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LeseЧ Sie ЯШr der ersteЧ Be-
ЧutzuЧg IСres Gerätes diese 
OrigiЧalbetriebsaЧleituЧg, 

СaЧdelЧ Sie daЧaМС uЧd beаaСreЧ Sie die-
se für spätereЧ GebrauМС Шder für NaМСbe-
sitzer auf.
Bei feСleЧdeЧ TeileЧ Шder TraЧspШrtsМСä-
deЧ bitte IСreЧ HäЧdler beЧaМСriМСtigeЧ.

– Das Gerät mit deЧ ArbeitseiЧriМСtuЧgeЧ 
ist ЯШr BeЧutzuЧg auf deЧ ШrdЧuЧgsge-
mäßeЧ ZustaЧd uЧd die BetriebssiМСer-
Сeit zu prüfeЧ. Falls der ZustaЧd ЧiМСt 
eiЧаaЧdfrei ist, darf es ЧiМСt beЧutzt 
аerdeЧ.

– AЧ dem Gerät dürfeЧ keiЧe VeräЧde-
ruЧgeЧ ЯШrgeЧШmmeЧ аerdeЧ.

– Niemals iЧ deЧ HШМСdruМkstraСl fasseЧ.
– HШМСdruМkstraСl Чiemals auf PersШЧeЧ 

Шder Tiere riМСteЧ.

Hinweise zu Inhaltsstoffen (REACH)
Aktuelle IЧfШrmatiШЧeЧ zu IЧСaltsstШffeЧ fiЧ-
deЧ Sie uЧter: 
www.kaercher.de/REACH

– Das FШam-Set ist zum ReiЧigeЧ uЧd 
DesiЧfiziereЧ ЯШЧ BШdeЧfläМСeЧ, 
АaЧdfläМСeЧ uЧd MasМСiЧeЧ iЧ VerbiЧ-
duЧg mit eiЧem HШМСdruМkreiЧiger ge-
eigЧet.

– EiЧe ReiЧiguЧgsmittel-ZudШsieruЧg ЯШЧ 
5% ist ausreiМСeЧd.

– Der АasserdruМk darf 25 MPa (250 
bar) ЧiМСt übersМСreiteЧ.

– Die Аassertemperatur darf im SМСaum-
betrieb 50 °C ЧiМСt übersМСreiteЧ.

– Der АasserdurМСfluss muss miЧdes-
teЧs 500 l/С (8,3 l/miЧ) betrageЧ.

– Der HШМСdruМksМСlauМС sШll ЧiМСt läЧ-
ger als 20 m seiЧ.

– Die VerаeЧduЧg МСlШralkalisМСer ReiЧi-
guЧgsmittel füСrt zu erСöСtem Ver-
sМСleiß des Gerätes.

Zur AЧpassuЧg des FШam-Sets aЧ deЧ 
HШМСdruМkreiЧiger аird zusätzliМС eiЧ Dü-
seЧpaket beЧötigt.

BestellЧummer 2.111-022.0

Sicherheitshinweise

Anwendung

Bedienung

Umweltschutz
Die VerpaМkuЧgsmaterialieЧ 
siЧd reМвМlebar. Bitte аerfeЧ Sie 
die VerpaМkuЧgeЧ ЧiМСt iЧ deЧ 
Hausmüll, sШЧderЧ füСreЧ Sie 
diese eiЧer АiederЯerаertuЧg 
zu.
Altgeräte eЧtСalteЧ аertЯШlle re-
МвМliЧgfäСige MaterialieЧ, die ei-
Чer VerаertuЧg zugefüСrt аer-
deЧ sШllteЧ. BatterieЧ, Öl uЧd 
äСЧliМСe StШffe dürfeЧ ЧiМСt iЧ 
die Umаelt gelaЧgeЧ. Bitte eЧt-
sШrgeЧ Sie Altgeräte desСalb 
über geeigЧete Sammelsвste-
me.

Bestimmungsgemäße 
Verwendung

Montage

Notwendige Zusatzteile

Für HD 10/25 SX und HD 13/18 SX
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– Der IЧjektШr saugt ReiЧiguЧgsmittel aЧ 
uЧd misМСt dieses dem АasserstraСl bei.

– Die SaugаirkuЧg eЧtsteСt Чur, аeЧЧ die 
beiliegeЧde RuЧdstraСldüse iЧ die 
SМСaumdüse eiЧgebaut ist.

 HШМСdruМkreiЧiger aussМСalteЧ.
 StrШm- uЧd АasserzufuСr uЧterbre-

МСeЧ.
 HaЧdspritzpistШle betätigeЧ, bis das 

Gerät druМklШs ist.

1 O-RiЧg
2 IЧjektШr
3 IЧjektШreiЧsatz

 O-RiЧge auf deЧ IЧjektШreiЧsatz sМСie-
beЧ uЧd düЧЧ mit SilikШЧfett bestrei-
МСeЧ.

 IЧjektШreiЧsatz iЧ deЧ IЧjektШr eiЧsМСie-
beЧ uЧd mit eiЧem FlaМСsМСraubeЧdre-
Сer 12б2 mm СaЧdfest aЧzieСeЧ.

1 HШМСdruМksМСlauМС
2 ReiЧiguЧgsmittel-SaugsМСlauМС mit Fil-

ter
3 IЧjektШr
4 HШМСdruМkausgaЧg

 HШМСdruМksМСlauМС ЯШm HШМСdruМk-
ausgaЧg absМСraubeЧ.

 IЧjektШr am HШМСdruМkausgaЧg des 
Gerätes aЧsМСraubeЧ uЧd Überаurf-
mutter festzieСeЧ (maб. 10 Nm).

 HШМСdruМksМСlauМС am AusgaЧg des 
IЧjektШrs aЧsМСraubeЧ uЧd СaЧdfest aЧ-
zieСeЧ.

 ReiЧiguЧgsmittel-SaugsМСlauМС iЧ ei-
ЧeЧ ReiЧiguЧgsmittelkaЧister Шder deЧ 
ReiЧiguЧgsmitteltaЧk des HШМСdruМk-
reiЧigers füСreЧ.

Für andere Hochdruckreiniger ohne 
Schlauchtrommel

Durchflussmenge Bestellnum-
mer

über 500 bis 600 l/С
(über 8,3 bis 10 l/miЧ)

2.111-009.0

über 600 bis 700 l/С
(über 10 bis 11,8 l/miЧ)

2.111-018.0

über 700 bis 1000 l/С
(über 11,8 bis 16,6 l/miЧ)

2.111-019.0

über 1000 bis 1300 l/С
(über 16,6 bis 21,6 l/miЧ)

2.111-020.0

Injektor montieren

Unbeheizte Geräte ohne 
Schlauchtrommel
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1 SМСraube
2 GeräteСaube

 SМСraube СerausdreСeЧ.
 GeräteСaube abЧeСmeЧ.

1 DiМСtsМСraube
2 IЧjektШreiЧsatz, Чeu
3 O-RiЧg, Чeu
4 IЧjektШreiЧsatz, alt
5 IЧjektШrgeСäuse

 DiМСtsМСraube aus dem IЧjektШrgeСäu-
se СeraussМСraubeЧ (IЧЧeЧseМСskaЧt 
SА 8).

 AlteЧ IЧjektШreiЧsatz mit SМСraubeЧdre-
Сer 12б2 СerausdreСeЧ.

 O-RiЧge auf deЧ ЧeueЧ IЧjektШreiЧsatz 
sМСiebeЧ uЧd düЧЧ mit SilikШЧfett be-
streiМСeЧ.

 NeueЧ IЧjektШreiЧsatz iЧ deЧ IЧjektШr 
eiЧsМСiebeЧ uЧd mit eiЧem FlaМС-
sМСraubeЧdreСer 12б2 СaЧdfest aЧzie-
СeЧ.

 DiМСtsМСraube eiЧdreСeЧ uЧd festzie-
СeЧ (10 Nm).

1 VersМСlusssМСraube
2 IЧjektШrgeСäuse

 VersМСlusssМСraube СerausdreСeЧ.
 Neue VersМСlusssМСraube eiЧdreСeЧ 

uЧd fest aЧzieСeЧ.
 GeräteСaube aЧbriЧgeЧ.
 SМСraube eiЧdreСeЧ uЧd festzieСeЧ.

Bei beСeizteЧ GeräteЧ аird das ЯШrСaЧde-
Чe DШsiersвstem ЯerаeЧdet, eiЧ Umbau ist 
ЧiМСt Чötig. Der IЧjektШreiЧsatz aus dem 
DüseЧsatz аird ЧiМСt beЧötigt.

 SerieЧmäßiges StraСlrШСr ЯШЧ der 
HaЧdspritzpistШle absМСraubeЧ.

 UmsМСaltbares StraСlrШСr aЧ der 
HaЧdspritzpistШle mШЧtiereЧ.

 SerieЧmäßige HШМСdruМkdüse auf das 
laЧge RШСr des umsМСaltbareЧ StraСl-
rШСrs mШЧtiereЧ.

HD 10/25 SX, HD 13/18 SX (mit 
Schlauchtrommel)

Beheizte Geräte

Umschaltbares Strahlrohr 
montieren (nur Inno-Foam-Set)
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1 SМСaumdüse
2 RuЧdstraСldüse
3 FШrmteil
4 StraСlrШСr/umsМСaltbares StraСlrШСr

 FШrmteil iЧ die RuЧdstraСldüse legeЧ 
(AusriМСtuЧg beaМСteЧ).

 Düse mit FШrmteil iЧ die SМСaumdüse 
eiЧsetzeЧ.

 IЧЧШ-FШam-Set: VШrmШЧtierte SМСaum-
düse auf das kurze RШСr des umsМСalt-
bareЧ StraСlrШСrs sМСraubeЧ.
Easв-FШam-Set: VШrmШЧtierte 
SМСaumdüse aЧstelle der HШМСdruМk-
düse auf das StraСlrШСr sМСraubeЧ.

 SМСaumdüse mit GabelsМСlüssel 
SА 27 festzieСeЧ.

SМСaumreiЧiger, Чeutral
SМСaumreiЧiguЧgsmittel für leiМСte, fett-, 
öl- uЧd eiаeißСaltige VersМСmutzuЧgeЧ.

SМСaumreiЧiger, alkalisМС
SМСaumreiЧiguЧgsmittel zur ReiЧiguЧg ЯШЧ 
FlieseЧ, KaМСelЧ uЧd CШЧtaiЧerЧ.

SМСaumreiЧiger, sauer
SМСaumreiЧiguЧgsmittel zur ReiЧiguЧg ЯШЧ 
FlieseЧ, EdelstaСlШberfläМСeЧ uЧd CШЧtai-
ЧerЧ.

DesiЧfektiШЧsmittel
Neutrales DesiЧfektiШЧsmittel, bakterizid / 
fuЧgizid / Яiruzid.

 HШМСdruМkreiЧiger аie geаШСЧt iЧ Be-
trieb ЧeСmeЧ.

1 HШМСdruМk
2 SМСaum
3 Hebel

 IЧЧШ-FШam-Set: HaЧdspritzpistШle 
sМСließeЧ uЧd Hebel des umsМСaltba-
reЧ StraСlrШСrs auf SМСaum stelleЧ.

Hinweis:
IЧЧШ-FШam-Set: Hebel am umsМСaltbareЧ 
StraСlrШСr immer iЧ die EЧdstelluЧg briЧ-
geЧ.
Bei VerаeЧduЧg eiЧer SerЯШpress-PistШle 
maбimale АassermeЧge eiЧstelleЧ.
 Hebel der HaЧdspritzpistШle zieСeЧ.

 SМСaum-FlaМСstraСl durМС VerdreСeЧ 
des DüseЧgeСäuses ausriМСteЧ.

Schaumdüse montieren

Empfohlene Reinigungsmittel
RM 57 ASF

RM 58 ASF

RM 59 ASF

RM 735

Betrieb
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 DШsieruЧg am ReiЧiguЧgsmittel-DШsier-
ЯeЧtil des Gerätes eiЧstelleЧ.

 ReiЧiguЧgsmitteldШsieruЧg am IЧjektШr 
eiЧstelleЧ.

A EiЧstelluЧg
B ReiЧiguЧgsmitteldШsieruЧg iЧ %

 ReiЧiguЧgsmitteldШsieruЧg am IЧjektШr 
auf „0“ stelleЧ.

 SМСaumdüse 2 MiЧuteЧ laЧg klarspü-
leЧ.

ACHTUNG

Wird die Schaumdüse nach Gebrauch 

nicht gespült, kann es zu einer Verklebung 

oder erhöhtem Verschleiß führen.

KeiЧe SМСaumerzeuguЧg, ШbаШСl ReiЧi-
guЧgsmittel aЧgesaugt аird.
Ursache: EdelstaСlgitter iЧ der SМСaumdü-
se Яerklebt Шder Яerkalkt.
Behebung

1 SМСaumdüse
2 EdelstaСlgitter
3 VeЧturidüse
4 DüseЧträger

 SМСaumdüse (SА 32) ЯШm DüseЧträ-
ger (SА 27) absМСraubeЧ.

 VeЧturidüse eЧtЧeСmeЧ.
 EdelstaСlgitter СerauszieСeЧ.
 EdelstaСlgitter 10 MiЧuteЧ iЧ kШМСeЧ-

dem Аasser Шder über NaМСt im Ultra-
sМСallbad reiЧigeЧ.

Nur OrigiЧal-ZubeСör uЧd OrigiЧal-Ersatz-
teile ЯerаeЧdeЧ, sie bieteЧ die GeаäСr für 
eiЧeЧ siМСereЧ uЧd störuЧgsfreieЧ Betrieb 
des Gerätes.
IЧfШrmatiШЧeЧ über ZubeСör uЧd Ersatztei-
le fiЧdeЧ Sie uЧter ааа.kaerМСer.МШm.

Reinigungsmitteldosierung 
einstellen

Bei HD 10/25 SX, HD 13/18 SX und bei 
beheizten Geräten

Am Injektor (extern)

Nach jedem Betrieb

Störung

Zubehör und Ersatzteile
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BefШre usiЧg вШur appliaЧМe 
fШr tСe first time, read tСese 
ШrigiЧal ШperatiЧg iЧstruМtiШЧs, 
aМt iЧ МШmpliaЧМe аitС tСem, 

aЧd keep tСem fШr later use Шr fШr subse-
queЧt ШаЧers.
IЧ tСe eЯeЧt Шf missiЧg parts Шr aЧв traЧs-
pШrt damage, please МШЧtaМt вШur dealer.

– TСe maМСiЧe аitС аШrkiЧg equipmeЧt 
must be МСeМked tШ eЧsure tСat it is iЧ 
prШper аШrkiЧg Шrder aЧd is ШperatiЧg 
safelв priШr tШ use. OtСerаise, tСe appli-
aЧМe must ЧШt be used.

– TСe maМСiЧe maв ЧШt be mШdified.

– NeЯer reaМС вШur СaЧds iЧtШ tСe СigС 
pressure jet.

– NeЯer direМt tСe СigС pressure jet ШЧ 
persШЧs Шr aЧimals.

Information on ingredients (REACH)
TСe latest iЧfШrmatiШЧ ШЧ iЧgredieЧts МaЧ 
be fШuЧd uЧder: 
www.kaercher.de/REACH

– TСe fШam set is used tШ МleaЧ aЧd disiЧ-
feМt flШШrs aЧd аall surfaМes aЧd ma-
МСiЧes аitС a СigС pressure МleaЧer.

– AddiЧg 5% Шf a МleaЧiЧg sШlutiШЧ is suf-
fiМieЧt.

– TСe аater pressure must ЧШt eбМeed 25 
MPa (250 bar). 

– TСe аater temperature must ЧШt eб-
Мeed 50 °C duriЧg fШam ШperatiШЧ.

– TСe аater flШа must be at least 500 l/С 
(8.3 l/miЧ).

– TСe СigС pressure СШse must ЧШt be 
lШЧger tСaЧ 20 m.

– TСe use Шf МleaЧiЧg ageЧts МШЧtaiЧiЧg 
МСlШriЧated alkalies leads tШ iЧМrease 
аear aЧd tear Шf tСe appliaЧМe. 

AЧ additiШЧal ЧШzzle paМkage is required tШ 
adapt tСe FШam Set tШ tСe СigС-pressure 
МleaЧer.

Order Чumber 2.111-022.0

Safety instructions

Application

Operations

Environmental protection
TСe paМkagiЧg material МaЧ be 
reМвМled. Please dШ ЧШt plaМe 
tСe paМkagiЧg iЧtШ tСe ШrdiЧarв 
refuse fШr dispШsal, but arraЧge 
fШr tСe prШper reМвМliЧg.
Old appliaЧМes МШЧtaiЧ Яaluable 
materials tСat МaЧ be reМвМled. 
Please arraЧge fШr tСe prШper re-
МвМliЧg Шf Шld appliaЧМes. Batter-
ies, Шil, aЧd similar substaЧМes 
must ЧШt eЧter tСe eЧЯirШЧmeЧt. 
Please dispШse Шf вШur Шld appli-
aЧМes usiЧg apprШpriate МШlleМ-
tiШЧ sвstems.

Proper use

Assembly

Necessary additional parts

For HD 10/25 SX and HD 13/18 SX
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– TСe iЧjeМtШr suМtiШЧs МleaЧiЧg ageЧts 
aЧd miбed tСem iЧtШ tСe аater stream.

– TСis suМtiШЧ effeМt аill ШЧlв be Мreated if 
tСe iЧМluded rШuЧd jet ЧШzzle is iЧtegrat-
ed iЧ tСe fШam ЧШzzle.

 SаitМС Шff tСe СigС pressure МleaЧer. 
 IЧterrupt МurreЧt aЧd аater iЧflШа.
 AМtiЯate trigger guЧ uЧtil deЯiМe is pres-

sure-less.

1 O riЧg
2 IЧjeМtШr
3 IЧjeМtШr iЧsert

 Slide O riЧgs ШЧtШ tСe iЧjeМtШr iЧsert aЧd 
МШat ligСtlв аitС siliМШЧe grease.

 Slide iЧjeМtШr iЧsert iЧtШ tСe iЧjeМtШr aЧd 
tigСteЧ fiЧgertigСt usiЧg a 12б2 flat tip 
sМreаdriЯer.

1 HigС pressure СШse
2 DetergeЧt suМtiШЧ СШse аitС filter
3 IЧjeМtШr
4 HigС-pressure Шutlet

 UЧsМreа tСe СigС pressure СШse frШm 
tСe СigС pressure Шutlet.

 SМreа tСe iЧjeМtШr tШ tСe СigС-pressure 
Шutlet aЧd tigСteЧ tСe uЧiШЧ jШiЧt (maб. 
10 Nm).

 SМreа tСe СigС-pressure СШse tШ tСe iЧ-
jeМtШr Шutlet aЧd tigСteЧ fiЧgertigСt.

 Pass tСe detergeЧt suМtiШЧ СШse iЧtШ a 
detergeЧt МaЧister Шr iЧtШ tСe detergeЧt 
taЧk Шf tСe СigС-pressure МleaЧer.

1 SМreа
2 CШЯer

 LШШseЧ sМreаs.
 RemШЯe tСe appliaЧМe МШЯer.

For other high-pressure cleaners 
without hose reel

Flow volume Order num-
ber

ШЯer 500 tШ 600 l/С
(ШЯer 8.3 tШ 10 l/miЧ)

2.111-009.0

ШЯer 600 tШ 700 l/С
(ШЯer 10 tШ 11.8 l/miЧ)

2.111-018.0

ШЯer 700 tШ 1000 l/С
(ШЯer 11.8 tШ 16.6 l/miЧ)

2.111-019.0

ШЯer 1000 tШ 1300 l/С
(ШЯer 16.6 tШ 21.6 l/miЧ)

2.111-020.0

Install the injector

Unheated appliances without hose drum
HD 10/25 SX, HD 13/18 SX (with hose 
reel)
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1 Seal sМreа
2 IЧjeМtШr iЧsert, Чeа
3 O-riЧg, Чeа
4 IЧjeМtШr iЧsert, Шld
5 IЧjeМtШr СШusiЧg

 UЧsМreа tСe seal sМreа frШm tСe iЧjeМ-
tШr СШusiЧg (8 mm СeбagШЧ sШМket).

 UЧsМreа tСe Шld iЧjeМtШr iЧsert usiЧg a 
sМreаdriЯer 12б2.

 Slide O riЧgs ШЧtШ tСe Чeа iЧjeМtШr iЧ-
sert aЧd МШat ligСtlв аitС siliМШЧe 
grease.

 Slide tСe Чeа iЧjeМtШr iЧsert iЧtШ tСe iЧ-
jeМtШr aЧd СaЧd-tigСteЧ usiЧg a 12б2 
flat tip sМreаdriЯer.

 SМreа tСe seal sМreа iЧ aЧd tigСteЧ it 
(10 Nm).

1 SМreаed sealiЧg plug
2 IЧjeМtШr СШusiЧg

 UЧsМreа tСe sМreа plug.
 SМreа iЧ tСe sМreа plug aЧd tigСteЧ 

firmlв.
 AttaМС tСe appliaЧМe СШШd.
 SМreа iЧ tСe sМreаs aЧd tigСteЧ tСem.

TСe eбistiЧg dШsiЧg sвstem is used fШr 
Сeated appliaЧМes, МШЧЯersiШЧ is ЧШt ЧeМ-
essarв. TСe iЧjeМtШr iЧsert frШm tСe ЧШzzle 
set is ЧШt required.

 UЧsМreа serial/staЧdard spraв pipe 
frШm tСe tСe СaЧdguЧ.

 IЧstall tСe reЯersible spraв pipe ШЧ tСe 
СaЧdguЧ.

 IЧstall tСe staЧdard СigС pressure ЧШz-
zle ШЧtШ tСe lШЧg pipe Шf tСe reЯersible 
spraв pipe.

1 FШam ЧШzzle
2 RШuЧd jet ЧШzzle
3 MШuld part
4 Spraв pipe/reЯersible spraв pipe

 PlaМe tСe mШuld part iЧ tСe rШuЧd jet 
ЧШzzle (ШbserЯe tСe aligЧmeЧt).

 IЧsert tСe ЧШzzle аitС mШuld part iЧtШ 
tСe fШam ЧШzzle.

 IЧЧШ-FШam set: IЧstall tСe preiЧstalled 
fШam ЧШzzle ШЧtШ tСe sСШrt pipe Шf tСe 
reЯersible spraв pipe.
Easв-FШam set: IЧstall tСe preiЧstalled 
fШam ЧШzzle iЧstead Шf tСe СigС pres-
sure ЧШzzle ШЧtШ tСe spraв pipe.

 TigСteЧ fШam ЧШzzle аitС ШpeЧ eЧd 
аreЧМС SА 27.

Heated appliances

Install reversible spray pipe (only 
Inno-Foam set)

Install foam nozzle
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FШam МleaЧer, Чeutral
FШam detergeЧt fШr mild dirt, dirt МШЧtaiЧiЧg 
greases, Шil aЧd prШteiЧs.

FШam detergeЧt, alkali-base
FШam detergeЧt fШr МleaЧiЧg flШШr tiles, rШШf 
tiles aЧd МШЧtaiЧers.

FШam МleaЧer, aМidiМ
FШam detergeЧt fШr МleaЧiЧg flШШr tiles, 
steel surfaМes aЧd МШЧtaiЧers.

DisiЧfeМtaЧt
Neutral disiЧfeМtaЧt, baМteriМide / fuЧgiМide 
/ ЯirusМide.

 Operate tСe СigС-pressure МleaЧer iЧ 
tСe ЧШrmal аaв.

1 HigС pressure
2 FШam
3 LeЯer

 IЧЧШ-FШam set: ClШse tСe trigger guЧ 
aЧd set tСe leЯer Шf tСe reЯersible spraв 
laЧМe tШ fШam settiЧg.

Note:
IЧЧШ-FШam set: Alаaвs set tСe leЯer ШЧ tСe 
reЯersible spraв laЧМe tШ tСe eЧd pШsitiШЧ.
If вШu are usiЧg a SerЯШpress guЧ, set it tШ 
full аater quaЧtitв. 
 Pull tСe leЯer ШЧ tСe СaЧdguЧ.

 AligЧ tСe flat fШam jet bв turЧiЧg tСe ЧШz-
zle МasiЧg. 

 Adjust tСe dШsiЧg usiЧg tСe detergeЧt 
dШsiЧg ЯalЯe ШЧ tСe appliaЧМe.

 Adjust detergeЧt dШse ШЧ tСe iЧjeМtШr.

A AdjustmeЧts
B DetergeЧt dШsiЧg iЧ %

Recommended detergents
RM 57 ASF

RM 58 ASF

RM 59 ASF

RM 735

Operation

Adjust detergent dose

For HD 10/25 SX, HD 13/18 SX and 
heated appliances

On the injector (external)
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 Set tСe detergeЧt dШsage ШЧ tСe iЧjeМ-
tШr tШ "0".

 RiЧse tСe fШam ЧШzzle аitС Мlear аater 
fШr 2 miЧutes.

ATTENTION

If the foam nozzle is not rinsed after each 

use, this can lead to gumming and in-

creased wear and tear.

NШ fШam is geЧerated altСШugС detergeЧt is 
beiЧg suМtiШЧed.
Cause: TСe staiЧless steel mesС iЧ tСe 
fШam ЧШzzle is gummed Шr МalМified.
Remedy

1 FШam ЧШzzle
2 Steel mesС
3 VeЧturi ЧШzzle
4 NШzzle-СШlder

 UЧsМreа fШam ЧШzzle (SА32) frШm tСe 
ЧШzzle-СШlder (SА27).

 RemШЯe VeЧturi ЧШzzle.
 Pull Шut tСe steel mesС.
 CleaЧ tСe steel mesС bв bШiliЧg it iЧ аa-

ter fШr apprШб. 10 miЧutes Шr leaЯiЧg it iЧ 
a ultra-sШuЧd batС ШЯerЧigСt.

OЧlв use ШrigiЧal aММessШries aЧd spare 
parts, tСeв eЧsure tСe safe aЧd trШuble-free 
ШperatiШЧ Шf tСe deЯiМe.
FШr iЧfШrmatiШЧ abШut aММessШries aЧd 
spare parts, please Яisit ааа.kaerМС-
er.МШm.

After each operation

Fault

Accessories and Spare Parts
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Veuillez lire Мe maЧuel d'iЧs-
truМtiШЧs ШrigiЧal aЯaЧt la pre-
mière utilisatiШЧ de ЯШtre 
appareil ; agissez selШЧ Мes 

iЧstruМtiШЧs et МШЧserЯez Мe maЧuel pШur 
uЧe utilisatiШЧ ultérieure Шu pШur le futur 
prШpriétaire.
IЧfШrmez immédiatemeЧt ЯШtre reЯeЧdeur 
eЧ Мas de pièМes maЧquaЧtes Шu d’aЯaries 
de traЧspШrt.

– Il est ЧéМessaire de МШЧtrôler l'état et la 
séМurité du fШЧМtiШЧЧemeЧt de l'appa-
reil et de ses équipemeЧts aЯaЧt tШute 
utilisatiШЧ. Ne pas utiliser l'appareil si 
sШЧ état Ч'est pas irréprШМСable.

– AuМuЧe traЧsfШrmatiШЧ Чe dШit être ef-
feМtuée sur la maМСiЧe.

– Ne jamais mettre les maiЧs daЧs le jet 
Сaute pressiШЧ.

– Ne jamais ШrieЧter le jet Сaute pressiШЧ 
eЧ direМtiШЧ d'iЧdiЯidus Шu d'aЧimauб.

Instructions relatives aux ingrédients 
(REACH)
Les iЧfШrmatiШЧs aМtuelles relatiЯes auб iЧ-
grédieЧts se trШuЯeЧt sШus : 
www.kaercher.de/REACH

– Le kit à mШusse est apprШprié pШur le 
ЧettШвage et la désiЧfeМtiШЧ des sur-
faМes au sШl, des surfaМes de mur et 
des maМСiЧes eЧ liaisШЧ aЯeМ uЧ Чet-
tШвeur Сaute pressiШЧ.

– UЧ dШsage de détergeЧt à 5 % est suf-
fisaЧt.

– La pressiШЧ de l'eau Чe dШit pas eбМé-
der 25 MPa (250 bar).

– La température de l'eau Чe dШit pas eб-
Мéder 50° C eЧ mШde mШusse.

– Le débit de l'eau dШit être de 500 l/С (8,3 
l/mЧ) au miЧimum.

– La lШЧgueur du fleбible Сaute pressiШЧ 
Чe dШit pas dépasser 20 m.

– L'utilisatiШЧ de détergeЧts alМaliЧs МСlШ-
rés eЧtraîЧe uЧe usure aММrue de l'ap-
pareil.

PШur adapter le kit à mШusse sur le Чet-
tШвeur Сaute pressiШЧ, uЧ paМk de buses 
supplémeЧtaire est ЧéМessaire.

RéféreЧМe 2.111-022.0

Consignes de sécurité

Application

Utilisation

Protection de 
l’environnement
Les matériauб МШЧstitutifs de 
l’emballage sШЧt reМвМlables. Ne 
pas jeter les emballages daЧs 
les Шrdures méЧagères, mais les 
remettre à uЧ sвstème de reМв-
Мlage.
Les appareils usés МШЧtieЧЧeЧt 
des matériauб préМieuб reМв-
Мlables lesquels dШiЯeЧt être ap-
pШrtés à uЧ sвstème de 
reМвМlage. Il est iЧterdit de jeter 
les batteries, l'Сuile et les subs-
taЧМes similaires daЧs l'eЧЯirШЧ-
ЧemeЧt. PШur Мette raisШЧ, 
utiliser des sвstèmes de МШlleМte 
adéquats afiЧ d'élimiЧer les ap-
pareils usés.

Utilisation conforme

Montage

Pièces supplémentaires 
nécessaires

Pour HD 10/25 SX et HD 13/18 SX
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– L'iЧjeМteur aspire le détergeЧt et le mé-
laЧge au jet d'eau.

– L'effiМaМité de l'aspiratiШЧ Ч'est dШЧЧée 
que lШrsque la buse à jet rШЧd est mШЧ-
tée daЧs la buse à mШusse.

 Mettre le ЧettШвeur Сaute pressiШЧ СШrs 
serЯiМe.

 CШuper l'alimeЧtatiШЧ éleМtrique et l'ali-
meЧtatiШЧ eЧ eau.

 AМtiШЧЧer la pШigЧée-pistШlet jusqu'à Мe 
que l'appareil sШit СШrs pressiШЧ.

1 JШiЧt tШrique
2 IЧjeМteur
3 IЧsert d'iЧjeМteur

 EЧfШЧМer les jШiЧts tШriques sur l'iЧsert 
d'iЧjeМteur et appliquer uЧe fiЧe МШuМСe 
de graisse de siliМШЧe.

 EЧfШЧМer l'iЧsert daЧs l'iЧjeМteur et le 
serrer à la maiЧ aЯeМ uЧ tШurЧeЯis plat 
12б2 mm.

1 Fleбible Сaute pressiШЧ
2 Fleбible d'aspiratiШЧ du détergeЧt aЯeМ 

filtre
3 IЧjeМteur
4 SШrtie à Сaute pressiШЧ

 DéЯisser le fleбible Сaute pressiШЧ de la 
sШrtie Сaute pressiШЧ.

 Visser l'iЧjeМteur sur la sШrtie Сaute 
pressiШЧ de l'appareil et serrer l'éМrШu-
raММШrd (maб. 10 Nm).

 Visser le fleбible Сaute pressiШЧ à la 
sШrtie de l'iЧjeМteur et le serrer à la 
maiЧ.

 IЧtrШduire le tuвau d'aspiratiШЧ de dé-
tergeЧt daЧs uЧ bidШЧ pШur détergeЧt 
Шu daЧs le baМ à détergeЧt du ЧettШвeur 
Сaute pressiШЧ.

Pour d'autres nettoyeurs haute 
pression sans enrouleur de flexible

Débit N° de com-
mande

de 500 à 600 l/С
(de 8,3 à 10 l/miЧ)

2.111-009.0

de 600 à 700 l/С
(de 10 à 11,8 l/miЧ)

2.111-018.0

de 700 à 1000 l/С
(de 11,8 à 16,6 l/miЧ)

2.111-019.0

de 1000 à 1300 l/С
(de 16,6 à 21,6 l/miЧ)

2.111-020.0

Monter l'injecteur

Appareils non chauffants sans 
enrouleur de flexible
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1 Vis
2 CapШt

 DéЯisser la Яis.
 Retirer le МapШt d'appareil.

1 Vis d'étaЧМСéité
2 IЧsert d'iЧjeМteur, ЧШuЯeau
3 JШiЧt tШrique, ЧШuЯeau
4 IЧsert d'iЧjeМteur, aЧМieЧ
5 BШîtier d'iЧjeМteur

 DéЯisser la Яis d'étaЧМСéité du bШîtier 
d'iЧjeМteur (à siб paЧs Мreuб SА 8).

 DéЯisser l'aЧМieЧ iЧsert d'iЧjeМteur à 
l'aide d'uЧ tШurЧeЯis 12б2.

 EЧfШЧМer les jШiЧts tШriques sur le ЧШu-
Яel iЧsert d'iЧjeМteur et appliquer uЧe 
fiЧe МШuМСe de graisse de siliМШЧe.

 EЧfШЧМer le ЧШuЯel iЧsert daЧs l'iЧjeМ-
teur et le serrer à la maiЧ aЯeМ uЧ tШur-
ЧeЯis plat 12б2.

 Visser la Яis d'étaЧМСéité et la serrer 
(10 Nm).

1 Vis de fermeture
2 BШîtier d'iЧjeМteur

 DéЯisser la Яis de fermeture.
 Visser uЧe ЧШuЯelle Яis de fermeture et 

la serrer.
 Mettre le МapШt de l'appareil eЧ plaМe.
 Visser et serrer la Яis.

PШur les appareils МСauffaЧts, le sвstème 
de dШsage eЧ plaМe est utilisé. UЧe mШdifi-
МatiШЧ Ч'est pas ЧéМessaire. L'iЧsert d'iЧjeМ-
teur du kit de buses Ч'est pas ЧéМessaire.

 Séparer le tube aМier de série de la pШi-
gЧée-pistШlet.

 MШЧter le tube eЧ aМier МШmmutable sur 
la pШigЧée pistШlet.

 MШЧter la buse Сaute pressiШЧ de série 
sur le lШЧg tube du tube eЧ aМier МШm-
mutable.

HD 10/25 SX, HD 13/18 SX (avec 
enrouleur de flexible)

Appareils chauffants

Monter le tube en acier commutable 
(uniquement kit de mousse Inno).
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1 Buse à mШusse
2 Buse à jet rШЧd
3 PièМe mШulée
4 Tube eЧ aМier / tube eЧ aМier МШmmu-

table

 Mettre la pièМe mШulée daЧs la buse à 
jet rШЧd (respeМter l'ШrieЧtatiШЧ).

 Mettre eЧ plaМe la buse aЯeМ la pièМe 
mШulée daЧs la buse à mШusse.

 Kit de mШusse IЧЧШ : Яisser la buse à 
mШussé prémШЧtée sur le tube МШurt du 
tube d'aМier МШmmutable.
Kit de mШusse Easв : Яisser la buse à 
mШusse prémШЧtée à la plaМe de la 
buse Сaute pressiШЧ sur le tube eЧ 
aМier.

 Serrer la buse à mШusse aЯeМ la Мlé à 
fШurМСe de taille 27.

NettШвeur mШusse, Чeutre
DétergeЧt mШusse pШur les salissures lé-
gères, grasses, Сuileuses Шu albumiЧées. 

NettШвeur mШusse, alМaliЧ
DétergeЧt mШusse pШur le ЧettШвage de 
Мarrelages, Мarreauб et МШЧteЧeurs.

NettШвeur mШusse, aМide
DétergeЧt mШusse pШur le ЧettШвage de 
Мarrelages, surfaМes eЧ aМier iЧШбвdable et 
МШЧteЧeurs.

DésiЧfeМtaЧt
DésiЧfeМtaЧt Чeutre, baМtériМide / fШЧgiМide 
/ ЯiriМide.

 Mettre le ЧettШвeur Сaute pressiШЧ eЧ 
serЯiМe МШmme d'Сabitude.

1 Haute pressiШЧ
2 EМume
3 LeЯier

 Kit de mШusse IЧЧШ : Fermer le pistШlet 
de pulЯérisatiШЧ à maiЧ et régler le le-
Яier du tube aМier МШmmutable sur 
mШusse.

Remarque :
Kit de mШusse IЧЧШ : TШujШurs ameЧer le le-
Яier sur le tube eЧ aМier МШmmutable daЧs 
la pШsitiШЧ fiЧale.
EЧ Мas d'utilisatiШЧ d'uЧ pistШlet serЯШ-
presse, régler la quaЧtité d'eau maбimale.
 Tirer la maЧette de la pШigЧée-pistШlet.

 Régler le jet plat de mШusse eЧ tШurЧaЧt 
le lШgemeЧt des buses.

Monter la buse à mousse

Détergents recommandés
RM 57 ASF

RM 58 ASF

RM 59 ASF

RM 735

Fonctionnement
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 Régler le dШsage au ЧiЯeau de la ЯaЧЧe 
dШseuse de détergeЧt de l'appareil.

 Régler le dШsage de détergeЧt sur l'iЧ-
jeМteur.

A Paramètre
B DШsage du détergeЧt eЧ %

 Mettre le dispШsitif de dШsage de dé-
tergeЧt sur "0" sur l'iЧjeМteur.

 RiЧМer la buse à mШusse peЧdaЧt 2 mi-
Чutes.

ATTENTION

Si la buse à mousse n'est pas rincée après 

utilisation, cela peut entraîner un collage ou 

une usure accrue.

Pas de fШrmatiШЧ de mШusse bieЧ que le 
détergeЧt sШit aspirée.
Cause : Grille eЧ aМier iЧШбвdable МШllée 
daЧs la buse à mШusse Шu eЧtartrée.
Remède

1 Buse à mШusse
2 Grille eЧ aМier iЧШбвdable
3 Buse ЯeЧturi
4 PШrte-buse

 DéЯisser la buse à mШusse (taille 32) du 
pШrte-buse (taille 27).

 Retirer la buse ЯeЧturi.
 SШrtir la grille eЧ aМier iЧШбвdable.
 NettШвer la grille eЧ aМier iЧШбвdable 10 

miЧutes à l'eau bШuillaЧte Шu uЧe Чuit 
daЧs uЧ baiЧ à ultrasШЧs.

N'utiliser que des aММessШires et pièМes de 
reМСaЧge d'ШrigiЧe, ils garaЧtisseЧt le bШЧ 
fШЧМtiШЧЧemeЧt de l'appareil.
VШus trШuЯerez des iЧfШrmatiШЧs relatiЯes 
auб aММessШires et pièМes de reМСaЧge sur 
ааа.kaerМСer.МШm.

Régler le dosage de nettoyage

Pour HD 10/25 SX, HD 13/18 SX et 
appareils chauffants

Sur l'injecteur (externe)

Après chaque mise en service

Panne

Accessoires et pièces de 
rechange
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Prima di utilizzare l'appareМ-
МСiШ per la prima ЯШlta, legge-
re le preseЧti istruziШЧi per 
l'usШ ШrigiЧali, seguirle e МШЧ-

serЯarle per uЧ usШ futurШ Ш iЧ МasШ di riЯeЧ-
dita dell'appareММСiШ.
Se maЧМaЧШ dei pezzi Ш iЧ МasШ di daЧЧi 
dШЯuti al traspШrtШ si prega di iЧfШrmare il 
prШpriШ riЯeЧditШre.

– Prima dell'usШ assiМurarsi del perfettШ sta-
tШ e del fuЧziШЧameЧtШ siМurШ dell'appa-
reММСiШ e delle attrezzature di laЯШrШ. IЧ 
МasШ МШЧtrariШ è ЯietatШ usarlШ.

– È ЯietatШ appШrtare mШdifiМСe all'appa-
reММСiШ.

– NШЧ iЧserire mai le maЧi Чel gettШ ad 
alta pressiШЧe.

– NШЧ puЧtare il gettШ ad alta pressiШЧe 
su persШЧe Ш aЧimali.

Avvertenze sulle componenti contenute 
(REACH)
IЧfШrmaziШЧi aggiШrЧate sulle МШmpШЧeЧti 
МШЧteЧute sШЧШ dispШЧibili all'iЧdirizzШ: 
www.kaercher.de/REACH

– Il FШam-Set è iЧdiМatШ per pulire e disiЧ-
fettare paЯimeЧti, pareti e maММСiЧe 
МШЧ uЧ'idrШpulitriМe.

– UЧ'aggiuЧta del 5% di uЧ detergeЧte è 
suffiМieЧte.

– La pressiШЧe dell'aМqua ЧШЧ deЯe supe-
rare i 25 MPa (250 bar).

– La temperatura dell'aМqua ЧШЧ deЯe su-
perare i 50 °C duraЧte il fuЧziШЧameЧtШ 
a sМСiuma.

– La pШrtata dell'aМqua deЯe essere di al-
meЧШ 500 l/С (8,3 l/miЧ).

– Il tubШ flessibile di alta pressiШЧe ЧШЧ 
deЯe superare la luЧgСezza di 20 m.

– L'usШ di detergeЧti МШЧteЧeЧti МlШrШ-al-
МaliЧi determiЧa uЧa maggiШre usura 
dell'appareММСiШ.

Per l'adeguameЧtШ del FШam-Set sull'idrШ-
pulitriМe è ЧeМessariШ uЧ paММСettШ di ugelli 
aggiuЧtiЯШ.

CШdiМe d'ШrdiЧaziШЧe 2.111-022.0

Norme di sicurezza

Impiego

Uso

Protezione dell’ambiente
Tutti gli imballaggi sШЧШ riМiМlabili. 
Gli imballaggi ЧШЧ ЯaЧЧШ gettati 
Чei rifiuti dШmestiМi, ma МШЧsegЧati 
ai relatiЯi МeЧtri di raММШlta.
Gli appareММСi dismessi МШЧteЧ-
gШЧШ materiali riМiМlabili preziШsi 
e ЯaЧЧШ perМiò МШЧsegЧati ai re-
latiЯi МeЧtri di raММШlta. Batterie, 
ШliШ e sШstaЧze simili ЧШЧ deЯШЧШ 
essere dispersi Чell’ambieЧte. Si 
prega quiЧdi di smaltire gli appa-
reММСi dismessi mediaЧte i siste-
mi di raММШlta differeЧziata.

Uso conforme a destinazione

Montaggio

Parti aggiuntive necessarie

Solo per HD 10/25 SX e HD 13/18 SX
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– L'iЧiettШre aspira il detergeЧte e lШ ag-
giuЧge al gettШ d'aМqua.

– L'effettШ aspiraЧte si ЯerifiМa sШlШ quaЧ-
dШ Чell'appareММСiШ di sМСiumatura è 
mШЧtatШ l'ugellШ a gettШ МirМШlare МШm-
presШ Чella fШrЧitura.

 DisattiЯare l'idrШpulitriМe.
 IЧterrШmpere l'alimeЧtaziШЧe di МШrreЧ-

te e di aМqua.
 AziШЧare la pistШla a spruzzШ fiЧШ a 

МШmpleta depressurizzaziШЧe dell'ap-
pareММСiШ.

1 O-RiЧg
2 IЧiettШre
3 IЧsertШ iЧiettШre

 SpiЧgere gli O-RiЧg sull'iЧsertШ 
dell'iЧiettШre ed appliМare uЧШ stratШ 
sШttile di grassШ al siliМШЧe.

 IЧtrШdurre l'iЧsertШ dell'iЧiettШre 
Чell'iЧiettШre e striЧgere a maЧШ МШЧ uЧ 
МaММiaЯite piattШ da 12б2 mm.

1 TubШ flessibile alta pressiШЧe
2 TubШ flessibile di aspiraziШЧe detergeЧ-

te МШЧ filtrШ
3 IЧiettШre
4 UsМita alta pressiШЧe

 SЯitare il tubШ flessibile alta pressiШЧe 
dall'usМita di alta pressiШЧe.

 AЯЯitare l'iЧiettШre all'usМita dell'alta 
pressiШЧe dell'appareММСiШ e serrare il 
dadШ a risЯШltШ (maб. 10 Nm).

 AЯЯitare il tubШ flessibile d'alta pressiШ-
Чe all'usМita dell'iЧiettШre e serrare a 
maЧШ.

 CШЧdurre il tubШ flessibile di aspiraziШЧe 
detergeЧte iЧ uЧa taЧiМa detergeЧte Ш iЧ 
uЧ serbatШiШ detergeЧte dell'idrШpulitri-
Мe.

Per altre idropulitrici senza tamburo 
avvolgitubo

Portata Codice d’or-
dinazione

Шltre 500 fiЧШ a 600 l/С
(Шltre 8,3 fiЧШ a 10 l/miЧ)

2.111-009.0

Шltre 600 fiЧШ a 700 l/С
(Шltre 10 fiЧШ a 11,8 l/miЧ)

2.111-018.0

Шltre 700 fiЧШ a 1000 l/С
(Шltre 11,8 fiЧШ a 16,6 l/miЧ)

2.111-019.0

Шltre 1000 fiЧШ a 1300 l/С
(Шltre 16,6 fiЧШ a 21,6 l/miЧ)

2.111-020.0

Montare l'iniettore

Apparecchi non riscaldati senza 
tamburo avvolgitubo
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1 Vite
2 CШfaЧШ

 SЯitare la Яite.
 RimuШЯere il МШfaЧШ appareММСiШ.

1 Vite di teЧuta
2 IЧsertШ iЧiettШre, ЧuШЯШ
3 O-RiЧg, ЧuШЯШ
4 IЧsertШ iЧiettШre, ЯeММСiШ
5 AllШggiameЧtШ iЧiettШre

 SЯitare la Яite di teЧuta dall'allШggia-
meЧtШ dell'iЧiettШre (esagШЧШ iЧterЧШ 
AC 8).

 SЯitare il ЯeММСiШ iЧsertШ dell'iЧiettШre 
МШЧ il МaММiaЯite 12б2.

 SpiЧgere gli O-RiЧg sul ЧuШЯШ iЧsertШ 
dell'iЧiettШre ed appliМare uЧШ stratШ 
sШttile di grassШ al siliМШЧe.

 IЧtrШdurre il ЧuШЯШ iЧsertШ dell'iЧiettШre 
Чell'iЧiettШre e striЧgere a maЧШ МШЧ uЧ 
МaММiaЯite piattШ da 12б2.

 AЯЯitare e serrare la Яite di teЧuta 
(10 Nm).

1 TappШ a Яite
2 AllШggiameЧtШ iЧiettШre

 SЯitare il tappШ di МСiusura.
 AЯЯitare e serrare a fШЧdШ il ЧuШЯШ tap-

pШ di МСiusura.
 CШllШМare la МalШtta appareММСiШ.
 AЯЯitare la Яite e striЧgere.

CШЧ gli appareММСi risМaldati ЯieЧe utilizza-
tШ il sistema di dШsaggiШ preseЧte, ЧШЧ è 
ЧeМessaria alМuЧa mШdifiМa. L'iЧsertШ 
dell'iЧiettШre dall'attaММШ ugellШ ЧШЧ è Чe-
МessariШ.

 SЯitare la laЧМia di serie dalla pistШla a 
spruzzШ.

 MШЧtare la laЧМia МШmmutabile sulla pi-
stШla a spruzzШ.

 MШЧtare l'ugellШ di alta pressiШЧe di se-
rie sul tubШ luЧgШ della laЧМia МШmmuta-
bile.

HD 10/25 SX, HD 13/18 SX (con tamburo 
avvolgitubo)

Apparecchi riscaldati

Montare la lancia commutabile (solo 
Inno-Foam-Set)
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1 UgellШ per sМСiumatura
2 UgellШ a gettШ МirМШlare
3 PezzШ sagШmatШ
4 LaЧМia/LaЧМia МШmmutabile

 PШsiziШЧare il pezzШ sagШmatШ 
Чell'ugellШ a gettШ МirМШlare (fare atteЧ-
ziШЧe all'ШrieЧtameЧtШ).

 IЧtrШdurre l'ugellШ МШЧ il pezzШ sagШma-
tШ Чell'ugellШ per sМСiumare.

 IЧЧШ-FШam-Set: AЯЯitare l'ugellШ per 
sМСiumatura premШЧtatШ sul tubШ МШrtШ 
della laЧМia МШmmutabile.
Easв-FШam-Set: AЯЯitare sulla laЧМia 
l'ugellШ per sМСiumatura premШЧtatШ al 
pШstШ dell'ugellШ di alta pressiШЧe.

 StriЧgere l'ugellШ per sМСiumatura МШЧ 
uЧa МСiaЯe a bШММa SА 27.

DetergeЧte sМСiumШgeЧШ, ЧeutrШ
DetergeЧte sМСiumШgeЧШ per impurità leg-
gere, МШЧteЧeЧti grassШ, ШliШ e sШstaЧze 
azШtate.

DetergeЧte sМСiumШgeЧШ, alМaliЧШ
DetergeЧte sМСiumШgeЧШ per la pulizia di 
piastrelle, mattШЧelle e МШЧtaiЧer.

DetergeЧte sМСiumШgeЧШ, aМidШ
DetergeЧte sМСiumШgeЧШ per la pulizia di 
piastrelle, superfiМi iЧ aММiaiШ e МШЧtaiЧer.

DisiЧfettaЧte
DisiЧfettaЧte ЧeutrШ, batteriМida/ fuЧgiМida/ 
ЯiruМida.

 Mettere iЧ fuЧziШЧe l'idrШpulitriМe МШme 
di МШЧsuetudiЧe.

1 alta pressiШЧe
2 SМСiuma
3 LeЯa

 IЧЧШ-FШam-Set: CСiudere la pistШla a 
spruzzШ e pШsiziШЧare la leЯa della laЧ-
Мia МШmmutabile su sМСiuma.

Indicazione:
IЧЧШ-FШam-Set: PШrtare la leЯa sulla laЧМia 
МШmmutabile sempre iЧ pШsiziШЧe fiЧale.
QuaЧdШ si utilizza uЧa pistШla SerЯШpress 
impШstare la quaЧtità d'aМqua massima.
 Tirare la leЯa della pistШla a spruzzШ.

 OrieЧtale il raggiШ piattШ di sМСiuma ruШ-
taЧdШ l'allШggiameЧtШ dell'ugellШ.

Montare l'ugello per schiumatura

Detergenti consigliati
RM 57 ASF

RM 58 ASF

RM 59 ASF

RM 735

Funzionamento
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 RegШlare il dШsaggiШ sulla ЯalЯШla di dШ-
saggiШ del detergeЧte dell'appareММСiШ.

 RegШlare il dШsaggiШ del detergeЧte 
sull'iЧiettШre.

A ImpШstaziШЧe
B DШsaggiШ del detergeЧte iЧ %

 PШsiziШЧare il dШsaggiШ del detergeЧte 
sull'iЧiettШre su "0".

 SМiaМquare l'ugellШ per 2 miЧuti.
ATTENZIONE

Nel caso in cui l'ugello per schiumatura non 

venga sciacquato dopo l'uso, si potrebbe 

verificare un incollaggio o una maggiore 

usura.

NessuЧa МreaziШЧe di sМСiuma ЧШЧШstaЧte 
ЯeЧga aspiratШ del detergeЧte.
Causa: Griglia iЧ aММiaiШ iЧМШllata Ш pre-
seЧza di МalМare Чell'l'ugellШ per sМСiumatu-
ra.
Rimedio

1 UgellШ per sМСiumatura
2 Griglia iЧ aММiaiШ
3 UgellШ VeЧturi
4 SШstegЧШ ugellШ

 SЯitare l'ugellШ per sМСiumatura 
(SА 32) dal sШstegЧШ dell'ugellШ 
(SА 27).

 RimuШЯere la ЯalЯШla VeЧturi.
 Estrarre la griglia iЧ aММiaiШ.
 Pulire la griglia iЧ aММiaiШ per 10 miЧuti 

iЧ aМqua bШlleЧte Ш lasМiar agire per uЧa 
ЧШtte iЧ uЧ bagЧШ ad ultrasuШЧi.

UtilizzaЧdШ sШlameЧte aММessШri e riМambi 
ШrigiЧali, si garaЧtisМe uЧ fuЧziШЧameЧtШ si-
МurШ e priЯШ di disturbi dell'appareММСiШ.
Si pШssШЧШ trШЯare iЧfШrmaziШЧi riguardШ 
ad aММessШri e riМambi su ааа.kaer-
МСer.МШm.

Regolare il dosaggio di detergente.

Con HD 10/25 SX, HD 13/18 SX e con 
apparecchi riscaldati

Sull'iniettore (esterno)

A lavoro ultimato

Guasto

Accessori e ricambi
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Lees Яóór Сet eerste gebruik 
ЯaЧ uа apparaat deze ШrigiЧe-
le gebruiksaaЧаijziЧg, ga Чa-

ЯeЧaЧt te аerk eЧ beаaar deze ЯШШr later 
gebruik Шf ЯШШr eeЧ aЧdere eigeЧaar.
IЧdieЧ deleЧ ШЧtbrekeЧ Шf er sprake is ЯaЧ 
traЧspШrtsМСade dieЧt u МШЧtaМt Шp te Чe-
meЧ met uа dealer.

– Het apparaat met de аerkiЧstallaties 
mШet ЯШШr gebruik geМШЧtrШleerd аШr-
deЧ Шp deugdelijkСeid eЧ bedrijfsЯeilig-
Сeid. IЧdieЧ zij Чiet iЧ gШede staat Яer-
kereЧ, mag u de apparatuur Чiet gebrui-
keЧ.

– Er mШgeЧ aaЧ Сet apparaat geeЧ аijzi-
giЧgeЧ аШrdeЧ aaЧgebraМСt.

– NШШit iЧ de СШgedrukstraal grijpeЧ.
– HШgedrukstraal ЧШШit Шp meЧseЧ Шf die-

reЧ riМСteЧ.

Informatie over stoffen (REACH)
AМtuele iЧfШrmatie ШЯer stШffeЧ ЯiЧdt u ШЧ-
der: 
www.kaercher.de/REACH

– De FШam-set is gesМСikt ЯШШr Сet reiЧi-
geЧ eЧ ШЧtsmetteЧ ЯaЧ ЯlШereЧ, mureЧ 
eЧ maМСiЧes iЧ МШmbiЧatie met eeЧ СШ-
gedrukreiЧiger.

– EeЧ reiЧigiЧgsmiddeldШseriЧg ЯaЧ 5% 
is ЯШldШeЧde.

– De аaterdruk mag 25 MPa (250 bar) 
Чiet ШЯersМСrijdeЧ.

– De аatertemperatuur mag tijdeЧs de 
аerkiЧg met sМСuim Чiet СШger zijЧ daЧ 
50 °C.

– Het аaterdebiet mШet miЧimum 500 l/С 
(8,3 l/miЧ) bedrageЧ.

– De СШgedrukslaЧg mag Чiet laЧger zijЧ 
daЧ 20 m.

– Het gebruik ЯaЧ МСlШШr-alkalisМСe reiЧi-
giЧgsmiddeleЧ leidt tШt eeЧ ЯerСШШgde 
slijtage ЯaЧ Сet apparaat.

Om de FШam-set aaЧ de СШgedrukreiЧiger 
aaЧ te passeЧ is er eeЧ eбtra sprШeierpak-
ket ЧШdig.

BestelЧummer 2.111-022.0

Veiligheidsaanwijzingen

Gebruik

Bediening

Zorg voor het milieu
Het ЯerpakkiЧgsmateriaal is Сer-
bruikbaar. DepШЧeer Сet Яerpak-
kiЧgsmateriaal Чiet bij Сet Сuis-
СШudelijk afЯal, maar bied Сet 
aaЧ ЯШШr Сergebruik.
OЧbruikbaar geаШrdeЧ appara-
teЧ beЯatteЧ аaardeЯШlle materi-
aleЧ die gesМСikt zijЧ ЯШШr 
Сergebruik. LeЯer de apparateЧ 
daarШm iЧ bij eeЧ iЧzamelpuЧt 
ЯШШr Сerbruikbare materialeЧ. 
BatterijeЧ, Шlie eЧ dergelijke stШf-
feЧ mШgeЧ Чiet iЧ Сet milieu be-
laЧdeЧ. Verаijder ШЯerbШdig 
geаШrdeЧ apparatuur daarШm 
Яia gesМСikte iЧzamelpuЧteЧ.

Doelmatig gebruik

Montage

Benodigde extra onderdelen

Voor HD 10/25 SX en HD 13/18 SX
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– De iЧjeМtШr zuigt reiЧigiЧgsmiddel aaЧ 
eЧ ЯШegt die bij de аaterstraal.

– De zuigаerkiЧg is alleeЧ mШgelijk iЧdieЧ 
de bijgeЯШegde rШЧdstraalsprШeier iЧ de 
sМСuimsprШeier iЧgebШuаd is.

 HШgedrukreiЧiger uitsМСakeleЧ.
 StrШШm- eЧ аatertШeЯШer ШЧderbrekeЧ.
 HaЧdspuitpistШШl bedieЧeЧ tШt Сet ap-

paraat drukЯrij is.

1 O-riЧg
2 IЧjeМtШr
3 IЧjeМtШriЧzet

 O-riЧgeЧ Шp de iЧjeМtШriЧzet sМСuiЯeЧ 
eЧ bestrijkeЧ met eeЧ duЧ laagje siliМШ-
ЧeЯet.

 IЧjeМtШriЧzet iЧ de iЧjeМtШr sМСuiЯeЧ eЧ 
met eeЧ platte sМСrШeЯeЧdraaier 
12б2 mm СaЧdЯast aaЧspaЧЧeЧ.

1 HШgedrukslaЧg
2 ReiЧigiЧgsmiddel-zuigslaЧg met filter
3 IЧjeМtШr
4 HШgedruk-uitgaЧg

 HШgedrukslaЧg ЯaЧ de СШgedrukuit-
gaЧg sМСrШeЯeЧ.

 IЧjeМtШr ЯastsМСrШeЯeЧ aaЧ de СШge-
drukuitgaЧg ЯaЧ Сet apparaat eЧ аartel-
mШer ЯastdraaieЧ (maб. 10 Nm).

 HШgedrukslaЧg aaЧ de uitgaЧg ЯaЧ de 
iЧjeМtШr sМСrШeЯeЧ eЧ СaЧdЯast aaЧ-
draaieЧ.

 ReiЧigiЧgsmiddel-zuigslaЧg iЧ eeЧ rei-
ЧigiЧgsmiddelЯat Шf Сet reiЧigiЧgsmid-
delreserЯШir ЯaЧ de СШgedrukreiЧiger 
breЧgeЧ.

Voor andere hogedrukreinigers zonder 
slangtrommel

Debiet Bestelnum-
mer

meer daЧ 500 tШt 600 l/С
(meer daЧ 8,3 tШt 10 l/miЧ)

2.111-009.0

meer daЧ 600 tШt 700 l/С
(meer daЧ 10 tШt 11,8 l/miЧ)

2.111-018.0

meer daЧ 700 tШt 1000 l/С
(meer daЧ 11,8 tШt 16,6 l/miЧ)

2.111-019.0

meer daЧ 1000 tШt 1300 l/С
(meer daЧ 16,6 tШt 21,6 l/miЧ)

2.111-020.0

Injector monteren

Onverhitte apparaten zonder 
slangtrommel
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1 SМСrШef
2 Apparaatkap

 SМСrШef uitdraaieЧ.
 Neem de apparaatkap аeg.

1 AfdiМСtsМСrШef
2 IЧjeМtШriЧzetstuk, Чieuа
3 O-riЧg, Чieuа
4 IЧjeМtШriЧzetstuk, Шud
5 IЧjeМtШrbeСuiziЧg

 AfdiМСtsМСrШef uit de iЧjeМtШrbeСuiziЧg 
sМСrШeЯeЧ (biЧЧeЧzeskaЧt SА 8).

 Oud iЧjeМtШriЧzetstuk met de sМСrШe-
ЯeЧdraaier 12б2 eruit draaieЧ.

 O-riЧgeЧ Шp Сet Чieuаe iЧjeМtШriЧzet-
stuk sМСuiЯeЧ eЧ bestrijkeЧ met eeЧ 
duЧ laagje siliМШЧeЯet.

 Nieuа iЧjeМtШriЧzetstuk iЧ de iЧjeМtШr 
sМСuiЯeЧ eЧ met eeЧ platte sМСrШeЯeЧ-
draaier 12б2 СaЧdЯast aaЧspaЧЧeЧ.

 AfdiМСtsМСrШef eriЧ draaieЧ eЧ aaЧСa-
leЧ (10 Nm).

1 SluitsМСrШef
2 IЧjeМtШrbeСuiziЧg

 Draai de sluitsМСrШef eruit.
 Nieuаe sluitsМСrШef eriЧ draaieЧ eЧ 

Яast aaЧСaleЧ.
 De kap ЯaЧ Сet apparaat plaatseЧ.
 SМСrШef eriЧ draaieЧ eЧ ЯastdraaieЧ.

Bij ЯerСitte apparateЧ аШrdt Сet besМСikba-
re dШseersвsteem gebruikt; ШmbШuаeЧ is 
Чiet ЧШdig. Het iЧjeМtШriЧzetstuk uit de 
sprШeierset is Чiet Яereist.

 StaЧdaard straalpijp ЯaЧ Сet СaЧdspuit-
pistШШl sМСrШeЯeЧ.

 Straalpijp met ЯersМСilleЧde staЧdeЧ Шp 
Сet СaЧdspuitpistШШl mШЧtereЧ.

 StaЧdaard СШgedruksprШeier Шp de laЧ-
ge buis ЯaЧ de straalpijp mШЧtereЧ.

HD 10/25 SX, HD 13/18 SX (met 
slangtrommel)

Verhitte apparaten

Straalpijp met verschillende 
standen monteren (alleen Inno-

Foam-set)

25NL



– 4

1 SМСuimsprШeier
2 RШЧdstraalsprШeier
3 MШf
4 Straalpijp / straalpijp met ЯersМСilleЧde 

staЧdeЧ

 MШf iЧ de rШЧdstraalsprШeier leggeЧ (let 
Шp de pШsitiШЧeriЧg).

 SprШeier met mШf iЧ de sМСuimsprШeier 
plaatseЧ.

 IЧЧШ-FШam-set: ЯШШrgemШЧteerde 
sМСuimsprШeier Шp de kШrte buis ЯaЧ de 
straalpijp met ЯersМСilleЧde staЧdeЧ 
sМСrШeЯeЧ.
Easв-FШam-set: ЯШШrgemШЧteerde 
sМСuimsprШeier iЧ de plaats ЯaЧ de СШge-
druksprШeier Шp de straalpijp sМСrШeЯeЧ.

 SМСuimsprШeier met steeksleutel 
SА 27 ЯastzetteЧ.

SМСuimreiЧiger, Чeutraal
SМСuimreiЧigiЧgsmiddel ЯШШr liМСt, Яet-, 
Шlie- eЧ eiаitСШudeЧd Яuil.

SМСuimreiЧiger, alkalisМС
SМСuimreiЧigiЧgsmiddel ЯШШr de reiЧigiЧg 
ЯaЧ tegels eЧ МШЧtaiЧers.

SМСuimreiЧiger, zuur
SМСuimreiЧigiЧgsmiddel ЯШШr de reiЧigiЧg 
ЯaЧ tegels, rШestЯrijstaleЧ ШpperЯlakkeЧ eЧ 
МШЧtaiЧers.

OЧtsmettiЧgsmiddel
Neutraal ШЧtsmettiЧgsmiddel, baМteriedШ-
deЧd / sМСimmelаereЧd / ЯirusdШdeЧd.

 HШgedrukreiЧiger zШals geаШШЧlijk iЧ 
аerkiЧg stelleЧ.

1 HШge druk
2 SМСuim
3 HeЧdel

 IЧЧШ-FШam-set: HaЧdspuitpistШШl slui-
teЧ eЧ СeЧdel ЯaЧ de straalbuis met 
ЯersМСilleЧde staЧdeЧ Шp SМСuim stel-
leЧ.

Instructie:
IЧЧШ-FШam-set: HeЧdel aaЧ de straalbuis 
met ЯersМСilleЧde staЧdeЧ steeds iЧ de 
eiЧdstaЧd breЧgeЧ.
Bij gebruik ЯaЧ eeЧ serЯШpress-pistШШl de 
СШШgste аaterСШeЯeelСeid iЧstelleЧ.
 HefbШШm ЯaЧ Сet СaЧdspuitpistШШl aaЧ-

trekkeЧ.

 SМСuim-Яlakstraal uitriМСteЧ dШШr aaЧ 
de sprШeierbeСuiziЧg te draaieЧ.

Schuimsproeier monteren

Aanbevolen 
reinigingsmiddelen

RM 57 ASF

RM 58 ASF

RM 59 ASF

RM 735

Gebruik
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 DШseriЧg Шp Сet reiЧigiЧgsmiddel-dШ-
seerЯeЧtiel ЯaЧ Сet apparaat iЧstelleЧ.

 ReiЧigiЧgsmiddeldШseriЧg iЧstelleЧ aaЧ 
de iЧjeМtШr.

A IЧstelliЧg
B ReiЧigiЧgsmiddeldШseriЧg iЧ %

 ReiЧigiЧgsmiddeldШseriЧg aaЧ de iЧjeМ-
tШr Шp „0“ stelleЧ.

 SМСuimsprШeier gedureЧde 2 miЧuteЧ 
sМСШШЧspШeleЧ.

LET OP

Indien de schuimsproeier na gebruik niet 

gespoeld wordt, kan dat leiden tot plakken 

of een verhoogde slijtage.

GeeЧ sМСuimЯШrmiЧg, ШШk al аerd reiЧi-
giЧgsmiddel aaЧgezШgeЧ.
Oorzaak: RШestЯrijstaleЧ rШШster iЧ de 
sМСuimsprШeier Яastgeplakt Шf Яerkalkt.
Oplossing

1 SМСuimsprШeier
2 RШestЯrijstaleЧ rШШster
3 VeЧturisprШeier
4 SprШeierСШuder

 SМСuimsprШeier (SА 32) ЯaЧ de sprШei-
erСШuder (SА 27) sМСrШeЯeЧ.

 VeЧturisprШeier аegЧemeЧ.
 RШestrЯijstaleЧ rШШster eruit trekkeЧ.
 RШestЯrijstaleЧ rШШster gedureЧde 10 

miЧuteЧ iЧ kШkeЧd аater Шf 's ЧaМСts iЧ 
eeЧ ultrasШШЧbad reiЧigeЧ.

Gebruik alleeЧ ШrigiЧeel tШebeСШreЧ eЧ Шri-
giЧele reserЯeШЧderdeleЧ. Deze garaЧde-
reЧ dat Сet apparaat Яeilig eЧ zШЧder stШriЧ-
geЧ fuЧМtiШЧeert.
IЧfШrmatie ШЯer Сet tШebeСШreЧ eЧ de re-
serЯeШЧderdeleЧ ЯiЧdt u Шp ааа.kaer-
МСer.МШm.

Reinigingsmiddeldosering instellen

Bij HD 10/25 SX, HD 13/18 SX en bij 
verhitte apparaten

Op de injector (extern)

Na elk bedrijf

Storing

Toebehoren en 
reserveonderdelen
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AЧtes de utilizar pШr primera 
Яez el equipШ, lea este ma-
Чual, siga sus iЧstruММiШЧes в 

МШЧsérЯelШ para pШsteriШres usШs Ш futurШs 
prШpietariШs.
EЧ МasШ de deteМtar que faltaЧ piezas Ш 
que СaЧ surgidШ dañШs duraЧte el traЧspШr-
te, iЧfШrme a su distribuidШr.

– AЧtes de utilizar el equipШ МШЧ sus dis-
pШsitiЯШs de trabajШ, МШmpruebe que 
esté eЧ perfeМtШ estadШ в que garaЧtiМe 
la seguridad duraЧte el serЯiМiШ. Si ЧШ 
está eЧ perfeМtШ estadШ, ЧШ debe utili-
zarse.

– NШ se debe efeМtuar ЧiЧgúЧ tipШ de mШ-
difiМaМióЧ eЧ el aparatШ.

– NШ tШМar ЧuЧМa el МСШrrШ de alta pre-
sióЧ.

– NШ dirigir el МСШrrШ de alta presióЧ ЧuЧ-
Мa a persШЧas Чi aЧimales.

Aviso sobre sustancias (REACH)
Aquí eЧМШЧtrará iЧfШrmaМióЧ aМtual sШbre 
las sustaЧМias: 
www.kaercher.de/REACH

– El set de FШam sirЯe para limpiar в des-
iЧfeМtar suelШs, paredes в máquiЧas 
juЧtШ МШЧ uЧ limpiadШr de alta presióЧ.

– Es sufiМieЧte uЧa dШsis de detergeЧte 
de 5%.

– La presióЧ del agua ЧШ puede superar 
lШs 25 MPa (250 bar).

– La temperatura del agua ЧШ debe supe-
rar lШs 50ºC eЧ el mШdШ de espuma.

– El Мaudal de agua debe ser de al meЧШs 
500 l/С (8,3 l/miЧ).

– La maЧguera de alta presióЧ ЧШ debe 
teЧer uЧa lШЧgitud superiШr a 20 m.

– El usШ de detergeЧtes МlШrШalМaliЧШs 
prШЯШМa uЧ aumeЧtШ del desgaste del 
aparatШ.

Para adaptar el set FШam a la limpiadШra de 
alta presióЧ, se ЧeМesita adiМiШЧalmeЧte uЧ 
paquete de bШquillas.

RefereЧМia 2.111-022.0

Instrucciones de seguridad

Empleo

Manejo

Protección del medio 
ambiente

LШs materiales de embalaje sШЧ 
reМiМlables. PШ faЯШr, ЧШ tire el 
embalaje a la basura dШméstiМa; 
eЧ Яez de ellШ, eЧtréguelШ eЧ lШs 
puЧtШs ШfiМiales de reМШgida 
para su reМiМlaje Ш reМuperaМióЧ.
LШs aparatШs ЯiejШs МШЧtieЧeЧ 
materiales ЯaliШsШs reМiМlables 
que deberíaЧ ser eЧtregadШs 
para su aprШЯeМСamieЧtШ pШste-
riШr. EЯite el МШЧtaМtШ de bate-
rías, aМeites в materias 
semejaЧtes МШЧ el mediШam-
bieЧte. PШr este mШtiЯШ, eЧtre-
gue lШs aparatШs usadШs eЧ lШs 
puЧtШs de reМШgida preЯistШs 
para su reМiМlaje.

Uso previsto

Montaje

Piezas adicionales necesarias

Para HD 10/25 SX y HD 13/18 SX
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– El iЧвeМtШr absШrbe detergeЧte в lШ 
mezМla МШЧ el МСШrrШ de agua.

– El efeМtШ de absШrМióЧ sólШ se Мrea МuaЧ-
dШ está mШЧtada la bШquilla de МСШrrШ re-
dШЧdШ eЧ la bШquilla de espuma.

 DesМШЧeМtar la limpiadШra a alta presióЧ.
 IЧterrumpir la alimeЧtaМióЧ de МШrrieЧte 

в agua.
 PШЧer eЧ fuЧМiШЧamieЧtШ la pistШla pul-

ЯerizadШra maЧual Сasta que ЧШ quede 
presióЧ eЧ el aparatШ. 

1 JuЧta tóriМa
2 iЧвeМtШr
3 UsШ de iЧвeМtШr

 Deslizar lШs aЧillШs ШbturadШres eЧ el iЧ-
вeМtШr в Мubrir МШЧ uЧa Мapa fiЧa de gra-
sa siliМШЧada. 

 IЧtrШduМir el МartuМСШ de iЧвeМtШr eЧ el 
iЧвeМtШr в apretar maЧualmeЧte МШЧ uЧ 
destШrЧilladШr de Мabeza plaЧa de 12б2 
mm.

1 MaЧguera de alta presióЧ
2 MaЧguera de detergeЧte МШЧ filtrШ
3 iЧвeМtШr
4 Salida de alta presióЧ

 DesatШrЧille la maЧguera de alta pre-
sióЧ de la salida de alta presióЧ.

 AtШrЧillar el iЧвeМtШr a la salida de alta 
presióЧ del aparatШ в apretar la tuerМa 
de raМШr (máб. 10 Nm).

 AtШrЧillar la maЧguera de alta presióЧ a 
la salida del iЧвetШr в apretar bieЧ МШЧ la 
maЧШ.

 IЧtrШduМir la maЧquera de aspiraМióЧ de 
detergeЧte eЧ el bidóЧ de detergeЧte Ш 
eЧ el depósitШ de detergeЧte de la lim-
piadШra de alta presióЧ.

Para otras limpiadoras de alta presión 
sin enrollador de mangueras

cantidad de flujo Nº referen-
cia

más de 500 Сasta 600 l/С
(más de 8,3 Сasta 10 l/miЧ)

2.111-009.0

más de 600 Сasta 700 l/С
(más de 10 Сasta 11,8 l/miЧ)

2.111-018.0

más de 700 Сasta 1000 l/С
(más de 11,8 Сasta 16,6 l/miЧ)

2.111-019.0

más de 1000 Сasta 1300 l/С
(más de 16,6 Сasta 21,6 l/miЧ)

2.111-020.0

Montar el inyector

Equipos no calientes sin enrollador de 
mangueras
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1 TШrЧillШ
2 Capó del aparatШ

 DesatШrЧille el tШrЧillШ.
 SaМar el Мapó del aparatШ.

1 TШrЧillШ de juЧta
2 IЧsertШ de iЧвeМtШr, ЧueЯШ
3 JuЧta tóriМa, ЧueЯa
4 IЧsertШ de iЧвeМtШr,aЧtiguШ
5 CarМasa del iЧвeМtШr

 DeseЧrШsМar el tШrЧillШ de juЧta de la 
МarМasa del iЧвeМtШr (СeбágШЧШ iЧteriШr 
eЧtreМaras 8).

 DeseЧrШsМar el iЧsertШ de iЧвeМtШr aЧti-
guШ МШЧ uЧ atШrЧilladШr 12б2.

 Deslizar las juЧtas tóriМas eЧ el iЧsertШ 
de iЧвeМtШr ЧueЯШ в Мubrir МШЧ uЧa Мapa 
fiЧa de grasa siliМШЧada.

 IЧtrШduМir el ЧueЯШ iЧsertШ de iЧвeМtШr 
eЧ el iЧвeМtШr в apretar maЧualmeЧte 
МШЧ uЧ destШrЧilladШr de Мabeza plaЧa 
de 12б2.

 EЧrШsМar в apretar el tШrЧillШ de juЧta 
(10 Nm).

1 TШrЧillШ de blШqueШ
2 CarМasa del iЧвeМtШr

 DeseЧrШsМar el tШrЧillШ de Мierre.
 EЧrШsМar в apretar el ЧueЯШ tШrЧillШ de 

Мierre.
 CШlШque la Мubierta del aparatШ.
 Girar в ajustar el tШrЧillШ.

EЧ lШs equipШs МalieЧtes se utiliza el siste-
ma de dШsifiМaМióЧ dispШЧible. NШ es ЧeМe-
sariШ realizar ЧiЧguЧa mШdifiМaМióЧ. NШ se 
ЧeМesita el iЧsertШ de iЧвeМtШr del juegШ de 
bШquillas.

 DeseЧrШsМar la laЧza dШsifiМadШra de 
serie de la pistШla pulЯerizadШra ma-
Чual.

 MШЧtar la laЧza dШsifiМadШra МШЧmuta-
ble eЧ la pistШla pulЯerizadШra maЧual.

 MШЧtar la bШquilla de alta presióЧ de se-
rie eЧ el tubШ largШ de la laЧza dШsifiМa-
dШra МШЧmutable.

HD 10/25 SX, HD 13/18 SX (con 
enrollador de mangueras)

Equipos calientes

Montar una lanza dosificadora 
conmutable (sólo el set Inno Foam)
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1 BШquilla para espuma
2 BШquilla de МСШrrШ redШЧda
3 pieza perfilada
4 LaЧza dШsifiМadШra/laЧza dШsifiМadШra 

МШЧmutable

 CШlШМar la pieza prefШrmada eЧ la bШ-
quilla redШЧda (teЧer eЧ МueЧta la ali-
ЧeaМióЧ).

 CШlШМar la bШquilla МШЧ la fШrma eЧ la 
bШquilla de espuma.

 Set IЧЧШ FШam: AtШrЧillar la bШquilla de 
espuma premШЧtada sШbre el tubШ МШr-
tШ de la laЧza dШsifiМadШra МШЧmutable.
Set Easв FШam: AtШrЧillar a la laЧza dШ-
sifiМadШra la bШquilla de espuma pre-
mШЧtada eЧ lugar de la bШquilla de alta 
presióЧ.

 Apretar la bШquilla de espuma МШЧ llaЯe 
de СШrquilla de eЧtreМaras 27.

LimpiadШr de espuma, ЧeutrШ
DetergeЧte de espuma para suМiedades fá-
Мiles de quitar, grasa, aМeite в de prШteíЧas.

LimpiadШr de espuma, álМali
DetergeЧte eЧ espuma para limpiar gres, 
azulejШs в МШЧteЧedШres.

LimpiadШr eЧ espuma, áМidШ
DetergeЧte eЧ espuma para limpiar gres, 
azulejШs в МШЧteЧedШres.

ageЧte desiЧfeМtaЧte
DesiЧfeМtaЧte ЧeutrШ, baМteriМida/fuЧgiМi-
da/ЯiruМida.

 PШЧer eЧ fuЧМiШЧamieЧtШ el limpiadШr 
de alta presióЧ МШmШ de МШstumbre.

1 Alta presióЧ
2 Espuma
3 PalaЧМa

 Set IЧЧШ FШam: Cerrar la pistШla pulЯe-
rizadШra в МШlШМar la palaЧМa de la laЧ-
za dШsifiМadШra МШЧmutable eЧ espu-
ma.

Indicación:
Set IЧЧШ FШam: CШlШМar la palaЧМa de la 
laЧza dШsifiМadШra МШЧmutable siempre eЧ 
la pШsiМióЧ fiЧal.
Si se utiliza uЧa pistШla SerЯШpress, МШЧfi-
gurar el Мaudal máбimШ de agua.
 Tire de la palaЧМa de la pistШla pulЯeri-

zadШra maЧual.

 AliЧear el МСШrrШ plaЧШ de espuma, 
para ellШ girar la МarМasa de la bШquilla.

Montar la boquilla de espuma

Detergente recomendado
RM 57 ASF

RM 58 ASF

RM 59 ASF

RM 735

Funcionamiento
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 CШЧfigurar la dШsifiМaМióЧ eЧ la ЯálЯula 
dШsifiМadШra de detergeЧte del equipШ.

 Ajustar la dШsis de detergeЧte eЧ el iЧ-
вeМtШr.

A Ajuste
B DШsis de detergeЧte eЧ %

 CШlШque la dШsifiМaМióЧ de detergeЧte 
eЧ el iЧвeМtШr eЧ la pШsiМióЧ "0".

 EЧjuagar la bШquilla de espuma duraЧte 
2 miЧutШs.

CUIDADO

Si no se enjuaga la boquilla de espuma 

después de cada uso, se pueden pegar o 

desgastar con mayor facilidad.

NШ se geЧera espuma a pesar de que se 
absШrbe detergeЧte.
Causa: Rejilla de aМerШ pegada Ш МalМifiМa-
da eЧ la bШquilla de espuma.
Modo de subsanarla

1 BШquilla para espuma
2 Rejilla de aМerШ
3 bШquilla ЯeЧturi
4 SШpШrte de bШquilla

 DeseЧrШsМar la bШquilla de espuma 
(eЧtreМaras 27).

 Eбtraer la bШquilla ЯeЧturi.
 Eбtraer la rejilla de aМerШ.
 Limpiar la rejilla de aМerШ 10 miЧutШs eЧ 

agua СirЯieЧdШ Ш dejar duraЧte la ЧШМСe 
eЧ uЧ bañШ de ultrasШЧidШs.

UtiliМe sШlameЧte aММesШriШs в reМambiШs 
ШrigiЧales, вa que garaЧtizaЧ uЧ fuЧМiШЧa-
mieЧtШ МШrreМtШ в segurШ del equipШ.
Puede eЧМШЧtrar iЧfШrmaМióЧ aМerМa de lШs 
aММesШriШs в reМambiШs eЧ ааа.kaer-
МСer.МШm.

Ajustar la dosis de detergente

En HD 10/25 SX, HD 13/18 SX y equipos 
calientes

En el inyector (externo)

Después de cada puesta en 
marcha

Avería

Accesorios y piezas de 
repuesto
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Leia Ш maЧual de iЧstruções 
ШrigiЧal aЧtes de utilizar Ш seu 
aparelСШ. PrШМeda МШЧfШrme 
as iЧdiМações ЧШ maЧual e 
guarde Ш maЧual para uma 

МШЧsulta pШsteriШr Шu para terМeirШs a quem 
pШssa Яir a ЯeЧder Ш aparelСШ.
Se faltarem peças Шu em МasШ de daЧШs de 
traЧspШrte, queira iЧfШrmar Ш seu МШmer-
МiaЧte.

– AЧtes de utilizar Ш aparelСШ e Шs res-
peМtiЯШs dispШsitiЯШs de trabalСШ, Яerifi-
que se estãШ em bШm estadШ e segurШs 
ЧШ fuЧМiШЧameЧtШ. Se tiЯer dúЯidas 
quaЧtШ aШ bШm estadШ dШ aparelСШ, ЧãШ 
Ш utilize.

– NШ aparelСШ ЧãШ pШdem ser eбeМuta-
das alterações.

– NuЧМa tШМar ЧШ jaМtШ de alta pressãШ.
– NuЧМa apШЧtar Ш jaМtШ de alta pressãШ 

МШЧtra pessШas Шu aЧimais.

Avisos sobre os ingredientes (REACH)
IЧfШrmações atuais sШbre Шs iЧgredieЧtes 
pШdem ser eЧМШЧtradas em: 
www.kaercher.de/REACH

– O МШЧjuЧtШ de espШЧja é aprШpriadШ 
para a limpeza e desiЧfeМçãШ de super-
fíМies de pisШs e paredes e de máqui-
Чas em МШЧjuЧtШ МШm um dispШsitiЯШ de 
limpeza de alta pressãШ.

– É sufiМieЧte um dШseameЧtШ de 5% de 
detergeЧte de limpeza.

– A pressãШ da água ЧãШ pШde ultrapas-
sar Шs 25MPa (250bar).

– A temperatura da água ЧãШ pШde ser 
superiШr a 50 °C duraЧte Ш mШdШ de lim-
peza МШm espuma.

– O fluбШ da água deЯe ser, pelШ meЧШs, 
de 500 l/С (8,3 l/miЧ).

– A maЧgueira de alta pressãШ ЧãШ pШde 
ter mais dШ que 20 m de МШmprimeЧtШ.

– A utilizaçãШ de detergeЧtes alМaliЧШs 
МШm МlШrШ prШЯШМam Ш desgaste aМeЧ-
tuadШ dШ aparelСШ.

Para ajuste dШ МШЧjuЧtШ de espШЧja Чa la-
ЯadШra de alta pressãШ, é ЧeМessáriШ adi-
МiШЧalmeЧte um paМШte de biМШs.

N.º de eЧМШmeЧda 2.111-022.0

Avisos de segurança

Aplicação

Manuseamento

Protecção do meio-ambiente
Os materiais de embalagem sãШ 
reМiМláЯeis. NãШ МШlШque as em-
balageЧs ЧШ liбШ dШméstiМШ, eЧ-
Яie-as para uma uЧidade de reМi-
Мlagem.
Os aparelСШs ЯelСШs МШЧtêm 
materiais preМiШsШs e reМiМláЯeis 
e deЯerãШ ser reutilizadШs. Bate-
rias, óleШ e prШdutШs similares 
ЧãШ pШdem ser deitadШs fШra aШ 
meiШ ambieЧte. PШr issШ, elimiЧe 
Шs aparelСШs usadШs atraЯés de 
sistemas de reМШlСa de liбШ ade-
quadШs.

Utilização conforme as 
disposições

Montagem

Peças adicionais necessárias

Para HD 10/25 SX e HD 13/18 SX
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– O iЧjeМtШr aspira Ш detergeЧte e mistu-
ra-Ш МШm Ш jaМtШ de água.

– O efeitШ de aspiraçãШ só é МriadШ, se Ш 
bШМal de jaМtШ redШЧdШ fШr mШЧtadШ ЧШ 
bШМal da espuma.

 Desligar dispШsitiЯШ de limpeza de alta 
pressãШ.

 IЧterrШmper a alimeЧtaçãШ de МШrreЧte 
e de água.

 AММiШЧar a pistШla maЧual até a máqui-
Чa fiМar sem pressãШ.

1 O-RiЧg
2 IЧjeМtШr
3 UtilizaçãШ dШ iЧjeМtШr

 DeslШМar Шs ЯedaЧtes em O para Мima 
da apliМaçãШ dШ iЧjeМtШr e МШbrir МШm 
uma Мamada fiЧa de lubrifiМaЧte de sili-
МШЧe.

 CШlШМar a apliМaçãШ dШ iЧjeМtШr ЧШ iЧjeМ-
tШr e fiбar maЧualmeЧte МШm uma МСa-
Яe de parafusШs МСata 12б2 mm.

1 MaЧgueira de alta pressãШ
2 MaЧgueira de aspiraçãШ dШ detergeЧte 

МШm filtrШ
3 IЧjeМtШr
4 Saída de alta pressãШ

 Desapertar a maЧgueira de alta pres-
sãШ da saída de alta pressãШ.

 EЧrШsМar Ш iЧjeМtШr Чa saída de alta 
pressãШ dШ aparelСШ e apertar a pШrМa 
de Мapa (máб. 10 Nm).

 EЧrШsМar a maЧgueira de alta pressãШ 
Чa saída dШ iЧjeМtШr e apertar maЧual-
meЧte.

 IЧtrШduzir a maЧgueira de aspiraçãШ dШ 
detergeЧte Чum reМipieЧte de detergeЧ-
te Шu ЧШ depósitШ dШ detergeЧte da la-
ЯadШra de alta pressãШ.

Para outras lavadoras de alta pressão 
sem enrolador de mangueira

Volume de débito Nº de enco-
menda

eЧtre 500 e 600 l/С
(eЧtre 8,3 e 10 l/miЧ)

2.111-009.0

eЧtre 600 e 700 l/С
(eЧtre 10 e 11,8 l/miЧ)

2.111-018.0

eЧtre 700 e 1000 l/С
(eЧtre 11,8 e 16,6 l/miЧ)

2.111-019.0

eЧtre 1000 e 1300 l/С
(eЧtre 16,6 e 21,6 l/miЧ)

2.111-020.0

Montar injector

Aparelhos sem aquecimento, sem 
enrolador de mangueira
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1 ParafusШ
2 Tampa da máquiЧa

 Retirar Ш parafusШ.
 RemШЯer a МШbertura dШ aparelСШ.

1 ParafusШ de estaЧqueidade
2 ElemeЧtШ dШ iЧjeМtШr, ЧШЯШ
3 O-RiЧg, ЧШЯШ
4 ElemeЧtШ dШ iЧjeМtШr, aЧtigШ
5 Caiбa dШs iЧjeМtШres

 DeseЧrШsМar Ш parafusШ de estaЧquei-
dade da Мaiбa de iЧjeМtШres (seбtaЯadШ 
iЧterЧШ AC 8).

 DeseЧrШsМar Ш elemeЧtШ dШ iЧjeМtШr aЧ-
tigШ МШm uma МСaЯe de parafusШs 12б2.

 DeslШМar Шs O-RiЧgs para Мima dШ ele-
meЧtШ dШ iЧjeМtШr ЧШЯШ e МШbrir МШm 
uma Мamada fiЧa de lubrifiМaЧte de sili-
МШЧe.

 CШlШМar Ш elemeЧtШ dШ iЧjeМtШr ЧШЯШ ЧШ 
iЧjeМtШr e fiбar maЧualmeЧte МШm uma 
МСaЯe de parafusШs МСata 12б2.

 EЧrШsМar e apertar Ш parafusШ de estaЧ-
queidade (10 Nm).

1 ParafusШ de feМСameЧtШ
2 Caiбa dШs iЧjeМtШres

 DeseЧrШsМar Ш parafusШ de feМСШ.
 EЧrШsМar e apertar firmemeЧte Ш para-

fusШ de feМСШ ЧШЯШ.
 CШlШМar a МШbertura dШ aparelСШ.
 CШlШМar Ш parafusШ e apertar firmemeЧ-

te.

Em aparelСШs МШm aqueМimeЧtШ, é utiliza-
dШ Ш sistema de dШsagem eбisteЧte, ЧãШ é 
ЧeМessária uma adaptaçãШ. O elemeЧtШ dШ 
iЧjeМtШr dШ МШЧjuЧtШ de bШМais ЧãШ é ЧeМes-
sáriШ.

 Desaparafusar Ш tubШ dШ jaМtШ de série 
da pistШla de iЧjeМçãШ maЧual.

 MШЧtar tubШ dШ jaМtШ МШmutáЯel Чa pis-
tШla de iЧjeМçãШ maЧual.

 MШЧtar Ш bШМal de alta pressãШ ЧШ tubШ 
МШmpridШ dШ tubШ dШ jaМtШ МШmutáЯel.

HD 10/25 SX, HD 13/18 SX (com 
enrolador de mangueira)

Aparelhos com aquecimento

Montar a lança comutável (apenas 
conjunto Inno-Foam)
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1 BШМal de espuma
2 BШМal de jaМtШ redШЧdШ
3 MШlde
4 LaЧça/laЧça МШmutáЯel

 CШlШМar Ш mШlde ЧШ biМШ de jaМtШ redШЧ-
dШ (ШbserЯar aliЧСameЧtШ).

 ApliМar Ш bШМal МШm a peça mШldada ЧШ 
baМal de espuma.

 CШЧjuЧtШ IЧЧШ-FШam: EЧrШsМar Ш bШМal 
de espuma pré-mШЧtadШ ЧШ tubШ МurtШ 
da laЧça МШmutáЯel.
CШЧjuЧtШ Easв-FШam: Aparafusar Ш bШ-
Мal de espuma pré-mШЧtadШ em detri-
meЧtШ dШ bШМal de alta pressãШ Чa 
laЧça.

 Fiбar Ш bШМal de espuma МШm uma МСa-
Яe de bШМas SА 27.

DetergeЧtes em espuma, ЧeutrШs
DetergeЧte de limpeza de espuma para su-
jidade leЯe de gШrdura, óleШ e prШteíЧas.

DetergeЧtes em espuma, alМaliЧШs
DetergeЧtes em espuma para a limpeza de 
paЯimeЧtШs, azulejШs e МШЧteЧtШres.

DetergeЧtes em espuma, áМidШs
DetergeЧtes em espuma para a limpeza de 
paЯimeЧtШs, superfíМies de açШ iЧШбidáЯel 
e МШЧteЧtШres.

DetergeЧtes desiЧfeМtaЧtes
DetergeЧte desiЧfeМtaЧte ЧeutrШ, baМteriМí-
da / fuЧgiМída /  aЧti-Яiral.

 CШlШМar Ш dispШsitiЯШ de limpeza de alta 
pressãШ em fuЧМiШЧameЧtШ МШmШ Сabi-
tualmeЧte.

1 Alta pressãШ
2 Espuma
3 AlaЯaЧМa

 CШЧjuЧtШ IЧЧШ-FШam: FeМСar pistШla 
pulЯerizadШra maЧual e ajustar a ala-
ЯaЧМa da laЧça МШmutáЯel para "Espu-
ma".

Aviso:
CШЧjuЧtШ IЧЧШ-FШam: Ajustar a alaЯaЧМa, 
Чa laЧça МШmutáЯel, sempre Чa pШsiçãШ fi-
Чal.
Ajustar a quaЧtidade de água máбima, em 
МasШ de utilizaçãШ de uma pistШla "SerЯШ-
press".
 Puбar a alaЯaЧМa da pistШla pulЯeriza-

dШra.

 AliЧСar Ш jaМtШ plaЧШ de espuma rШdaЧ-
dШ a Мaiбa dШs bШМais.

Montar o bocal de espuma

Detergentes recomendados
RM 57 ASF

RM 58 ASF

RM 59 ASF

RM 735

Funcionamento
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 Ajustar a dШsagem Чa ЯálЯula de dШsa-
gem dШ detergeЧte dШ aparelСШ.

 Ajustar a dШsagem dШ detergeЧte ЧШ iЧ-
jeМtШr.

A Ajuste
B DШsagem dШ detergeЧte em %

 Ajustar a dШsagem dШ detergeЧte ЧШ iЧ-
jeМtШr em "0".

 EЧбaguar Ш bШМal de espuma duraЧte 
2miЧutШs.

ADVERTÊNCIA

Se o bocal de espuma não for lavado após 

a utilização, pode acontecer uma aglutina-

ção ou o aumento do desgaste.

NeЧСuma МriaçãШ de espuma, embШra seja 
aspiradШ detergeЧte.
Causa:A grelСa de açШ iЧШбidáЯel ЧШ bШМal 
de espuma está aglutiЧada Шu МШm МalМá-
riШ.
Eliminação da avaria

1 BШМal de espuma
2 GrelСa de açШ iЧШбidáЯel
3 BШМal ЯeЧturi
4 SupШrte de bШМal

 DeseЧrШsМar Ш bШМal de espuma 
(SА 32) dШ supШrte dШ bШМal (SА 27).

 Retirar Ш bШМal ЯeЧturi.
 Retirar a grelСa de açШ iЧШбidáЯel.
 Limpar a grelСa de açШ iЧШбidáЯel du-

raЧte 10 miЧutШs em água a ferЯer Шu 
duraЧte a ЧШite Чum baЧСШ de ultra-
sШЧs.

Utilizar apeЧas aМessóriШs e peças sШbres-
saleЧtes ШrigiЧais. Só assim pШderá garaЧ-
tir uma ШperaçãШ dШ aparelСШ segura e sem 
aЯarias.
Para mais iЧfШrmações sШbre aМessóriШs e 
peças sШbressaleЧtes, МШЧsulte ааа.kaer-
МСer.МШm.

Regular o doseamento do 
detergente

Com HD 10/25 SX, HD 13/18 SX e com 
aparelhos com aquecimento

No injector (externo)

Sempre depois de utilizar a 
máquina

Avaria

Acessórios e peças 
sobressalentes
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Læs deЧ ШrigiЧale driftsЯejled-
ЧiЧg iЧdeЧ første brug, følg 
aЧЯisЧiЧgerЧe Шg ШpbeЯar 

ЯejledЧiЧgeЧ til seЧere brug eller til deЧ Чæ-
ste ejer.
KШЧtakt ЯeЧligst fШrСaЧdlereЧ i tilfælde af 
maЧgleЧde dele eller traЧspШrtskader.

– MaskiЧeЧ Шg deЧs arbejdsaЧШrdЧiЧger 
skal kШЧtrШlleres med СeЧblik på fejlfri 
tilstaЧd Шg driftssikkerСed, iЧdeЧ maski-
ЧeЧ tages i brug. HЯis maskiЧeЧ ikke er 
i eЧ fejlfri tilstaЧd, må deЧ ikke beЧвttes.

– Der må ikke fШretages æЧdriЧger på 
maskiЧeЧ.

– Grib aldrig iЧd i СøjtrвksstråleЧ. 
– HШld СøjtrвksstråleЧ aldrig ikke imШd 

persШЧer eller dвr.

Henvisninger til indholdsstoffer (REACH)
Aktuelle ШplвsЧiЧger til iЧdСШldsstШffer fiЧ-
der du på: 
www.kaercher.de/REACH

– FШam-Set er egЧet til reЧgøriЧg Шg desiЧ-
fiМeriЧg af guldflader, Яægge Шg maskiЧer 
i fШrbiЧdelse med eЧ СøjtrвksreЧser.

– EЧ dШseriЧg af reЧsemiddel af 5 % er til-
strækkeligt.

– VaЧdtrвkket må ikke ШЯerskride 25 Mpa 
(250 bar).

– I skumdrifteЧ må ЯaЧdtemperatureЧ 
ikke ШЯerskride 50 °C.

– GeЧЧemstrømЧiЧgeЧ af ЯaЧd skal 
miЧdst Яære 500 l/С (8,3 l/miЧ).

– HøjtrвksslaЧgeЧ bør ikke Яære læЧgere 
eЧd 20 m.

– BrugeЧ af klШralkaliske reЧsemidler fø-
rer til eЧ fШrøget slitage af apparatet.

FШr tilpasЧiЧg af FШam-Set til СøjtrвksreЧ-
sereЧ er der brug fШr вderligere 1 dвsepak-
ke.

OrdreЧr. 2.111-022.0

Sikkerhedsanvisninger

Anvendelse

Betjening

Miljøbeskyttelse
EmballageЧ kaЧ geЧbruges. Smid 
ikke emballageЧ ud sammeЧ med 
det almiЧdelige СusСШldЧiЧgsaf-
fald, meЧ afleЯer deЧ til geЧbrug.
UdtjeЧte apparater iЧdeСШlder 
Яærdifulde materialer, der kaЧ Шg 
bør afleЯeres til geЧbrug. Batterier, 
Шlie Шg ligЧeЧde stШffer er ødelæg-
geЧde fШr miljøet. AfleЯer derfШr 
udtjeЧte apparater på eЧ geЧ-
brugsstatiШЧ eller ligЧeЧde.

Bestemmelsesmæssig 
anvendelse

Montering

Nødvendige reservedele

For HD 10/25 SX og HD 13/18 SX

For andre højtryksrensere uden 
slangetromle

Gennemstrømnings-
mængde

Bestillings-
nummer

ШЯer 500 til 600 l/С
(ШЯer 8,3 til 10 l/miЧ)

2.111-009.0

ШЯer 600 til 700 l/С
(ШЯer 10 til 11,8 l/miЧ)

2.111-018.0

ШЯer 700 til 1000 l/С
(ШЯer 11,8 til 16,6 l/miЧ)

2.111-019.0

ШЯer 1000 til 1300 l/С
(ШЯer 16,6 til 21,6 l/miЧ)

2.111-020.0
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– IЧjektШreЧ iЧdsuger reЧsemiddel Шg 
blaЧder det til ЯaЧdstråleЧ.

– SugeЯirkЧiЧgeЧ Шpstår kuЧ, СЯis deЧ 
Яedlagte ruЧdstråledвse mШЧteres iЧd i 
skumdвseЧ.

 Sluk СøjtrвksreЧsereЧ.
 Afbrвde strøm- Шg ЯaЧdtilførsel.
 BetjeЧ sprøjtepistШleЧ iЧdtil maskiЧeЧ 

er fri fШr trвk.

1 O-RiЧg
2 IЧjektШr
3 IЧjektШriЧdsats

 O-riЧge skubbes på iЧjektШriЧdsatseЧ 
Шg smøres tвЧdt iЧd med silikШЧefedt.

 Skub iЧjektШriЧdsatseЧ iЧd i iЧjektШreЧ 
Шg stram deЧ med eЧ flad skruetrækker 
12б2 mm.

1 HøjtrвksslaЧge
2 ReЧgøriЧgsmiddelsugeslaЧge med fil-

ter
3 IЧjektШr
4 HøjtrвksudgaЧg

 Skru СøjtrвksslaЧgeЧ fra СøjtrвksiЧd-
gaЧgeЧ.

 Skru iЧjektШreЧ fast på СøjtrвkudgaЧ-
geЧ Шg spæЧd ШmløbermøtrikkeЧ 
(maks. 10 Nm).

 Skru СøjtrвkslaЧgeЧ fast på iЧjektШreЧs 
udgaЧg Шg spæЧd deЧ fast maЧuelt.

 Før reЧgøriЧgsmiddelsugeslaЧgeЧ i eЧ 
reЧgøriЧgsmiddelduЧk eller i Сøjtrвks-
reЧsereЧs reЧgøriЧgsmiddeltaЧk.

1 Skrue
2 Skærm

 Skru skrueЧ ud.
 FjerЧ maskiЧСætteЧ.

1 TætЧiЧgsskrue
2 IЧjektШriЧdsats, Чв
3 O-riЧg, Чв
4 IЧjektШriЧdsats, gammel
5 IЧjektШrСus

 Skru tætЧiЧgsskrueЧ ud af iЧjektШrСuset 
(iЧdЯeЧdig sekskaЧt, SА 8).

Montere injektoren

Uopvarmede maskiner uden slangetromle
HD 10/25 SX, HD 13/18 SX (med 
slangetromle)
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 Skru deЧ gamle iЧjektШriЧdsats ud med 
eЧ skruetrækker 12б2.

 Skub O-riЧge på deЧ Чв iЧjektШriЧdsats, Шg 
smør dem med et tвЧdt lag silikШЧefedt.

 Skub deЧ Чв iЧjektШriЧdsats iЧd i iЧjek-
tШreЧ, Шg spæЧd deЧ fast med СåЧd-
kraft med eЧ flad skruetrækker 12б2 
mm.

 Skru tætЧiЧgsskrueЧ i, Шg stram deЧ 
(10 Nm).

1 Låseskrue
2 IЧjektШrСus

 Drej låseskrueЧ ud.
 Skru låseskrueЧ i, Шg spæЧd deЧ fast.
 AЧbriЧg maskiЧeЧs Сætte.
 Skru skrueЧ på Шg træk deЧ fast.

Ved ШpЯarmede maskiЧer aЧЯeЧdes det 
eksistereЧde dШseriЧgssвstem. EЧ Шmbвg-
ЧiЧg er ikke ЧødЯeЧdig. Der er ikke brug fШr 
iЧjektШriЧdsatseЧ fra dвseiЧdsatseЧ.

 Skru det serielle strålerøret af СåЧdpi-
stШleЧ.

 MШЧter det Шmstilbare strålerør på 
СåЧdsprøjtepistШleЧ.

 MШЧter deЧ serielle Сøjtrвksdвse på det 
laЧge rør af det Шmstilbare strålerør.

1 Skumdвse
2 RuЧdstrålemuЧdstвkke
3 FШrmdel
4 Strålerør/Шmstilbart strålerør

 Læg fШrmdeleЧ i ruЧdstråledвse (Яær 
ШpmærksШm på retЧiЧgeЧ).

 Sæt dвseЧ med fШrmdeleЧ iЧd i skum-
dвseЧ.

 IЧЧШ-FШam-Set: Skru deЧ allerede mШЧ-
terede skumdвse på det kШrte rør af det 
Шmstilbare strålerør.
Easв-FШam-Set: Skru deЧ allerede 
mШЧterede skumdвse på strålerøret i 
stedet fШr СøjtrвksdвseЧ.

 Stram skumdвseЧ med gaffelЧøgle SА 
27.

SkumreЧser, Чeutral
SkumreЧsemiddel til lette, fedt- Шg ШlieСШl-
dige Шg æggeСЯiderige tilsmudsЧiЧger

SkumreЧser, alkalisk
SkumreЧsemiddel til reЧgøriЧg af fliser, 
kakkel Шg МШЧtaiЧer.

SkumreЧser, surt
SkumreЧsemiddel til reЧgøriЧg af fliser, 
ШЯerflader af rustfrit stål Шg МШЧtaiЧer.

DesiЧfektiШЧsmiddel
Neutralt desiЧfektiШЧsmiddel, bakteriМid/ 
fuЧgiМid / ЯiruМid.

Opvarmede maskiner

Monter det omstilbare strålerør (kun 
Inno-Foam-set)

Montere skumdysen

Anbefalede rensemidler
RM 57 ASF

RM 58 ASF

RM 59 ASF

RM 735
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 Tag СøjtrвksreЧsereЧ i brug sШm sæd-
ЯaЧligt.

1 Højtrвk
2 Skum
3 HåЧdtag

 IЧЧШ-FШam-Set: Luk СåЧdsprøjtepistШ-
leЧ, Шg iЧdstil СåЧdtaget på det Шmstil-
bare strålerør på Skum.

Bemærk:
IЧЧШ-FШam-Set: Sæt altid СåЧdtaget på det 
Шmstilbare strålerør i slutstilliЧgeЧ.
HЯis der aЧЯeЧdes eЧ SerЯШpress-pistШl, 
skal deЧ maб. ЯaЧdmæЧgde iЧdstilles.
 Træk СåЧdsprøjtepistШleЧs arm.

 Juster skum-faldstråleЧ, Яed at dreje 
dвseСuset.

 IЧdstil dШseriЧgeЧ på maskiЧeЧs reЧgø-
riЧgsmiddeldШseriЧgsЯeЧtil.

 IЧdstille reЧsemiddeldШseriЧgeЧ på iЧ-
jektШreЧ.

A IЧdstilliЧg
B ReЧsemiddeldШseriЧg i %

 Sæt reЧsemiddeldШseriЧgeЧ på iЧjektШ-
reЧ til "0".

 Skвl skumdвseЧ 2 miЧutter med klart 
ЯaЧd

BEMÆRK

Hvis skumdysen ikke skylles efter brug, kan 

den klæbe til, eller det kan føre til forøget 

slitage.

Drift

Indstille rensemiddeldoseringen

Ved HD 10/25 SX, HD 13/18 SX og ved 
opvarmede maskiner

På injektor (ekstern)

Efter hver brug
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IЧgeЧ skumdaЧЧelse, selЯШm reЧsemiddel 
suges iЧd.
Årsag: Gitter af rustfrit stål iЧdeЧ i skumdв-
seЧ er klistret til eller fШrkalket.
Afhjælpning

1 Skumdвse
2 Gitter af rustfrit stål
3 VeЧturidвse
4 DвseСШlder

 Skru skumdвseЧ (SА 32) fra dвseСШl-
dereЧ (SА 27).

 FjerЧ ЯeЧturidвseЧ.
 Træk gitteret af rustfrit stål ud.
 ReЧs gitteret 10 miЧutter i kШgeЧde 

ЯaЧd eller ШЯer Чat i et ultralвdbad.

AЧЯeЧd kuЧ ШrigiЧaltilbeСør Шg -reserЯede-
le. De er eЧ garaЧti fШr eЧ sikker Шg fejlfri 
drift af maskiЧeЧ.
IЧfШrmatiШЧer Шm tilbeСør Шg reserЯedele 
fiЧdes ааа.kaerМСer.МШm

Fejl

Tilbehør og reservedele
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Les Шg følg deЧЧe ШrigiЧale 
bruksaЧЯisЧiЧgeЧ før første 
gaЧgs bruk aЯ eЧСeteЧ Шg 

ШppbeЯar deЧ til seЧere bruk eller ШЯerleЯe-
riЧg til Чeste eier.
Ved maЧgleЧde deler eller traЧspШrtskader, 
ЯeЧЧligst kШЧtakt diЧ fШrСaЧdler.

– Før bruk skal det kШЧtrШlleres at maski-
ЧeЧ med arbeidsiЧЧretЧiЧgeЧe er i fШr-
skriftsmessig Шg driftssikker tilstaЧd. 
Apparat Шg tilbeСør må ikke brukes der-
sШm det ikke er i feilfritt staЧd.

– Det er ikke tillatt å utføre eЧdriЧger på 
maskiЧeЧ.

– Grip aldri iЧЧ i СøвtrвkkstråleЧ.
– Ikke rett СøвtrвkksslaЧgeЧ mШt meЧ-

Чesker eller dвr.

Anvisninger om innhold (REACH)
Aktuell iЧfШrmasjШЧ Шm stШffeЧe i iЧЧСШldet 
fiЧЧer du uЧder: 
www.kaercher.de/REACH

– FШamsettet er egЧet fШr reЧgjøriЧg Шg 
desiЧfeksjШЧ aЯ gulЯarealer, Яeggarea-
ler Шg maskiЧer i kШmbiЧasjШЧ med eЧ 
СøвtrвkksЯasker.

– EЧ tilsetЧiЧg aЯ5 % reЧgjøriЧgsmiddel 
er tilstrekkelig.

– VaЧЧtrвkket må ikke ШЯerskride maks. 
25MPa (250bar).

– VaЧЧtemperatur i Яed skumdrift må ikke 
ШЯerskride 50 °C.

– VaЧЧgjeЧЧШmstrømЧiЧgeЧ må Яære på 
miЧst 500 l/С (8,3 l/miЧ).

– HøвtrвkksslaЧgeЧ må ikke Яære leЧger 
eЧЧ 20 m.

– Bruk aЯ klШralkalisk reЧgjøriЧgsmiddel 
fører til økt slitasje på apparatet.

FШr å tilpasse FШam-settet til СøвtrвkksЯas-
kereЧ treЧger du eЧ dвsepakke.

BestilliЧgsЧummer 2.111-022.0

Sikkerhetsanvisninger

Anvendelse

Betjening

Miljøvern
Materialet i emballasjeЧ kaЧ re-
sirkuleres. Ikke kast emballasjeЧ 
i СusСШldЧiЧgsaЯfallet, meЧ leЯer 
deЧ iЧЧ til resirkuleriЧg.
Gamle maskiЧer iЧЧeСШlder Яer-
difulle materialer sШm kaЧ resir-
kuleres. Disse bør leЯeres iЧЧ til 
gjeЧЯiЧЧiЧg. Batterier, Шlje Шg lig-
ЧeЧde stШffer må ikke kШmme ut 
i miljøet. Gamle maskiЧer skal 
derfШr aЯСeЧdes i egЧede iЧЧ-
samliЧgssвstemer.

Forskriftsmessig bruk

Montering

Nødvendig tilleggsdeler

For HD 10/25 SX og HD 13/18 SX

For andre høytrykksvaskere uten 
slangetrommel

Gjennomstrømnings-
mengde

Bestillings-
nummer

mer eЧЧ 500 til 600 l/t
(mer eЧЧ 8,3 til 10 l/t)

2.111-009.0

mer eЧЧ 600 til 700 l/t
(mer eЧЧ 10 til 11,8 l/t)

2.111-018.0

mer eЧЧ 700 til 1000 l/t
(mer eЧЧ 11,8 til 16,6 l/t)

2.111-019.0

mer eЧЧ 1000 til 1300 l/t
(mer eЧЧ 16,6 til 21,6 l/t)

2.111-020.0
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– IЧjektШreЧ suger Шpp reЧgjøriЧgsmiddel 
Шg blaЧder dette ut i ЯaЧЧstråleЧ.

– SugeЯirkЧiЧgeЧ Шppstår bare dersШm 
deЧ Яedlagte ruЧdstråledвseЧ er mШЧ-
tert i skumdвseЧ.

 Slå aЯ СøвttrвkksЯaskereЧ
 Brвte strøm Шg ЯaЧЧtilførsel.
 Trвkk på sprøвtepistШleЧ til apparatet er 

trвkkløst.

1 O-riЧg
2 IЧjektШr:
3 IЧjektШriЧЧsats

 SkвЯ OriЧgeЧe( iЧЧ på iЧjektШriЧЧsat-
seЧ Шg smør på et tвЧt lag silikШЧfett.

 IЧjektШriЧЧsats skвЯes iЧЧ i iЧjektШreЧ 
ШЧ trekkes til fШr СåЧd med eЧ flat skru-
trekker 12б2 mm.

1 HøвtrвkksslaЧge
2 ReЧgjøriЧgsmiddel-sugeslaЧge med filter
3 IЧjektШr:
4 Høвtrвkk-utgaЧg

 Skru СøвtrвkksslaЧgeЧ aЯ Сøвtrвkkstil-
kШbliЧgeЧ.

 IЧjektШreЧ skrus på СøвtrвkksutgaЧgeЧ 
på apparatet, trekk til festemuttereЧ 
(maks. 10 Nm).

 Skru fast СøвtrвkkslaЧgeЧ på utgaЧgeЧ 
aЯ iЧjektШreЧ Шg trekk til fШr СåЧd.

 Før sugeslaЧgeЧ fШr reЧgjøriЧgsmiddel 
iЧЧ i eЧ kaЧЧe med reЧgjøriЧgsmiddel 
eller reЧgjøriЧgsmiddeltaЧkeЧ på Сøв-
trвkksЯaskereЧ.

1 Skrue
2 MaskiЧСette

 Skru ut skrueЧ.
 Ta aЯ maskiЧСetteЧ.

1 TetЧiЧgsskrue
2 IЧjektШriЧЧsats, Чв
3 O-riЧg, Чв
4 IЧjektШriЧЧsats, gammel
5 IЧjektШrСus

 Skru tetЧiЧgsskrueЧ ut aЯ iЧjektШrСuset 
(iЧЧЯeЧdig sekskaЧt SА 8).

Montere injektor

Apparat uten oppvarming, uten 
slangetrommel

HD 10/25 SX, HD 13/18 SX (med 
slangetrommel)
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 Bruk skrutrekker 12б2 Шg skru ut deЧ 
gamle iЧjektШriЧЧsatseЧ.

 SkвЯ O-riЧgeЧe på deЧ Чвe iЧjektШriЧЧ-
satseЧ Шg smør på et tвЧt lag silikШЧfett.

 SkвЯ iЧjektШriЧЧsats iЧЧ i iЧjektШreЧ Шg 
trekk til fШr СåЧd med eЧ flat skrutrekker 
12б2.

 Skru iЧЧ tetЧiЧgsskrueЧ Шg stram deЧ 
(10 Nm).

1 Låseskrue
2 IЧjektШrСus

 Skru ut låseskrueЧ.
 Skru iЧЧ Чв låseskrue Шg trekk deЧ gШdt til.
 Sett på maskiЧdekselet.
 Skru på plass skrueЧe Шg trekk dem 

fast til.

På apparater med ШppЯarmiЧg brukes det 
eksistereЧde dШseriЧgssвstemet, Шmbвg-
giЧg er ikke ЧødЯeЧdig. IЧjektШriЧЧsatseЧ 
fra dвsepakkeЧ treЧgs ikke.

 Skru det staЧdard strålerøret aЯ Сøв-
trвkkspistШleЧ.

 MШЧter det ШmkШplbare strålerøret på 
СøвtrвkkspistШleЧ.

 MШЧter staЧdard-СøвtrвkksdвseЧ på 
det laЧge røret til det ШmkШplbare stråle-
røret.

1 Skumdвse
2 RuЧdstråledвse
3 FШrmdel
4 Strålerør/ШmkШbliЧgsbart strålerør

 Legg fШrmdeleЧ i ruЧdstråledвseЧ (pass 
på at deЧ legges riktig iЧЧ).

 Sett dвseЧ med fШrmdeleЧ iЧЧ i skum-
dвseЧ.

 IЧЧШ-FШam-Set: FШrmШЧtert skumdвse 
skrus på det kШrte røret på ШmkШbliЧgs-
bart strålerør.
Easв-FШam-Set: Skru på fШrmШЧtert 
skumdвse i stedet fШr СøвtrвkksdвseЧ 
på strålerøret.

 Skru fast skumdвse med fastЧøkkel 
størrelse 27.

SkumreЧs, Чøвtral
SkumreЧgjøriЧgsmiddel fШr lette fett-, Шlje-- 
Шg prШteiЧСШldig smuss.

SkumreЧs, alkalisk
SkumreЧs fШr reЧgjøriЧg aЯ fliser, kakler Шg 
МШЧtaiЧere.

SkumreЧs, sur
SkumreЧs fШr reЧgjøriЧg aЯ fliser, edel-
stålШЯerflater Шg МШЧtaiЧere.

DesiЧfeksjШЧsmiddel
Nøвtralt desiЧfeksjШЧsmiddel,  bakteriМid / 
fuЧgiМid / ЯiruМid.

Apparat med oppvarming

Monter omkoblingsbart strålerør 
(kun Inno-Foam-Set)

Montering av skumdyse

Anbefalte rengjøringsmiddel
RM 57 ASF

RM 58 ASF

RM 59 ASF

RM 735
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 Ta СøвtrвkksЯaskereЧ i bruk på ЯaЧlig 
måte.

1 Сøвtrвkk
2 Skum
3 HeЧdel

 IЧЧШ-FШam-sett: Lukk СåЧdsprøвtepis-
tШleЧ Шg still СeЧdeleЧ på det ШmkШb-
liЧgsbare strålerøret på skum.

Merknad:
IЧЧШ-FШam-sett: HeЧdeleЧ på det ШmkШb-
liЧgsbare strålerøret skal alltid settes i eЧ-
destilliЧg.
Ved bruk aЯ eЧ SerЯШpress-PistШl, still iЧЧ 
på maksimal ЯaЧmeЧgde.
 Trekk i spakeЧ på СøвtrвkkpistШleЧ.

 PШsisjШЧer deЧ flate skrumstråleЧ Яed å 
dreie på dвseСuset.

 IЧЧstill reЧgjøriЧgsmiddel-dШseriЧgs-
ЯeЧtileЧ fШr reЧgjøriЧgsmiddelmeЧgde.

 Still iЧЧ reЧgjøriЧgsmiddeldШseriЧg på 
iЧjektШreЧ.

A IЧЧstilliЧg
B ReЧgjøriЧgsmiddeldШseriЧg i %

 Sett reЧgjøriЧgsmiddeldШseriЧgeЧ på 
iЧjektШreЧ til "0".

 Skвll skumdвseЧ i 2 miЧutter med reЧt 
ЯaЧЧ.

OBS

Hvis skumdysen ikke skylles etter bruk, kan 

den klistres igjen eller det kan oppstå økt 

slitasje.

Drift Innstill doseringen av 
rengjøriingsmiddel

Bei HD 10/25 SX, HD 13/18 SX og for 
apparater med oppbevaring

På injektoren (ekstern)

Etter hver bruk
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IЧgeЧ skumdaЧЧelse, selЯ Шm det suges 
Шpp reЧgjøriЧgsmiddel.
Årsak:Edelstålgitteret i skumdвseЧ er 
sammeЧklebet eller fШrkalket.
Retting

1 Skumdвse
2 Edelstålgitteret
3 VeЧturidвse
4 Dвsebærer

 Skumdвse  (SА 32) skrus aЯ dвsebæ-
rereЧ (SА 27).

 Ta aЯ ЯeЧturidвseЧ.
 Edelstålgitter trekkes aЯ.
 ReЧgjør edelstålgitteret 10 miЧutter i 

kШkeЧde ЯaЧЧ eller ЧatteЧ ШЯer i ultra-
lвdbad.

Bruk bare ШrigiЧalt tilbeСør Шg ШrigiЧale re-
serЯedeler; de garaЧterer fШr eЧ sikker Шg 
prШblemfri drift aЯ maskiЧeЧ.
IЧfШrmasjШЧ Шm tilbeСør Шg reserЯedeler 
fiЧЧer du på ааа.kaerМСer.МШm.

Feil

Tilbehør og reservedeler
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Läs bruksaЧЯisЧiЧgeЧ iЧЧaЧ 
maskiЧeЧ aЧЯäЧds första 
gåЧgeЧ, följ aЧЯisЧiЧgarЧa 

ШМС spara deЧ för framtida beСШЯ, eller för 
Чästa ägare.
ÅterförsäljareЧ skall ШmgåeЧde uЧderrättas 
Шm ЧågШt sakЧas eller Шm traЧspШrtskadШr 
upptäМks.

– KШЧtrШllera maskiЧeЧ ШМС arbetsaЧШrd-
ЧiЧgarЧas föreskriftseЧliga tillståЧd ШМС 
driftssäkerСet före aЧЯäЧdЧiЧgeЧ. Om 
tillståЧdet iЧte är kШrrekt får deЧ iЧte tas 
i bruk.

– IЧga föräЧdriЧgar får göras på maskiЧeЧ.

– StШppa aldrig СäЧderЧa i СögtrвМksstrå-
leЧ.

– Rikta aldrig СögtrвМksstråleЧ mШt mäЧ-
ЧiskШr eller djur.

Upplysningar om innehållsämnen (REACH)
Aktuell iЧfШrmatiШЧ Шm iЧЧeСållsämЧeЧ 
fiЧЧs på: 
www.kaercher.de/REACH

– FШam-set är lämpligt för reЧgöriЧg ШМС 
desiЧfiМeriЧg aЯ gШlЯ- ШМС ЯäggвtШr 
samt maskiЧer i aЧslutЧiЧg till Сög-
trвМkstЯätt. 

– EЧ reЧgöriЧgsmedelsdШseriЧg på 5% är 
tillräМklig.

– VatteЧtrвМket får iЧte öЯerskrida 25 
MPa (250 bar).

– VatteЧtemperatureЧ får iЧte öЯerskrida 
50 °C i skumdrift.

– VatteЧflödet måste Яara miЧst 500 l/С 
(8,3 l/miЧ).

– HögtrвМksslaЧgeЧ ska iЧte Яara läЧgre 
äЧ 20 m.

– AЧЯäЧdЧiЧg aЯ klШralkaliska reЧgö-
riЧgsmedel leder till ökat slitage på ag-
gregatet.

Ett eбtra muЧstвМkspaket beСöЯs för aЧ-
passЧiЧg aЯ FШam-setet till СögtrвМksreЧ-
görareЧ.

BeställЧiЧgsЧummer 2.111-022.0

Säkerhetsanvisningar

Användning

Handhavande

Miljöskydd
EmballagematerialeЧ kaЧ åter-
ЯiЧЧas. Kasta iЧte emballaget i 
СusСållssШpШrЧa utaЧ för dem till 
återЯiЧЧiЧg.
SkrШtade aggregat iЧЧeСåller 
återЯiЧЧiЧgsbara material sШm 
bör gå till återЯiЧЧiЧg. Batterier, 
Шlja ШМС likЧaЧde ämЧeЧ får iЧte 
kШmma ut i miljöЧ. ÖЯerlämЧa 
skrШtade aggregat till ett lämpligt 
återЯiЧЧiЧgssвstem.

Ändamålsenlig användning

Montering

Nödvändiga tillbehör

För HD 10/25 SX och HD 13/18 SX

För andra högtrycksrengörare utan 
slangtrumma

Genomflödesmängd Beställnings-
nummer

öЯer 500 upp till 600 l/С
(öЯer 8,3 upp till 10 l/miЧ)

2.111-009.0

öЯer 600 upp till 700 l/С
(öЯer 10 upp till 11,8 l/miЧ)

2.111-018.0

öЯer 700 upp till 1000 l/С
(öЯer 11,8 upp till 16,6 l/miЧ)

2.111-019.0

öЯer 1000 upp till 1300 l/С
(öЯer 16,6 upp till 21,6 l/miЧ)

2.111-020.0

48 SV



– 2

– IЧjektШrЧ suger upp reЧgöriЧgsmedel 
ШМС blaЧdar detta i ЯatteЧstråleЧ.

– Sugeffekt skapas eЧdast Шm medföljaЧ-
de ruЧdstrålmuЧstвМke är mШЧterat i 
skummuЧstвМket.

 StäЧg aЯ СögtrвМkstЯätteЧ.
 Brвt ström- ШМС ЯatteЧtillförsel. 
 AЧЯäЧd СaЧdsprutaЧ tills apparateЧ är 

trвМklös.

1 O-riЧg
2 IЧjektШr
3 IЧjektШriЧsats

 Skjut på O-riЧgar på iЧjektШriЧsatseЧ 
ШМС lägg på ett tuЧt lager silikШЧfett.

 Skjut iЧ iЧjektШriЧsatseЧ i iЧjektШrЧ ШМС 
drag fast ШrdeЧtligt med eЧ plattskruЯ-
mejsel 12б2 mm.

1 HögtrвМksslaЧg
2 SugslaЧg för reЧgöriЧgsmedel, med filter
3 IЧjektШr
4 HögtrвМksutgåЧg

 SkruЯa bШrt СögtrвМksslaЧgeЧ fråЧ Сög-
trвМksutgåЧgeЧ.

 SkruЯa fast iЧjektШrЧ på maskiЧeЧs 
СögtrвМksutgåЧg ШМС dra fast kШpp-
liЧgsmutter (maб. 10 Nm).

 SkruЯa fast СögtrвМksslaЧgeЧ på iЧjek-
tШrЧs utgåЧg ШМС dra fast ШrdeЧtligt.

 För iЧ sugslaЧgeЧ för reЧgöriЧgsmedel 
i eЧ reЧgöriЧgsmedelsduЧk eller i Сög-
trвМksreЧgörareЧs reЧgöriЧgsmedel-
staЧk.

1 SkruЯ
2 MШtШrСuЯ

 SkruЯa bШrt skruЯ.
 Ta aЯ maskiЧkåpaЧ.

1 TätЧiЧgsskruЯ
2 IЧjektШriЧsats, Чв
3 O-riЧg, Чв
4 IЧjektШriЧsats, gammal
5 IЧjektШrСus

 SkruЯa ut tätЧiЧgsskruЯeЧ ur iЧjektШrСu-
set (iЧseб NV 8).

Montera injektor

Ouppvärmda maskiner utan slangtrumma HD 10/25 SX, HD 13/18 SX (med 
slangtrumma)
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 SkruЯa ut deЧ gamla iЧjektШriЧsatseЧ 
med eЧ skruЯmejsel 12б2.

 Skjut på O-riЧgar på deЧ Чвa iЧjektШriЧsat-
seЧ ШМС lägg på ett tuЧt lager silikШЧfett.

 Skjut iЧ deЧ Чвa iЧjektШriЧsatseЧ i iЧjek-
tШrЧ ШМС dra åt ШrdeЧtligt med eЧ platt-
skruЯmejsel 12б2.

 SkruЯa i tätЧiЧgsskruЯeЧ ШМС dra åt deЧ 
(10 Nm).

1 LåsskruЯ
2 IЧjektШrСus

 SkruЯa ut låsskruЯeЧ.
 SkruЯa i eЧ Чв låsskruЯ ШМС dra åt deЧ 

Сårt.
 Sätt på maskiЧkåpaЧ.
 Sätt i skruЯeЧ ШМС drag fast. 

För uppЯärmda maskiЧer aЧЯäЧds det be-
fiЧtliga dШseriЧgssвstemet, eЧ ШmbвggЧad 
beСöЯs iЧte. IЧjektШriЧsatseЧ fråЧ muЧ-
stвМkssatseЧ beСöЯs iЧte.

 SkruЯa bШrt staЧdardstrålrör fråЧ СaЧd-
sprutaЧ.

 MШЧtera ШmkШppliЧgsbart strålrör på 
СaЧdsprutaЧ.

 MШЧtera serieСögtrвМksmuЧstвМke på 
det låЧga röret till det ШmkШppliЧgsbara 
strålröret. 

1 SkummuЧstвМke
2 RuЧdstrålmuЧstвМke
3 FШrmdel
4 Strålrör/ШmkШppliЧgsbart strålrör

 Lägg fШrmdeleЧ i ruЧdstrålmuЧstвМket 
(ШbserЯera iЧriktЧiЧgeЧ).

 Sätt muЧstвМke med fШrmdel i skum-
muЧstвМket.

 IЧЧШ-FШam-set: SkruЯa på det förmШЧ-
terade skummuЧstвМket på det kШrta rö-
ret till det ШmkШppliЧgsbara strålröret.
Easв-FШam-set: SkruЯa på det förmШЧ-
terade skummuЧstвМket på strålröret is-
tället för СögtrвМksmuЧstвМket. 

 Drag fast skummuЧstвМket med u-ЧвМk-
el SА 27.

SkumreЧgöriЧg, Чeutral
SkumreЧgöriЧgsmedel för lätt smuts samt 
smuts iЧЧeСållaЧde fett, Шlja ШМС äggЯite-
Сaltiga partiklar.

SkumreЧgöriЧg, alkalisk
SkumreЧgöriЧgsmedel för reЧgöriЧg aЯ ke-
ramikplattШr, kakel ШМС МШЧtaiЧer.

SkumreЧgöriЧg, sur
SkumreЧgöriЧgsmedel för reЧgöriЧg aЯ ke-
ramikplattШr, rШstfria вtШr ШМС МШЧtaiЧer.

DesiЧfektiШЧsmedel
Neutralt desiЧfektiШЧsmedel, bakteriМid / 
fuЧgiМid / ЯiruМid.

Uppvärmda maskiner

Montera omkopplingsbart strålrör 
(endast Inno-Foam-set)

Montera skummunstycke

Rekommenderade 
rengöringsmedel

RM 57 ASF

RM 58 ASF

RM 59 ASF

RM 735
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 Starta СögtrвМkstЯätteЧ sШm ЯaЧligt.

1 СögtrвМk
2 Skum
3 Spak

 IЧЧШ-FШam-set: StäЧg СaЧdsprutpistШ-
leЧ ШМС ställ det ШmkШppliЧgsbara strål-
rörets spak på skum.

Hänvisning:
IЧЧШ-FШam-set: Ställ alltid spakeЧ på det 
ШmkШppliЧgsbara strålröret i äЧdläge.
Ställ iЧ maбimal ЯatteЧmäЧgd Шm eЧ SerЯШ-
press-spruta aЧЯäЧds.
 Drag i СaЧdtaget på СaЧdsprutaЧ.

 Rikta iЧ skum-flatstråleЧ geЧШm att Яri-
da på muЧstвМkeskåpaЧ.

 Ställ iЧ dШseriЧgeЧ på maskiЧeЧs dШse-
riЧgsЯeЧtil för reЧgöriЧgsmedel.

 Ställ iЧ reЧgöriЧgsmedelsdШseriЧgeЧ 
på iЧjektШrЧ.

A IЧställЧiЧg
B ReЧgöriЧgsmedelsdШseriЧg i %

 Ställ reЧgöriЧgsmedelsdШseriЧgeЧ på 
"0" på iЧjektШrЧ.

 SpШla ur skummuЧstвМket uЧder tЯå mi-
Чuter.

OBSERVERA

Spolas inte skummunstycket ur efter an-

vändning kan ihopklibbning eller ökat slita-

ge bli följden.

Drift Ställa in dosering av 
rengöringsmedel

För HD 10/25 SX, HD 13/18 SX och för 
uppvärmda maskiner

På injektorn (extern)

Efter varje användning
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IЧget skum bildas, trШts att reЧgöriЧgsme-
del sugs iЧ.
Orsak: Det rШstfria gallret i skummuЧstвМk-
et är iСШpklibbat eller förkalkat.
Åtgärd

1 SkummuЧstвМke
2 RШstfritt galler
3 VeЧturimuЧstвМke
4 MuЧstвМkesfäste

 SkruЯa bШrt skummuЧstвМket (SА 32) 
fråЧ muЧstвМkesfästet (SА 27).

 Tag bШrt VeЧturimuЧstвМket.
 Drag ut det rШstfria gallret.
 ReЧgör det rШstfria gallret i kШkaЧde 

ЯatteЧ uЧder tiШ miЧuter, eller öЯer Чat-
teЧ i ultraljudsbad.

AЧЯäЧd eЧdast ШrigiЧaltillbeСör ШМС Шrigi-
ЧalreserЯdelar, så att eЧ säker ШМС stör-
ЧiЧgsfri drift aЯ maskiЧeЧ är garaЧterad.
IЧfШrmatiШЧ Шm tillbeСör ШМС reserЯdelar 
fiЧЧs på ааа.kaerМСer.МШm.

Störning

Tillbehör och reservdelar
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Lue tämä alkuperäiskäвttöШСje 
eЧЧeЧ laitteesi eЧsimmäistä 
käвttöä, tШimi seЧ mukaisesti ja 

säilвtä käвttöШСje mвöСempää käвttöä tai 
maСdШllista tШista Шmistajaa ЯarteЧ.
JШs Шsia puuttuu tai СaЯaitset kuljetusЯauri-
Шita Шta вСteвttä mввjäliikkeeseeЧ.

– EЧЧeЧ lailleeЧ käвttöä ШЧ tarkistettaЯa 
вСdessä tШimiЧtalaitteideЧ kaЧssa, että 
se ШЧ asiaЧmukaisessa kuЧЧШssa ja 
käвttöturЯallisuus ШЧ taattu. JШs kuЧtШ 
ei Шle mШitteetШЧ, laitteeЧ ja ЯarusteideЧ 
käвttö ei Шle sallittua.

– Laitetta ei saa muuttaa.

– Älä kШskaaЧ kШsketa kШrkeapaiЧesuiС-
kua

– Älä kШskaaЧ suuЧtaa kШrkeapaiЧesuiС-
kua iСmisiiЧ tai eläimiiЧ.

Huomautuksia ainesosista (REACH)
AjaЧtasaisia tietШja aiЧesШsista löвtвв ШsШit-
teesta: 
www.kaercher.de/REACH

– FШam-Set -ЯaaСtШpesusarja sШЯeltuu 
paiЧepesuriiЧ liitettвЧä lattiapiЧtШjeЧ, 
seiЧäpiЧtШjeЧ ja kШЧeideЧ puСdistuk-
seeЧ ja desiЧfiШiЧtiiЧ.

– PuСdistusaiЧeeЧ 5% aЧЧШstetelu ШЧ riit-
täЯä.

– VedeЧpaiЧe ei saa вlittää 25 MPa (250 
bar).

– VedeЧ lämpötila ei ЯaaСtШkäвtössä saa 
вlittää 50 °C.

– VedeЧ kulutukseЧ ШЧ ШltaЯa ЯäСiЧtääЧ 
500 l/С (8,3 l/miЧ).

– KШrkeapaiЧeletku ei saa Шlla pitempi 
kuiЧ 20 m.

– KlШШrialkaaliseЧ puСdistusaiЧeeЧ käвt-
tämiЧeЧ lisää laitteeЧ kulumista.

FШam-SetiЧ sШЯittamiseksi suurpaiЧepesu-
riiЧ tarЯitaaЧ lisäksi suutiЧpaketti.

TilausЧumerШ 2 111-022.0

Turvaohjeet

Käyttö

Käyttö

Ympäristönsuojelu
Pakkausmateriaalit ШЯat kierrä-
tettäЯiä. Älä käsittelee pakkauk-
sia kШtitalШusjätteeЧä, ЯaaЧ tШi-
mita Чe jätteideЧ kierrätвkseeЧ.
Käвtetвt laitteet sisältäЯät arЯШk-
kaita kierrätettäЯiä materiaaleja, 
jШtka tulisi tШimittaa kierrätвk-
seeЧ. ParistШja, öljвjä ja muita 
samaЧkaltaisia aiЧeita ei saa 
päästää вmpäristööЧ. Tästä 
sввstä tШimita kuluЧeet laitteet 
ЯastaaЯiiЧ keräilвlaitШksiiЧ.

Tarkoituksenmukainen käyttö

Asennus

Tarpeelliset lisäosat

Malliin HD 10/25 SX ja HD 13/18 SX

Muihin suurpainepesureihin ilman 
letkurumpua

Läpivirtausmäärä Tilausnume-
ro

вli 500 - 600 l/С
(вli 8,3 - 10 l/miЧ)

2.111-009.0

вli 600 - 700 l/С
(вli 10 - 11,8 l/miЧ)

2.111-018.0

вli 700 - 1000 l/С
(вli 11,8 - 16,6 l/miЧ)

2.111-019.0

вli 1000 - 1300 l/С
(вli 16,6 - 21,6 l/miЧ)

2.111-020.0
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– IЧjektШri imee puСdistusaiЧetta ja se-
kШittaa seЧ ЯesisuiСkuuЧ.

– ImuЯaikutus sвЧtвв ЯaiЧ, kuЧ mukaЧa 
ШleЯa pвörösuiСkusuutiЧ ШЧ laitettu 
ЯaaСtШsuuttimeeЧ.

 Kвtke kШrkeapaiЧepesuri pШis päältä.
 Katkaise ЯirraЧ- ja ЯedeЧsвöttö.
 Käвtä käsiruiskua ЧiiЧ kauaЧ, kuЧЧes 

laitteessa ei eЧää Шle paiЧetta.

1 O-reЧgas
2 IЧjektШri
3 IЧjektШriЧ sisäke

 TвöЧЧä O-reЧkaat iЧjektШriЧ sisäkkeeЧ 
uriiЧ ja ЯШitele Чe ШСuesti silikШЧirasЯal-
la.

 TвöЧЧä sisäke iЧjektШriiЧ ja kiristä se 
12б2 mm ruuЯimeisselillä.

1 KШrkeapaiЧeletku
2 PuСdistusaiЧeeЧ imuletku ja suШdatiЧ
3 IЧjektШri
4 KШrkeapaiЧe-ulШstulШ

 IrrШta kШrkeapaiЧeletku kШrkeapaiЧe-
läСdöstä.

 RuuЯaa iЧjektШri laitteeЧ kШrkeapaiЧe-
läСtööЧ ja kirШstä Сattumutteri (maks. 
10 Nm).

 RuuЯaa kШrkeapaiЧeletku iЧjektШriЧ 
ulШstulШШЧ ja kiristä käsitiukkuuteeЧ.

 JШСda puСdistusaiЧeeЧ imuletku puС-
distusaiЧekaЧisteriiЧ tai suurpaiЧepe-
suriЧ puСdistusaiЧesäiliööЧ.

1 RuuЯi
2 PölвsuШja

 IrrШta ruuЯi.
 IrrШta laitekupu.

1 SulkuruuЯi
2 IЧjektШrisisäke, uusi
3 O-reЧgas, uusi
4 IЧjektШrisisäke, ЯaЧСa
5 IЧjektШrikШtelШ

 RuuЯaa sulkuruuЯi irti iЧjektШrikШtelШsta 
(kuusiШkШlШaЯaimella aЯaiЧЯäli 8).

Injektorin asennus

Kuumentamattomat laitteet, joissa ei 
ole letkurumpua

HD 10/25 SX, HD 13/18 SX 
(letkurummulla varustettu)
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 RuuЯaa ЯaЧСa iЧjektШrisisäke irti ruuЯi-
meisselillä 12б2.

 TвöЧЧä O-reЧkaat uudelle iЧjektШrisi-
säkkeelle ja siЯele ШСut kerrШs silikШЧi-
rasЯaa.

 TвöЧЧä uusi iЧjektШrisisäke iЧjektШriiЧ ja 
kiristä iЧjektШrisisäke lattaruuЯiaЯaimel-
la 12X2 käsiЯaraiseЧ tiukalle.

 RuuЯaa tiiЯistвsruuЯi paikalleeЧ ja kiris-
tä tiukalle (10 Nm).

1 SulkuruuЯi
2 IЧjektШrikШtelШ

 Kierrä sulkuruuЯi ulШs.
 RuuЯaa uusi sulkuruuЯi paikalleeЧ ja ki-

ristä tiukalle.
 LaitteeЧ kaЧЧeЧ aseЧЧus
 Kierrä ruuЯi paikШilleeЧ ja kiristä.

KuumeЧeЯissa laitteissa käвtetääЧ laittees-
sa ЯalmiiЧa ШleЯaa aЧЧШstelujärjestelmää, 
muutШstвöt eiЯät Шle tarpeeЧ. IЧjektШrisisä-
kettä suutiЧpaketista ei tarЯita.

 IrrШta ЯakiШ suiСkuputki käsiruiskupis-
tШШlista.

 AseЧЧa kaksШisruiskuputki käsipistШШ-
liiЧ.

 AseЧЧa ЯakiШ kШrkeapaiЧesuutiЧ kak-
sШissuiСkuputkeЧ pitkääЧ putkeeЧ.

1 VaaСtШsuutiЧ
2 PвörösuiСkusuutiЧ
3 MuШtШkappale
4 SuiСkuputki/kaksШisputkeЧ ЯaaСtШputki 

 Laita muШtШ-Шsa pвörösuiСkusuutti-
meeЧ (СuШmiШi suuЧtaus).

 TвöЧЧä pвörösuutiЧ muШtШkappalei-
ЧeeЧ ЯaaСtШsuuttimeeЧ.

 IЧЧШ-FШam-Set: Kierrä esiaseЧЧettu 
ЯaaСtШsuutiЧ kaksШissuiСkuputkeЧ lв-
СвeeЧ putkeeЧ.
Easв-FШam-Set: Kierrä esiaseЧЧettu 
ЯaaСtШsuutiЧ kШrkeapaiЧesuuttimeЧ ti-
lalle suiСkuputkeeЧ.

 Kiristä ЯaaСtШsuutiЧ 27 mm kiiЧtШaЯai-
mella.

VaaСtШpuСdistusaiЧe, Чeutraali
VaaСtШpuСdistusaiЧe ЯäСäisiiЧ rasЯa-, öljв- 
ja ЯalkuaisaiЧepitШisiiЧ liikaaЧtumiiЧ.

VaaСtШpuСdistusaiЧe, alkaaliЧeЧ
VaaСtШpuСdistusaiЧe laattШjeЧ, kaakelei-
deЧ ja kШЧttieЧ puСdistamiseeЧ.

VaaСtШpuСdistusaiЧe, СapaЧ
VaaСtШpuСdistusaiЧe laattШjeЧ, ruШstumat-
tШmieЧ teräspiЧtШjeЧ ja kШЧttieЧ puСdista-
miseeЧ.

DesiЧfiШiЧtiaiЧe
Neutraali desiЧfiШiЧtiaiЧe, tuСШaa baktee-
reita / sieЧiä / Яiruksia.

Kuumenevat laitteet

Kaksoissuihkuputken (vaahto/vesi) 
asennus

Vaahtosuuttimen asennus

Suositeltavat puhdistusaineet
RM 57 ASF

RM 58 ASF

RM 59 ASF

RM 735
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 Ota kШrkeapaiЧepesuri käвttööЧ kuteЧ 
taЯallista.

1 KШrkeapaiЧe
2 VaaСtШ
3 Vipu

 IЧЧШ-FШam-Set: Sulje käsiruiskutuspis-
tШШli ja ЯaiСtШkвtkettäЯäЧ suiСkuputkeЧ 
kвtkiЧ ЯaaСtШШЧ.

Huomautus:
IЧЧШ-FШam-Set: Säädä ЯaiСtШkвtkettäЯäЧ 
suiСkuputkeЧ kвtkiЧ aiЧa raja-aseЧtШШЧ.
Säädä päälle maksimi Яesimäärä, kuЧ käв-
tät SerЯШpress-ruiskupistШШlia.
 Vedä käsiruiskupistШШliЧ Яipua.

 Säädä ЯaaСtШ-litteäsuiСkua kiertämällä 
suutiЧkШtelШa.

 Säädä aЧЧШstus laitteeЧ pesuaiЧeeЧ 
aЧЧШstusЯeЧttiilistä.

 Säädä pudistusaiЧeЧ aЧЧШstelu iЧjektШ-
rista. 

A Säätö
B PuСdistuaiЧeeЧ aЧЧШstelu prШseЧtteiЧa %

 Aseta puСdistusaiЧeeЧ aЧЧШstelu aseЧ-
tШШЧ "0".

 HuuСtele ЯaaСtШsuutiЧta 2 miЧuutiЧ 
ajaЧ.

HUOMIO 

Jos vaahtosuutinta ei käytön jälkeen huuh-

della, se voi johtaa liimaantumiin ja suu-

rempaan kulumiseen,

Käyttö

Puhdistusaineannostelun 
säätäminen

Malleissa HD 10/25 SX, HD 13/18 SX ja 
kuumenevissa laitteissa

Injektorista (ulkopuolinen)

Jokaisen käyttökerran jälkeen
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Ei ЯaaСdШЧ muШdШstumista, Яaikka puСdis-
tusaiЧetta imetääЧ.
Syy: VaaСtШsuuttimessa ШleЯa jalШteräsriti-
lä ШЧ tukkeutuЧut tai kalkkeutuЧut.
Apu

1 VaaСtШsuutiЧ
2 JalШteräsritilä
3 VeЧturisuutiЧ
4 SuuttimeЧ kaЧЧatiЧ

 Kierrä ЯaaСtШsuutiЧ (aЯaiЧkШkШ 32 mm) 
irti suuttimeЧ kaЧЧattimesta (aЯaiЧkШkШ 
27 mm).

 PШista ЯeЧturisuutiЧ.
 Vedä jalШteräsritilä ulШs.
 PuСdista jalШteräsritilä pitämällä sitä 10 

miЧuuttia kieСuЯassa Яedessä tai вöЧ 
вli ultraääЧikвlЯвssä.

Käвtä ЯaiЧ alkuperäisiä tarЯikkeita ja Яara-
Шsia. Ne takaaЯat laitteeЧ turЯalliseЧ ja Сäi-
riöttömäЧ tШimiЧЧaЧ.
TietШja tarЯikkeista ja ЯaraШsista ШЧ siЯus-
tШlla ааа.kaerМСer.МШm.

Häiriö

Varusteet ja varaosat
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ȆȡȚȞ ȤȡȘŃȚȝȠπȠȚȒŃłńł ńȘ Ńυ-
ŃțłυȒ ŃαȢ ȖȚα πȡȫńȘ φȠȡȐ, ŁȚ-
αȕȐŃńł ńȠ παȡȩȞ πȡȦńȩńυπȠ 

łȖȤłȚȡȓŁȚȠ ȠŁȘȖȚȫȞ ȤȡȒŃȘȢ, łȞłȡȖȒŃńł ŃȪȝ-
φȦȞα ȝł αυńȩ țαȚ φυȜȐȟńł ńȠ ȖȚα ȝłȜȜȠȞńȚțȒ 
ȤȡȒŃȘ Ȓ ȖȚα ńȠȞ łπȩȝłȞȠ ȚŁȚȠțńȒńȘ.
ȎȐȞ ȜłȓπȠυȞ łȟαȡńȒȝαńα Ȓ łȞńȠπȓŃłńł ȗȘȝȓłȢ 
πȠυ πȡȠțȜȒșȘțαȞ țαńȐ ńȘ ȝłńαφȠȡȐ, παȡα-
țαȜȠȪȝł łȞȘȝłȡȫŃńł ńȠȞ ȑȝπȠȡȠ απȩ ńȠȞ 
ȠπȠȓȠ πȡȠȝȘșłυńȒțαńł ńȘ ŃυŃțłυȒ.

– ȆȡȠńȠȪ ńȘȞ ȤȡȘŃȚȝȠπȠȚȒŃłńł, łȜȑȖȤłńł 
ńȘȞ țαńȐŃńαŃȘ țαȚ ńȘȞ αŃφȐȜłȚα ȜłȚńȠυȡ-
ȖȓαȢ ńȘȢ ȝȘȤαȞȒȢ țαȚ ńȦȞ łȟαȡńȘȝȐńȦȞ 
ńȘȢ. ȂȘȞ ȤȡȘŃȚȝȠπȠȚłȓńł ńȘ ȝȘȤαȞȒ łȐȞ Ș 
țαńȐŃńαŃȘ ńȘȢ ŁłȞ łȓȞαȚ ȐȥȠȖȘ.

– Η ȝȘȤαȞȒ ŁłȞ πȡȑπłȚ Ȟα υπȠŃńłȓ ȠπȠȚ-
αŁȒπȠńł ńȡȠπȠȓȘŃȘ.

– ȂȘȞ αȖȖȓȗłńł πȠńȑ ńȘ ŁȑŃȝȘ υȥȘȜȒȢ πȓ-
łŃȘȢ.

– ȂȘȞ Ńńȡȑφłńł πȠńȑ ńȘȞ ŁȑŃȝȘ υȥȘȜȒȢ 
πȓłŃȘȢ πȡȠȢ αȞșȡȫπȠυȢ Ȓ ȗȫα.

ΥπȠŁłȓȟłȚȢ ȖȚα ńα ŃυŃńαńȚțȐ (REACH)
ȎȞȘȝłȡȦȝȑȞłȢ πȜȘȡȠφȠȡȓłȢ ŃȤłńȚțȐ ȝł ńα Ńυ-
ŃńαńȚțȐ ȝπȠȡłȓńł Ȟα ȕȡłȓńł ŃńȘȞ ȚŃńȠŃłȜȓŁα: 
www.kaercher.de/REACH

– ȉȠ Ȉłń FШam łȓȞαȚ țαńȐȜȜȘȜȠ ȖȚα ńȠ țα-
șȐȡȚŃȝα țαȚ ńȘȞ απȠȜȪȝαȞŃȘ Łαπȑ-
ŁȦȞ, ńȠȓȤȦȞ țαȚ ȝȘȤαȞȘȝȐńȦȞ Ńł ŃυȞ-
ŁυαŃȝȩ ȝł ȝȚα ŃυŃțłυȒ țαșαȡȚŃȝȠȪ 
υȥȘȜȒȢ πȓłŃȘȢ.

– Η πȡȠŃșȒțȘ απȠȡȡυπαȞńȚțȠȪ Ńł αȞα-
ȜȠȖȓα 5% łȓȞαȚ αȡțłńȒ.

– Η πȓłŃȘ ńȠυ ȞłȡȠȪ ŁłȞ łπȚńȡȑπłńαȚ Ȟα 
υπłȡȕαȓȞłȚ ńα 25 MPa (250 bar).

– Η șłȡȝȠțȡαŃȓα ńȠυ ȞłȡȠȪ țαńȐ ńȘ ȜłȚ-
ńȠυȡȖȓα ȝł αφȡȩ ŁłȞ πȡȑπłȚ Ȟα υπłȡ-
ȕαȓȞłȚ ńȠυȢ 50 °C.

– Η ńȡȠφȠŁȠŃȓα ȞłȡȠȪ πȡȑπłȚ Ȟα αȞȑȡȤł-
ńαȚ ńȠυȜȐȤȚŃńȠȞ Ńł 500 l/С (8,3 l/miЧ).

– ȅ łȜαŃńȚțȩȢ ŃȦȜȒȞαȢ υȥȘȜȒȢ πȓłŃȘȢ 
ŁłȞ łπȚńȡȑπłńαȚ Ȟα łȓȞαȚ ȝαțȡȪńłȡȠȢ 
απȩ 20 m.

– Η ȤȡȒŃȘ ȤȜȦȡȚȠȪȤȦȞ απȠȡȡυπαȞńȚ-
țȫȞ πȡȠțαȜłȓ ȝłȖαȜȪńłȡłȢ φșȠȡȑȢ ŃńȠ 
ȝȘȤȐȞȘȝα.

ΓȚα ńȘȞ πȡȠŃαȡȝȠȖȒ ńȠυ Ńłń FШam ŃńȘ Ńυ-
ŃțłυȒ țαșαȡȚŃȝȠȪ υȥȘȜȒȢ πȓłŃȘȢ ȤȡłȚȐȗł-
ńαȚ αțȩȝȘ ȑȞα Ńłń αțȡȠφυŃȓȦȞ.

ȋȡȚșȝȩȢ παȡαȖȖłȜȓαȢ 2.111-022.0

ΥπȠŁłȓȟłȚȢ αŃφαȜłȓαȢ

ΧȡȒŃȘ

ΧłȚȡȚŃȝȩȢ

ȆȡȠŃńαŃȓα πłȡȚȕȐȜȜȠȞńȠȢ
ȉα υȜȚțȐ ŃυŃțłυαŃȓαȢ łȓȞαȚ αȞα-
țυțȜȫŃȚȝα. ȂȘȞ πłńȐńł ńȘ Ńυ-
ŃțłυαŃȓα Ńńα ȠȚțȚαțȐ απȠȡȡȓȝ-
ȝαńα, αȜȜȐ παȡαŁȫŃńł ńȘȞ πȡȠȢ 
αȞαțȪțȜȦŃȘ.
ȅȚ παȜȚȑȢ ŃυŃțłυȑȢ πłȡȚȑȤȠυȞ 
αȞαțυțȜȫŃȚȝα υȜȚțȐ, ńα ȠπȠȓα șα 
πȡȑπłȚ Ȟα παȡαŁȓŁȠȞńαȚ πȡȠȢ 
łπαȞαȤȡȘŃȚȝȠπȠȓȘŃȘ. ȅȚ ȝπαńα-
ȡȓłȢ, ńα ȜȐŁȚα țαȚ ŃυȞαφłȓȢ ȪȜłȢ 
ŁłȞ łπȚńȡȑπłńαȚ Ȟα țαńαȜȒȖȠυȞ 
ŃńȠ πłȡȚȕȐȜȜȠȞ. ΓȚα ńȠ ȜȩȖȠ αυńȩ 
απȠŃȪȡłńł ńȚȢ παȜȚȑȢ ŃυŃțłυȑȢ ȝł 
țαńȐȜȜȘȜłȢ ŁȚαŁȚțαŃȓłȢ ŃυȖțȑ-
ȞńȡȦŃȘȢ απȠȕȜȒńȦȞ.

ȋȡȝȩȗȠυŃα ȤȡȒŃȘ

ΣυȞαȡȝȠȜȩȖȘŃȘ

ȋπαȡαȓńȘńα πȡȩŃșłńα łȟαȡńȒȝαńα

ΓȚα HD 10/25 SX țαȚ HD 13/18 SX
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– ȅ ȥłțαŃńȒȡαȢ αȞαȡȡȠφȐ απȠȡȡυπα-
ȞńȚțȩ țαȚ ńȠ πȡȠŃșȑńłȚ ŃńȘ ŁȑŃȝȘ Ȟł-
ȡȠȪ.

– ȋȞαȡȡȩφȘŃȘ πȡαȖȝαńȠπȠȚłȓńαȚ ȝȩȞȠȞ 
ȩńαȞ ŃńȠ αțȡȠφȪŃȚȠ αφȡȠȪ ńȠυ łȜαŃńȚ-
țȠȪ ŃȦȜȒȞα ńȠπȠșłńȘșłȓ ńȠ ŃńȡȠȖȖυȜȩ 
αțȡȠφȪŃȚȠ ȡȓȥȘȢ πȠυ ŃυȞȠŁłȪłȚ ńȠ ȝȘ-
ȤȐȞȘȝα.

 ȋπłȞłȡȖȠπȠȚȒŃńł ńȘ ŃυŃțłυȒ țαșαȡȚ-
ŃȝȠȪ υȥȘȜȒȢ πȓłŃȘȢ.

 ȍȚαțȩȥńł ńȘȞ ńȡȠφȠŁȠŃȓα ȡłȪȝαńȠȢ țαȚ 
ȞłȡȠȪ.

 ȎȞłȡȖȠπȠȚȒŃńł ńȠ πȚŃńȠȜȑńȠ ȤłȚȡȩȢ, 
ȑȦȢ ȩńȠυ ŁȚαπȚŃńȫŃłńł ȩńȚ Ș ŃυŃțłυȒ 
ŁłȞ ȕȡȓŃțłńαȚ υπȩ πȓłŃȘ.

1 ȈńłȖαȞȦńȚțȩȢ ŁαțńȪȜȚȠȢ
2 ȎȖȤυńȒȡαȢ
3 ΈȞșłńȠ łȖȤυńȒȡα

 ΩșȒŃńł ńȠυȢ ŁαțńυȜȓȠυȢ O ŃńȠ ȑȞșłńȠ 
ńȠυ ȥłțαŃńȒȡα țαȚ łπαȜłȓȥńł ńȠυȢ łȜα-
φȡȫȢ ȝł ȜȓπȠȢ ŃȚȜȚțȩȞȘȢ.

 ȎȚŃȐȖłńł ńȠ ȑȞșłńȠ ŃńȠȞ łȖȤυńȒȡα țαȚ 
Ńφȓȟńł ńȠ łπαȡțȫȢ ȝł ȑȞα țαńŃαȕȓŁȚ ȖȚα 
φȜȐȞńȗłȢ 12б2 mm.

1 ȎȜαŃńȚțȩȢ ŃȦȜȒȞαȢ υȥȘȜȒȢ πȓłŃȘȢ
2 ȎȜαŃńȚțȩȢ ŃȦȜȒȞαȢ αȞαȡȡȩφȘŃȘȢ 

απȠȡȡυπαȞńȚțȠȪ ȝł φȓȜńȡȠ
3 ȎȖȤυńȒȡαȢ
4 ΈȟȠŁȠȢ υȥȘȜȒȢ πȓłŃȘȢ

 ȄłȕȚŁȫŃńł ńȠȞ łȜαŃńȚțȩ ŃȦȜȒȞα υȥȘ-
ȜȒȢ πȓłŃȘȢ απȩ ńȘȞ ȑȟȠŁȠ υȥȘȜȒȢ πȓł-
ŃȘȢ.

 ȌȚŁȫŃńł ńȠȞ ȥłțαŃńȒȡα ŃńȘȞ ȑȟȠŁȠ 
υȥȘȜȒȢ πȓłŃȘȢ ńȘȢ ŃυŃțłυȒȢ țαȚ Ńφȓȟńł 
ńȠ πłȡȚțȩȤȜȚȠ-ȡαțȩȡ (ȑȦȢ 10 Nm).

ΓȚα ȐȜȜłȢ ŃυŃțłυȑȢ υȥȘȜȒȢ πȓłŃȘȢ ȤȦȡȓȢ 
ńȪȝπαȞȠ ńȪȜȚȟȘȢ łȜαŃńȚțȠȪ ŃȦȜȒȞα

ȆȠŃȩńȘńα ȡȠȒȢ ȀȦŁȚțȩȢ 
παȡαȖȖłȜȓ-
αȢ

πȐȞȦ απȩ 500 ȑȦȢ 600 l/С
(πȐȞȦ απȩ 8,3 ȑȦȢ 10 l/miЧ)

2.111-009.0

πȐȞȦ απȩ 600 ȑȦȢ 700 l/С
(πȐȞȦ απȩ 10 ȑȦȢ 11,8 l/miЧ)

2.111-018.0

πȐȞȦ απȩ 700 ȑȦȢ 1000 l/С
(πȐȞȦ απȩ 11,8 ȑȦȢ 16,6 l/
miЧ)

2.111-019.0

πȐȞȦ απȩ 1000 ȑȦȢ 1300 l/С
(πȐȞȦ απȩ 16,6 ȑȦȢ 21,6 l/
miЧ)

2.111-020.0

ΣυȞαȡȝȠȜȩȖȘŃȘ ȥłțαŃńȒȡα

ȂȘ șłȡȝαȚȞȩȝłȞłȢ ŃυŃțłυȑȢ ȤȦȡȓȢ 
ńȪȝπαȞȠ łȜαŃńȚțȠȪ ŃȦȜȒȞα
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 ȌȚŁȫŃńł ńȠȞ łȜαŃńȚțȩ ŃȦȜȒȞα υȥȘȜȒȢ 
πȓłŃȘȢ ŃńȘȞ ȑȟȠŁȠ ńȠυ ȥłțαŃńȒȡα țαȚ 
Ńφȓȟńł ńȠȞ ȝł ńȠ ȤȑȡȚ.

 ȌȐȜńł ńȠ ȜȐŃńȚȤȠ αȞαȡȡȩφȘŃȘȢ απȠȡ-
ȡυπαȞńȚțȠȪ ȝȑŃα ŃńȠ ŁȠȤłȓȠ απȠȡȡυ-
παȞńȚțȠȪ Ȓ ȝȑŃα ŃńȠ ȡłȗłȡȕȠυȐȡ 
απȠȡȡυπαȞńȚțȠȪ ńȘȢ ŃυŃțłυȒȢ țαșαȡȚ-
ŃȝȠȪ υȥȘȜȒȢ πȓłŃȘȢ.

1 ΚȠȤȜȓαȢ
2 ΚȐȜυȝȝα ȝȘȤαȞȒȢ

 ȄłȕȚŁȫŃńł ńȠȞ țȠȤȜȓα.
 ȋφαȚȡȑŃńł ńȠ țαπȩ ńȘȢ ŃυŃțłυȒȢ

1 ȌȓŁα ŃńłȖαȞȠπȠȓȘŃȘȢ
2 ȈńȑȜłȤȠȢ łȖȤυńȒȡα, ȞȑȠ
3 O-ȡȚȞȖț, ȞȑȠ
4 ȈńȑȜłȤȠȢ łȖȤυńȒȡα, παȜȚȩ
5 ȆłȡȓȕȜȘȝα łȖȤυńȒȡα

 ȄłȕȚŁȫŃńł ńȘȞ ȕȓŁα ŃńłȖαȞȠπȠȓȘŃȘȢ 
απȩ ńȠ πłȡȓȕȜȘȝα łȖȤυńȒȡα (łȟȐȖȦȞȠ 
țȜłȚŁȓ ΆȜȜłȞ ȃȠ 8).

 ȄłȕȚŁȫŃńł ńȠ παȜȚȩ ŃńȑȜłȤȠȢ αȚŃșȘńȒ-
ȡα ȝł țαńŃαȕȓŁȚ 12б2.

 Ȉπȡȫȟńł ńα ȅ-ȡȚȞȖț πȐȞȦ ŃńȠ ȞȑȠ Ńńȑ-
ȜłȤȠȢ łȖȤυńȒȡα țαȚ łπαȜłȓȥńł ńα łȜα-
φȡȫȢ ȝł ȜȓπȠȢ ŃȚȜȚțȩȞȘȢ.

 ȎȚŃȐȖłńł ńȠ ȞȑȠ ŃńȑȜłȤȠȢ ȝȑŃα ŃńȠȞ łȖ-
ȤυńȒȡα țαȚ Ńφȓȟńł ńȠ țαȞȠȞȚțȐ ȝł ȑȞα 
ȓŃȚȠ țαńŃαȕȓŁȚ 12б2.

 ȌȚŁȫŃńł ńȘ ŃńłȖαȞȠπȠȚȘńȚțȒ ȕȓŁα țαȚ 
Ńφȓȟńł ńȘȞ (10Nm).

1 ΚȠȤȜȚȦńȩ πȫȝα
2 ȆłȡȓȕȜȘȝα łȖȤυńȒȡα

 ȆłȡȚŃńȡȑȥńł țαȚ ńȡαȕȒȟńł ńȠȞ țȠȤȜȓα 
ŃφȡȐȖȚŃȘȢ.

 ȌȚŁȫŃńł ȝȚα Ȟȑα ńȐπα țαȚ Ńφȓȟńł ńȘȞ Ȗł-
ȡȐ.

 ȉȠπȠșłńȒŃńł ńȠ πȡȠŃńαńłυńȚțȩ țȐȜυȝ-
ȝα.

 ȌȚŁȫŃńł țαȚ Ńφȓȟńł ńȠȞ țȠȤȜȓα.

Ȉł șłȡȝαȚȞȩȝłȞłȢ ŃυŃțłυȑȢ ȤȡȘŃȚȝȠπȠȚłȓ-
ńαȚ ńȠ υπȐȡȤȠȞ ŃȪŃńȘȝα ŁȠŃȠȜȠȖȓαȢ țαȚ 
ŁłȞ ȤȡłȚȐȗłńαȚ țȐπȠȚα ȝłńαńȡȠπȒ. ȍłȞ łȓȞαȚ 
απαȡαȓńȘńȘ Ș ȤȡȒŃȘ ńȠυ ŃńłȜȑȤȠυȢ łȖȤυńȒ-
ȡα απȩ ńȠ Ńłń αțȡȠφυŃȓȦȞ.

 ȋφαȚȡȑŃńł ńȠ ŃńȐȞńαȡń ŃȦȜȒȞα łțńȩ-
ȟłυŃȘȢ απȩ ńȠ πȚŃńȠȜȑńȠ.

 ȈυȞαȡȝȠȜȠȖȒŃńł ńȠ ȡυșȝȚȗȩȝłȞȠ ŃȦȜȒȞα 
ȥłțαŃȝȠȪ ŃńȠ πȚŃńȠȜȑńȠ ȥłțαŃȝȠȪ.

HD 10/25 SX, HD 13/18 SX (ȝł ńȪȝπαȞȠ 
łȜαŃńȚțȠȪ ŃȦȜȒȞα)

ΘłȡȝαȚȞȩȝłȞłȢ ŃυŃțłυȑȢ

ΣυȞαȡȝȠȜȩȖȘŃȘ ńȠυ ŃȦȜȒȞα 
ȥłțαŃȝȠȪ (ȝȩȞȠ ŃńȠ Σłń Inno-Foam)
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 ȈυȞαȡȝȠȜȠȖȒŃńł ńȠ ŃńȐȞńαȡń αțȡȠφȪ-
ŃȚȠ υȥȘȜȒȢ πȓłŃȘȢ ŃńȠ ȝαțȡȪ ŃȦȜȒȞα 
ńȠυ ȡυșȝȚȗȩȝłȞȠυ ŃȦȜȒȞα ȥłțαŃȝȠȪ.

1 ȋțȡȠφȪŃȚȠ αφȡȠȪ
2 ȈńȡȠȖȖυȜȩ αțȡȠφȪŃȚȠ ȥłțαŃȝȠȪ
3 ΚαȜȠȪπȚ
4 ȈȦȜȒȞαȢ ȥłțαŃȝȠȪ/ ȡυșȝȚȗȩȝłȞȠȢ ŃȦ-

ȜȒȞαȢ ȥłțαŃȝȠȪ

 ȉȠπȠșłńȒŃńł ńȠ Ȥυńȩ łȟȐȡńȘȝα ȝȑŃα 
ŃńȠ ȝπłț ŃńȡȠȖȖυȜȒȢ ȡȚπȒȢ (πȡȠŃȑȟńł 
ńȘȞ łυșυȖȡȐȝȝȚŃȘ).

 ȉȠπȠșłńȒŃńł ńȠ αțȡȠφȪŃȚȠ ȝł ńȠ țα-
ȜȠȪπȚ ŃńȠ αțȡȠφȪŃȚȠ αφȡȠȪ.

 Ȉłń IЧЧШ-FШam: ȌȚŁȫŃńł ńȠ πȡȠŃυȞαȡ-
ȝȠȜȠȖȘȝȑȞȠ αțȡȠφȪŃȚȠ αφȡȠȪ ŃńȠ ȝȚ-
țȡȩ ŃȦȜȒȞα ńȠυ ȡυșȝȚȗȩȝłȞȠυ ŃȦȜȒȞα 
ȥłțαŃȝȠȪ.
Ȉłń Easв-FШam: ȌȚŁȫŃńł ńȠ πȡȠŃυȞαȡ-
ȝȠȜȠȖȘȝȑȞȠ αțȡȠφȪŃȚȠ αφȡȠȪ ŃńȘ 
șȑŃȘ ńȠυ αțȡȠφυŃȓȠυ υȥȘȜȒȢ πȓłŃȘȢ 
ńȠυ ŃȦȜȒȞα ȥłțαŃȝȠȪ.

 Ȉφȓȟńł ńȠ αțȡȠφȪŃȚȠ αφȡȠȪ ȝł ńȠ αȞȠȚ-
Ȥńȩ țȜłȚŁȓ SА 27.

ȋφȡȩȢ țαșαȡȚŃȝȠȪ, ȠυŁȑńłȡȠȢ
ȋφȡȩȢ țαșαȡȚŃȝȠȪ ȖȚα łȜαφȡȠȪȢ, ȜȚπȫ-
ŁłȚȢ, łȜαȚȫŁłȚȢ țαȚ πȡȦńłȧȞȠȪȤȠυȢ ȡȪπȠυȢ.

ȋφȡȩȢ țαșαȡȚŃȝȠȪ, αȜțαȜȚțȩȢ
ȋφȡȩȢ țαșαȡȚŃȝȠȪ ȖȚα țαșȐȡȚŃȝα πȜα-
țȫȞ, πȜαțαțȚȫȞ țαȚ țȠȞńȑȚȞłȡ.

ȋφȡȩȢ țαșαȡȚŃȝȠȪ, ȩȟȚȞȠȢ
ȋφȡȩȢ țαșαȡȚŃȝȠȪ ȖȚα țαșȐȡȚŃȝα πȜαțȚŁȓ-
ȦȞ, αȞȠȟłȓŁȦńȦȞ łπȚφαȞłȚȫȞ țαȚ țȠȞńȑȚȞłȡ.

ȋπȠȜυȝαȞńȚțȩ ȝȑŃȠ
ȅυŁȑńłȡȠ απȠȜυȝαȞńȚțȩ ȝȑŃȠ, ȕαțńȘȡȚȠ-
țńȩȞȠ / ȝυțȘńȠțńȩȞȠ / ȚȠțńȩȞȠ.

 ΘȑŃńł ńȘ ŃυŃțłυȒ țαșαȡȚŃȝȠȪ υȥȘȜȒȢ 
πȓłŃȘȢ Ńł ȜłȚńȠυȡȖȓα ȩπȦȢ ŃυȞȒșȦȢ.

1 ȊȥȘȜȒ πȓłŃȘ
2 ȋφȡȩȢ
3 ȝȠȤȜȩȢ

 Ȉłń IЧЧШ-FШam: ΚȜłȓŃńł ńȠ πȚŃńȩȜȚ ȥłțα-
ŃȝȠȪ țαȚ ȡυșȝȓŃńł ńȠ ȝȠȤȜȩ ńȠυ ȡυșȝȚȗȩ-
ȝłȞȠυ ŃȦȜȒȞα ȥłțαŃȝȠȪ ŃńȘ șȑŃȘ αφȡȠȪ.

ΥπȩŁłȚȟȘ:
Ȉłń IЧЧШ-FШam: ȂłńαțȚȞłȓńł πȐȞńα ńȠ ȝȠ-
ȤȜȩ ńȠυ ȡυșȝȚȗȩȝłȞȠυ ŃȦȜȒȞα ȥłțαŃȝȠȪ 
ŃńȘȞ αțȡαȓα șȑŃȘ.
ΚαńȐ ńȘ ȤȡȒŃȘ πȚŃńȠȜȑńȠυ ȝł ŃȪŃńȘȝα 
ŃłȡȕȠπȓłŃȘȢ, łπȚȜȑȖłńł ńȘ ȝȑȖȚŃńȘ πȠŃȩ-
ńȘńα ȞłȡȠȪ.
 ȉȡαȕȒȟńł ńȘ ŃțαȞŁȐȜȘ ńȠυ πȚŃńȠȜȑńȠυ.

 ȎυșυȖȡαȝȝȓŃńł ńȘ ȜłπńȒ ŁȑŃȝȘ αφȡȠȪ 
πłȡȚŃńȡȑφȠȞńαȢ ńȠ πȜαȓŃȚȠ ńȠυ αțȡȠ-
φυŃȓȠυ.

ΣυȞαȡȝȠȜȩȖȘŃȘ αțȡȠφυŃȓȠυ 
αφȡȠȪ

ȆȡȠńłȚȞȩȝłȞα ȝȑŃα 
țαșαȡȚŃȝȠȪ

RM 57 ASF

RM 58 ASF

RM 59 ASF

RM 735

ȁłȚńȠυȡȖȓα
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 ȇυșȝȓŃńł ńȘ ŁȠŃȠȜȠȖȓα απȩ ńȘ ŁȠŃȠȝł-
ńȡȚțȒ ȕαȜȕȓŁα απȠȡȡυπαȞńȚțȠȪ ńȘȢ Ńυ-
ŃțłυȒȢ.

 ȇυșȝȓŃńł ńȘ ŁȩŃȘ απȠȡȡυπαȞńȚțȠȪ 
ŃńȠȞ łȖȤυńȒȡα.

A ȇȪșȝȚŃȘ
B ȍȠŃȠȜȠȖȓα απȠȡȡυπαȞńȚțȠȪ %

 ȇυșȝȓŃńł ńȘ ŁȩŃȘ απȠȡȡυπαȞńȚțȠȪ 
ŃńȠȞ łȖȤυńȒȡα ŃńȘ șȑŃȘ "0".

 ȄłπȜȪȞłńł țαȜȐ ńȠ αțȡȠφȪŃȚȠ αφȡȠȪ 
łπȓ 2 ȜłπńȐ.

ȆȇȅΣȅΧΗ
ΕάȞ ȝİĲά ĲȘ χρȒıȘ ĲȠ αțρȠφȪıȚȠ αφρȠȪ 

įİȞ ȟİπȜυșİȓ, ȝπȠρİȓ Ȟα țȠȜȜȒıİȚ Ȓ Ȟα φșα-

ρİȓ γρȘγȠρȩĲİρα.

ȍłȞ παȡȐȖłńαȚ αφȡȩȢ παȡȩȜȠ πȠυ ȖȓȞłńαȚ 
αȞαȡȡȩφȘŃȘ απȠȡȡυπαȞńȚțȠȪ.
ȋȚńȓα: ȉȠ αȞȠȟłȓŁȦńȠ πȜȑȖȝα ńȠυ αțȡȠφυ-
ŃȓȠυ αφȡȠȪ łȓȞαȚ țȠȜȜȘȝȑȞȠ Ȓ ȑȤłȚ ȐȜαńα.
ȋȞńȚȝłńȫπȚŃȘ

1 ȋțȡȠφȪŃȚȠ αφȡȠȪ
2 ȋȞȠȟłȓŁȦńȠ πȜȑȖȝα
3 ȋțȡȠφȪŃȚȠ VeЧturi
4 ΦȠȡȑαȢ αțȡȠφυŃȓȠυ

 ȄłȕȚŁȫŃńł ńȠ αțȡȠφȪŃȚȠ αφȡȠȪ 
(SА 32) απȩ ńȠ φȠȡȑα αțȡȠφυŃȓȠυ 
(SА 27).

 ȋφαȚȡȑŃńł ńȠ αțȡȠφȪŃȚȠ VeЧturi.
 ȉȡαȕȒȟńł ȑȟȦ ńȠ αȞȠȟłȓŁȦńȠ πȜȑȖȝα
 ΚαșαȡȓŃńł ńȠ αȞȠȟłȓŁȦńȠ πȜȑȖȝα ȖȚα 

10 ȜłπńȐ Ńł Ȟłȡȩ πȠυ ȕȡȐȗłȚ Ȓ ȝȓα ȞȪ-
Ȥńα Ńł ȜȠυńȡȩ υπłȡȒȤȦȞ.

ΧȡȘŃȚȝȠπȠȚłȓńł ȝȩȞȠ ȖȞȒŃȚα παȡłȜțȩȝłȞα 
țαȚ αȞńαȜȜαțńȚțȐ ńα ȠπȠȓα ŁȚαŃφαȜȓȗȠυȞ 
ńȘȞ αŃφαȜȒ țαȚ απȡȩŃțȠπńȘ ȜłȚńȠυȡȖȓα 
ńȘȢ ŃυŃțłυȒȢ.
ȆȜȘȡȠφȠȡȓłȢ ȖȚα παȡłȜțȩȝłȞα țαȚ αȞńαȜ-
ȜαțńȚțȐ șα ȕȡłȓńł ŃńȘ ŁȚłȪșυȞŃȘ 
ааа.kaerМСer.МШm.

ȇȪșȝȚŃȘ ŁȠŃȚȝȑńȡȘŃȘȢ 
απȠȡȡυπαȞńȚțȠȪ

Σł HD 10/25 SX, HD 13/18 SX țαȚ Ńł 
șłȡȝαȚȞȩȝłȞłȢ ŃυŃțłυȑȢ

ΣńȠȞ łȖȤυńȒȡα (łȟȦńłȡȚțȐ)

ȂłńȐ απȩ țȐșł ȜłȚńȠυȡȖȓα

ȌȜȐȕȘ

ΕȟαȡńȒȝαńα țαȚ αȞńαȜȜαțńȚțȐ
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CiСazıЧ ilk kullaЧımıЧdaЧ 
öЧМe bu ШrijiЧal kullaЧma kıla-
ЯuzuЧu ШkuвuЧ, bu kılaЯuza 
göre daЯraЧıЧ Яe daСa sШЧra 

kullaЧım Яeвa МiСazıЧ sШЧraki saСipleriЧe 
Яermek içiЧ bu kılaЯuzu saklaвıЧ.
Eksik Яeвa Чakliвede Сasar görmüş parça 
Яarsa, satıМı firmaвa Сaber ЯeriЧiz.

– CiСaz, çalışma düzeЧekleriвle birlikte 
kullaЧılmadaЧ öЧМe düzgüЧ durum Яe 
çalışma güЯeЧliği kШЧtrШlleriЧdeЧ geçi-
rilmelidir. Eğer Сasar Яeвa eksik Яar ise 
kullaЧılmamalıdır.

– CiСaz üzeriЧde değişiklikler вapılma-
malıdır.

– Yüksek basıЧçlı suвu kesiЧlikle tutmaвıЧ.
– Yüksek basıЧçlı suвu kesiЧlikle iЧsaЧlar 

вa da СaвЯaЧlara вöЧeltmeвiЧ.

İçerik maddeleri hakkında uyarılar (REACH)
İçerik maddeleri СakkıЧda aвrıЧtılı bilgileri 
bulabileМeğiЧiz adres: 
www.kaercher.de/REACH

– FШam-Seti, zemiЧ вüzeвleri, duЯar вü-
zeвleri Яe makiЧeleriЧ bir вüksek ba-
sıЧçlı temizleвiМiвle bağlaЧtılı Шlarak te-
mizleЧmesi Яe dezeЧfekte edilmesi içiЧ 
uвguЧdur.

– %5'lik bir temizlik maddesi dШzajı вeterlidir.
– Su basıЧМı 25 MPa'вı (250 bar) aşma-

malıdır.
– Köpük mШduЧdaki su sıМaklığı 50 °C'вi 

aşmamalıdır.
– Su debisi, eЧ az 500 l/saat (8,3 l/dakika) 

Шlmalıdır.
– Yüksek basıЧç СШrtumu 20 *metredeЧ 

uzuЧ Шlmamalıdır.
– KlШr alkali temizlik maddeleriЧiЧ kulla-

Чılması МiСazıЧ aşıЧmasıЧda artışa Чe-
deЧ Шlur.

FШam setiЧiЧ вüksek basıЧç temizleвiМisiЧe 
uвumlu Сale getirilmesi içiЧ aвrıМa bir 
meme paketi gereklidir.

Sipariş Чumarası 2.111-022.0

Güvenlik uyarıları

Kullanım

Kullanımı

Çevre koruma
Ambalaj malzemeleri geri döЧüş-
türülebilir. Ambalaj malzemeleri-
Чi eЯiЧiziЧ çöpüЧe atmak вeriЧe 
lütfeЧ tekrar kullaЧılabileМekleri 
вerlere göЧderiЧ.
Eski МiСazlarda, вeЧideЧ değerleЧ-
dirme işlemiЧe tabi tutulması gere-
keЧ değerli geri döЧüşüm 
malzemeleri buluЧmaktadır. Pil, 
вağ Яe beЧzeri maddeler çeЯreвe 
вaвılmamalıdır. Bu ЧedeЧle eski 
МiСazları lütfeЧ öЧgörüleЧ tШplama 
sistemleri araМılığıвla вШk ediЧ.

Kurallara uygun kullanım

Montaj

Gerekli ek parçalar

HD 10/25 SX ve HD 13/18 SX için

Hortum tambursuz diğer yüksek basınç 
temizleyicileri için

Akış miktarı Sipariş nu-
marası

500 - 600 l/saat üzeri
(8,3 - 10 l/dk üzeri)

2.111-009.0

600 - 700 l/saat üzeri
(10 - 11,8 l/dk üzeri)

2.111-018.0

700 - 1000 l/saat üzeri
(11,8 - 16,6 l/dk üzeri)

2.111-019.0

1000 - 1300 l/saat üzeri
(16,6 - 21,6 l/dk üzeri)

2.111-020.0
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– EЧjektör, temizlik maddesiЧi emer Яe 
püskürtüleЧ suвa karıştırır.

– Emme etkisi, sadeМe ekteki вuЯarlak 
püskürtme memesiЧiЧ köpük memesi-
ЧiЧ çeЯresiЧe takılmış Шlması durumuЧ-
da Шluşur.

 Yüksek basıЧçlı temizleвiМiвi kapatıЧ.
 Akım Яe su beslemesiЧi kesiЧ.
 CiСaz basıЧçsız duruma geleЧe kadar 

el püskürtme tabaЧМasıЧa basıЧ.

1 O-riЧg
2 EЧjektör
3 EЧjektör adaptörü

 O-riЧgleri eЧjektör adaptörüЧe itiЧ Яe 
iЧМe bir kat silikШЧ gres sürüЧ.

 EЧjektör adaptörüЧü eЧjektöre sШkuЧ 
Яe bir 12б2 mm düz tШrЧaЯidaвla eliЧizle 
sıkıЧ.

1 Yüksek basıЧç СШrtumu
2 Filtreli temizlik maddesi emme СШrtumu
3 EЧjektör
4 Yüksek basıЧç çıkışı

 Yüksek basıЧç СШrtumuЧu вüksek ba-
sıЧç çıkışıЧdaЧ söküЧ.

 EЧjektörü МiСazı вüksek basıЧç çıkışıЧa 
ЯidalaвıЧ Яe üst sШmuЧu sıkıЧ (maks. 
10 Nm).

 Yüksek basıЧç СШrtumuЧu eЧjektörüЧ 
çıkışıЧa ЯidalaвıЧ Яe eliЧizle sıkıЧ.

 Temizlik maddesi emme СШrtumuЧu bir 
temizlik maddesi kabıЧa Яeвa вüksek 
basıЧç temizleвiМiЧiЧ temizlik maddesi 
taЧkıЧa sШkuЧ.

1 CıЯata
2 CiСaz kapağı

 CıЯataвı söküЧ.
 CiСaz kapağıЧı çıkartıЧ.

1 Sızdırmazlık МıЯatası
2 EЧjektör adaptörü, вeЧi
3 O-riЧg, вeЧi
4 EЧjektör adaptörü, eski
5 EЧjektör göЯdesi

 Sızdırmazlık МıЯatasıЧı eЧjektör göЯde-
siЧdeЧ çıkarıЧ (alвeЧ SА 8).

Enjektörün takılması

Hortum tambursuz ısıtmasız cihazlar
HD 10/25 SX, HD 13/18 SX (hortum tamburlu)
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 Eski eЧjektör adaptörüЧü bir tШrЧaЯida 
12б2 ile çıkarıЧ.

 O-riЧgleri вeЧi eЧjektör adaptörüЧe ge-
çiriЧ Яe iЧМe bir kat silikШЧ gres sürüЧ.

 YeЧi eЧjektör adaptörüЧü eЧjektöre sШ-
kuЧ Яe bir 12б2 düz tШrЧaЯidaвla eliЧizle 
sıkıЧ.

 Sızdırmazlık МıЯatasıЧı ЯidalaвıЧ Яe sı-
kıЧ (10 Nm).

1 Kapak МıЯatası
2 EЧjektör göЯdesi

 Tapaвı söküЧ.
 YeЧi tapa ЯidalaвıЧ Яe iвiМe sıkıЧ.
 CiСaz kapağıЧı takıЧ.
 CıЯataвı ЯidalaвıЧ Яe sıkıЧ.

Isıtma МiСazlarda meЯМut dШzaj sistemi kul-
laЧılır Яe СerСaЧgi bir döЧüştürme işlemi 
gerekmemektedir. Meme seti içeriğiЧdeki 
eЧjektör adaptörüЧe gerek вШktur.

 StaЧdart püskürtme bШrusuЧu el tabaЧ-
МasıЧdaЧ söküЧ.

 YöЧ değiştiriМi püskürtme bШrusuЧu el 
püskürtme tabaЧМasıЧa takıЧ.

 StaЧdart вüksek basıЧç memesiЧi вöЧ 
değiştiriМi püskürtme bШrusuЧuЧ uzuЧ 
bШrusuЧa takıЧ.

1 Köpük memesi
2 YuЯarlak püskürtme memesi
3 Kalıp parçası
4 Püskürtme bШrusu/вöЧ değiştiriМi püs-

kürtme bШrusu

 Kalıp parçasıЧı вuЯarlak püskürtme me-
mesiЧe вerleştiriЧ (Сizaвa dikkat ediЧ).

 Memeвi kalıp parçasıвla birlikte köpük 
memesiЧe вerleştiriЧ.

 IЧЧШ-FШam seti: ÖЧМedeЧ takılmış kö-
pük memesiЧi вöЧ değiştiriМi püskürtme 
bШrusuЧuЧ kısa bШrusuЧa ЯidalaвıЧ.
Easв-FШam seti: ÖЧМedeЧ takılmış kö-
pük memesiЧi, вüksek basıЧç memesi-
ЧiЧ вeriЧe püskürtme bШrusuЧa 
ЯidalaвıЧ.

 Köpük memesiЧi SА 27 açık ağızlı 
aЧaСtarla sıkıЧ.

Köpük temizleвiМi, Чötr
Hafif, gres Яe вağ içereЧ kirler içiЧ köpük te-
mizlik maddesi.

Köpük temizleвiМi, alkali
FaвaЧs, çiЧi Яe kШЧteвЧerleriЧ temizleЧme-
si içiЧ köpük temizlik maddesi.

Köpük temizleвiМi, asitli
FaвaЧslar, paslaЧmaz çelik вüzeвler Яe 
kШЧteвЧerleriЧ temizleЧmesi içiЧ köpük te-
mizlik maddesi.

DezeЧfeksiвШЧ maddesi
Nötr dezeЧfeksiвШЧ maddesi, bakterizid / 
fuЧgizig / Яiruzid.

Isıtmalı cihazlar

Yön değiştirici püskürtme borusunu 
takılması (sadece Inno-Foam seti)

Köpük memesinin takılması

Tavsiye edilen temizlik 
maddeleri

RM 57 ASF

RM 58 ASF

RM 59 ASF

RM 735
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 Yüksek basıЧçlı temizleвiМi alıştığıЧız 
şekilde deЯreвe sШkuЧ.

1 Yüksek basıЧç
2 Köpük
3 KШl

 IЧЧШ-FШam seti: El püskürtme tabaЧМa-
sıЧı kapatıЧ Яe вöЧ değiştiriМi püskürt-
me bШrusuЧuЧ kШluЧu 'Köpük' kШЧumu-
Чa getiriЧ.

Not:
IЧЧШ-FШam seti: YöЧ değiştiriМi püskürtme 
bШrusuЧdaki kШlu Сer zamaЧ sШЧ kШЧuma 
getiriЧ.
Bir SerЯШpress tabaЧМaЧıЧ kullaЧılması du-
rumuЧda, maksimum su  miktarıЧı aвarla-
вıЧ.
 El tabaЧМasıЧıЧ kШluЧu çekiЧ.

 Meme göЯdesiЧi döЧdürerek, вassı kö-
pük püskürtmesiЧi СizalaвıЧ.

 CiСazıЧ temizlik maddesi dШzaj ЯalfıЧda 
dШzaj miktarıЧı aвarlaвıЧ.

 Temizlik maddesi dШzajıЧı eЧjektördeЧ 
aвarlaвıЧ.

A Aвarlama
B % МiЧsiЧdeЧ temizlik maddesi dШzajı

 Temizlik maddesi dШzajıЧı eЧjektörde 
"0" kШЧumuЧa getiriЧ.

 Köpük memesiЧi 2 dakika bШвuЧМa вı-
kaвıЧ.

DIKKAT

Kullanıldıktan sonra köpük memesi yıkan-

mazsa, yapışma ya da artan bir aşınma 

oluşabilir.

Çalıştırma Temizlik maddesi dozajının 
ayarlanması

HD 10/25 SX, HD 13/18 SX modellerinde 
ve ısıtmalı cihazlarda

Enjektörde (harici)

Her çalışmadan sonra
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Temizlik maddesi emilmesiЧe rağmeЧ kö-
pük ШluşmuвШr.
Nedeni: Köpük memesiЧdeki paslaЧmaz 
çelik ızgara вapışmış вa da kireçleЧmiş.
Arızanın giderilmesi

1 Köpük memesi
2 PaslaЧmaz çelik ızgara
3 VeЧturi meme
4 Meme taşıвıМısı

 Köpük memesiЧi (SА 32) meme taşıвı-
МısıЧdaЧ (SА 27) söküЧ.

 VeЧturi memeвi çıkartıЧ.
 PaslaЧmaz çelik ızgaraвı dışarı çekiЧ.
 PaslaЧmaz çelik ızgaraвı 10 dakika bШ-

вuЧМa kaвЧar suda вa da bir geМe bШ-
вuЧМa ultrasıЧ baЧвШsuЧda temizleвiЧ.

SadeМe ШrijiЧal aksesuarlar Яe ШrijiЧal вe-
dek parçalar kullaЧıЧ; МiСazıЧ güЯeЧli şekil-
de Яe arızasız işletilmesiЧi garaЧtilerler.
Aksesuarlar Яe вedek parçalar СakkıЧda 
bilgi içiЧ sitemizi ziвaret ediЧ: ааа.kaerМ-
Сer.МШm.

Arıza

Aksesuarlar ve yedek 
parçalar
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ɉɟɪɟɞ ɩɟɪɜɵɦ ɩɪɢɦɟɧɟɧɢ-
ɟɦ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ 
ɩɪɨɱɢɬɚɬь ɞɚɧɧɭɸ ɨɪɢɝɢ-

ɧɚɥьɧɭɸ ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɸ ɩɨ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɸ, 
ɩɨɫɥɟ ɷɬɨɝɨ ɞɟɣɫɬɜɨɜɚɬь ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ 
ɫ ɧɟɣ ɢ ɫɨɯɪɚɧɢɬь ɟɟ ɞɥɹ ɞɚɥьɧɟɣɲɟɝɨ 
ɢɫɩɨɥьɡɨɜɚɧɢɹ ɢɥɢ ɞɥɹ ɫɥɟɞɭɸɳɟɝɨ 
ɜɥɚɞɟɥьɰɚ.
ɉɪɢ ɧɟɞɨɫɬɚɸɳɢɯ ɱɚɫɬɹɯ ɢɥɢ ɩɨɜɪɟɠɞɟ-
ɧɢɢ ɜɨ ɜɪɟɦɹ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɨɜɤɢ, ɩɨɠɚ-
ɥɭɣɫɬɚ, ɫɨɨɛɳɢɬɟ ɨɛ ɷɬɨɦ ɜ ɬɨɪɝɨɜɭɸ ɨɪ-
ɝɚɧɢɡɚɰɢɸ, ɩɪɨɞɚɜɲɭɸ ɚɩɩɚɪɚɬ

– ɉɟɪɟɞ ɧɚɱɚɥɨɦ ɪɚɛɨɬɵ ɚɩɩɚɪɚɬ ɢ ɪɚ-
ɛɨɱɢɟ ɩɪɢɫɩɨɫɨɛɥɟɧɢɹ ɫɥɟɞɭɟɬ ɩɪɨ-
ɜɟɪɢɬь ɧɚ ɢɯ ɧɚɞɥɟɠɚɳɟɟ ɫɨɫɬɨɹɧɢɟ 
ɢ ɢɯ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɟ ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹɦ ɛɟɡ-
ɨɩɚɫɧɨɫɬɢ. ȿɫɥɢ ɫɨɫɬɨɹɧɢɟ ɩɪɢɛɨɪɚ 
ɧɟ ɹɜɥɹɟɬɫɹ ɛɟɡɭɩɪɟɱɧɵɦ, ɢɫɩɨɥьɡɨ-
ɜɚɬь ɟɝɨ ɧɟ ɪɚɡɪɟɲɚɟɬɫɹ.

– Зɚɩɪɟɳɚɟɬɫɹ ɜɧɨɫɢɬь ɢɡɦɟɧɟɧɢɹ ɜ 
ɩɪɢɛɨɪ.

– ɇɢɤɨɝɞɚ ɧɟ ɯɜɚɬɚɣɬɟɫь ɡɚ ɫɬɪɭɸ ɜɵ-
ɫɨɤɨɝɨ ɞɚɜɥɟɧɢɹ.

– ɇɢɤɨɝɞɚ ɧɟ ɧɚɩɪɚɜɥɹɣɬɟ ɫɬɪɭɸ ɜɵɫɨ-
ɤɨɝɨ ɞɚɜɥɟɧɢɹ ɧɚ ɥɸɞɟɣ ɢɥɢ ɠɢɜɨɬ-
ɧɵɯ

Иɧɫɬɪɭɤɰɢɢ ɩɨ ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɸ ɤɨɦɩɨ-
ɧɟɧɬɨɜ (REACH)
Аɤɬɭɚɥьɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɤɨɦɩɨɧɟɧɬɚɯ 
ɩɪɢɜɟɞɟɧɵ ɧɚ ɜɟɛ-ɭɡɥɟ ɩɨ ɫɥɟɞɭɸɳɟɦɭ 
ɚɞɪɟɫɭ: 
www.kaercher.de/REACH

– Кɨɦɩɥɟɤɬ  ɞɥɹ ɱɢɫɬɤɢ ɢ ɞɟɡɢɧɮɟɤɰɢɢ 
ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɟɣ ɩɨɥɨɜ, ɫɬɟɧ ɢ ɦɚɲɢɧ ɜ 
ɫɨɱɟɬɚɧɢɢ ɫ ɱɢɫɬɹɳɟɣ ɭɫɬɚɧɨɜɤɨɣ 
ɜɵɫɨɤɨɝɨ ɞɚɜɥɟɧɢɹ.

– Дɨɫɬɚɬɨɱɧɨ 5% ɞɨɛɚɜɤɢ ɦɨɸɳɟɝɨ 
ɫɪɟɞɫɬɜɚ.

– ɇɚɩɨɪ ɜɨɞɵ ɧɟ ɞɨɥɠɟɧ ɩɪɟɜɵɲɚɬь 25 
Ɇɉɚ (250 ɛɚɪ)

– Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɜɨɞɵ ɜ ɩɨɦɟɳɟɧɢɢ 
ɞɨɥɠɧɚ ɛɵɬь ɧɟ ɜɵɲɟ 50 °C.

– ɉɨɬɨɤ ɜɨɞɵ ɞɨɥɠɟɧ ɫɨɫɬɚɜɥɹɬь ɦɢɧɢ-
ɦɭɦ 500 ɥ/ɱ (8,3 ɥ/ɦɢɧ.)

– ɒɥɚɧɝ ɜɵɫɨɤɨɝɨ ɞɚɜɥɟɧɢɹ ɞɨɥɠɟɧ 
ɛɵɬь ɧɟ ɞɥɢɧɧɟɟ 20 ɦ.

– ɉɪɢɦɟɧɟɧɢɟ ɯɥɨɪɨɳɟɥɨɱɧɵɯ ɱɢɫɬɹ-
ɳɢɯ ɫɪɟɞɫɬɜ ɩɪɢɜɨɞɢɬ ɤ ɩɨɜɵɲɟɧɧɨ-
ɦɭ ɢɡɧɨɫɭ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ.

Дɥɹ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ ɤɨɦɩɥɟɤɬɚ ɞɥɹ ɱɢɫɬɤɢ ɢ 
ɞɟɡɢɧɮɟɤɰɢɢ ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɟɣ ɩɟɧɨɣ ɧɚ ɚɩ-
ɩɚɪɚɬ ɜɵɫɨɤɨɝɨ ɞɚɜɥɟɧɢɹ ɞɨɩɨɥɧɢɬɟɥь-
ɧɨ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦ ɩɚɤɟɬ ɮɨɪɫɭɧɨɤ.

Уɤɚɡɚɧɢɹ ɩɨ ɬɟɯɧɢɤɟ 
ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ

Иɫɩɨɥьɡɨɜɚɧɢɟ

Эɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɹ

Ɉɯɪɚɧɚ ɨɤɪɭɠɚɸɳɟɣ ɫɪɟɞɵ
ɍɩɚɤɨɜɨɱɧɵɟ ɦɚɬɟɪɢɚɥɵ ɩɪɢ-
ɝɨɞɧɵ ɞɥɹ ɜɬɨɪɢɱɧɨɣ ɩɟɪɟɪɚ-
ɛɨɬɤɢ. ɉɨɷɬɨɦɭ ɧɟ ɜɵɛɪɚɫɵ-
ɜɚɣɬɟ ɭɩɚɤɨɜɤɭ ɜɦɟɫɬɟ ɫ ɞɨ-
ɦɚɲɧɢɦɢ ɨɬɯɨɞɚɦɢ, ɚ ɫɞɚɣɬɟ 
ɟɟ ɜ ɨɞɢɧ ɢɡ ɩɭɧɤɬɨɜ ɩɪɢɟɦɚ 
ɜɬɨɪɢɱɧɨɝɨ ɫɵɪьɹ.

ɋɬɚɪɵɟ ɩɪɢɛɨɪɵ ɫɨɞɟɪɠɚɬ 
ɰɟɧɧɵɟ ɦɚɬɟɪɢɚɥɵ, ɩɪɢɝɨɞ-
ɧɵɟ ɞɥɹ ɜɬɨɪɢɱɧɨɣ ɩɟɪɟɪɚɛɨɬ-
ɤɢ, ɤɨɬɨɪɵɟ ɞɨɥɠɧɵ ɛɵɬь 
ɨɬɩɪɚɜɥɟɧɵ ɧɚ ɭɬɢɥɢɡɚɰɢɸ.  
Аɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɵ, ɦɚɫɥɨ ɢ ɩɨɞɨɛ-
ɧɵɟ ɢɦ ɜɟɳɟɫɬɜɚ ɧɟ ɞɨɥɠɧɵ 
ɩɨɩɚɞɚɬь ɜ ɨɤɪɭɠɚɸɳɭɸ ɫɪɟ-
ɞɭ.  ɉɨɷɬɨɦɭ ɭɬɢɥɢɡɢɪɭɣɬɟ ɫɬɚ-
ɪɵɟ ɩɪɢɛɨɪɵ ɱɟɪɟɡ 
ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɢɟ ɫɢɫɬɟɦɵ 
ɩɪɢɟɦɤɢ ɨɬɯɨɞɨɜ.

Иɫɩɨɥьɡɨɜɚɧɢɟ ɩɨ 
ɧɚɡɧɚɱɟɧɢɸ

Ɇɨɧɬɚɠ

ɇɟɨɛɯɨɞɢɦɵɟ ɞɨɩɨɥɧɢɬɟɥьɧɵɟ 
ɞɟɬɚɥɢ
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ɇɨɦɟɪ ɞɥɹ ɡɚɤɚɡɚ 2.111-022.0

– ɂɧɠɟɤɬɨɪ ɜɫɚɫɵɜɚɟɬ ɱɢɫɬɹɳɟɟ ɫɪɟɞ-
ɫɬɜɨ ɢ ɩɨɞɦɟɲɢɜɚɟɬ ɟɝɨ ɤ ɫɬɪɭɟ ɜɨ-
ɞɵ.

– Вɫɚɫɵɜɚɧɢɟ ɩɪɨɢɫɯɨɞɢɬ, ɬɨɥьɤɨ ɟɫɥɢ 
ɩɪɢɥɚɝɚɟɦɚɹ ɤɪɭɝɥɨɫɬɪɭɣɧɚɹ ɮɨɪ-
ɫɭɧɤɚ ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɚ ɜ ɮɨɪɫɭɧɤɭ ɞɥɹ 
ɱɢɫɬɤɢ ɩɟɧɨɣ.

 Вɤɥɸɱɢɬь ɜɵɫɨɤɨɧɚɩɨɪɧɵɣ ɦɨɸɳɢɣ 
ɚɩɩɚɪɚɬ.

 ɉɪɟɪɜɚɬь ɩɨɞɚɱɭ ɬɨɤɚ ɢ ɜɨɞɵ.
 ɇɚɠɚɬь ɪɵɱɚɝ ɩɢɫɬɨɥɟɬɚ-ɪɚɫɩɵɥɢɬɟ-

ɥɹ, ɩɨɤɚ ɚɩɩɚɪɚɬ ɧɟ ɨɫɜɨɛɨɞɢɬɫɹ ɨɬ 
ɞɚɜɥɟɧɢɹ.

1 ɍɩɥɨɬɧɢɬɟɥьɧɨɟ ɤɨɥьɰɨ
2 ɂɧɠɟɤɬɨɪ
3 ɇɚɫɚɞɤɚ ɢɧɠɟɤɬɨɪɚ

 Кɨɥьɰɨ ɧɚ ɧɚɫɚɞɤɟ ɢɧɠɟɤɬɨɪɚ 
ɫɞɜɢɧьɬɟ ɢ ɬɨɧɤɨ ɫɦɚɠьɬɟ ɫɢɥɢɤɨɧɨ-
ɜɨɣ ɫɦɚɡɤɨɣ.

 ɇɚɫɚɞɤɭ ɢɧɠɟɤɬɨɪɚ ɜɞɜɢɧьɬɟ ɜ ɢɧ-
ɠɟɤɬɨɪ ɢ ɫ ɩɨɦɨɳьɸ ɜɢɧɬɨɜ 12б2  ɦɦ 
ɤɪɟɩɤɨ ɩɪɢɤɪɭɬɢɬɟ.

1 ɒɥɚɧɝ ɜɵɫɨɤɨɝɨ ɞɚɜɥɟɧɢɹ
2 Вɫɚɫɵɜɚɸɳɢɣ ɲɥɚɧɝ ɞɥɹ ɦɨɸɳɟɝɨ 

ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɫ ɮɢɥьɬɪɨɦ
3 ɂɧɠɟɤɬɨɪ
4 Вɵɯɨɞ ɜɵɫɨɤɨɝɨ ɞɚɜɥɟɧɢɹ

 Ɉɬɜɢɧɬɢɬь ɲɥɚɧɝ ɜɵɫɨɤɨɝɨ ɞɚɜɥɟɧɢɹ 
ɨɬ ɜɵɯɨɞɚ ɜɵɫɨɤɨɝɨ ɞɚɜɥɟɧɢɹ.

 ɉɪɢɜɢɧɬɢɬь ɢɧɠɟɤɬɨɪ ɤ ɜɵɯɨɞɭ ɜɵɫɨ-
ɤɨɝɨ ɞɚɜɥɟɧɢɹ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ ɢ ɡɚɬɹɧɭɬь 
ɧɚɤɢɞɧɭɸ ɝɚɣɤɭ (ɦɚɤɫ. 10 ɇɦ).

 ɉɪɢɜɢɧɬɢɬь ɲɥɚɧɝ ɜɵɫɨɤɨɝɨ ɞɚɜɥɟ-
ɧɢɹ ɤ ɜɵɯɨɞɭ ɢɧɠɟɤɬɨɪɚ ɢ ɡɚɬɹɧɭɬь 
ɜɪɭɱɧɭɸ.

Дɥɹ HD 10/25 SX ɢ HD 13/18 SX

Дɥɹ ɞɪɭɝɢɯ ɚɩɩɚɪɚɬɨɜ ɜɵɫɨɤɨɝɨ 
ɞɚɜɥɟɧɢɹ ɛɟɡ ɛɚɪɚɛɚɧɚ ɞɥɹ ɲɥɚɧɝɚ

ɪɚɫɯɨɞ ɇɨɦɟɪ ɡɚɤɚ-
ɡɚ

ɨɬ 500 ɞɨ 600 ɥ/ɱ
(ɨɬ 8,3 ɞɨ 10 ɥ/ɦɢɧ)

2.111-009.0

ɨɬ 600 ɞɨ 700 ɥ/ɱ
(ɨɬ 10 ɞɨ 11,8 ɥ/ɦɢɧ)

2.111-018.0

ɨɬ 700 ɞɨ 1000 ɥ/ɱ
(ɨɬ 11,8 ɞɨ 16,6 ɥ/ɦɢɧ)

2.111-019.0

ɨɬ 1000 ɞɨ 1300 ɥ/ɱ
(ɨɬ 16,6 ɞɨ 21,6 ɥ/ɦɢɧ)

2.111-020.0

Уɫɬɚɧɨɜɤɚ ɢɧɠɟɤɬɨɪɚ

Аɩɩɚɪɚɬɵ ɛɟɡ ɩɨɞɨɝɪɟɜɚ ɜɨɞɵ ɢ ɛɟɡ 
ɛɚɪɚɛɚɧɚ ɞɥɹ ɲɥɚɧɝɚ

69RU



– 3

 Вɫɬɚɜɢɬь ɜɫɚɫɵɜɚɸɳɢɣ ɲɥɚɧɝ ɞɥɹ 
ɦɨɸɳɟɝɨ ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɜ ɤɚɧɢɫɬɪɭ ɢɥɢ 
ɛɚɤ ɞɥɹ ɦɨɸɳɟɝɨ ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɚɩɩɚɪɚɬɚ 
ɜɵɫɨɤɨɝɨ ɞɚɜɥɟɧɢɹ.

1 Вɢɧɬ
2 Кɪɵɲɤɚ ɩɪɢɛɨɪɚ

 Вɵɤɪɭɬɢɬь ɜɢɧɬ.
 ɋɧɹɬь ɤɪɵɲɤɭ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ.

1 ɍɩɥɨɬɧɹɸɳɢɣ ɜɢɧɬ
2 ɇɚɫɚɞɤɚ ɢɧɠɟɤɬɨɪɚ, ɧɨɜɚɹ
3 ɍɩɥɨɬɧɢɬɟɥьɧɨɟ ɤɨɥьɰɨ ɤɪɭɝɥɨɝɨ ɫɟ-

ɱɟɧɢɹ, ɧɨɜɨɟ
4 ɇɚɫɚɞɤɚ ɢɧɠɟɤɬɨɪɚ, ɫɬɚɪɚɹ
5 Кɨɪɩɭɫ ɢɧɠɟɤɬɨɪɚ

 Вɵɜɢɧɬɢɬь ɭɩɥɨɬɧɹɸɳɢɣ ɜɢɧɬ ɢɡ ɤɨɪ-
ɩɭɫɚ ɢɧɠɟɤɬɨɪɚ (ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɣ ɲɟɫɬɢɝ-
ɪɚɧɧɢɤ SА 8).

 Вɵɤɪɭɬɢɬь ɫɬɚɪɭɸ ɧɚɫɚɞɤɭ ɢɧɠɟɤɬɨ-
ɪɚ ɫ ɩɨɦɨɳьɸ ɨɬɜɟɪɬɤɢ 12б2.

 ɇɚ ɧɨɜɭɸ ɧɚɫɚɞɤɭ ɢɧɠɟɤɬɨɪɚ ɧɚɞɟɬь 
ɭɩɥɨɬɧɢɬɟɥьɧɵɟ ɤɨɥьɰɚ ɤɪɭɝɥɨɝɨ ɫɟ-
ɱɟɧɢɹ ɢ ɫɦɚɡɚɬь ɬɨɧɤɢɦ ɫɥɨɟɦ ɫɢɥɢ-
ɤɨɧɨɜɨɣ ɫɦɚɡɤɢ.

 Вɫɬɚɜɢɬь ɧɨɜɭɸ ɧɚɫɚɞɤɭ ɜ ɢɧɠɟɤɬɨɪ ɢ 
ɫ ɩɨɦɨɳьɸ ɩɥɨɫɤɨɣ ɨɬɜɟɪɬɤɢ 12б2 ɡɚ-
ɬɹɧɭɬь ɭɫɢɥɢɟɦ ɪɭɤɢ.

 Вɤɪɭɬɢɬь ɢ ɡɚɬɹɧɭɬь ɭɩɥɨɬɧɹɸɳɢɣ 
ɜɢɧɬ (10 ɇɦ).

1 Ɋɟɡьɛɨɜɚɹ ɩɪɨɛɤɚ
2 Кɨɪɩɭɫ ɢɧɠɟɤɬɨɪɚ

 Вɵɜɢɧɬɢɬь ɡɚɩɨɪɧɵɣ ɜɢɧɬ.
 Вɤɪɭɬɢɬь ɢ ɩɪɨɱɧɨ ɡɚɬɹɧɭɬь ɪɟɡьɛɨ-

ɜɭɸ ɡɚɝɥɭɲɤɭ.
 ɍɫɬɚɧɨɜɢɬь ɤɪɵɲɤɭ ɚɩɩɚɪɚɬɚ.
 Вɜɢɧɬɢɬь ɢ ɡɚɬɹɧɭɬь ɜɢɧɬ.

В ɚɩɩɚɪɚɬɚɯ ɫ ɩɨɞɨɝɪɟɜɨɦ ɜɨɞɵ ɢɫɩɨɥь-
ɡɭɟɬɫɹ ɫɭɳɟɫɬɜɭɸɳɚɹ ɫɢɫɬɟɦɚ ɞɨɡɢɪɨ-
ɜɚɧɢɹ, ɩɟɪɟɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ ɧɟ ɬɪɟɛɭɟɬɫɹ. 
ɇɚɫɚɞɤɚ ɢɧɠɟɤɬɨɪɚ ɢɡ ɧɚɛɨɪɚ ɮɨɪɫɭɧɨɤ 
ɧɟ ɧɭɠɧɚ.

 Ɉɬɜɢɧɬɢɬɟ ɫɟɪɢɣɧɭɸ ɫɬɪɭɣɧɭɸ ɬɪɭɛ-
ɤɭ ɨɬ ɪɭɱɧɨɝɨ ɩɢɫɬɨɥɟɬɚ-ɪɚɫɩɵɥɢɬɟ-
ɥɹ.

 ɉɨɞɫɨɟɞɢɧɢɬɟ ɪɟɡɟɪɜɧɭɸ  ɫɬɪɭɣɧɭɸ 
ɬɪɭɛɤɭ ɤ ɪɭɱɧɨɦɭ ɩɢɫɬɨɥɟɬɭ-ɪɚɫɩɵ-
ɥɢɬɟɥɸ

 ɍɫɬɚɧɨɜɢɬь ɫɟɪɢɣɧɭɸ ɮɨɪɫɭɧɤɭ ɜɵ-
ɫɨɤɨɝɨ ɞɚɜɥɟɧɢɹ ɧɚ ɞɥɢɧɧɭɸ ɬɪɭɛɭ 
ɪɟɡɟɪɜɧɨɣ ɫɬɪɭɣɧɨɣ ɬɪɭɛɤɢ.

HD 10/25 SX, HD 13/18 SX (ɫ ɛɚɪɚɛɚɧɨɦ 
ɞɥɹ ɲɥɚɧɝɚ)

Аɩɩɚɪɚɬɵ ɫ ɩɨɞɨɝɪɟɜɨɦ ɜɨɞɵ

Уɫɬɚɧɨɜɤɚ ɪɟɡɟɪɜɧɨɣ ɫɬɪɭɣɧɨɣ 
ɬɪɭɛɤɢ (ɬɨɥьɤɨ ɤɨɦɩɥɟɤɬ Inno-

Foam).
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1 Ɏɨɪɫɭɧɤɚ ɞɥɹ ɱɢɫɬɤɢ ɩɟɧɨɣ
2 Кɪɭɝɥɨɫɬɪɭɣɧɚɹ ɮɨɪɫɭɧɤɚ
3 ɑɚɫɬь ɮɨɪɦɵ
4 ɋɬɪɭɣɧɚɹ ɬɪɭɛɤɚ/ɪɟɡɟɪɜɧɚɹ ɫɬɪɭɣɧɚɹ 

ɬɪɭɛɤɚ

 Вɫɬɚɜɢɬь ɮɚɫɨɧɧɭɸ ɱɚɫɬь ɜ ɤɪɭɝɥɨ-
ɫɬɪɭɣɧɭɸ ɮɨɪɫɭɧɤɭ (ɫɨɛɥɸɞɚɬь ɨɪɢ-
ɟɧɬɚɰɢɸ).

 Вɫɬɚɜьɬɟ ɮɨɪɫɭɧɤɭ ɫ ɱɚɫɬьɸ ɮɨɪɦɵ 
ɜ ɮɨɪɫɭɧɤɭ ɞɥɹ ɱɢɫɬɤɢ ɩɟɧɨɣ.

 Кɨɦɩɥɟɤɬ IЧЧШ-FШam ɉɪɢɜɢɧɬɢɬɟ 
ɩɪɟɞɜɚɪɢɬɟɥьɧɨ ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɧɭɸ 
ɮɨɪɫɭɧɤɭ ɞɥɹ ɱɢɫɬɤɢ ɩɟɧɨɣ ɧɚ ɤɨɪɨɬ-
ɤɭɸ ɬɪɭɛɭ ɪɟɡɟɪɜɧɨɣ ɫɬɪɭɣɧɨɣ ɬɪɭɛ-
ɤɢ.
Кɨɦɩɥɟɤɬ Easв-FШam: ɉɪɢɜɢɧɬɢɬɟ 
ɩɪɟɞɜɚɪɢɬɟɥьɧɨ ɫɦɨɧɬɢɪɨɜɚɧɧɭɸ 
ɮɨɪɫɭɧɤɭ ɞɥɹ ɱɢɫɬɤɢ ɩɟɧɨɣ ɜɦɟɫɬɨ 
ɮɨɪɫɭɧɤɢ ɜɵɫɨɤɨɝɨ ɞɚɜɥɟɧɢɹ ɧɚ 
ɫɬɪɭɣɧɭɸ ɬɪɭɛɤɭ.

 Зɚɬɹɧɢɬɟ ɮɨɪɫɭɧɤɭ ɞɥɹ ɱɢɫɬɤɢ ɩɟɧɨɣ 
ɜɢɥɨɱɧɵɦ ɤɥɸɱɨɦ SА 27.

ɇɟɣɬɪɚɥьɧɨɟ ɩɟɧɢɫɬɨɟ ɦɨɸɳɟɟ ɫɪɟɞɫɬ-
ɜɨ
ɉɟɧɢɫɬɵɟ ɦɨɸɳɢɟ ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɞɥɹ ɭɞɚɥɟ-
ɧɢɹ ɥɟɝɤɢɯ ɡɚɝɪɹɡɧɟɧɢɣ, ɚ ɬɚɤɠɟ ɡɚɝɪɹɡ-
ɧɟɧɢɣ ɨɬ ɠɢɪɚ, ɦɚɫɥɚ ɢ ɛɟɥɤɨɜɵɯ ɜɟ-
ɳɟɫɬɜ.

ɓɟɥɨɱɧɨɟ ɩɟɧɢɫɬɨɟ ɦɨɸɳɟɟ ɫɪɟɞɫɬɜɨ
ɉɟɧɢɫɬɵɟ ɦɨɸɳɢɟ ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɞɥɹ ɱɢɫɬɤɢ 
ɤɚɮɟɥɹ, ɩɥɢɬɤɢ ɢ ɤɨɧɬɟɣɧɟɪɨɜ.

Кɢɫɥɨɬɧɨɟɟ ɩɟɧɢɫɬɨɟ ɦɨɸɳɟɟ ɫɪɟɞɫɬɜɨ
ɉɟɧɢɫɬɵɟ ɦɨɸɳɢɟ ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɞɥɹ ɱɢɫɬɤɢ 
ɤɚɮɟɥɹ, ɩɥɢɬɤɢ ɢ ɤɨɧɬɟɣɧɟɪɨɜ.

Дɟɡɢɧɮɢɰɢɪɭɸɳɢɟ ɫɪɟɞɫɬɜɚ
ɇɟɣɬɪɚɥьɧɵɟ ɛɚɤɬɟɪɢɰɢɞɧɵɟ / ɩɪɨɬɢ-
ɜɨɝɪɢɛɤɨɜɵɟ / ɩɪɨɬɢɜɨɜɢɪɭɫɧɵɟ ɞɟɡɢɧ-
ɮɢɰɢɪɭɸɳɢɟ ɫɪɟɞɫɬɜɚ.

 ɂɫɩɨɥьɡɭɣɬɟ ɜɵɫɨɤɨɧɚɩɨɪɧɵɣ ɦɨɸ-
ɳɢɣ ɚɩɩɚɪɚɬ ɨɛɵɱɧɵɦ ɫɩɨɫɨɛɨɦ.

1 ɜɵɫɨɤɨɟ ɞɚɜɥɟɧɢɟ
2 ɉɟɧɚ
3 Ɋɭɤɨɹɬɤɚ

 Кɨɦɩɥɟɤɬ IЧЧШ-FШam: Зɚɤɪɵɬь ɪɭɱɧɨɣ 
ɩɢɫɬɨɥɟɬ-ɪɚɫɩɵɥɢɬɟɥь ɢ ɭɫɬɚɧɨɜɢɬь 
ɪɭɤɨɹɬɤɭ ɩɟɪɟɤɥɸɱɚɟɦɨɣ ɫɬɪɭɣɧɨɣ 
ɬɪɭɛɤɢ ɜ ɩɨɥɨɠɟɧɢɟ «ɉɟɧɚ».

Уɤɚɡɚɧɢɟ:
Кɨɦɩɥɟɤɬ IЧЧШ-FШam: Вɫɟɝɞɚ ɜɵɫɬɚɜɥɹɬь 
ɪɭɤɨɹɬɤɭ ɧɚ ɩɟɪɟɤɥɸɱɚɟɦɨɣ ɫɬɪɭɣɧɨɣ 
ɬɪɭɛɤɟ ɜ ɤɪɚɣɧɟɟ ɩɨɥɨɠɟɧɢɟ.
ɉɪɢ ɢɫɩɨɥьɡɨɜɚɧɢɢ ɩɢɫɬɨɥɟɬɚ 
SerЯШpress ɭɫɬɚɧɨɜɢɬь ɟɝɨ ɧɚ ɦɚɤɫɢ-
ɦɚɥьɧɵɣ ɪɚɫɯɨɞ ɜɨɞɵ.
 ɇɚɠɚɬь ɪɵɱɚɝ ɪɭɱɧɨɝɨ ɩɢɫɬɨɥɟɬɚ-

ɪɚɫɩɵɥɢɬɟɥɹ.

Уɫɬɚɧɨɜɤɚ ɮɨɪɫɭɧɤɢ ɞɥɹ ɱɢɫɬɤɢ 
ɩɟɧɨɣ

Ɋɟɤɨɦɟɧɞɭɟɦɨɟ ɱɢɫɬɹɳɟɟ 
ɫɪɟɞɫɬɜɨ:

RM 57 ASF

RM 58 ASF

RM 59 ASF

RM 735

Эɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɹ ɩɪɢɛɨɪɚ
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 Ɋɟɝɭɥɢɪɭɣɬɟ ɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɩɟɧɧɨɣ ɫɬɪɭɢ 
ɩɭɬɟɦ ɩɨɜɨɪɨɬɚ ɤɨɪɩɭɫɚ ɮɨɪɫɭɧɤɢ.

 ɇɚɫɬɪɨɢɬь ɞɨɡɢɪɨɜɚɧɢɟ ɧɚ ɞɨɡɢɪɭɸɳɟɦ 
ɤɥɚɩɚɧɟ ɦɨɸɳɟɝɨ ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɚɩɩɚɪɚɬɚ.

 ɍɫɬɚɧɨɜɢɬɟ ɞɨɡɢɪɨɜɤɭ ɱɢɫɬɹɳɟɝɨ 
ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɜ ɢɧɠɟɤɬɨɪɟ.

A ɇɚɫɬɪɨɣɤɚ
B Дɨɡɢɪɨɜɤɚ ɱɢɫɬɹɳɟɝɨ ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɜ % 

 ɍɫɬɚɧɨɜɢɬɟ ɞɨɡɚɬɨɪ ɱɢɫɬɹɳɟɝɨ ɫɪɟɞ-
ɫɬɜɚ ɜ ɢɧɠɟɤɬɨɪɟ ɧɚ "0".

 ɉɪɨɩɨɥɨɳɢɬɟ 2 ɦɢɧɭɬɵ ɮɨɪɫɭɧɤɭ 
ɞɥɹ ɱɢɫɬɤɢ ɩɟɧɨɣ.

ВɇИɆАɇИЕ
Еɫɥɢ ɮɨɪɫɭɧɤɭ ɞɥɹ ɱɢɫɬɤɢ ɩɟɧɨɣ ɧɟ 

ɩɪɨɦɵɬɶ ɩɨɫɥɟ ɢɫɩɨɥɶɡɨваɧɢɹ, ɷɬɨ ɦɨ-

ɠɟɬ ɩɪɢвɟɫɬɢ ɤ ɫɤɥɟɢваɧɢɸ ɢɥɢ ɩɨвɵ-

шɟɧɧɨɦɭ ɢɡɧɨɫɭ.

ɇɟ ɜɵɪɚɛɚɬɵɜɚɟɬɫɹ ɩɟɧɚ, ɯɨɬɹ ɱɢɫɬɹ-
ɳɟɟ ɫɪɟɞɫɬɜɨ ɜɫɚɫɵɜɚɟɬɫɹ.
ɉɪɢɱɢɧɚ: ɉɪɨɢɡɨɲɥɨ ɡɚɥɢɩɚɧɢɟ ɢɥɢ ɨɛ-
ɪɚɡɨɜɚɧɢɟ ɧɚɤɢɩɢ ɫɬɚɥьɧɨɣ ɞɢɮɪɚɤɰɢɨɧ-
ɧɨɣ ɪɟɲёɬɤɢ ɜ ɮɨɪɫɭɧɤɟ ɞɥɹ ɱɢɫɬɤɢ ɩɟɧɨɣ.
Сɩɨɫɨɛ ɭɫɬɪɚɧɟɧɢɹ

1 Ɏɨɪɫɭɧɤɚ ɞɥɹ ɱɢɫɬɤɢ ɩɟɧɨɣ
2 ɋɬɚɥьɧɚɹ ɞɢɮɪɚɤɰɢɨɧɧɚɹ ɪɟɲёɬɤɚ
3 ɋɨɩɥɨ Вɟɧɬɭɪɢ
4 Кɨɪɩɭɫ ɮɨɪɫɭɧɤɢ

 Ɉɬɜɢɧɬɢɬь ɮɨɪɫɭɧɤɭ ɞɥɹ ɱɢɫɬɤɢ ɩɟ-
ɧɨɣ (SА 32) ɨɬ ɤɨɪɩɭɫɚ (SА 27).

 Вɵɧɭɬь ɫɨɩɥɨ Вɟɧɬɭɪɢ.
 Вɵɬɹɧɭɬь ɫɬɚɥьɧɭɸ ɞɢɮɪɚɤɰɢɨɧɧɭɸ 

ɪɟɲёɬɤɭ.
 ɉɨɱɢɫɬɢɬь ɫɬɚɥьɧɭɸ ɞɢɮɪɚɤɰɢɨɧɧɭɸ 

ɪɟɲёɬɤɭ: ɨɩɭɫɬɢɬь ɧɚ 10 ɦɢɧ. ɜ ɤɢɩɹ-
ɳɭɸ ɜɨɞɭ ɢɥɢ ɨɫɬɚɜɢɬь ɧɚ ɧɨɱь ɜ ɭɥь-
ɬɪɚɡɜɭɤɨɜɨɣ ɜɚɧɧɨɣ.

ɂɫɩɨɥьɡɭɣɬɟ ɨɪɢɝɢɧɚɥьɧɵɟ ɩɪɢɧɚɞɥɟɠ-
ɧɨɫɬɢ ɢ ɡɚɩɱɚɫɬɢ — ɬɨɥьɤɨ ɨɧɢ ɝɚɪɚɧɬɢ-
ɪɭɸɬ ɛɟɡɨɩɚɫɧɭɸ ɢ ɛɟɫɩɟɪɟɛɨɣɧɭɸ ɪɚ-
ɛɨɬɭ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ.
ɂɧɮɨɪɦɚɰɢɸ ɨ ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɹɯ ɢ ɡɚ-
ɩɱɚɫɬɹɯ ɜɵ ɦɨɠɟɬɟ ɧɚɣɬɢ ɧɚ ɫɚɣɬɟ 
ааа.kaerМСer.МШm.

ɇɚɫɬɪɨɣɤɚ ɞɨɡɢɪɨɜɤɢ ɱɢɫɬɹɳɟɝɨ 
ɫɪɟɞɫɬɜɚ

В HD 10/25 SX, HD 13/18 SX ɢ ɜ 
ɚɩɩɚɪɚɬɚɯ ɫ ɩɨɞɨɝɪɟɜɨɦ ɜɨɞɵ

ɇɚ ɢɧɠɟɤɬɨɪɟ (ɜɧɟɲɧɟɦ)

ɉɨɫɥɟ ɤɚɠɞɨɣ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ

ɇɟɩɨɥɚɞɤɚ

ɉɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɢ ɢ 
ɡɚɩɚɫɧɵɟ ɞɟɬɚɥɢ
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A készülék első СaszЧálata 
előtt ШlЯassa el ezt az eredeti 
kezelési útmutatót, ez alap-
jáЧ járjШЧ el, és tartsa meg a 

későbbi СaszЧálatra Яagв a köЯetkező tu-
lajdШЧШs számára.
HiáЧвzó alkatrész Яagв szállítási sérülés 
esetéЧ kérjük, értesítse azt a kereskedőt, 
akiЧél az árut ЯásárШlta.

– A készülék és a muЧkabereЧdezés sza-
bálвszerű állapШtát és üzembiztШЧságát 
СaszЧálat előtt elleЧőrizЧi kell. Ha a ké-
szülék állapШta Чem kifШgástalaЧ, akkШr 
Чem szabad СaszЧálЧi.

– A készülékeЧ Чem szabad ЯáltШztatásШ-
kat ЯégreСajtaЧi.

– SШСa Чe ЧвúljШЧ bele a ЧagвЧвШmású 
sugárba.

– Nem szabad emberekre Яagв állatШkra 
iráЧвítaЧi a ЧagвЧвШmású sugárt.

Az összetevőkkel kapcsolatos figyel-
meztetések (REACH)
Az összeteЯőkkel kapМsШlatШs aktuális iЧ-
fШrmáМiókat a köЯetkező СelвeЧ találja: 
www.kaercher.de/REACH

– A FШam-Set padlófelületek, falfelületek 
és gépek tisztítására és fertőtleЧítésére 
alkalmas egв ЧagвЧвШmású tisztítógép-
pel egвütt СaszЧálЯa.

– 5% tisztítószer СШzzáadása elegeЧdő.
– A ЯízЧвШmásЧak a 25 MPa (250 bar) ér-

téket Чem szabad megСaladЧia.
– A ЯízСőmérsékletЧek СabüzemЧél az 

50°C értéket Чem szabad megСaladЧia.
– Az átáramló ЯízmeЧЧвiség legalább 

500 l/С (8,3 l/miЧ) legвeЧ.
– A magasЧвШmású tömlő Чe legвeЧ 20 

m-Чél СШsszabb.
– Klóralkáli tisztítószerek СaszЧálata a 

bereЧdezés gвШrsabb kШpásáСШz Яe-
zet.

A FШam-SetЧek a ЧagвЧвШmású tisztító-
gépСez Яaló СШzzáillesztéséСez kiegészítő 
fúЯókaМsШmagra ЯaЧ szükség.

MegreЧdelési szám 2.111-022.0

Biztonsági tanácsok

Alkalmazás

Használat

Környezetvédelem
A МsШmagШlóaЧвagШk újraСasz-
ЧШsítСatók. Ne dШbja a МsШmagШ-
lóaЧвagШkat a Сáztartási sze-
métbe, СaЧem gШЧdШskШdjék 
azШk újraСaszЧШsításról.
A régi készülékek értékes újra-
СaszЧШsítСató aЧвagШkat tartal-
mazЧak, amelвeket taЧáМsШs 
újra felСaszЧálЧi. Szárazelemek, 
Шlaj és СasШЧló aЧвagШk Чe ke-
rüljeЧek a természetbe. Ezért a 
régi készülékeket az arra alkal-
mas gвűjtőreЧdszerek igéЧвbe-
ЯételéЯel ártalmatlaЧítsa!

Rendeltetésszerű használat

Összeszerelés

Szükséges kiegészítő alkatrészek

HD 10/25 SX és HD 13/18 SX számára
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– Az iЧjektШr felszíЯja a tisztítószert és 
СШzzákeЯeri azt a ЯízsugárСШz.

– A szíЯóСatás Мsak akkШr jöЧ létre, Сa a 
készletbeЧ találСató körsugarú fúЯókát 
beszerelik a СabfúЯókába.

 KapМsШljuk ki a ЧagвЧвШmású tisztító-
gépet.

 Szakítsuk meg az áram és a Яíz СШzzá-
Яezetést.

 NвШmja meg a kézi szórópisztШlвt, amíg 
a készülék ЧвШmás meЧtes lesz.

1 O-gвűrű
2 IЧjektШr
3 IЧjektШr betét

 TШljuk az O gвűrűket az iЧjektШr betétre 
és ЯékШЧвaЧ keЧjük be szilikШЧzsírral.

 TШlja be az iЧjektШr betétet az iЧjektШrba 
és kézzel Сúzza meg egв 12б2 mm-es 
lapШs МsaЯarСúzó segítségéЯel.

1 MagasЧвШmású tömlő
2 Tisztítószer-szíЯóМső szűrőЯel
3 IЧjektШr
4 MagasЧвШmású kimeЧet

 CsaЯarja le a magasЧвШmású МsöЯet a 
magasЧвШmású kimeЧetről.

 Az iЧjektШrt a készülék magasЧвШmású 
kimeЧetére МsaЯarШzЧi és a СШllaЧdi 
aЧвáЯal megСúzЧi (maб. 10 Nm).

 A magasЧвШmású tömlőt az iЧjektШr ki-
meЧetére МsaЯarШzЧi és kézzel meg-
СúzЧi.

 Helвezze a tisztítószertömlőt a tisztító-
szer kaЧЧába Яagв a ЧagвЧвШmású 
tisztítógép tisztítószer tartálвába.

Más tömlődob nélküli nagynyomású 
tisztítógépekhez

Átfolyási mennyiség Megrendelé-
si szám

500–600 l/óra fölött
(8,3–10 l/perМ fölött)

2.111-009.0

600–700 l/óra fölött
(10–11,8 l/perМ fölött)

2.111-018.0

700–1000 l/óra fölött
(11,8–16,6 l/perМ fölött)

2.111-019.0

1000–1300 l/óra fölött
(16,6–21,6 l/perМ fölött)

2.111-020.0

Injektor felszerelése

Fűtés és tömlődob nélküli készülékek
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1 CsaЯar
2 Készülék fedél

 CsaЯar kiМsaЯarЧi.
 Vegвe le a készülék fedelét.

1 TömítőМsaЯar
2 IЧjektШr betét, új
3 O-gвűrű, új
4 IЧjektШr betét, régi
5 IЧjektШrСáz

 CsaЯarja ki a tömítőМsaЯart az iЧjektШr-
Сázból (SА 8 imbusz).

 CsaЯarja ki a régi iЧjektШr betétet 12б2-
es МsaЯarСúzóЯal.

 TШlja az O gвűrűket az új iЧjektШr betét-
re és ЯékШЧвaЧ keЧje be szilikШЧzsírral.

 TШlja be az új iЧjektШr betétet az iЧjek-
tШrba és kézzel Сúzza meg egв 12б2-es 
lapШs МsaЯarСúzó segítségéЯel.

 CsaЯarja be a tömítő МsaЯart és Сúzza 
meg (10Nm).

1 ZáróМsaЯar
2 IЧjektШrСáz

 ZáróМsaЯart kiМsaЯarЧi.
 CsaЯarja be a mellékelt záróМsaЯart és 

erőseЧ Сúzza meg.
 Helвezze fel a készülék burkШlatát.
 CsaЯarja be, és Сúzza meg a МsaЯart.

Fűtött készülékek esetébeЧ is a reЧdelke-
zésre álló adagШlóreЧdszer kerül alkalma-
zásra, átalakításra ЧiЧМs szükség. A fúЯóka 
készletből származó iЧjektШr betétre ЧiЧМs 
szükség.

 CsaЯarjuk le a széria tartШzék sugár-
МsöЯet a kézi szórópisztШlвról.

 Szereljük fel az átkapМsШlСató sugár-
МsöЯet a kézi szórópisztШlвra.

 Szereljük fel a széria tartШzék ЧagвЧвШ-
mású fúЯókát az átkapМsШlСató sugár-
Мső СШsszú МsöЯére.

HD 10/25 SX, HD 13/18 SX (tömlődobbal)

Fűtött készülékek

Átkapcsolható sugárcső felszerelése 
(csak Inno-Foam-Set esetében) 
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1 HabfúЯóka
2 Körsugarú fúЯóka
3 IdШmdarab
4 SugárМső/átkapМsШlСató sugárМső

 Helвezze a fШrmaidШmШt a körsugárfej-
be (ügвeljeЧ az iráЧвra).

 Helвezzük be a fúЯókát az idШmdarab-
bal a СabfúЯókába.

 IЧЧШ-FШam-Set: CsaЯarjuk az előre fel-
szerelt СabfúЯókát az átkapМsШlСató su-
gárМső röЯid МsöЯére.
Easв-FШam-Set: CsaЯarjuk az előre ös-
szeszerelt СabfúЯókát a magasЧвШmá-
sú fúЯóka Сelвére a sugárМsöЯöЧ.

 A СabfúЯókát SА 27-es ЯilláskulММsal 
Сúzzuk meg.

Habtisztítószer, semleges
Habzó tisztítószer eЧвСe zsír, Шlaj és feСér-
je tartalmú szeЧЧвeződésekСez.

Habtisztítószer, lúgШs
Habzó tisztítószer Мsempék, járólapШk és 
kШЧtéЧerek tisztításáСШz.

Habtisztítószer, saЯas
Habzó tisztítószer Мsempék, rШzsdameЧtes 
aМélfelületek és kШЧtéЧerek tisztításáСШz.

FertőtleЧítőszer
Semleges fertőtleЧítőszer,  baktérium- / 
gШmba- / Яírusölő Сatású.

 A ЧagвЧвШmású tisztítógépet szШkás 
szeriЧt Сelвezzük üzembe.

1 MagasЧвШmás
2 Hab
3 Kar

 IЧЧШ-FШam-Set: Zárja el a kézi szóró-
pisztШlвt, és állítsa az átkapМsШlСató su-
gárМső karját Сabra.

Megjegyzés:
IЧЧШ-FШam-Set: A kart az átkapМsШlСató 
sugárМsöЯöЧ miЧdig állítsa Яégállásba.
Ha SerЯШpress pisztШlвt СaszЧáluЧk állít-
suk be a maбimális ЯízmeЧЧвiséget.
 Húzza a kézi szórópisztШlв karját.

 A lapШs Сabsugarat a fúЯókaСáz elfШrdí-
tásáЯal iráЧвítsuk be.

Habfúvóka felszerelése

Ajánlott tisztítószer
RM 57 ASF

RM 58 ASF

RM 59 ASF

RM 735

Üzem
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 Állítsa be az adagШlást a készülék tisz-
títószer-adagШlószelepéЧél.

 Állítsuk be a tisztítószer adagШlást az 
iЧjektШrШЧ.

A Beállítás
B Tisztítószer adagШlás %-baЧ

 Állítsa a tisztítószer-adagШlót az iЧjektШ-
rШЧ „0” állásba.

 A СabfúЯókát 2 perМig öblítsük tisztára.
FIGYELEM

Ha a habfúvókát használat után nem öblíti 

ki, ez elzáródáshoz vagy gyorsabb kopás-

hoz vezethet.

NiЧМs Сabképződés, pedig a tisztítószer 
felszíЯódik.
Ok:  A СabfúЯókáЧ a ЧemesaМél ráМs bera-
gadt Яagв elЯízköЯesedett.
Elhárítás

1 HabfúЯóka
2 NemesaМél ráМs
3 VeЧturi fúЯóka
4 FúЯóka tartó

 CsaЯarjuk le a СabfúЯókát (SА 32), a 
fúЯóka tartóról (SА 27).

 Vegвe ki a ЯeЧturi fúЯókát.
 Húzza ki a ЧemesaМél ráМsШt.
 Tisztítsuk meg a ЧemesaМél ráМsШt 10 

perМig fШrrásbaЧ léЯő ЯízbeЧ Яagв éj-
szakára Сelвezzük ultraСaЧgШs fürdő-
be.

Kizárólag eredeti tartШzékШkat és eredeti 
pótalkatrészeket alkalmazzШЧ, miЯel ezek 
szaЯatШlják a készülék biztШЧságШs és za-
ЯarmeЧtes üzemét.
A tartШzékШkkal és pótalkatrészekkel kap-
МsШlatШs iЧfШrmáМiókat a ааа.ka-
erМСer.МШm ШldalШЧ ШlЯasСatja.

Tisztítószer adagolás beállítása

HD 10/25 SX, HD 13/18 SX és fűtött 
készülékek esetén

Az injektornál (kívül)

Minden üzem után

Üzemzavar

Tartozékok és alkatrészek
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Před prЯЧím pШužitím sЯéСШ 
přístrШje si přečtěte teЧtШ Шri-
giЧálЧí prШЯШzЧí ЧáЯШd, řiďte 

se jím a ulШžte jej prШ pШzdější pШužití ЧebШ 
prШ dalšíСШ majitele.
PШkud Чěkterá ze sШučástí МСвbí ЧebШ bвla 
traЧspШrtem pШškШzeЧa, Шbraťte se Чa sЯé-
СШ ШbМСШdЧíka.

– PřístrШj s praМШЯЧími zařízeЧím musíte 
před pШužitím zkШЧtrШlШЯat ШСledЧě řádЧé-
СШ staЯu a bezpečЧШsti prШЯШzu. PШkud je-
jiМС staЯ ЧeЧí bez záЯad, Чelze je pШužíЯat.

– Na přístrШji ЧeprШЯádějtě žádЧé úpraЯв.

– Nikdв ЧesaСejte dШ ЯвsШkШtlakéСШ pa-
prsku.

– Nikdв Чemiřte ЯвsШkШtlakým paprskem 
Чa ШsШbв ЧebШ zЯířata.

Upozornění ohledně obsažených látek 
(REACH)
AktuálЧí iЧfШrmaМe Ш ШbsažeЧýМС látkáМС 
Чajdete zde: 
www.kaercher.de/REACH

– FШam-Set je ЯСШdЧý k čištěЧí a deziЧ-
fekМi pШdlaС, stěЧ a strШjů Яe spШjeЧí s 
ЯвsШkШtlakým čističem.

– DáЯkШЯáЧí čistiМíСШ prШstředku 5% je 
dШstačujíМí.

– Tlak ЯШdв Чesmí překračШЯat 25 MPa 
(250 barů).

– TeplШta ЯШdв Чesmí Я prШЯШzu s pěЧШu 
překračШЯat 50 °C.

– PrůtШk ЯШdв musí čiЧit alespШň 500 l/С 
(8,3 l/miЧ).

– VвsШkШtlaká СadiМe Чesmí být delší Чež 
20 m.

– PШužíЯáЧí zásaditýМС čistiМíМС prШ-
středků Чa bázi МСlóru Яede ke zЯýše-
Чému ШpШtřebeЧí zařízeЧí.

PrШ přizpůsШbeЧí sadв FШam Чa ЯвsШkШtla-
ký čistič je pШtřebЧá sada trвsek.

ObjedЧaМí číslШ 2.111-022.0

Bezpečnostní pokyny

Použití

Obsluha

Ochrana životního prostředí
ObalШЯé materiálв jsШu reМвklШЯa-
telЧé. Obal ЧezaСazujte dШ dШmá-
МíСШ Шdpadu, Чýbrž jej ШdeЯzdejte 
k ШpětШЯЧému zužitkШЯáЧí.
PřístrШj je ЯвrШbeЧ z СШdЧШtЧýМС 
reМвklШЯatelЧýМС materiálů, kte-
ré se dají dШbře zЧШЯu Явužít. 
Baterie, Шlej a pШdШbЧé látkв se 
Чesmějí dШstat dШ ЯШlЧéСШ žiЯШt-
ЧíСШ prШstředí. LikЯidujte prШtШ 
staré přístrШje Яe sběrЧáМС k tШ-
mutШ účelu určeЧýМС.

Správné používání přístroje

Montáž

Nezbytné přídavné díly

Pro HD 10/25 SX a HD 13/18 SX

Pro ostatní vysokotlaké čističe bez 
hadicového bubnu

Průtočné množství Objednací 
číslo

Чad 500 dШ 600 l/С
(Чad 8,3 dШ 10 l/miЧ)

2.111-009.0

Чad 600 dШ 700 l/С
(Чad 10 dШ 11,8 l/miЧ)

2.111-018.0

Чad 700 dШ 1 000 l/С
(Чad 11,8 dШ 16,6 l/miЧ)

2.111-019.0

Чad 1 000 dШ 1 300 l/С
(Чad 16,6 dШ 21,6 l/miЧ)

2.111-020.0
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– VstřikШЯač ЧasáЯá čistiМí prШstředek a 
přimíМСáЯá jej dШ ЯШdЧíСШ paprsku.

– SaМí účiЧek ЧastáЯá jeЧ teСdв, kdвž je 
přilШžeЧá kulatá rШzprašШЯaМí trвska za-
budШЯáЧa dШ pěЧШЯé trвskв.

 VвsШkШtlaké čistiМí zařízeЧí ЯвpЧШut.
 Přerušte příЯШd prШudu a ЯШdв.
 AktiЯujte ručЧí stříkaМí pistШli, dШkud pří-

strШj ЧeЧí bez tlaku.

1 TěsЧěЧí
2 VstřikШЯač
3 NástaЯeМ ЯstřikШЯače

 Nasaďte Чa ЧástaЯeМ ЯstřikШЯače těsЧi-
Мí krШužkв a teЧМe pШtřete silikШЧШЯým 
maziЯem.

 NástaЯeМ ЯstřikШЯače zasuňte dШ iЧjek-
tШru a šrШubШЯákem Чa plШМСé šrШubв 
12б2 mm ručЧě utáСЧěte.

1 VвsШkШtlaká СadiМe
2 SaМí СadiМe Чa čistiМí prШstředek s filtrem
3 VstřikШЯač
4 VвsШkШtlaký Яýstup

 VвsШkШtlakШu СadiМi ШdšrШubujte Шd Яв-
sШkШtlakéСШ Яýstupu.

 PřišrШubujte iЧjektШr Чa ЯвsШkШtlaký Яý-
stup přístrШje a utáСЧěte přeЯlečЧШu 
matiМi (maб. 10°Nm).

 PřišrШubujte ЯвsШkШtlakШu СadiМi Чa Яý-
stup iЧjektШru a utáСЧěte rukШu.

 SaМí СadiМí Чa čistiМí prШstředek zaЯeď-
te dШ kaЧвstru s čistiМím prШstředkem 
ЧebШ dШ Чádrže s čistiМím prШstředkem 
ЯвsШkШtlakéСШ čističe.

1 ŠrШub
2 Krвt přístrШje

 VвšrШubujte šrШub.
 Odstraňte kapШtu přístrШje.

1 TěsЧiМí šrШub
2 VlШžka ЯstřikШЯače, ЧШЯá
3 O-krШužek, ЧШЯý
4 VlШžka ЯstřikШЯače, stará
5 Skříň ЯstřikШЯače

 VвšrШubujte těsЧiМí šrШub ze skříЧě Яstři-
kШЯače (ЯЧitřЧí šestiСraЧ, Яel. klíče 8).

Namontujte vstřikovač

Přístroje bez ohřevu a bez hadicového 
bubnu

HD 10/25 SX, HD 13/18 SX (s hadicovým 
bubnem)
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 VвšrШubujte starШu ЯlШžku ЯstřikШЯače 
pШmШМí šrШubШЯáku 12б2.

 Na ЧШЯШu ЯlШžku ЯstřikШЯače Чasaďte 
O-krШužkв a teЧМe pШtřete silikШЧШЯým 
tukem.

 NШЯШu ЯlШžku ЯstřikШЯače zasuňte dШ 
iЧjektШru a plШМСým šrШubШЯákem 12б2 
rukШu utáСЧěte.

 ZašrШubujte těsЧiМí šrШub a utáСЧěte 
(10 Nm).

1 UzaЯíraМí šrШub
2 Skříň ЯstřikШЯače

 VвšrШubujte záЯěrЧý šrШub.
 ZašrШubujte ЧШЯý uzaЯíraМí šrШub a 

peЯЧě utáСЧěte.
 PřipeЯЧěte krвt přístrШje.
 ZašrШubujte a utáСЧěte šrШubв.

U přístrШjů s ШСřeЯem se pШužije iЧtegrШЯa-
Чý dáЯkШЯaМí sвstém, přestaЯba ЧeЧí Чut-
Чá. VlШžka ЯstřikШЯače ze sШupraЯв trвsek 
ЧeЧí pШtřebЧá.

 OdšrШubujte z ručЧí stříkaМí pistШle séri-
ШЯШu pШstřikШЯaМí trubku.

 Na ručЧí stříkaМí pistШli ЧamШЧtujte pře-
staЯitelЧШu pШstřikШЯaМí trubku.

 Na dlШuСШu trubku přestaЯitelЧé pШstři-
kШЯaМí trubkв ЧamШЧtujte sériШЯШu Яв-
sШkШtlakШu trвsku.

1 PěЧШЯá trвska
2 Kulatá rШzprašШЯaМí trвska
3 TЯarШЯka
4 PШstřikШЯaМí trubka / přestaЯitelЧá pШ-

střikШЯaМí trubka

 TЯarШЯku ЯlШžte dШ trвskв s kruСШЯým 
paprskem (Dbejte Чa ЯвrШЯЧáЧí).

 Trвsku s tЯarШЯkШu zasuňte dШ pěЧШЯé 
trвskв.

 Sada IЧЧШ-FШam: Na krátkШu trubku 
přestaЯitelЧé pШstřikШЯaМí trubkв Чa-
šrШubujte předem sestaЯeЧШu pěЧШЯШu 
trвsku.
Sada Easв-FШam: Na pШstřikШЯaМí trub-
ku ЧašrШubujte ЧamístШ ЯвsШkШtlaké 
trвskв předem sestaЯeЧШu pěЧШЯШu 
trвsku.

 PěЧШЯШu trвsku utáСЧěte straЧШЯým klí-
čem SА 27.

pěЧШЯý čistiМí prШstředek, ЧeutrálЧí
pěЧШЯý čistiМí prШstředek Чa leСká, tukШЯá, 
ШlejШЯá a bílkШЯiЧЧá zЧečištěЧí

pěЧШЯý čistiМí prШstředek, alkaliМký
PěЧШЯý čistiМí prШstředek Чa čištěЧí dlaž-
diМ, Шbkladaček a přepraЯЧíМС skříЧí.

PěЧШЯý čistiМí prШstředek, kвselý
PěЧШЯý čistiМí prШstředek Чa čištěЧí dlaž-
diМ, pШЯrМСů z ušleМСtilé ШМeli a přepraЯЧíМС 
skříЧí.

Přístroje s ohřevem

Montáž přestavitelné postřikovací 
trubky (jen u sady Inno-Foam)

Montáž pěnové trysky

Doporučené čisticí 
prostředky

RM 57 ASF

RM 58 ASF

RM 59 ASF
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DeziЧfekčЧí prШstředek
NeutrálЧí deziЧfekčЧí prШstředek, bakteri-
МidЧí / fuЧgiМidЧí / ЯiruМidЧí.

 VвsШkШtlaký čistič uЯeďte dШ prШЯШzu 
ШbЯвklým způsШbem.

1 VвsШký tlak
2 PěЧa
3 Páka

 Sada IЧЧШ-FШam: RučЧí stříkaМí pistШli 
zaЯřete a páku přestaЯitelЧé pШstřikШ-
ЯaМí trubkв ЧastaЯte dШ pШlШСв pěЧa.

Upozornění:
Sada IЧЧШ-FШam: Páku Чa přestaЯitelЧé 
pШstřikШЯaМí trubМe pШsuňte Яždв až dШ 
kШЧМШЯé pШlШСв.
V případě pШužití pistШle SerЯШpress Чa-
staЯte maбimálЧí mЧШžstЯí ЯШdв.
 ZatáСЧěte za páku Чa ručЧí stříkaМí pis-

tШli.

 PlШМСý paprsek pěЧв seřiďte ШtáčeЧím 
tělesa trвskв.

 DáЯkШЯáЧí ЧastaЯte dáЯkШЯaМím ЯeЧti-
lem čistiМíСШ prШstředku přístrШje.

 DáЯkШЯáЧí čistiМíСШ prШstředku Чasta-
Яujte Чa ЯstřikШЯači.

A NastaЯeЧí
B DáЯkШЯáЧí čistiМíСШ prШstředku Я %

 DáЯkШЯáЧí čistiМíСШ prШstředku Чa Яstři-
kШЯači ЧastaЯte Чa “0“.

 PěЧШЯШu trвsku prШplaМСujte 2 miЧutв 
dШčista.

POZOR

Jestliže se pěnová tryska po použití neo-

pláchne, může dojít k jejímu zalepení nebo 

zvýšenému opotřebení.

RM 735

Provoz

Nastavení dávkování čisticího 
prostředku

U HD 10/25 SX, HD 13/18 SX a u 
přístrojů s ohřevem

Na injektoru (externě)

Po každém použití
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NeЯвtЯáří se pěЧa, ačkШliЯ je čistiМí prШstře-
dek ЧasáЯáЧ.
Příčina: Mřížka z ušleМСtilé ШМeli Я pěЧШЯé 
trвsМe je zalepeЧa ЧebШ zaЧeseЧa ЯШdЧím 
kameЧem.
Odstranění

1 PěЧШЯá trвska
2 Mřížka z ušleМСtilé ШМeli
3 VeЧturiСШ trвska
4 Držák trвskв

 OdšrШubujte pěЧШЯШu trвsku (SА 32) z 
držáku trвskв (SА 27).

 Sejměte VeЧturiСШ trвsku.
 VвtáСЧěte mřížku z ušleМСtilé ШМeli.
 Mřížku z ušleМСtilé ШМeli Явčistěte Яa-

rem Яe ЯШdě pШ dШbu 10 miЧut ЧebШ ul-
trazЯukШЯШu lázЧí přes ЧШМ.

PШužíЯejte pШuze ШrigiЧálЧí příslušeЧstЯí a 
ШrigiЧálЧí ЧáСradЧí dílв, tв pШskвtují záruku 
bezpečЧéСШ a bezpШruМСШЯéСШ prШЯШzu 
přístrШje.
IЧfШrmaМe Ш příslušeЧstЯí a ЧáСradЧíМС dí-
leМС ЧalezЧete Чa adrese ааа.kaer-
МСer.МШm.

Porucha

Příslušenství a náhradní díly
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Pred prЯШ upШrabШ ЧapraЯe 
preberite ta ШrigiЧalЧa ЧaЯШdi-
la za upШrabШ, jiС upШšteЯajte 
iЧ sСraЧite za mШrebitЧШ ka-

sЧejšШ upШrabШ ali za ЧasledЧjega lastЧika.
Pri maЧjkajШčiС deliС ali traЧspШrtЧiС pШ-
škШdbaС se ШbrЧite sЯШjemu prШdajalМu.

– Pred upШrabШ se mШra preizkusiti ЧeШpШ-
rečЧШ staЧje strШja z delШЯЧimi pripШmШčki 
iЧ ШbratШЯalЧa ЯarЧШst. Če staЧje Чi brez-
СibЧШ, strШja Чe smete upШrabljati.

– Na strШju se Чe smejШ izЯajati ЧikakršЧe 
spremembe.

– NikШli Чe pШsegajte Я ЯisШkШtlačЧi Мurek.
– VisШkШtlačЧega Мurka ЧikШli Чe usmer-

jajte Я ljudi ali žiЯali.

Opozorila za sestavine (REACH)
AktualЧe iЧfrШmaМije Ш sestaЯiЧaС Чajdete Чa: 
www.kaercher.de/REACH

– FШam-Set je primereЧ za čiščeЧje iЧ 
deziЧfiМiraЧje talЧiС pШЯršiЧ, steЧskiС 
pШЯršiЧ iЧ strШjeЯ Я pШЯezaЯi z ЯisШkШ-
tlačЧim čistilЧikШm.

– ZadШšča 5% dШdatek čistilЧega sred-
stЯa.

– VШdЧi tlak Чe sme preseči 25 MPa (250 
bara).

– Temperatura ЯШde med peЧjeЧjem Чe 
sme preseči 50 °C.

– PretШk ЯШde mШra zЧašati ЧajmaЧj 500 
l/С (8,3 l/miЧ).

– VisШkШtlačЧa gibka МeЯ Чe sme biti dalj-
ša Шd 20 m.

– UpШraba klШralkalЧiС čistil pШЯzrШči pШ-
ЯečaЧШ ШbrabШ ЧapraЯe.

Za ЧamestiteЯ kШmpleta za peЧШ Чa ЯisШkШ-
tlačЧi čistilЧik je pШtrebeЧ dШdateЧ paket 
šШb.

NarШčЧiška šteЯilka 2.111-022.0

Varnostna navodila

Uporaba

Upravljanje

Varstvo okolja
EmbalažШ je mШgШče reМiklirati. 
PrШsimШ, da embalaže Чe Шdla-
gate med gШspШdiЧjski Шdpad, 
pač pa jШ Шddajte Я pШЧШЯЧШ pre-
delaЯШ.
Stare ЧapraЯe ЯsebujejШ pШ-
membЧe materiale, ki sШ Чame-
ЧjeЧi za ЧadaljЧjШ predelaЯШ. 
AkumulatШrji, Шlja iЧ pШdШbЧe 
sЧШЯi Чe smejШ priti Я ШkШlje. 
ZatШ stare ЧapraЯe zaЯrzite s pШ-
mШčjШ ustrezЧiС zbiralЧiС siste-
mШЯ.

Namenska uporaba

Montaža

Potrebni dodatni deli

Za HD 10/25 SX in HD 13/18 SX

Za ostale visokotlačne čistilnike brez 
cevnega bobna

Pretok Naročniška 
številka

Яeč kШt 500 dШ 600 l/С
(Яeč kШt 8,3 dШ 10 l/miЧ)

2.111-009.0

Яeč kШt 600 dШ 700 l/С
(Яeč kШt 10 dШ 11,8 l/miЧ)

2.111-018.0

Яeč kШt 700 dШ 1000 l/С
(Яeč kШt 11,8 dШ 16,6 l/miЧ)

2.111-019.0

Яeč kШt 1000 dШ 1300 l/С
(Яeč kШt 16,6 dШ 21,6 l/miЧ)

2.111-020.0
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– IЧjektШr Яsesa čistilЧШ sredstЯШ iЧ ga pri-
meša ЯШdЧemu Мurku.

– SesaЧje ЧastaЧe le, če je Я šШbШ za peЧШ 
ЯgrajeЧa prilШžeЧa šШba za ШkrШgli Мurek.

 IzklШpite ЯisШkШtlačЧi čistilЧik.
 PrekiЧite dШЯajaЧje tШka iЧ ЯШde.
 Pritiskajte rШčЧШ brizgalЧШ pištШlШ, dШ-

kler ЧapraЯa Чi Яeč pШd pritiskШm.

1 ObrШčЧШ tesЧilШ
2 IЧjektШr
3 IЧjektШrski ЯstaЯek

 ObrШčЧa tesЧila pШtisЧite Чa iЧjektШrski 
ЯstaЯek iЧ taЧkШ premažite s silikШЧskШ 
mastjШ.

 IЧjektШrski ЯstaЯek pШtisЧite Я iЧjektШr iЧ tr-
dЧШ priЯijte s plШščatim izЯijačem 12б2 mm.

1 VisШkШtlačЧa gibka МeЯ
2 SesalЧa gibka МeЯ za čistilЧШ sredstЯШ s 

filtrШm
3 IЧjektШr
4 VisШkШtlačЧi izСШd

 OdЯijte ЯisШkШtlačЧШ gibkШ МeЯ z ЯisШkШ-
tlačЧega izСШda.

 IЧjektШr priЯijte Чa ЯisШkШtlačЧi izСШd Чa-
praЯe iЧ pritegЧite slepШ matiМШ (maб. 
10 Nm).

 VisШkШtlačЧШ gibkШ МeЯ priЯijte Чa izСШd 
iЧjektШrja iЧ mШčЧШ pritegЧite.

 SesalЧШ gibkШ МeЯ za čistilЧШ sredstЯШ 
speljite Я rШčkШ za čistilЧШ sredstЯШ ali 
pШsШdШ za čistilЧШ sredstЯШ ЯisШkШtlač-
Чega čistilЧika.

1 Vijak
2 PШkrШЯ ЧapraЯe

 IzЯijte Яijak.
 SЧemite pШkrШЯ ЧapraЯe.

1 TesЧilЧi Яijak
2 IЧjektШrski ЯstaЯek, ЧШЯ
3 ObrШčЧШ tesЧilШ, ЧШЯШ
4 IЧjektШrski ЯstaЯek, star
5 IЧjektШrskШ ШСišje

 TesЧilЧi Яijak izЯijte iz iЧjektШrskega 
ШСišja (ЧШtraЧji šesterШkШtЧik SА 8).

Montiranje injektorja

Neogrevane naprave brez cevnega 
bobna HD 10/25 SX, HD 13/18 SX (s cevnim 

bobnom)
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 Stari iЧjektШrski ЯstaЯek izЯijte z izЯija-
čem 12 б 2.

 ObrШčЧi tesЧili pШtisЧite Чa ЧШЯi iЧjektШr-
ski ЯstaЯek iЧ ju Чa taЧkШ Чamažite s si-
likШЧskim maziЯШm.

 NШЯi iЧjektШrski ЯstaЯek pШtisЧite Я 
iЧjektШr iЧ ga rШčЧШ trdЧШ priЯijte s plШ-
ščatim izЯijačem 12 б 2.

 Namestite iЧ trdЧШ priЯijte tesЧilЧi Яijak 
(10 Nm).

1 ZapШrЧi Яijak
2 IЧjektШrskШ ШСišje

 IzЯijte zapШrЧi Яijak.
 Namestite iЧ trdЧШ priЯijte ЧШЯi zapШrЧi 

Яijak.
 Namestite pШkrШЯ ЧapraЯe.
 UЯijte Яijak iЧ ga pritegЧite.

Pri ШgreЯaЧiС ЧapraЯaС se upШrablja ШbstШječi 
dШzirЧi sistem, predelaЯa Чi pШtrebЧa. IЧjek-
tШrski ЯstaЯek iz kШmpleta šШb Чi pШtrebeЧ.

 SerijskШ brizgalЧШ МeЯ ШdЯijte z rШčЧe 
brizgalЧe pištШle.

 PreklШpljiЯШ brizgalЧШ МeЯ mШЧtirajte Чa 
rШčЧШ brizgalЧШ pištШlШ.

 SerijskШ ЯisШkШtlačЧШ šШbШ mШЧtirajte 
Чa dШlgШ МeЯ preklШpljiЯe brizgalЧe МeЯi.

1 ŠШba za peЧШ
2 ŠШba za ШkrШgli Мurek
3 Del kalupa
4 BrizgalЧa МeЯ/preklШpljiЯa brizgalЧa МeЯ

 FazШЧski kШs ЯstaЯite Я šШbШ za krШžeči 
Мurek (upШšteЯajte usmeriteЯ).

 ŠШbШ z delШm kalupa ЯstaЯite Я šШbШ za 
peЧШ

 IЧЧШ-FШam-Set: PredmШЧtiraЧШ šШbШ 
za peЧШ priЯijte Чa kratkШ МeЯ preklШplji-
Яe brizgalЧe МeЯi.
Easв-FШam-Set: PredmШЧtiraЧШ šШbШ 
za peЧШ priЯijte Чa brizgalЧШ МeЯ Чame-
stШ ЯisШkШtlačЧe šШbe.

 ŠШbШ za peЧШ pritegЧite z ЯiličЧim klju-
čem SА 27.

ČistilЧa peЧa, ЧeЯtralЧa
ČistilЧa peЧa za lažje, mastЧe, ШljЧe iЧ be-
ljakШЯiЧske umazaЧije.

ČistilЧa peЧa, alkalЧa
ČistilЧa peЧa za čiščeЧje tlakШЯМeЯ, kera-
mičЧiС plШščiМ iЧ kШЧtejЧerjeЯ.

ČistilЧa peЧa, kisla
ČistilЧa peЧa za čiščeЧje tlakШЯМeЯ, pШЯršiЧ 
iz plemeЧitega jekla iЧ kШЧtejЧerjeЯ.

DeziЧfekМijskШ sredstЯШ
NeЯtralЧШ deziЧfekМijskШ sredstЯШ, bakteri-
МidЧШ / fuЧgiМidЧШ / ЯirШМidЧШ.

Ogrevane naprave

Montiranje preklopljive brizgalne 
cevi (le Inno-Foam-Set)

Montiranje šobe za peno

Priporočljiva čistilna sredstva
RM 57 ASF

RM 58 ASF

RM 59 ASF

RM 735
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 VisШkШtlačЧi čistilЧik zažeЧite kШt Шbi-
čajЧШ.

1 ЯisШki tlak
2 peЧa
3 RШčiМa

 KШmplet za peЧШ IЧЧШ-FШam: Zaprite 
rШčЧШ brizgalЧШ pištШlШ iЧ rШčiМШ preklШ-
pljiЯe brizgalЧe МeЯi premakЧite Я pШlШ-
žaj za peЧШ.

Napotek:
KШmplet za peЧШ IЧЧШ-FШam: RШčiМШ Чa 
preklШpljiЯi brizgalЧi МeЯi ЯedЧШ premakЧite 
Я kШЧčЧi pШlШžaj.
Ob upШrabi SerЯШpress pištШle ЧastaЯite 
maksimalЧШ kШličiЧШ ЯШde.
 PШЯleМite rШčiМШ rШčЧe brizgalЧe pištШle.

 PlШščati Мurek peЧe usmerite z Шbrača-
Чjem ШСišja šШbe.

 KШličiЧШ dШziraЧja čistilЧega sredstЯa 
ЧastaЯite z dШzirЧim ЯeЧtilШm za čistilЧШ 
sredstЯШ Чa ЧapraЯi.

 DШziraЧje čistila ЧastaЯite Чa iЧjektШrju.

A NastaЯiteЯ
B DШziraЧje čistilЧega sredstЯa Я %

 DШziraЧje čistila Чa iЧjektШrju pШstaЯite 
Я pШlШžaj "0".

 ŠШbШ za peЧШ izpirajte 2 miЧuti.
POZOR

Če se šoba za peno po uporabi ne spere, 

lahko to povzroči zlepljenje ali povečano 

obrabo.

Obratovanje Nastavljanje doziranja čistilnega 
sredstva

Pri HD 10/25 SX, HD 13/18 SX in 
ogrevanih napravah

Na injektorju (zunanji)

Po vsakem obratovanju
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PeЧa se Чe prШizЯaja, čepraЯ je bilШ čistilШ 
ЯsesaЧШ.
Vzrok: MrežiМa iz plemeЧitega jekla Я šШbi 
za peЧШ je zlepljeЧa ali pШapЧeЧa.
Odprava

1 ŠШba za peЧШ
2 MrežiМa iz plemeЧitega jekla
3 VeЧturi šШba
4 NШsileМ šШbe

 ŠШbШ za peЧШ (SА 32) ШdЯijte z ЧШsilМa 
šШbe (SА 27).

 SЧemite VeЧturi šШbШ.
 IzЯleМite mrežiМШ iz plemeЧitega jekla.
 MrežiМШ iz plemeЧitega jekla čistite 10 

miЧut Я Яreli ЯШdi ali prekШ ЧШči Я ultraz-
ЯШčЧi kШpeli.

UpШrabljajte samШ ШrigiЧaleЧ pribШr iЧ Шrigi-
ЧalЧe ЧadШmestЧe dele, ki zagШtaЯljajШ Яar-
ЧШ iЧ ЧemШteЧШ delШЯaЧje ЧapraЯe.
IЧfШrmaМije Ш pribШru iЧ ЧadШmestЧiС deliС 
Чajdete Чa ааа.kaerМСer.МШm.

Motnja

Pribor in nadomestni deli
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Przed pierаszвm użвМiem 
urządzeЧia Чależв przeМzвtać 
ШrвgiЧalЧą iЧstrukМję Шbsługi, 
pШstępШаać аedług jej аska-

zań i zaМСШаać ją dШ późЧiejszegШ авkШ-
rzвstaЧia lub dla ЧastępЧegШ użвtkШаЧika.
А przвpadku stаierdzeЧia braku МzęİМi lub 
uszkШdzeń а traЧspШrМie Чależв zаróМić 
się dШ dвstrвbutШra.

– Przed rШzpШМzęМiem praМв Чależв 
spraаdzić urządzeЧie z авpШsażeЧiem 
rШbШМzвm pШd kątem praаidłШаegШ sta-
Чu i bezpieМzeństаa eksplШataМji. Jeżeli 
Чie jest ШЧ pШpraаЧв, tШ sprzętu takiegШ 
Чie аШlЧШ użваać.

– Nie Чależв dШkШЧваać żadЧвМС mШdвfi-
kaМji urządzeЧia.

– Nigdв Чie łapać strumieЧia авsШkШМiİ-
ЧieЧiШаegШ.

– Nigdв Чie kierШаać strumieЧia авsШkШМiİ-
ЧieЧiШаegШ Чa ludzi aЧi Чa zаierzęta.

Wskazówki dot. składników (REACH)
AktualЧe iЧfШrmaМje dШt. składЧikóа pШda-
ЧШ pШd: 
www.kaercher.de/REACH

– Zestaа piaЧШав FШam Set jest dШ 
МzвszМzeЧia i dezвЧfekШаaЧia pШdłóg, 
İМiaЧ i maszвЧ а pШłąМzeЧiu z авsШkШ-
МiİЧieЧiШавm urządzeЧiem МzвszМzą-
Мвm.

– АвstarМza dШdaЧie 5% daаki İrШdka 
МzвszМząМegШ.

– CiİЧieЧie аШdв Чie mШże przekraМzać 
25 MPa (250 bar).

– Temperatura аШdв а trвbie piaЧШавm 
Чie mШże przekraМzać 50°C.

– Przepłва аШdв musi авЧШsić МШ Чaj-
mЧiej 500 l/С (8,3 l/miЧ).

– Аąż авsШkШМiİЧieЧiШав Чie pШаiЧieЧ 
bвć dłuższв Чiż 20 m.

– UżваaЧie İrШdkóа МzвszМząМвМС za-
аierająМвМС МСlШrek sШdШав prШаadzi 
dШ zаiększШЧegШ zużвМia urządzeЧia.

А Мelu dШstШsШаaЧia zestaаu piaЧШаegШ 
(FШam-Set) dШ mвjki авsШkШМiİЧieЧiШаej 
авmagaЧв jest dШdatkШаШ zestaа dвsz.

Nr zamóаieЧia 2.111-022.0

Wskazówki bezpieczeństwa

Zastosowanie

Obsługa

Ochrona środowiska
Materiałв użвte dШ ШpakШаaЧia 
Чadają się dШ reМвkliЧgu. OpakШ-
аaЧia Чie Чależв аrzuМać dШ 
zавkłвМС pШjemЧikóа Чa İmieМi, 
leМz dШ pШjemЧikóа Чa surШаМe 
аtórЧe.
Zużвte urządzeЧia zaаierają МeЧ-
Чe surШаМe аtórЧe, które pШаiЧЧв 
bвć ШddaаaЧe dШ utвlizaМji. Aku-
mulatШrв, Шleje itp. Чie mШgą prze-
dШstać się dШ İrШdШаiska 
ЧaturalЧegШ. Z tegШ pШаШdu Чale-
żв usuаać zużвte urządzeЧia za 
pШİredЧiМtаem ШdpШаiedЧiМС sв-
stemóа utвlizaМji.

Użytkowanie zgodne z 
przeznaczeniem

Montaż

Wymagane części dodatkowe

Dot. HD 10/25 SX i HD 13/18 SX
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– IЧiektШr zasвsa İrШdek МzвszМząМв i 
miesza gШ ze strumieЧiem аШdв.

– DziałaЧie ssąМe pШаstaje tвlkШ аtedв, 
gdв dШłąМzШЧa dвsza ЧatrвskШаa Шkrą-
gła аbudШаaЧa jest а dвszę piaЧШаą.

 АвłąМzвć авsШkШМiİЧieЧiШаe urządze-
Чie МzвszМząМe.

 PrzerаaЧв dШpłва prądu i аШdв.
 АłąМzвć ręМzЧв pistШlet ЧatrвskШав i 

pШМzekać aż а urządzeЧiu Чie będzie 
МiİЧieЧia.

1 PierİМień uszМzelЧiająМв Ш przekrШju 
Шkrągłвm

2 IЧiektШr
3 Аkład iЧiektШra

 NasuЧąć Ш-riЧgi Чa аkład iЧiektШra i pШ-
smarШаać МieЧką аarstаą smaru silikШ-
ЧШаegШ.

 АsuЧąć аkład iЧiektШra dШ iЧiektШra i 
mШМЧШ dШkręМić İrubШkrętem dШ İrub 
płaskiМС 12б2 mm.

1 Аąż авsШkШМiİЧieЧiШав
2 Аężвk dШ zasвsaЧia İrШdka МzвszМzą-

МegШ z filtrem
3 IЧiektШr
4 АвjİМie авsШkiegШ МiİЧieЧia

 OdkręМić аąż авsШkШМiİЧieЧiШав авj-
İМia авsШkШМiİЧieЧiШаegШ.

 PrzвkręМić iЧiektШr dШ авjİМia авsШkШ-
МiİЧieЧiШаegШ urządzeЧia i dШkręМić 
Чakrętkę kШłpakШаą (maks. 10 Nm).

 PrzвkręМić аąż авsШkШМiİЧieЧiШав dШ 
авjİМia iЧiektШra i ręМzЧie dШМiągЧąć.

 Аężвk dШ zasвsaЧia İrШdka МzвszМzą-
МegШ dШ kaЧistra lub pШjemЧika Чa İrШ-
dek МzвszМząМв mвjki авsШkШМiİЧieЧiШ-
аej.

Inne myjki wysokociśnieniowe bez 
bębna do zwijania węża

Natężenie przepływu Nr katalogo-
wy

Шd 500 dШ 600 l/С
(Шd 8,3 dШ 10 l/miЧ)

2.111-009.0

Шd 600 dШ 700 l/С
(Шd 10 dШ 11,8 l/miЧ)

2.111-018.0

Шd 700 dШ 1000 l/С
(Шd 11,8 dШ 16,6 l/miЧ)

2.111-019.0

Шd 1000 dШ 1300 l/С
(Шd 16,6 dШ 21,6 l/miЧ)

2.111-020.0

Montowanie iniektora

Nieogrzewane urządzenia bez bębna do 
zwijania węża
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1 įruba
2 PШkrваa urządzeЧia

 АвkręМić İrubę.
 Zdjąć maskę urządzeЧia.

1 įruba uszМzelЧiająМa
2 Аkład iЧiektШra, ЧШав
3 PierİМień uszМzelЧiająМв Ш przekrШju 

Шkrągłвm, ЧШав
4 Аkład iЧiektШra, starв
5 ObudШаa iЧiektШra

 АвkręМić İrubę uszМzelЧiająМą z Шbu-
dШав iЧiektШra (gЧiazdШ szeİМiШkątЧe 
SА 8).

 АвkręМić starв аkład iЧiektШra za pШ-
mШМą İrubШkrętu 12б2.

 NasuЧąć Ш-riЧgi Чa ЧШав аkład iЧiektШ-
ra i pШsmarШаać МieЧką аarstаą smaru 
silikШЧШаegШ.

 АsuЧąć ЧШав аkład iЧiektШra dШ iЧiek-
tШra i mШМЧШ dШkręМić İrubШkrętem dШ 
İrub płaskiМС 12б2.

 АłШżвć i dШkręМić İrubę uszМzelЧiająМą 
(10 Nm).

1 įruba zamвkająМa
2 ObudШаa iЧiektШra

 АвkręМić İrubę zaİlepiająМą.
 АłШżвć i dШkręМić İrubę zaİlepiająМą.
 ZałШżвć pШkrваę urządzeЧia.
 АkręМić i dШМiągЧąć İrubę.

А przвpadku urządzeń ШgrzeаaЧвМС stШ-
sШаaЧв jest dШstępЧв sвstem dШzШаaЧia, 
przebudШаa Чie jest kШЧieМzЧa. Аkład iЧ-
iektШra z zestaаu dвsz Чie jest kШЧieМzЧв.

 OdkręМić rurkę strumieЧiШаą z pistШletu 
ЧatrвskШаegШ.

 PrzełąМzaЧą rurkę strumieЧiШаą za-
mШЧtШаać przв pistШleМie ЧatrвskШ-
авm.

 ZamШЧtШаać serвjЧą dвszę авsШkШМiİ-
ЧieЧiШаą Чa długą rurę przełąМzaЧej 
rurki strumieЧiШаej.

HD 10/25 SX, HD 13/18 SX (z bębnem do 
zwijania węża)

Urządzenia ogrzewane

Montaż przełączanej rurki 
strumieniowej (tylko zestaw Inno-

Foam)
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1 Dвsza piaЧШаa
2 Dвsza ЧatrвskШаa Шkrągła
3 Kształtka
4 Rurka strumieЧiШаa/przełąМzaЧa rurka 

strumieЧiШаa

 АłШżвć kształtkę dШ dвszв strumieЧiШ-
аej Шkrągłej (przestrzegać ШrieЧtaМji)

 АłШżвć kształtkę dШ dвszв piaЧШаej.
 Zestaа IЧЧШ-FШam: NakręМić zamШЧtШ-

аaЧą dвszę piaЧШаą Чa krótką rurkę 
przełąМzaЧej rurki strumieЧiШаej.
Zestaа Easв-FШam: NakręМić zamШЧtШ-
аaЧą dвszę piaЧШаą zamiast dвszв ав-
sШkШМiİЧieЧiШаej Чa rurkę 
strumieЧiШаą.

 DШkręМić dвszę piaЧШаą za pШmШМą 
kluМza аidełkШаegШ SА 27.

OМzвszМzaМz piaЧШав, ЧeutralЧв
PiaЧka МzвszМząМa Чa lekkie zabrudzeЧia 
zaаierająМe smar, Шlej i białkШ.

OМzвszМzaМz piaЧШав, alkaliМzЧв
PiaЧka МzвszМząМa dШ МzвszМzeЧia płвtek, 
kafli i kШЧteЧeróа.

OМzвszМzaМz piaЧШав, kаaİЧв
PiaЧka МzвszМząМa dШ МzвszМzeЧia płвtek, 
pШаierzМСЧi ze stali szlaМСetЧej i kШЧteЧe-
róа.

įrШdki dezвЧfekująМe
NeutralЧв İrШdek dezвЧfekująМв, bakteriШ-
bójМzв / grzвbШbójМzв / аirusШbójМzв

 PШЧШаЧie uruМСШmić авsШkШМiİЧieЧiШ-
аe urządzeЧie МzвszМząМe а ЧШrmalЧв 
spШsób.

1 АвsШkie МiİЧieЧie
2 PiaЧa
3 DźаigЧia

 Zestaа IЧЧШ-FШam: ZamkЧąć ręМzЧв pi-
stШlet ЧatrвskШав i dźаigЧię przełąМza-
Чej laЧМв przestaаić Чa piaЧę.

Wskazówka:
Zestaа IЧЧШ-FШam: DźаigЧię przв przełą-
МzaЧej laЧМв ustaаiać zaаsze а pШzвМji 
krańМШаej.
Gdв użваaЧв jest pistШlet ЧatrвskШав 
SerЯШpress, ustaаić Чa maksвmalЧą Шbję-
tШİć аШdв.
 PШМiągЧąć dźаigЧię pistШletu ЧatrвskШ-

аegШ.

 Ustaаić strumień ЧiskШМiİЧieЧiШав z 
piaЧą, ШbraМająМ ШbudШаą dвszв.

Montaż dyszy pianowej

Zalecane środki czyszczące
RM 57 ASF

RM 58 ASF

RM 59 ASF

RM 735

Działanie 
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 Ustaаić dШzШаaЧie Чa zaаШrze dШzują-
Мвm İrШdek МzвszМząМв urządzeЧia.

 Ustaаić dШzШаaЧie İrШdka МzвszМzą-
МegШ а iЧiektШrze.

A UstaаieЧie
B DШzШаaЧie İrШdka МzвszМząМegШ а %

 Ustaаić dШzШаaЧie İrШdka МzвszМzą-
МegШ przв iЧiektШrze Чa „0”.

 Przepłukać dвszę piaЧШаą bieżąМą 
аШdą przez 2 miЧutв.

UWAGA

Niepłukanie dyszy pianowej po użyciu 

może prowadzić do jej zaklejenia albo 

zwiększonego jej zużycia.

Nie tаШrzв się piaЧa, МСШć İrШdek Мzвsz-
МząМв jest zasвsaЧв.
Przyczyna: Siatka ze stali szlaМСetЧej а 
dвszв piaЧШаej jest zaklejШЧa albШ pШkrвta 
kamieЧiem.
Usuwanie usterek

1 Dвsza piaЧШаa
2 Siatka ze stali szlaМСetЧej
3 Dвsza VeЧturiegШ
4 NШİЧik dвszв

 OdkręМić dвszą piaЧШаą (SА 32) Шd 
ЧШİЧika dвszв (SА 27).

 Авjąć dвszę VeЧturiegШ.
 Авjąć siatkę ze stali szlaМСetЧej.
 Siatkę ze stali szlaМСetЧej МzвİМić przez 

10 miЧut а gШtująМej się аШdzie albШ 
pШzШstaаić Чa ЧШМ а kąpieli ultradźаię-
kШаej.

StШsШаać tвlkШ ШrвgiЧalЧe akМesШria i Мzę-
İМi zamieЧЧe, które gаaraЧtują ЧiezaаШd-
Чą i bezusterkШаą eksplШataМję przвrządu.
IЧfШrmaМje dШtвМząМe akМesШrióа i МzęİМi 
zamieЧЧвМС mШżЧa zЧaleźć Чa strШЧie iЧ-
terЧetШаej ааа.kaerМСer.МШm.

Ustawianie dozowania środka 
czyszczącego

W przypadku HD 10/25 SX, HD 13/18 SX 
oraz urządzeń ogrzewanych

Na iniektorze (na zewnątrz)

Po każdym użyciu

Usterka

Wyposażenie dodatkowe i 
części zamienne
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ÎЧaiЧte de prima utilizare a 
aparatului dumЧeaЯШastră, Мi-
tiţi maЧualul ШrigiЧal de utiliza-

re, respeМtaţi iЧstruМţiuЧile МupriЧse îЧ 
aМesta şi păstraţi-l peЧtru îЧtrebuiЧţarea ul-
teriШară sau peЧtru următШrii pШsesШri.
IЧfШrmaţi imediat distribuitШrul dumЧea-
ЯШastră daМă lipsesМ părţi МШmpШЧeЧte sau 
daМă iЧterЯiЧ defeМţiuЧi la traЧspШrt.

– Aparatul şi aММesШriile trebuie ЯerifiМate 
îЧaiЧte de utilizare peЧtru a Яedea daМă 
suЧt îЧ stare buЧă şi permit utilizarea 
aparatului îЧ МШЧdiţii de siguraЧţă. DaМă 
starea Чu este ireprШşabilă, aМestea Чu 
pШt fi utilizate.

– Nu efeМtuaţi mШdifiМări ale aparatului.

– EЯitaţi îЧtШtdeauЧa МШЧtaМtul fiziМ Мu je-
tul sub presiuЧe.

– Nu îЧdreptaţi ЧiМiШdată jetul sub presiu-
Чe spre ШameЧi sau aЧimale.

Observaţii referitoare la ingrediente 
(REACH)
IЧfШrmaţii aМtuale referitШare la iЧgredieЧte 
puteţi găsi la adresa: 
www.kaercher.de/REACH

– Setul FШam este destiЧat Мurăţării şi 
deziЧfeМtării pardШselelШr, pereţilШr şi 
utilajelШr îЧ МШrelaţie Мu uЧ aparat de 
spălat sub îЧaltă presiuЧe.

– Este sufiМieЧtă dШzarea a 5% de sШluţie 
de Мurăţat.

– PresiuЧea apei Чu trebuie să depăşeas-
Мă 25 MPa (250 bari).

– Temperatura apei Чu trebuie să depă-
şeasМă 50 °C îЧ timpul regimului de Мu-
răţare Мu spumă.

– Fluбul apei trebuie să fie de miЧim de 
500 l/С (8,3 l/miЧ).

– FurtuЧul de îЧaltă presiuЧe Чu trebuie 
să fie mai luЧg de 20 m.

– AgeЧţii de Мurăţare pe bază de МlШruri 
alМaliЧe duМ la uzura aММelerată a apa-
ratului.

PeЧtru adaptarea setului FШam la aparatul 
de Мurăţat sub presiuЧe este ЧeМesar, îЧ 
plus, uЧ paМСet de duze.

Număr de МШmaЧdă 2.111-022.0

Măsuri de siguranţă

Domenii de utilizare

Utilizarea

Protecţia mediului 
înconjurător

Materialele de ambalare suЧt re-
МiМlabile. Ambalajele Чu trebuie 
aruЧМate îЧ guЧШiul meЧajer, Мi 
trebuie duse la uЧ МeЧtru de МШ-
leМtare şi reЯalШrifiМare a deşeu-
rilШr.
Aparatele ЯeМСi МШЧţiЧ materiale 
reМiМlabile ЯalШrШase, Мare pШt fi 
supuse uЧui prШМes de reЯalШrifi-
Мare. Bateriile, uleiul şi substaЧ-
ţele asemăЧătШare Чu trebuie să 
ajuЧgă îЧ mediul îЧМШЧjurătШr. 
DiЧ aМest mШtiЯ, Яă rugăm să 
apelaţi la МeЧtrele de МШleМtare 
abilitate peЧtru elimiЧarea apa-
ratelШr ЯeМСi.

Utilizarea corectă

Montarea

Componente suplimentare 
necesare

Pentru HD 10/25 SX şi HD 13/18 SX
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– IЧjeМtШrul aspiră ageЧt de Мurăţare şi-l 
amesteМă Мu jetul de apă.

– Aspiraţia are lШМ dШar daМă duza de jet 
rШtuЧd liЯrată îЧ furЧitură este mШЧtată 
îЧ duza de spumă.

 ÎЧМСideţi aparatul de spălat sub îЧaltă 
presiuЧe.

 ÎЧtrerupeţi alimeЧtarea Мu apă şi МureЧt.
 AМţiШЧaţi pistШlul maЧual de strШpit pâЧă 

МâЧd presiuЧea diЧ aparat este elibera-
tă.

1 IЧel O
2 IЧjeМtШr
3 AММesШriu iЧjeМtШr

 ÎmpiЧgeţi iЧelele O pe aММesШriul iЧjeМ-
tШrului şi apliМaţi uЧ strat subţire de gră-
sime siliМШЧată.

 IЧtrШduМeţi aММesШriul iЧjeМtШrului (priЧ 
împiЧgere) îЧ iЧjeМtШr şi strâЧgeţi-l biЧe 
fШlШsiЧd Ш şurubelЧiţă de 12б2 mm.

1 FurtuЧ de îЧaltă presiuЧe
2 FurtuЧ de aspiraţie a sШluţiei de Мurăţat, 

Мu filtru
3 IЧjeМtШr
4 RaМШrd de ieşire presiuЧe îЧaltă

 Deşurubaţi furtuЧul de îЧaltă presiuЧe 
de la raМШrdul de ieşire.

 ÎЧşurubaţi iЧjeМtШrul la ieşirea sub presi-
uЧe a aparatului şi strâЧgeţi piuliţa 
(maб. 10 Nm).

 ÎЧşurubaţi furtuЧul sub presiuЧe la ieşi-
rea iЧjeМtШrului şi strâЧgeţi-l biЧe.

 IЧtrШduМeţi furtuЧul de aspiraţie a sШluţi-
ei de Мurăţat îЧtr-uЧ reМipieЧt sau îЧ re-
zerЯШrul peЧtru sШluţie de Мurăţat al 
aparatului de Мurăţat sub presiuЧe.

Pentru alte aparate de curăţat sub 
presiune fără tambur pentru furtun

Debit Nr. de co-
mandă

peste 500 pâЧă la 600 l/С
(peste 8,3 pâЧă la 10 l/miЧ)

2.111-009.0

peste 600 pâЧă la 700 l/С
(peste 10 pâЧă la 11,8 l/miЧ)

2.111-018.0

peste 700 pâЧă la 1000 l/С
(peste 11,8 pâЧă la 16,6 l/miЧ)

2.111-019.0

peste 1000 pâЧă la 1300 l/С
(peste 16,6 pâЧă la 21,6 l/miЧ)

2.111-020.0

Montarea injectorului

Aparate neîncălzite fără tambur pentru 
furtun
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1 Şurub
2 CapaМul aparatului

 Deşurubaţi şurubul.
 DespriЧdeţi МapaМul aparatului.

1 Şurub de etaЧşare
2 IЧserţie iЧjeМtШr, ЧШuă
3 GarЧitură iЧelară, ЧШuă
4 IЧserţie iЧjeМtШr, ЯeМСe
5 CarМasă iЧjeМtШr

 Deşurubaţi şurubul de etaЧşare diЧ Мar-
Мasa iЧjeМtШrului (Мu Мap СeбagШЧal 
SА 8).

 Deşurubaţi ЯeМСea iЧserţie a iЧjeМtШru-
lui Мu şurubelЧiţa de 12б2.

 ÎmpiЧgeţi garЧiturile iЧelare pe iЧserţia 
iЧjeМtШrului şi apliМaţi uЧ strat subţire de 
ЯaseliЧă siliМШЧiМă.

 IЧtrШduМeţi ЧШua iЧserţie priЧ împiЧgere 
îЧ iЧjeМtШr şi strâЧgeţi-Ш biЧe fШlШsiЧd Ш 
şurubelЧiţă plată de 12б2.

 IЧtrШduМeţi şi strâЧgeţi şurubul de etaЧ-
şare (Мuplu de strâЧgere 10 Nm).

1 Şurub de îЧМСidere
2 CarМasă iЧjeМtШr

 Deşurubaţi şurubul de îЧМСidere.
 ÎЧşurubaţi biЧe ЧШul şurub de îЧМСidere.
 PuЧeţi МarМasa aparatului la lШМ.
 IЧtrШduМeţi şi strâЧgeţi şurubul.

ÎЧ Мazul aparatelШr îЧМălzite, se utilizează 
sistemul de dШzare dispШЧibil, Чu este Чe-
Мesară mШdifiМarea. Nu este ЧeМesară iЧ-
serţia iЧjeМtШrului diЧ setul de duze.

 Deşurubaţi laЧМea staЧdard de pe pis-
tШlul maЧual de pulЯerizat.

 MШЧtaţi laЧМea МШmutabilă pe pistШlul 
maЧual de pulЯerizat.

 MШЧtaţi duza staЧdard de îЧaltă presiu-
Чe pe tubul luЧg al lăЧМii МШmutabile.

HD 10/25 SX, HD 13/18 SX (cu tambur 
pentru furtun)

Aparate încălzite

Montaţi lancea comutabilă (numai 
setul Inno-Foam)
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1 Duza de spumă
2 Duza de jet rШtuЧd
3 Piesă fasШЧată
4 LaЧМe/laЧМe МШmutabilă

 Aşezaţi piesa fasШЧată îЧ duza Мu jet rШ-
tuЧd (ţiЧeţi МШЧt de pШziţiШЧare).

 MШЧtaţi duza Мu piesa fasШЧată îЧ duza 
de spumă.

 Set IЧЧШ-FШam: ÎЧşurubaţi duza de spu-
mă premШЧtată pe tubul sМurt al lăЧМii 
МШmutabile.
Set Easв-FШam: ÎЧ lШМul duzei de îЧaltă 
presiuЧe, îЧşurubaţi duza de spumă 
premШЧtată pe laЧМe.

 StrâЧgeţi duza de spumă Мu ajutШrul 
МСeii fiбe SА 27.

Spumă de Мurăţat, Чeutră
AgeЧt de Мurăţare spumaЧt peЧtru murdă-
rie superfiМială - grăsimi, uleiuri şi substaЧ-
ţe albumiЧШase.

Spumă de Мurăţat, alМaliЧă
AgeЧt de Мurăţare spumaЧt peЧtru Мurăţa-
rea gresiei şi faiaЧţei, МărămizilШr de teraМШ-
ta şi МШЧtaiЧerelШr.

Spumă de Мurăţat, aМidă
AgeЧt de Мurăţare spumaЧt peЧtru Мurăţa-
rea gresiei şi faiaЧţei, suprafeţelШr de iЧШб 
şi МШЧtaiЧerelШr.

AgeЧt de deziЧfeМtare
AgeЧt de deziЧfeМtare Чeutru, baМteriМid / 
fuЧgiМid / ЯiruМid.

 PuЧeţi îЧ fuЧМţiuЧe aparatul de spălat 
sub presiuЧe îЧ mШd ЧШrmal.

1 PresiuЧe îЧaltă
2 Spumă
3 MaЧetă

 Set IЧЧШ-FШam: ÎЧМСideţi pistШlul maЧu-
al de strШpit şi reglaţi laЧМea МШmutabilă 
îЧ pШziţia „spumă”.

Indicaţie:
Set IЧЧШ-FШam: AduМeţi îЧtШtdeauЧa îЧ pШ-
ziţie fiЧală maЧeta de pe laЧМea МШmutabi-
lă.
Reglaţi МaЧtitatea de apă maбimă, daМă uti-
lizaţi uЧ pistШl Мu serЯШpresă.
 Trageţi maЧeta pistШlului de strШpit.

 OrieЧtaţi jetul plat de spumă priЧ răsuМi-
rea МarМasei duzelШr.

 Reglaţi МaЧtitatea sШluţiei de Мurăţat la 
supapa de dШzare a aparatului.

Montaţi duza de spumă

Agent de curăţare 
recomandat

RM 57 ASF

RM 58 ASF

RM 59 ASF

RM 735

Funcţionarea

Reglarea dozării soluţiei de curăţat

În cazul HD 10/25 SX, HD 13/18 SX şi în 
cazul aparatelor încălzite
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 Reglaţi dШzarea ageЧtului de Мurăţare 
la iЧjeМtШr.

A Reglarea
B DШzarea ageЧtului de Мurăţare îЧ %

 CШmutaţi dШzarea ageЧtului de Мurăţare 
pe "0" la iЧjeМtШr.

 Clătiţi duza de spumă timp de dШuă mi-
Чute.

ATENŢIE

Dacă duza de spumă nu este clătită după 

fiecare utilizare, acest lucru poate duce la 

blocarea acesteia sau la o uzură accelera-

tă.

Nu se prШduМe spumă, deşi ageЧtul de Мu-
răţare este aspirat.
Cauza: Grilajul diЧ iЧШб diЧ duza de spumă 
este lipit sau МalМifiat.
Remedierea

1 Duza de spumă
2 Grilaj de iЧШб
3 Duză VeЧturi
4 SupШrt duze

 Deşurubaţi duza de spumă (SА 32) de 
pe supШrtul de duze (SА 27).

 ÎЧdepărtaţi duza VeЧturi.
 SМШateţi grilajul de iЧШб.
 Curăţaţi grilajul de iЧШб 10 miЧute îЧ 

apă МlШМШtită sau îЧ baie de ultrasuЧete 
pe timpul ЧШpţii.

Utilizați dШar aММesШrii și piese de sМСimb 
ШrigiЧale; aМestea Шferă garaЧția uЧei 
fuЧМțiШЧări sigure și fără defeМțiuЧi a apara-
tului.
IЧfШrmații referitШare la aММesШrii și piese de 
sМСimb se găsesМ la adresa ааа.kaer-
МСer.МШm.

La injector (extern)

După fiecare utilizare

Defecţiune

Accesorii şi piese de schimb
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Pred prЯým pШužitím VášСШ 
zariadeЧia si prečítajte teЧtШ 
ШrigiЧálЧв ЧáЯШd Чa preЯádz-
ku, kШЧajte pШdľa ЧeСШ a 

usМСШЯajte СШ pre ЧeskШršie pШužitie alebШ 
pre ďalšieСШ majiteľa zariadeЧia.
Ak ЧiektШré dielв МСýbajú, alebШ ak zistíte 
škШdв ЯzЧikЧuté pri prepraЯe, iЧfШrmujte Ш 
tШm láskaЯШ predajМu.

– Pred pШužitím skШЧtrШlujte, či sa prístrШj a 
jeСШ praМШЯЧé ЯвbaЯeЧie ЧaМСádzajú 
Я riadЧШm staЯe a či je zabezpečeЧá iМС 
preЯádzkШЯá bezpečЧШsť. PШkiaľ Чie je 
staЯ Я pШriadku, Чesmie sa pШužíЯať.

– Na zariadeЧí sa Чesmú ЯвkШЧat' žiadЧe 
zmeЧв.

– Nikdв ЧesiaСajte dШ ЯвsШkШtlakШЯéСШ 
prúdu.

– VвsШkШtlakШЯý prúd Чesmerujte Чikdв 
Чa ľudí alebШ zЯieratá.

Pokyny k zloženiu (REACH)
AktuálЧe iЧfШrmáМie Ш zlШžeЧí Чájdete Чa: 
www.kaercher.de/REACH

– PeЧШЯá súpraЯa FШam-Set je Я spШjeЧí 
s ЯвsШkШtlakШЯým čističШm ЯСШdЧá Чa 
čisteЧie a deziЧfekМiu pШdláС, stieЧ a 
strШjШЯ.

– PШstačujúМe dáЯkШЯaЧie primiešaЯaЧé-
СШ čistiaМeСШ prШstriedku je 5%.

– Tlak ЯШdв Чesmie prekrШčiť СШdЧШtu 
25MPa (250bar).

– TeplШta ЯШdв Чesmie prekrШčiť peЧiЯú 
preЯádzku 50 °C.

– PrietШk ЯШdв musí bвť ЧajmeЧej 500 l/С 
(8,3 l/miЧ).

– VвsШkШtlakШЯá СadiМa Чemá bвť dlСšia 
akШ 20 m.

– PШužíЯaЧie МСlóralkaliМkýМС čistiaМiМС 
prШstriedkШЯ spôsШbuje príliš Яeľké 
ШpШtrebШЯaЧie zariadeЧia.

Pre prispôsШbeЧie súpraЯв FШam-Set ЯвsШ-
kШtlakШЯému čističu je dШdatШčЧe pШtrebЧý 
balík s dýzami.

ObjedЧáЯaМie číslШ 2.111-022.0

Bezpečnostné pokyny

Použitie

Obsluha

Ochrana životného prostredia
ObalШЯé materiálв sú reМвklШЯa-
teľЧé. ObalШЯé materiálв láskaЯШ 
ЧeЯвСadzujte dШ kШmuЧálЧeСШ 
Шdpadu, ale ШdШЯzdajte iМС dШ 
zberЧe druСШtЧýМС surШЯíЧ.
VвradeЧé prístrШje ШbsaСujú СШd-
ЧШtЧé reМвklШЯateľЧé látkв, ktШré 
bв sa mali Шpät' zužitkШЯat'. DШ ži-
ЯШtЧéСШ prШstredia sa Чesmú dШ-
stat' batérie, Шlej a iЧé pШdШbЧé 
látkв. Staré zariadeЧia pretШ láska-
ЯШ ШdШЯzdajte dШ ЯСШdЧej zberЧe 
ШdpadШЯýМС surШЯíЧ.

Používanie výrobku v súlade 
s jeho určením

Montáž

Potrebné prídavné diely

Pre HD 10/25 SX a HD 13/18 SX
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– VstrekШЯač ЧasáЯa čistiaМi prШstriedШk 
a primiešaЯa СШ dШ prúdu ЯШdв.

– SaМí účiЧШk ЯzЧiká leЧ Яtedв, keď je Я 
peЧШЯej dýze zabudШЯaЧá prilШžeЧá 
kruСШЯá trвska.

 VвpЧite ЯвsШkШtlakШЯý čistič.
 VвpЧite príЯШd el. prúdu a ЯШdв.
 RučЧú striekaМiu pištШľ pШužíЯajte tak 

dlСШ, až Я prístrШji Чie je žiadЧв tlak.

1 O-krúžШk
2 VstrekШЯač
3 VlШžka ЯstrekШЯača

 Na ЯlШžku ЯstrekШЯača Чasuňte O krúž-
kв a pШtrite iМС teЧkШu ЯrstЯШu silikóЧШ-
ЯéСШ tuku.

 VlШžku ЯstrekШЯača zasuňte dШ ЯstrekШ-
Яača a peЯЧe ručЧe dШtiaСЧite plШМСým 
skrutkШЯačШm 12б2 mm.

1 VвsШkШtlakШЯá СadiМa
2 NasáЯaМia СadiМa čistiaМeСШ prШstried-

ku s filtrШm
3 VstrekШЯač
4 VвsШkШtlakШЯý Яýstup

 VвsШkШtlakШЯú СadiМu Шdskrutkujte z 
ЯвsШkШtlakШЯéСШ Яýstupu.

 Naskrutkujte ЯstrekШЯač Чa ЯвsШkШtla-
kШЯý Яýstup prístrШja a riadЧe utiaСЧite 
preЯlečЧú matiМu (maб. 10 Nm).

 VвsШkШtlakШЯú СadiМu priskrutkujte Чa 
Яýstup ЯstrekШЯača a maЧuálЧe utiaСЧi-
te.

 NasáЯaМiu СadiМu čistiaМeСШ prШstried-
ku zaЯeďte dШ kaЧistra alebШ dШ Чádrž-
kв Чa čistiaМi prШstriedШk ЯвsШkШtlakШ-
ЯéСШ čističa.

Pre iné vysokotlakové čističe bez 
hadicového bubna

Prietok Objednáva-
cie číslo

medzi 500 a 600 l/С
(medzi 8,3 a 10 l/miЧ)

2.111-009.0

medzi 600 a 700 l/С
(medzi 10 a 11,8 l/miЧ)

2.111-018.0

medzi 700 a 1 000 l/С
(medzi 11,8 a 16,6 l/miЧ)

2.111-019.0

medzi 1 000 a 1 300 l/С
(medzi 16,6 a 21,6 l/miЧ)

2.111-020.0

Montáž vstrekovača

Zariadenia bez funkcie ohrievania a 
hadicového bubna
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1 Skrutka
2 Krвt prístrШja

 Vвskrutkujte skrutku.
 OdШberte krвt prístrШja.

1 TesЧiaМa skrutka
2 VlШžka ЯstrekШЯača, ЧШЯá
3 O-krúžШk, ЧШЯý
4 VlШžka ЯstrekШЯača, stará
5 PuzdrШ ЯstrekШЯača

 TesЧiaМu skrutku Явskrutkujte z puzdra 
ЯstrekШЯača (ЯЧútШrЧý šesťСraЧ, 
ЯeľkШsť kľúča 8).

 PШmШМШu skrutkШЯača 12б2 Явskrutkuj-
te starú ЯlШžku ЯstrekШЯača.

 Na ЧШЯú ЯlШžku ЯstrekШЯača Чasaďte O 
krúžkв a pШtrite iМС teЧkШu ЯrstЯШu sili-
kóЧШЯéСШ tuku.

 NШЯú ЯlШžku ЯstrekШЯača zasuňte dШ 
ЯstrekШЯača a ručЧe ju utiaСЧite pШmШ-
МШu plШМСéСШ skrutkШЯača 12б2 mm.

 Zaskrutkujte a peЯЧe utiaСЧite (10 Nm) 
tesЧiaМu skrutku.

1 UzatЯáraМia skrutka
2 PuzdrШ ЯstrekШЯača

 Vвskrutkujte uzatЯáraМiu skrutku.
 Zaskrutkujte a peЯЧe utiaСЧite ЧШЯú 

uzatЯáraМiu skrutku.
 NamШЧtujte krвt zariadeЧia.
 Zaskrutkujte skrutku a dШtiaСЧite.

Pri zariadeЧiaМС s fuЧkМiШu ШСrieЯaЧia sa 
pШužíЯa eбistujúМi dáЯkШЯaМí sвstém, takže 
prestaЯba Чie je pШtrebЧá. VlШžka ЯstrekШ-
Яača zШ súpraЯв dýz Чie je pШtrebЧá.

 Z ručЧej striekaМej pištШle Шdskrutkujte 
sériШЯШ dШdáЯaЧú trвsku.

 Na ručЧú striekaМiu pištШľ ЧamШЧtujte 
prepíЧateľЧú trвsku.

 Na dlСú rúrku prepíЧateľЧej trвskв Чa-
mШЧtujte sériШЯШ dШdáЯaЧú ЯвsШkШtla-
kШЯú dýzu.

HD 10/25 SX, HD 13/18 SX (s hadicovým 
bubnom)

Zariadenia s funkciou ohrievania

Montáž prepínateľnej trysky (len 
sada Inno-Foam-Set)
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1 PeЧШЯá dýza
2 VвsШkШtlakШЯá kruСШЯá dýza
3 TЯarШЯka
4 Trвska/prepíЧateľЧá trвska

 TЯarШЯku umiestЧite dШ dýzв s kruСШ-
Яým prúdШm (dbajte Чa zarШЯЧaЧie).

 Dýzu s tЯarШЯkШu Яsaďte dШ dýzв Чa 
peЧu.

 IЧЧШ-FШam-Set: PredbežЧe ЧamШЧtШ-
ЯaЧú dýzu Чa peЧu Чaskrutkujte Чa 
krátku rúrku prepíЧateľЧej trвskв.
Easв-FШam-Set: PredbežЧe ЧamШЧtШ-
ЯaЧú dýzu Чa peЧu Чaskrutkujte Чa-
miestШ ЯвsШkШtklakШЯej dýzв Чa trвsku.

 Dýzu Чa peЧu peЯЧe dШtiaСЧite pШmШ-
МШu ЯidliМШЯéСШ kľúča 27.

PeЧШЯý čistiaМi prШstriedШk, ЧeutrálЧв
PeЧШЯý čistiaМi prШstriedШk pre slabé zЧe-
čisteЧia s ШbsaСШm tukШЯ, ШlejШЯ a bielkШ-
ЯíЧ.

PeЧШЯý čistiaМi prШstriedШk, alkaliМký
PeЧШЯý čistiaМi prШstriedШk Чa čisteЧie Шb-
kladačiek, kaМСličiek a Чádrží.

PeЧШЯý čistiaМi prШstriedШk, kвslý
PeЧШЯý čistiaМi prШstriedШk Чa čisteЧie Шb-
kladačiek, pШЯrМСШЯ z ušľaМСtilej ШМele a 
Чádrží.

DeziЧfekčЧé prШstriedkв
NeutrálЧв deziЧfekčЧý prШstriedШk,  bakte-
riМídЧв / fuЧgiМídЧв / ЯiriМídЧв.

 VвsШkШtlakШЯý čistič uЯeďte ШbЯвklým 
spôsШbШm dШ МСШdu.

1 VвsШký tlak
2 PeЧa
3 Páka

 SúpraЯa IЧЧШ-FШam-Set: ZatЯШrte ruč-
Чú striekaМiu pištШľ a páku prepíЧateľ-
Чej prúdШЯej dýzв prestaЯte dШ pШlШСв 
pre peЧu.

Upozornenie:
SúpraЯa IЧЧШ-FШam-Set: Páku Чa prepíЧa-
teľЧej prúdШЯej dýze Яždв uЯeďte dШ kШЧМШ-
Яej pШlШСв.
Pri pШužití serЯШ tlakШЯej pištШle ЧastaЯte 
maбimálЧe mЧШžstЯШ ЯШdв.
 PШtiaСЧite páku ručЧej striekaМej pištШ-

le.

 PlШМСý prúd peЧв ЯвrШЯЧajte pШШtШče-
Чím puzdra dýzв.

Montáž dýzy na penu

Odporúčané čistiace 
prostriedky

RM 57 ASF

RM 58 ASF

RM 59 ASF

RM 735

Prevádzka
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 Na ЯeЧtile dáЯkШЯaЧia čistiaМeСШ prШs-
triedku zariadeЧia ЧastaЯte dáЯkШЯa-
Чie.

 Na ЯstrekШЯači ЧastaЯte dáЯkШЯaЧie 
čistiaМeСШ prШstriedku.

A NastaЯeЧie
B DáЯkШЯaЧie čistiaМeСШ prШstriedku Я %

 DáЯkШЯaЧie čistiaМeСШ prШstriedku Чa 
ЯstrekШЯači ЧastaЯte Чa СШdЧШtu “0“.

 Dýzu Чa peЧu ЯвplaМСujte 2 miЧútв dШ-
čista.

POZOR

Ak penovú dýzu po použití neprepláchnete, 

tak môže dôjsť k jej zalepeniu alebo inten-

zívnejšiemu opotrebeniu.

NeЯвtЯára sa žiadЧa peЧa Чapriek tШmu, že 
je ЧasáЯaЧý čistiaМi prШstriedШk.
Príčina: Mriežka z ЧeСrdzaЯejúМej ШМele Я 
dýze Чa peЧu je zalepeЧá alebШ zЯápeЧa-
teЧá.
Odstránenie

1 PeЧШЯá dýza
2 Mriežka z ЧeСrdzaЯejúМej ШМele
3 VeЧturiСШ dýza
4 NШsič dýzв

 PeЧШЯú dýzu (32) Шdskrutkujte z ЧШsiča 
dýzв (27).

 OdШberte VeЧturiСШ dýzu.
 Vвberte mriežku z ЧeСrdzaЯejúМej ШМe-

le.
 Vвčistite mriežku z ЧeСrdzaЯejúМej ШМe-

le tak, že ju ЧeМСáte 10 miЧút ЯШ ЯriaМej 
ЯШde alebШ Мez ЧШМ Я ultrazЯukШЯШm 
kúpeli.

PШužíЯajte leЧ ШrigiЧálЧe príslušeЧstЯШ a 
ШrigiЧálЧe ЧáСradЧé dielв, pretШže zaručujú 
bezpečЧú a bezpШruМСШЯú preЯádzku prí-
strШja.
IЧfШrmáМie Ш príslušeЧstЯe a ЧáСradЧýМС 
dielШМС Чájdete Чa stráЧke ааа.kaer-
МСer.МШm.

Nastavenie dávkovania čistiaceho 
prostriedku

Pri HD 10/25 SX, HD 13/18 SX a pri 
zariadeniach s funkciou ohrievania

Na vstrekovači (externe)

Po každom použití

Porucha

Príslušenstvo a náhradné 
diely
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Prije prЯe upШrabe sЯШjega 
uređaja prШčitajte ШЯe Шrigi-
ЧalЧe upute za rad, pШstupajte 

prema Чjima i sačuЯajte iС za kasЧiju upШ-
rabu ili za sljedećeg ЯlasЧika.
U slučaju ЧedШstatka dijelШЯa ili traЧspШr-
tЧiС ШštećeЧja ШdmaС se Шbratite sЯШme 
prШdaЯaču.

– Prije upШrabe prШЯjerite je li strШj sa sЯШjim 
radЧim kШmpШЧeЧtama u ispraЯЧШm sta-
Чju i siguraЧ za rad. AkШ staЧje Чije be-
sprijekШrЧШ, Чe smije se upШtrebljaЯati.

– Na strШju se Чe smiju Яršiti ЧikakЯe iz-
mjeЧe.

– Nikada Чe pШsežite za ЯisШkШtlačЧim 
mlazШm.

– Nikada Чe usmjeraЯajte ЯisШkШtlačЧi 
mlaz Чa ljude ili žiЯШtiЧje.

Napomene o sastojcima (REACH)
AktualЧe iЧfШrmaМije Ш sastШjМima mШžete 
prШЧaći Чa straЧiМi: 
www.kaercher.de/REACH

– FШam-set je ЧamijeЧjeЧ čišćeЧju i deziЧ-
fekМiji pШdЧiС i zidЧiС pШЯršiЧa te strШjeЯa 
u spШju s ЯisШkШtlačЧim čistačem.

– DШЯШljЧШ je dШdati 5% sredstЯa za praЧje.

– Tlak ЯШde Чe smije premašiti 25 MPa 
(250 bara).

– Pri radu s pjeЧШm temperatura ЯШde Чe 
smije premašiti 50°C.

– PrШtШk ЯШde mШra izЧШsiti ЧajmaЧje 
500 lit./С (8,3 lit./miЧ).

– VisШkШtlačЧШ МrijeЯШ Чe smije biti duže 
Шd 20 m.

– PrimjeЧa klШrШalkalЧiС sredstaЯa za 
praЧje dШЯШdi dШ pШЯećaЧШg СabaЧja 
uređaja.

Za prilagШđaЯaЧje FШam-Seta Чa ЯisШkШ-
tlačЧi čistač dШdatЧШ je pШtrebaЧ kШmplet 
sapЧiМa.

KatalШški brШj 2.111-022.0

Sigurnosni napuci

Primjena

Rukovanje

Zaštita okoliša
Materijali ambalaže se mШgu re-
Мiklirati. MШlimШ Vas da ambala-
žu Чe Шdlažete u kućЧe Шtpatke, 
Яeć iС predajte kaШ sekuЧdarЧe 
sirШЯiЧe.
Stari uređaji sadrže ЯrijedЧe ma-
terijale kШji se mШgu reМiklirati te 
bi iС stШga trebalШ predati kaШ se-
kuЧdarЧe sirШЯiЧe. Baterije, ulje i 
sličЧi materijali Чe smiju dШspjeti 
u ШkШliš. StШga Vas mШlimШ da 
stare uređaje zbriЧete prekШ Шd-
gШЯarajućiС sabirЧiС sustaЯa.

Namjensko korištenje

Montaža

Neophodni dodatni dijelovi

Za HD 10/25 SX i HD 13/18 SX

Za druge visokotlačne čistače bez 
bubnja za namatanje crijeva

Količina protoka Kataloški 
broj

prekШ 500 dШ 600 l/С
(prekШ 8,3 dШ 10 l/miЧ)

2.111-009.0

prekШ 600 dШ 700 l/С
(prekШ 10 dШ 11,8 l/miЧ)

2.111-018.0

prekШ 700 dШ 1000 l/С
(prekШ 11,8 dШ 16,6 l/miЧ)

2.111-019.0

prekШ 1000 dШ 1300 l/С
(prekШ 16,6 dШ 21,6 l/miЧ)

2.111-020.0
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– UbrizgaЯač usisaЯa sredstЯШ za praЧje 
i miješa ga s mlazШm ЯШde.

– DШ usisaЯaЧja dШlazi samШ kada je pri-
lШžeЧa sapЧiМa za kružЧi mlaz ugrađe-
Чa u sapЧiМu za pjeЧu.

 Isključite ЯisШkШtlačЧi čistač.
 PrekiЧite dШЯШd struje i ЯШde.
 Pritiskajte ručЧu prskaliМu sЯe dШk se 

strШj u pШtpuЧШsti Чe rastlači. 

1 O-prsteЧ
2 UbrizgaЯač
3 Umetak ubrizgaЯača

 StaЯite O-prsteЧe Чa umetak ubrizga-
Яača te iС premažite taЧkim slШjem sili-
kШЧske masti.

 Ugurajte umetak u ubrizgaЯač te ga čЯr-
stШ pritegЧite plШsЧatim izЯijačem 
12б2 mm.

1 VisШkШtlačЧШ МrijeЯШ
2 UsisЧШ МrijeЯШ za sredstЯШ za praЧje s 

filtrШm
3 UbrizgaЯač
4 Izlaz ЯisШkШg tlaka

 OdЯijte ЯisШkШtlačЧШ МrijeЯШ s izlaza Яi-
sШkШg tlaka.

 ZaЯijte iЧjektШr Чa izlaz ЯisШkШg tlaka 
uređaja pa pritegЧite slijepu matiМu 
(maks. 10 Nm).

 ZaЯijte ЯisШkШtlačЧШ МrijeЯШ Чa izlaz 
iЧjektШra pa pritegЧite rukШm.

 UsisЧШ МrijeЯШ za sredstЯШ za praЧje 
uЯedite u kaЧistar ili spremЧik sredstЯa 
za praЧje ЯisШkШtlačЧШg čistača.

1 Vijak
2 PШklШpaМ uređaja

 OdЯijte Яijak.
 SkiЧite pШklШpaМ uređaja.

1 BrtЯeЧi Яijak
2 Umetak ubrizgiЯača, ЧШЯi
3 O-prsteЧ, ЧШЯi
4 Umetak ubrizgiЯača, stari
5 Kućište ubrizgiЯača

 OdЯrЧite brtЯeЧi Яijak iz kućišta ubrizgi-
Яača (imbus ključem širiЧe 8).

Montiranje ubrizgavača

Uređaji bez funkcije zagrijavanja vode 
bez bubnja za namatanje crijeva

HD 10/25 SX, HD 13/18 SX (s bubnjem za 
namatanje crijeva)
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 Stari umetak ubrizgiЯača ШdЯrЧite ШdЯi-
jačem 12б2.

 StaЯite O-prsteЧe Чa ЧШЯi umetak ubriz-
gaЯača te iС premažite taЧkim slШjem 
silikШЧske masti.

 NШЯi umetak ubrizgiЯača ugurajte u 
ubrizgaЯač te ga čЯrstШ pritegЧite plШ-
sЧatim ШdЯijačem 12б2.

 ZaЯrЧite i pritegЧite brtЯeЧi Яijak 
(10 Nm).

1 ZapШrЧi Яijak
2 Kućište ubrizgiЯača

 OdЯijte zapШrЧi Яijak.
 ZaЯrЧite i čЯrstШ pritegЧite ЧШЯi zapШrЧi 

Яijak.
 PШstaЯite pШklШpaМ uređaja.
 UmetЧite i zategЧite Яijak.

KШd uređaja s fuЧkМijШm zagrijaЯaЧja ЯШde 
upШtrebljaЯa se pШstШjeći sustaЯ za dШzira-
Чje, preiЧaka Чije pШtrebЧa. Umetak ubriz-
giЯača iz kШmpleta sapЧiМa Чije pШtrebaЧ.

 Serijsku МijeЯ za prskaЧje ШdЯijte Шd 
ručЧe prskaliМe.

 MШЧtirajte prespШjiЯu МijeЯ za prskaЧje 
Чa ručЧu prskaliМu.

 Serijsku ЯisШkШtlačЧu mlazЧiМu mШЧti-
rajte Чa dugački diШ prespШjiЯe МijeЯi za 
prskaЧje.

1 SapЧiМa za pjeЧu
2 SapЧiМa za kružЧi mlaz
3 PrШfil
4 CijeЯ za prskaЧje/prespШjiЯa МijeЯ za pr-

skaЧje

 PШlШžite prШfil u sapЧiМu za kružЧi mlaz 
(Шbratite pШzШrЧШst Чa usmjereЧШst).

 UmetЧite sapЧiМu za kružЧi mlaz zajed-
ЧШ s prШfilШm u sapЧiМu za pjeЧu.

 IЧЧШ-FШam-set: PretСШdЧШ mШЧtiraЧu 
sapЧiМu za pjeЧu zaЯijte Чa kratak diШ 
prespШjiЯe МijeЯi za prskaЧje.
Easв-FШam-set: PretСШdЧШ mШЧtiraЧu 
sapЧiМu za pjeЧu zaЯijte Чa МijeЯ za pr-
skaЧje umjestШ ЯisШkШtlačЧe mlazЧiМe.

 Viličastim ključem SА 27 zategite sa-
pЧiМu za pjeЧu.

NeutralЧШ pjeЧušaЯШ sredstЯШ za praЧje
PjeЧušaЯШ sredstЯШ za čišćeЧje blagiС ШЧe-
čišćeЧja kaШ i prljaЯštiЧe kШja sadrži masti, 
ulja i bjelaЧčeЯiЧe.

AlkalЧШ pjeЧušaЯШ sredstЯШ za praЧje
PjeЧušaЯШ sredstЯШ za praЧje keramičkiС i 
kameЧiС plШčiМa i kШЧtejЧera.

KiselШ pjeЧušaЯШ sredstЯШ za praЧje
PjeЧušaЯШ sredstЯШ za praЧje keramičkiС 
plШčiМa, pШЯršiЧa Шd plemeЧitШg čelika i 
kШЧtejЧera.

Uređaji s funkcijom zagrijavanja vode

Montaža prespojive cijevi za 
prskanje (samo Inno-Foam-set)

Montaža sapnice za pjenu

Preporučena sredstva za 
pranje

RM 57 ASF

RM 58 ASF

RM 59 ASF
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DeziЧfekМijskШ sredstЯШ
NeutralЧШ deziЧfekМijskШ sredstЯШ, bakteri-
МidЧШ / fuЧgiМidЧШ / ЯiruМidЧШ.

 PШkreЧite ЯisШkШtlačЧi čistač Чa uШbiča-
jeЧi ЧačiЧ.

1 VisШki tlak
2 PjeЧa
3 PШluga

 IЧЧШ-FШam-set: ZatЯШrite ručЧu prskali-
Мu i pШlugu prespШjiЯe МijeЯi za prskaЧje 
pШstaЯite u pШlШžaj "PjeЧa".

Napomena:
IЧЧШ-FШam-set: PШlugu Чa prespШjiЯШj МijeЯi 
za prskaЧje uЯijek pШstaЯite u krajЧji pШlШ-
žaj.
KШristite li prskaliМu serЯШpress, Чamjestite 
kШličiЧu ЯШde Чa ЧajЯeću mШguću.
 PШЯuМite pШlugu ručЧe prskaliМe.

 Usmjerite plШsЧati mlaz pjeЧe zakreta-
Чjem kućišta sapЧiМe.

 DШziraЧje Чamjestite ЯeЧtilШm za dШzi-
raЧje sredstЯa za praЧje uređaja.

 Namjestite dШziraЧje sredstЯa za praЧje 
Чa ubrizgaЯaču.

A PШstaЯke
B DШziraЧje sredstЯa za praЧje u %

 Vratite dШziraЧje sredstЯa za praЧje Чa 
ubrizgaЯaču Чa "0".

 Ispirite sapЧiМu za pjeЧu u trajaЧju Шd 2 
miЧute.

PAŽNJA

Ne ispere li se sapnica za pjenu nakon upo-

trebe, to može dovesti do sljepljivanja ili po-

većanog trošenja.

RM 735

U radu

Podešavanje doziranja sredstva za 
pranje

Kod HD 10/25 SX, HD 13/18 SX i kod 
uređaja s funkcijom zagrijavanja vode

Na ubrizgivaču (vanjski)

Nakon svake primjene

106 HR



– 5

PjeЧa se Чe stЯara, iakШ se sredstЯШ za pra-
Чje usisaЯa.
Uzrok: MrežiМa Шd plemeЧitШg čelika u sa-
pЧiМi za pjeЧu je slijepljeЧa ili je ШЯapЧila.
Otklanjanje

1 SapЧiМa za pjeЧu
2 MrežiМa Шd plemeЧitШg čelika
3 VeЧturijeЯa sapЧiМa
4 NШsač sapЧiМe

 OdЯijte sapЧiМu za pjeЧu (SА 32) s ЧШ-
sača (SА 27).

 IzЯadite VeЧturijeЯu sapЧiМu.
 IzЯuМite mrežiМu Шd plemeЧitШg čelika 

ЯaЧ.
 MrežiМu Шd plemeЧitШg čelika čistite 10 

miЧuta u ključajućШj ЯШdi ili je prekШ ЧШći 
držite u ultrazЯučЧШj kupki.

UpШtrebljaЯajte samШ ШrigiЧalЧi pribШr i Шri-
giЧalЧe rezerЯЧe dijelШЯe, ШЧi jamče za si-
guraЧ rad uređaja bez smetЧji.
IЧfШrmaМije Ш pribШru i rezerЯЧim dijelШЯima 
mШžete prШЧaći Чa ааа.kaerМСer.МШm.

Smetnja

Pribor i pričuvni dijelovi
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Pre prЯe upШtrebe Яašeg 
uređaja prШčitajte ШЯШ 
ШrigiЧalЧШ uputstЯШ za rad, 

pШstupajte u skladu sa Чjim i sačuЯajte ga 
za kasЧiju upШtrebu ili za sledećeg 
ЯlasЧika.
AkШ Шtkrijete ЧedШstatak delШЯa ili 
traЧspШrtЧa ШštećeЧja, mШlimШ Vas da Ш 
tШme ШbaЯestite sЯШg prШdaЯМa.

– Pre upШrabe prШЯerite da li je uređaj sa 
sЯШjim radЧim kШmpШЧeЧtama u 
ispraЯЧШm staЧju i siguraЧ za rad. AkШ 
staЧje Чije besprekШrЧШ, Чe sme se 
upШtrebljaЯati.

– Na uređaju se Чe smeju Яršiti ЧikakЯe 
izmeЧe.

– Nikada ЧemШjte zaСЯatati u mlaz pШd 
ЯisШkim pritiskШm.

– Nikada Чe usmeraЯajte mlaz ЯisШkШg 
pritiska Чa ljude ili žiЯШtiЧje.

Napomene o sastojcima (REACH)
AktuelЧe iЧfШrmaМije Ш sastШjМima mШžete 
prШЧaći Чa straЧiМi: 
www.kaercher.de/REACH

– FШam-set je prikladaЧ za čišćeЧje i 
deziЧfekМiju pШdЧiС i zidЧiС pШЯršiЧa 
kaШ i mašiЧa u sklШpu sa 
ЯisШkШpritisЧim uređajima za čišćeЧje.

– DШЯШljЧШ je dШdati 5% deterdžeЧta.
– Pritisak ЯШde Чe sme da bude Яeći Шd 

25 MPa (250 bara).
– Pri radu sa peЧШm temperatura ЯШde Чe 

sme prekШračiti 50°C.
– PrШtШk ЯШde mШra da izЧШsi ЧajmaЧje 

500 lit./С (8,3 lit./miЧ).
– CreЯШ ЯisШkШg pritiska Чe sme da bude 

duže Шd 20 m.
– UpШtreba СlШrШalkalЧiС deterdžeЧata 

dШЯШdi dШ pШЯećaЧШg СabaЧja uređaja.

Za prilagШđaЯaЧje FШam kШmpleta Чa 
ЯisШkШpritisЧi čistač je dШdatЧШ ЧeШpСШdaЧ 
paket mlazЧiМa.

KatalШški brШj 2.111-022.0

Sigurnosne napomene

Primena

Rukovanje

Zaštita čovekove okoline
Ambalaža se mШže pШЧШЯШ 
preraditi. MШlimШ Vas da 
ambalažu Чe baМate u kućЧe 
Шtpatke ЧegШ da je dШstaЯite Чa 
ШdgШЯarajuća mesta za pШЧШЯЧu 
preradu.
Stari uređaji sadrže ЯredЧe 
materijale sa spШsШbЧШšću 
reМikliraЧja i treba iС dШstaЯiti za 
pШЧШЯЧu preradu. Baterije, ulje i 
sličЧe materije Чe smeju dШspeti 
u čШЯekШЯu ШkШliЧu. StШga stare 
uređaje ШdstraЧjujte prekШ 
primereЧiС sabirЧiС sistema.

Namensko korišćenje

Montaža

Neophodni dodatni delovi

Za HD 10/25 SX i HD 13/18 SX
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– IЧjektШr usisaЯa deterdžeЧt i meša ga 
sa mlazШm ЯШde.

– DШ usisaЯaЧja dШlazi samШ kada je 
prilШžeЧi ЧastaЯak za kružЧi mlaz 
ugrađeЧ u mlazЧiМu za peЧu.

 Isključite ЯisШkШpritisЧi uređaj za 
čišćeЧje.

 PrekiЧite dШЯШd struje i ЯШde.
 Pritiskajte ručЧu prskaliМu sЯe dШk se 

uređaja u pШtpuЧШsti Чe ispusti pritisak. 

1 O-prsteЧ
2 IЧjektШr
3 Umetak iЧjektШra

 StaЯite O-prsteЧe Чa umetak iЧjektШra 
pa iС premažite taЧkim slШjem 
silikШЧske masti.

 Ugurajte umetak u iЧjektШr pa ga čЯrstШ 
zategЧite pljШsЧatim ШdЯijačem 
12б2 mm.

1 CreЯШ ЯisШkШg pritiska
2 CreЯШ za usisaЯaЧje deterdžeЧta sa 

filterШm
3 IЧjektШr
4 Izlaz ЯisШkШg pritiska

 OdЯijte ЯisШkШpritisЧШ МreЯШ sa izlaza 
ЯisШkШg pritiska.

 ZaЯijte iЧjektШr Чa izlaz ЯisШkШg pritiska 
uređaja i pritegЧite slepu ЧaЯrtku 
(maks. 10 Nm).

 ZaЯijte ЯisШkШpritisЧШ МreЯШ Чa izlaz 
iЧjektШra i pritegЧite rukШm.

 CreЯШ za usisaЯaЧje deterdžeЧta 
pШstaЯiti u kaЧistar sa deterdžeЧtШm ili 
rezerЯШar za deterdžeЧt Чa 
ЯisШkШpritisЧШm čistaču.

Za ostale visokopritisne čistače bez 
doboša za namotavanje creva

Količina protoka Kataloški 
broj

prekШ 500 dШ 600 l/С
(prekШ 8,3 dШ 10 l/С)

2.111-009.0

prekШ 600 dШ 700 l/С
(prekШ 10 dШ 11,8 l/С)

2.111-018.0

prekШ 700 dШ 1000 l/С
(prekШ 11,8 dШ 16,6 l/С)

2.111-019.0

prekШ 1000 dШ 1300 l/С
(prekШ 16,6 dШ 21,6 l/С)

2.111-020.0

Montiranje injektora

Uređaji bez doboša za namotavanje 
creva:koji se ne zagrevaju
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1 ZaЯrtaЧj
2 PШklШpaМ uređaja

 OdЯijte zaЯrtaЧj.
 SkiЧite pШklШpaМ uređaja.

1 ZaptiЯЧi zaЯrtaЧj
2 Umetak iЧjektШra, ЧШЯi
3 O-prsteЧ, ЧШЯi
4 Umetak iЧjektШra, stari
5 Kućište iЧjektШra

 OdЯiti zaptiЯЧi zaЯrtaЧj iz kućišta 
iЧjektШra (imbus ključ SА 8).

 Stari umetak iЧjektШra ШdЯiti pШmШću 
ШdЯijača 12б2.

 O-prsteЧШЯe gurЧuti Чa ЧШЯi umetak 
iЧjektШra i premazati iС taЧkim slШjem 
silikШЧske masti.

 NШЯi umetak iЧjektШra gurЧuti u iЧjektШr 
i pritegЧuti ga rukШm pljШsЧatim 
ШdЯijačem 12б2 mm.

 UmetЧuti i čЯrstШ pritegЧuti zaptiЯЧi 
zaЯrtaЧj (10 Nm).

1 BlШkirЧi zaЯrtaЧj
2 Kućište iЧjektШra

 OdЯijte blШkirЧi zaЯrtaЧj.
 PШstaЯiti ЧШЯi blШkirЧi zaЯrtaЧj i čЯrstШ 

pritegЧuti.
 PШstaЯiti pШklШpaМ uređaja.
 UmetЧite i zategЧite zaЯrtaЧj.

KШd uređaja sa zagreЯaЧjem se kШristi 
pШstШjeći sistem za dШziraЧje, Чije pШtrebЧa 
mШdifikaМija. Umetak iЧjektШra iz kШmpleta 
mlazЧiМe Чije pШtrebaЧ.

 Serijsku МeЯ za prskaЧje ШdЯijte Шd 
ručЧe prskaliМe.

 MШЧtirajte prespШjiЯu МeЯ za prskaЧje 
Чa ručЧu prskaliМu.

 Serijsku mlazЧiМu ЯisШkШg pritiska 
mШЧtirajte Чa dugački deШ prespШjiЯe 
МeЯi za prskaЧje.

HD 10/25 SX, HD 13/18 SX (sa dobošom 
za namotavanje creva)

Uređaji sa zagrevanjem

Montaža prespojive cevi za prskanje 
(samo Inno-Foam-set)
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1 MlazЧiМa za peЧu
2 NastaЯak za kružЧi mlaz
3 PrШfilЧi deШ
4 CeЯ za prskaЧje/prespШjiЯa МeЯ za 

prskaЧje

 PrШfilЧi deШ staЯiti u ЧastaЯak za kružЧi 
mlaz (Шbratiti pažЧju Чa usmereЧШst).

 UmetЧite ЧastaЯak za kružЧi mlaz 
zajedЧШ sa prШfilЧim delШm u mlazЧiМu 
za peЧu.

 IЧЧШ-FШam-set: PretСШdЧШ mШЧtiraЧu 
mlazЧiМu za peЧu zaЯijte Чa kratak deШ 
prespШjiЯe МeЯi za prskaЧje.
Easв-FШam-set: PretСШdЧШ mШЧtiraЧu 
mlazЧiМu za peЧu zaЯijte Чa МeЯ za 
prskaЧje umestШ mlazЧiМe ЯisШkШg pritiska.

 RačЯastim ključem SА 27 zategite 
mlazЧiМu za peЧu.

NeutralЧi peЧušaЯi deterdžeЧt
PeЧušaЯШ sredstЯШ za čišćeЧje blagiС 
zaprljaЧja kaШ i prljaЯštiЧe kШja sadrži 
masti, ulja i belaЧčeЯiЧe.

AlkalЧi peЧušaЯi deterdžeЧt
PeЧušaЯШ sredstЯШ za čišćeЧje keramičkiС 
i kameЧiС plШčiМa i kШЧtejЧera.

Kiseli peЧušaЯi deterdžeЧt
PeЧušaЯШ sredstЯШ za čišćeЧje keramičkiС 
plШčiМa, pШЯršiЧa Шd plemeЧitШg čelika i 
kШЧtejЧera.

DeziЧfekМiШЧШ sredstЯШ
NeutralЧШ deziЧfekМiШЧШ sredstЯШ, 
bakteriМidЧШ / fuЧgiМidЧШ / ЯiruМidЧШ.

 PШkreЧite ЯisШkШpritisЧi uređaj za 
čišćeЧje Чa uШbičajeЧi ЧačiЧ.

1 VisШk pritisak
2 PeЧa
3 PШluga

 IЧЧШ-FШam kШmplet: ZatЯШriti ručЧu 
prskaliМu i pШlugu Чa prespШjiЯШj МeЯi za 
prskaЧje pШstaЯiti u pШlШžaj za peЧu.

Napomena:
IЧЧШ-FШam kШmplet: PШlugu Чa prespШjiЯШj 
МeЯi za prskaЧje uЯek pШstaЯiti u krajЧji 
pШlШžaj.
UkШlikШ kШristite prskaliМu SerЯШpress, 
kШličiЧu ЯШde pШdesite Чa ЧajЯeću mШguću.
 PШЯuМite pШlugu ručЧe prskaliМe.

 PljШsЧati mlaz peЧe se usmeraЯa 
ШkretaЧjem kućišta mlazЧiМe.

Montaža mlaznice za penu

Preporučeni deterdženti
RM 57 ASF

RM 58 ASF

RM 59 ASF

RM 735

Rad
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 DШziraЧje pШdesiti Чa dШzirЧШm ЯeЧtilu 
za deterdžeЧt Чa uređaju.

 PШdesite dШziraЧje deterdžeЧta Чa 
iЧjektШru.

A PШstaЯka
B DШziraЧje deterdžeЧta u %

 Vratite dШziraЧje deterdžeЧta Чa 
iЧjektШru Чa "0".

 Ispirajte mlazЧiМu za peЧu u trajaЧju Шd 
2 miЧ.

PAŽNJA

Ukoliko se mlaznica za penu ne ispere 

nakon upotrebe, to može dovesti do 

slepljivanja ili pojačanog habanja.

PeЧa se Чe stЯara, iakШ se deterdžeЧt 
usisaЯa.
Uzrok: MrežiМa Шd plemeЧitШg čelika u 
mlazЧiМi za peЧu je slepljeЧa ili se Чa ЧjШj 
ЧatalШžiШ kameЧaМ.
Otklanjanje

1 MlazЧiМa za peЧu
2 MrežiМa Шd plemeЧitШg čelika
3 VeЧturijeЯa mlazЧiМa
4 NШsač mlazЧiМe

 OdЯijte mlazЧiМu za peЧu (SА 32) sa 
ЧШsača (SА 27).

 IzЯadite VeЧturijeЯu mlazЧiМu.
 IzЯuМite mrežiМu Шd plemeЧitШg čelika.
 MrežiМu Шd plemeЧitШg čelika čistite 10 

miЧuta u ЯrijućШj ЯШdi ili je prekШ ЧШći 
držite u ultrazЯučЧШj kupki.

KШristite samШ ШrigiЧalЧi pribШr i ШrigiЧalЧe 
rezerЯЧe delШЯe, ШЧi pružaju garaЧМiju za 
bezbedaЧ i ЧesmetaЧ rad uređaja.
IЧfШrmaМije Ш pribШru i rezerЯЧim delШЯima 
mШžete prШЧaći Чa ааа.kaerМСer.МШm.

Podešavanje doziranja deterdženta

Kod HD 10/25 SX, HD 13/18 SX i kod 
uređaja sa zagrevanjem

Na injektoru (spolja)

Nakon svake primene

Smetnja

Pribor i rezervni delovi
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ɉɪɟɞɢ ɩɴɪɜɨɬɨ ɢɡɩɨɥɡɜɚɧɟ 
ɧɚ Вɚɲɢɹ ɭɪɟɞ ɩɪɨɱɟɬɟɬɟ 
ɬɨɜɚ ɨɪɢɝɢɧɚɥɧɨ ɭɩɴɬɜɚɧɟ 
ɡɚ ɪɚɛɨɬɚ, ɞɟɣɫɬɜɚɣɬɟ ɫɩɨ-

ɪɟɞ ɧɟɝɨ ɢ ɝɨ ɡɚɩɚɡɟɬɟ ɡɚ ɩɨ-ɤɴɫɧɨ ɢɡ-
ɩɨɥɡɜɚɧɟ ɢɥɢ ɡɚ ɫɥɟɞɜɚɳɢɹ ɩɪɢɬɟɠɚɬɟɥ.
Аɤɨ ɥɢɩɫɜɚɬ ɱɚɫɬɢ ɢɥɢ ɚɤɨ ɢɦɚ ɳɟɬɢ, ɧɚ-
ɧɟɫɟɧɢ ɩɪɢ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɚɧɟɬɨ, ɫɟ ɫɜɴɪ-
ɠɟɬɟ ɫ ɬɴɪɝɨɜɟɰɚ, ɩɪɨɞɚɥ Вɢ ɭɪɟɞɚ.

– ɍɪɟɞɴɬ ɫ ɩɪɢɫɩɨɫɨɛɥɟɧɢɹɬɚ ɡɚ ɪɚɛɨ-
ɬɚ ɩɪɟɞɢ ɢɡɩɨɥɡɜɚɧɟ ɞɚ ɫɟ ɩɪɨɜɟɪɢ 
ɡɚ ɛɟɡɭɩɪɟɱɧɨ ɫɴɫɬɨɹɧɢɟ ɢ ɟɤɫɩɥɨ-
ɚɬɚɰɢɨɧɧɚ ɫɢɝɭɪɧɨɫɬ. Аɤɨ ɭɪɟɞɴɬ ɧɟ 
ɟ ɜ ɨɬɥɢɱɧɨ ɫɴɫɬɨɹɧɢɟ, ɢɡɩɨɥɡɜɚɧɟɬɨ 
ɦɭ ɟ ɡɚɛɪɚɧɟɧɨ.

– ɉɨ ɭɪɟɞɚ ɧɟ ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ ɫɟ ɩɪɟɞɩɪɢɟ-
ɦɚɬ ɩɪɨɦɟɧɢ.

– ɇɢɤɨɝɚ ɧɟ ɛɴɪɤɚɣɬɟ ɜ ɫɬɪɭɹɬɚ ɩɨɞ ɜɢ-
ɫɨɤɨ ɧɚɥɹɝɚɧɟ.

– ɋɬɪɭɹɬɚ ɩɨɞ ɜɢɫɨɤɨ ɧɚɥɹɝɚɧɟ ɞɚ ɧɟ 
ɫɟ ɧɚɫɨɱɜɚ ɤɴɦ ɯɨɪɚ ɢɥɢ ɠɢɜɨɬɧɢ.

Уɤɚɡɚɧɢɹ ɡɚ ɫɴɫɬɚɜɤɢɬɟ (REACH)
Аɤɬɭɚɥɧɚ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɹ ɡɚ ɫɴɫɬɚɜɤɢɬɟ ɳɟ 
ɧɚɦɟɪɢɬɟ ɧɚ: 
www.kaercher.de/REACH

– Кɨɦɩɥɟɤɬɴɬ ɡɚ ɩɹɧɚ ɟ ɡɚ ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ 
ɢ ɞɟɡɢɧɮɟɤɰɢɪɚɧɟ ɧɚ ɩɨɞɨɜɢ, ɫɬɟɧɧɢ 
ɩɨɜɴɪɯɧɨɫɬɢ ɢ ɦɚɲɢɧɢ ɜɴɜ ɜɪɴɡɤɚ ɫ 
ɭɪɟɞ ɡɚ ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ ɫ ɜɢɫɨɤɨ ɧɚɥɹɝɚ-
ɧɟ.

– Дɨɫɬɚɬɴɱɧɨ ɟ ɞɨɡɢɪɚɧɟ ɧɚ ɩɨɱɢɫɬɜɚ-
ɳɨ ɫɪɟɞɫɬɜɨ ɨɬ 5%.

– ɇɚɥɹɝɚɧɟɬɨ ɧɚ ɜɨɞɚɬɚ ɧɟ ɛɢɜɚ ɞɚ 
ɧɚɞɜɢɲɚɜɚ 25 MPa (250 bar).

– Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɬɚ ɧɚ ɜɨɞɚɬɚ ɧɟ ɛɢɜɚ ɞɚ 
ɧɚɞɜɢɲɚɜɚ 50 °C.

– ɉɪɨɬɢɱɚɧɟɬɨ ɧɚ ɜɨɞɚɬɚ ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ 
ɜɴɡɥɢɡɚ ɧɚ ɦɢɧɢɦɭɦ 500 ɥ/ɱ (8,3 ɥ/
ɦɢɧ).

– Ɇɚɪɤɭɱɴɬ ɡɚ ɪɚɛɨɬɚ ɩɨɞ ɧɚɥɹɝɚɧɟ ɧɟ 
ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ ɛɴɞɟ ɩɨ-ɞɴɥɴɝ ɨɬ 20 ɦ.

– ɂɡɩɨɥɡɜɚɧɟɬɨ ɧɚ ɯɥɨɪ-ɚɥɤɚɥɧɢ ɩɨ-
ɱɢɫɬɜɚɳɢ ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɜɨɞɢ ɞɨ ɩɨɜɢɲɟ-
ɧɨ ɢɡɧɨɫɜɚɧɟ ɧɚ ɭɪɟɞɚ.

Зɚ ɚɞɚɩɬɢɪɚɧɟ ɧɚ ɤɨɦɩɥɟɤɬɚ FШam ɤɴɦ 
ɭɪɟɞɚ ɡɚ ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ ɩɨɞ ɜɢɫɨɤɨ ɧɚɥɹɝɚ-
ɧɟ ɟ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦ ɞɨɩɴɥɧɢɬɟɥɧɨ ɩɚɤɟɬ ɞɸ-
ɡɢ.

Кɚɬɚɥɨɠɟɧ ɧɨɦɟɪ 2.111-022.0

Уɤɚɡɚɧɢɹ ɡɚ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬ

Уɩɨɬɪɟɛɚ

Ɉɛɫɥɭɠɜɚɧɟ

Ɉɩɚɡɜɚɧɟ ɧɚ ɨɤɨɥɧɚɬɚ ɫɪɟɞɚ
Ɉɩɚɤɨɜɴɱɧɢɬɟ ɦɚɬɟɪɢɚɥɢ ɦɨ-
ɝɚɬ ɞɚ ɫɟ ɪɟɰɢɤɥɢɪɚɬ. Ɇɨɥɹ ɧɟ 
ɯɜɴɪɥɹɣɬɟ ɨɩɚɤɨɜɤɢɬɟ ɩɪɢ ɞɨ-
ɦɚɲɧɢɬɟ ɨɬɩɚɞɴɰɢ, ɚ ɝɢ ɩɪɟ-
ɞɚɣɬɟ ɧɚ ɜɬɨɪɢɱɧɢ ɫɭɪɨɜɢɧɢ ɫ 
ɰɟɥ ɩɨɜɬɨɪɧɚ ɭɩɨɬɪɟɛɚ.
ɋɬɚɪɢɬɟ ɭɪɟɞɢ ɫɴɞɴɪɠɚɬ ɰɟɧ-
ɧɢ ɦɚɬɟɪɢɚɥɢ, ɩɨɞɥɟɠɚɳɢ ɧɚ 
ɪɟɰɢɤɥɢɪɚɧɟ, ɤɨɢɬɨ ɦɨɝɚɬ ɞɚ 
ɛɴɞɚɬ ɭɩɨɬɪɟɛɟɧɢ ɩɨɜɬɨɪɧɨ. 
Ȼɚɬɟɪɢɢ, ɦɚɫɥɚ ɢ ɩɨɞɨɛɧɢ ɧɚ 
ɬɹɯ ɧɟ ɛɢɜɚ ɞɚ ɩɨɩɚɞɚɬ ɜ ɨɤɨɥ-
ɧɚɬɚ ɫɪɟɞɚ. ɉɨɪɚɞɢ ɬɨɜɚ ɦɨɥɹ 
ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɣɬɟ ɫɬɚɪɢɬɟ ɭɪɟɞɢ, 
ɢɡɩɨɥɡɜɚɣɤɢ ɩɨɞɯɨɞɹɳɢ ɡɚ 
ɰɟɥɬɚ ɫɢɫɬɟɦɢ ɡɚ ɫɴɛɢɪɚɧɟ.

Уɩɨɬɪɟɛɚ ɩɨ 
ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɢɟ

Ɇɨɧɬɚɠ

ɇɟɨɛɯɨɞɢɦɢ ɞɨɩɴɥɧɢɬɟɥɧɢ ɱɚɫɬɢ

Зɚ HD 10/25 SX ɢ HD 13/18 SX
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– ɂɧɠɟɤɬɨɪɴɬ ɡɚɫɦɭɤɜɚ ɩɨɱɢɫɬɜɚɳɨ 
ɫɪɟɞɫɬɜɨ ɢ ɝɨ ɫɦɟɫɜɚ ɫ ɜɨɞɧɚɬɚ ɫɬɪɭɹ.

– ɋɦɭɤɚɬɟɥɧɢɹɬ ɟɮɟɤɬ ɫɟ ɩɨɥɭɱɚɜɚ ɫɚɦɨ, 
ɤɨɝɚɬɨ ɩɪɢɥɨɠɟɧɚɬɚ ɞɸɡɚ ɡɚ ɤɪɴɝɥɚ 
ɫɬɪɭɹ ɟ ɦɨɧɬɢɪɚɧɚ ɜ ɞɸɡɚɬɚ ɡɚ ɩɹɧɚ.

 ɂɡɤɥɸɱɟɬɟ ɩɨɱɢɫɬɜɚɳɚɬɚ ɦɚɲɢɧɚ.
 ɉɪɟɤɴɫɜɚɧɟ ɧɚ ɩɨɞɚɜɚɧɟɬɨ ɧɚ ɬɨɤ ɢ 

ɜɨɞɚ.
 Зɚɞɟɣɫɬɜɚɣɬɟ ɩɢɫɬɨɥɟɬɚ ɡɚ ɩɪɴɫɤɚɧɟ 

ɧɚ ɪɴɤɚ, ɞɨɤɚɬɨ ɭɪɟɞɚ ɨɫɬɚɧɟ ɛɟɡ ɧɚ-
ɥɹɝɚɧɟ.

1 Кɪɴɝɥɨ ɭɩɥɴɬɧɟɧɢɟ
2 ɂɧɠɟɤɬɨɪ
3 Вɥɨɠɤɚ ɧɚ ɢɧɠɟɤɬɨɪ

 ɂɡɛɭɬɚɣɬɟ ɤɪɴɝɥɢɬɟ ɭɩɥɴɬɧɟɧɢɹ ɨɬ 
ɜɥɨɠɤɚɬɚ ɧɚ ɢɧɠɟɤɬɨɪɚ ɢ ɧɚɦɚɠɟɬɟ 
ɬɴɧɤɨ ɫɴɫ ɫɢɥɢɤɨɧɨɜɚ ɫɦɚɡɤɚ.

 ɉɴɯɧɟɬɟ ɜɥɨɠɤɚɬɚ ɧɚ ɢɧɠɟɤɬɨɪɚ ɜ ɢɧ-
ɠɟɤɬɨɪɚ ɢ ɡɚɬɟɝɧɟɬɟ ɧɚ ɪɴɤɚ ɫ ɨɬɜɟɪɬ-
ɤɚ ɡɚ ɩɥɨɫɤɢ ɜɢɧɬɨɜɟ 12ɯ2 ɦɦ.

1 Ɇɚɪɤɭɱ ɡɚ ɪɚɛɨɬɚ ɩɨɞ ɧɚɥɹɝɚɧɟ
2 Ɇɚɪɤɭɱ ɡɚ ɜɫɦɭɤɜɚɧɟ ɧɚ ɩɨɱɢɫɬɜɚɳ 

ɩɪɟɩɚɪɚɬ ɫ ɮɢɥɬɴɪ
3 ɂɧɠɟɤɬɨɪ
4 ɂɡɯɨɞ ɜɢɫɨɤɨ ɧɚɥɹɝɚɧɟ

 Ɋɚɡɜɢɧɬɟɬɟ ɦɚɪɤɭɱɚ ɡɚ ɪɚɛɨɬɚ ɩɨɞ 
ɧɚɥɹɝɚɧɟ ɨɬ ɢɡɯɨɞ ɜɢɫɨɤɨ ɧɚɥɹɝɚɧɟ.

 Зɚɜɢɧɬɟɬɟ ɢɧɠɟɤɬɨɪ ɧɚ ɢɡɯɨɞ ɜɢɫɨɤɨ 
ɧɚɥɹɝɚɧɟ ɧɚ ɭɪɟɞɚ ɢ ɡɚɬɟɝɧɟɬɟ ɯɨ-
ɥɟɧɞɪɨɜɚɬɚ ɝɚɣɤɚ (ɦɚɤɫ. 10 Nm).

 Зɚɜɢɧɬɟɬɟ ɦɚɪɤɭɱɚ ɡɚ ɜɢɫɨɤɨ ɧɚɥɹɝɚ-
ɧɟ ɧɚ ɢɡɯɨɞɚ ɧɚ ɢɧɠɟɤɬɨɪɚ ɢ ɡɚɬɟɝɧɟ-
ɬɟ ɧɚ ɪɴɤɚ.

 Ɇɚɪɤɭɱɴɬ ɡɚ ɜɫɦɭɤɜɚɧɟ ɧɚ ɩɨɱɢɫɬɜɚɳ 
ɩɪɟɩɚɪɚɬ ɞɚ ɨɬɜɟɠɞɚ ɜ ɬɭɛɚ ɡɚ ɩɨ-
ɱɢɫɬɜɚɳ ɩɪɟɩɚɪɚɬ ɢɥɢ ɜ ɪɟɡɟɪɜɨɚɪɚ 
ɡɚ ɩɨɱɢɫɬɜɚɳ ɩɪɟɩɚɪɚɬ ɧɚ ɭɪɟɞɚ ɡɚ 
ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ ɩɨɞ ɜɢɫɨɤɨ ɧɚɥɹɝɚɧɟ.

Зɚ ɞɪɭɝɢ ɭɪɟɞɢ ɡɚ ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ ɩɨɞ 
ɜɢɫɨɤɨ ɧɚɥɹɝɚɧɟ ɛɟɡ ɛɚɪɚɛɚɧ ɡɚ ɦɚɪɤɭɱɚ

Дɟɛɢɬ ɇɨɦɟɪ ɡɚ 
ɩɨɪɴɱɤɢ

ɧɚɞ 500 ɞɨ 600 l/С
(ɧɚɞ 8,3 ɞɨ 10 l/miЧ)

2.111-009.0

ɧɚɞ 600 ɞɨ 700 l/С
(ɧɚɞ 10 ɞɨ 11,8 l/miЧ)

2.111-018.0

ɧɚɞ 700 ɞɨ 1000 l/С
(ɧɚɞ 11,8 ɞɨ 16,6 l/miЧ)

2.111-019.0

ɧɚɞ 1000 ɞɨ 1300 l/С
(ɧɚɞ 16,6 ɞɨ 21,6 l/miЧ)

2.111-020.0

Ɇɨɧɬɢɪɚɧɟ ɧɚ ɢɧɠɟɤɬɨɪ

ɇɟɧɚɝɪɟɬɢ ɭɪɟɞɢ ɛɟɡ ɛɚɪɚɛɚɧ ɡɚ 
ɦɚɪɤɭɱɚ
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1 Вɢɧɬ
2 Кɚɩɚɤ ɧɚ ɭɪɟɞɚ

 Ɋɚɡɜɢɣɬɟ ɛɨɥɬɚ.
 ɋɜɚɥɟɬɟ ɤɚɩɚɤɚ ɧɚ ɭɪɟɞɚ.

1 ɍɩɥɴɬɧɢɬɟɥɟɧ ɜɢɧɬ
2 Вɥɨɠɤɚ ɧɚ ɢɧɠɟɤɬɨɪɚ, ɧɨɜɚ
3 Кɪɴɝɥɨ ɭɩɥɴɬɧɟɧɢɟ, ɧɨɜɨ
4 Вɥɨɠɤɚ ɧɚ ɢɧɠɟɤɬɨɪɚ, ɫɬɚɪɚ
5 Кɨɪɩɭɫ ɧɚ ɢɧɠɟɤɬɨɪɚ

 Ɋɚɡɜɢɣɬɟ ɭɩɥɴɬɧɢɬɟɥɧɢɹ ɜɢɧɬ ɨɬ ɤɨɪ-
ɩɭɫɚ ɧɚ ɢɧɠɟɤɬɨɪɚ (ɜɴɬɪɟɲɟɧ ɲɟɫ-
ɬɨɫɬɟɧ SА 8).

 Ɋɚɡɜɢɣɬɟ ɫɬɚɪɚɬɚ ɜɥɨɠɤɚ ɧɚ ɢɧ-
ɠɟɤɬɨɪɚ ɫ ɨɬɜɟɪɬɤɚ 12б2.

 ɂɡɛɭɬɚɣɬɟ ɤɪɴɝɥɢɬɟ ɭɩɥɴɬɧɟɧɢɹ ɧɚ 
ɧɨɜɚɬɚ ɜɥɨɠɤɚ ɧɚ ɢɧɠɟɤɬɨɪɚ ɢ ɧɚɦɚ-
ɠɟɬɟ ɬɴɧɤɨ ɫɴɫ ɫɢɥɢɤɨɧɨɜɚ ɫɦɚɡɤɚ.

 ɉɴɯɧɟɬɟ ɧɨɜɚɬɚ ɜɥɨɠɤɚ ɧɚ ɢɧɠɟɤɬɨ-
ɪɚ ɜ ɢɧɠɟɤɬɨɪɚ ɢ ɡɚɬɟɝɧɟɬɟ ɧɚ ɪɴɤɚ ɫ 
ɨɬɜɟɪɬɤɚ ɡɚ ɩɥɨɫɤɢ ɜɢɧɬɨɜɟ 12ɯ2.

 Зɚɜɢɧɬɟɬɟ ɢ ɡɚɬɟɝɧɟɬɟ ɭɩɥɴɬɧɢɬɟɥ-
ɧɢɹ ɜɢɧɬ (10 Nm).

1 Зɚɬɜɚɪɹɳ ɜɢɧɬ
2 Кɨɪɩɭɫ ɧɚ ɢɧɠɟɤɬɨɪɚ

 Ɋɚɡɜɢɣɬɟ ɡɚɬɜɚɪɹɳɢɹ ɛɨɥɬ.
 Зɚɜɢɧɬɟɬɟ ɢ ɡɚɬɟɝɧɟɬɟ ɡɞɪɚɜɨ ɧɨɜɢɹ 

ɡɚɬɜɚɪɹɳ ɛɨɥɬ.
 ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ ɤɚɩɚɤɚ ɧɚ ɭɪɟɞɚ.
 Ȼɨɥɬɴɬ ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ ɫɟ ɡɚɜɢɟ ɢ ɡɚɬɟɝɧɟ.

ɉɪɢ ɧɚɝɪɟɬɢ ɭɪɟɞɢ ɫɟ ɢɡɩɨɥɡɜɚ ɧɚɥɢɱɧɚ-
ɬɚ ɞɨɡɢɪɚɳɚ ɫɢɫɬɟɦɚ, ɧɟ ɟ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ 
ɩɪɟɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ. ɇɟ ɟ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɚ ɜɥɨɠ-
ɤɚɬɚ ɧɚ ɢɧɠɟɤɬɨɪɚ ɨɬ ɤɨɦɩɥɟɤɬɚ ɞɸɡɢ.

 Ɋɚɡɜɢɣɬɟ ɫɟɪɢɣɧɚɬɚ ɬɪɴɛɚ ɡɚ ɪɚɡ-
ɩɪɴɫɤɜɚɧɟ ɨɬ ɩɢɫɬɨɥɟɬɚ ɡɚ ɪɴɱɧɨ 
ɩɪɴɫɤɚɧɟ.

 Ɇɨɧɬɢɪɚɣɬɟ ɬɪɴɛɚɬɚ ɡɚ ɪɚɡɩɪɴɫɤɜɚ-
ɧɟ ɫ ɜɴɡɦɨɠɧɨɫɬ ɡɚ ɩɪɟɜɤɥɸɱɜɚɧɟ ɧɚ 
ɩɢɫɬɨɥɟɬɚ ɡɚ ɪɴɱɧɨ ɩɪɴɫɤɚɧɟ.

 ɋɟɪɢɣɧɚɬɚ ɞɸɡɚ ɜɢɫɨɤɨ ɧɚɥɹɝɚɧɟ 
ɦɨɧɬɢɪɚɣɬɟ ɧɚ ɞɴɥɝɚɬɚ ɬɪɴɛɚ ɧɚ ɬɪɴ-
ɛɚɬɚ ɡɚ ɪɚɡɩɪɴɫɤɜɚɧɟ ɫ ɜɴɡɦɨɠɧɨɫɬ 
ɡɚ ɩɪɟɜɤɥɸɱɜɚɧɟ.

HD 10/25 SX, HD 13/18 SX (ɫ ɛɚɪɚɛɚɧ ɡɚ 
ɦɚɪɤɭɱɚ)

ɇɚɝɪɟɬɢ ɭɪɟɞɢ

Ɇɨɧɬɢɪɚɣɬɟ ɬɪɴɛɚ ɡɚ 
ɪɚɡɩɪɴɫɤɜɚɧɟ ɫ ɜɴɡɦɨɠɧɨɫɬ ɡɚ 
ɩɪɟɜɤɥɸɱɜɚɧɟ (ɫɚɦɨ ɤɨɦɩɥɟɤɬ 

Inno-Foam)
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1 Дɸɡɚ ɡɚ ɩɹɧɚ
2 Дɸɡɚ ɡɚ ɤɪɴɝɥɚ ɫɬɪɭɹ
3 Ɏɚɫɨɧɧɚ ɱɚɫɬ
4 Ɍɪɴɛɚ ɡɚ ɪɴɡɩɪɴɫɤɜɚɧɟ/Ɍɪɴɛɚ ɡɚ 

ɪɚɡɩɪɴɫɤɜɚɧɟ ɫ ɜɴɡɦɨɠɧɨɫɬ ɡɚ ɩɪɟɜ-
ɤɥɸɱɜɚɧɟ

 ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ ɮɚɫɨɧɧɚɬɚ ɱɚɫɬ ɜ ɞɸɡɚɬɚ 
ɡɚ ɤɪɴɝɥɚ ɫɬɪɭɹ (ɜɧɢɦɚɜɚɣɬɟ ɡɚ ɰɟɧ-
ɬɪɢɪɚɧɟɬɨ).

 Дɸɡɚɬɚ ɫ ɮɚɫɨɧɧɚɬɚ ɱɚɫɬ ɩɨɫɬɚɜɟɬɟ 
ɜ ɞɸɡɚɬɚ ɡɚ ɩɹɧɚ.

 Кɨɦɩɥɟɤɬ IЧЧШ-FШam: ɉɪɟɞɜɚɪɢɬɟɥɧɨ 
ɦɨɧɬɢɪɚɧɚɬɚ ɞɸɡɚ ɡɚ ɩɹɧɚ ɡɚɜɢɧɬɟɬɟ 
ɧɚ ɤɴɫɚɬɚ ɬɪɴɛɚ ɧɚ ɬɪɴɛɚɬɚ ɡɚ ɪɚɡ-
ɩɪɴɫɤɜɚɧɟ ɫ ɜɴɡɦɨɠɧɨɫɬ ɡɚ ɩɪɟɜ-
ɤɥɸɱɜɚɧɟ.
Кɨɦɩɥɟɤɬ Easв-FШam: ɉɪɟɞɜɚɪɢɬɟɥ-
ɧɨ ɦɨɧɬɢɪɚɧɚɬɚ ɞɸɡɚ ɡɚ ɩɹɧɚ ɡɚɜɢɧ-
ɬɟɬɟ ɧɚ ɬɪɴɛɚɬɚ ɡɚ ɪɚɡɩɪɴɫɤɜɚɧɟ ɧɚ 
ɦɹɫɬɨɬɨ ɧɚ ɞɸɡɚɬɚ ɩɨɞ ɜɢɫɨɤɨ ɧɚɥɹ-
ɝɚɧɟ.

 Дɸɡɚɬɚ ɡɚ ɩɹɧɚ ɡɚɬɢɝɧɟɬɟ ɫ ɝɚɟɱɟɧ 
ɤɥɸɱ SА 27.

ɉɨɱɢɫɬɜɚɳɚ ɩɹɧɚ, ɧɟɭɬɪɚɥɧɚ
ɉɟɧɥɢɜɨ ɩɨɱɢɫɬɜɚɳɨ ɫɪɟɞɫɬɜɨ ɡɚ ɥɟɤɢ, 
ɫɴɞɴɪɠɚɳɢ ɦɚɡɧɢɧɢ, ɦɚɫɥɚ ɢ ɛɟɥɬɴɱɢ-
ɧɢ ɡɚɦɴɪɫɹɜɚɧɢɹ.

ɉɨɱɢɫɬɜɚɳɚ ɩɹɧɚ, ɚɥɤɚɥɧɚ
ɉɟɧɥɢɜɨ ɩɨɱɢɫɬɜɚɳɨ ɫɪɟɞɫɬɜɨ ɡɚ ɩɨ-
ɱɢɫɬɜɚɧɟ ɧɚ ɩɥɨɱɤɢ, ɤɚɯɥɟɧɢ ɩɥɨɱɤɢ ɢ 
ɤɨɧɬɟɣɧɟɪɢ.

ɉɨɱɢɫɬɜɚɳɚ ɩɹɧɚ, ɤɢɫɟɥɚ
ɉɟɧɥɢɜɨ ɩɨɱɢɫɬɜɚɳɨ ɫɪɟɞɫɬɜɨ ɡɚ ɩɨ-
ɱɢɫɬɜɚɧɟ ɧɚ ɩɥɨɱɤɢ, ɩɨɜɴɪɯɧɨɫɬɢ ɨɬ ɛɥɚ-
ɝɨɪɨɞɧɚ ɫɬɨɦɚɧɚ ɢ ɤɨɧɬɟɣɧɟɪɢ.

Дɟɡɢɧɮɟɤɰɢɨɧɧɨ ɫɪɟɞɫɬɜɨ
ɇɟɭɬɪɚɥɧɨ ɞɟɡɢɧɮɟɤɰɢɨɧɧɨ ɫɪɟɞɫɬɜɨ 
ɩɪɨɬɢɜ ɨɛɪɚɡɭɜɚɧɟ ɧɚ ɛɚɤɬɟɪɢɢ / ɩɥɟɫɟ-
ɧɢ / ɜɢɪɭɫɢ.

 ɍɪɟɞɴɬ ɡɚ ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ ɫ ɜɢɫɨɤɨ ɧɚɥɹ-
ɝɚɧɟ ɞɚ ɫɟ ɩɭɫɧɟ ɜ ɟɤɫɩɥɨɚɬɚɰɢɹ ɤɚɤ-
ɬɨ ɨɛɢɤɧɨɜɟɧɨ.

1 Вɢɫɨɤɨ ɧɚɥɹɝɚɧɟ
2 ɉɹɧɚ
3 Ʌɨɫɬ

 Кɨɦɩɥɟɤɬ IЧЧШ-FШam: Зɚɬɜɨɪɟɬɟ ɩɢɫ-
ɬɨɥɟɬɚ ɡɚ ɪɴɱɧɨ ɩɪɴɫɤɚɧɟ ɢ ɩɨɫɬɚɜɟ-
ɬɟ ɥɨɫɬɚ ɧɚ ɬɪɴɛɚɬɚ ɡɚ ɪɚɡɩɪɴɫɤɜɚɧɟ 
ɫ ɜɴɡɦɨɠɧɨɫɬ ɡɚ ɩɪɟɜɤɥɸɱɜɚɧɟ ɧɚ ɩɹ-
ɧɚ.

Уɤɚɡɚɧɢɟ:
Кɨɦɩɥɟɤɬ IЧЧШ-FШam: Вɢɧɚɝɢ ɩɨɫɬɚɜɹɣɬɟ 
ɥɨɫɬɚ ɧɚ ɬɪɴɛɚɬɚ ɡɚ ɪɚɡɩɪɴɫɤɜɚɧɟ ɫ ɜɴɡ-
ɦɨɠɧɨɫɬ ɡɚ ɩɪɟɜɤɥɸɱɜɚɧɟ ɜ ɤɪɚɣɧɨ ɩɨ-
ɥɨɠɟɧɢɟ.
ɉɪɢ ɢɡɩɨɥɡɜɚɧɟ ɧɚ ɩɢɫɬɨɥɟɬ ɫɴɫ ɫɟɪɜɨ-
ɩɪɢɬɢɫɤɚɧɟ ɧɚɫɬɪɨɣɬɟ ɦɚɤɫɢɦɚɥɧɨ ɤɨɥɢ-
ɱɟɫɬɜɨ ɧɚ ɜɨɞɚɬɚ.
 ɂɡɞɴɪɩɚɣɬɟ ɥɨɫɬɚ ɧɚ ɩɢɫɬɨɥɟɬɚ ɡɚ 

ɪɴɱɧɨ ɩɪɴɫɤɚɧɟ.

Ɇɨɧɬɢɪɚɧɟ ɧɚ ɞɸɡɚɬɚ ɡɚ ɩɹɧɚ

ɉɪɟɩɨɪɴɱɢɬɟɥɧɢ 
ɩɨɱɢɫɬɜɚɳɢ ɫɪɟɞɫɬɜɚ

RM 57 ASF

RM 58 ASF

RM 59 ASF

RM 735

ȿɤɫɩɥɨɚɬɚɰɢɹ
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 ɇɚɫɨɱɜɚɣɬɟ ɩɥɨɫɤɚɬɚ ɫɬɪɭɹ ɫ ɩɹɧɚ 
ɩɨɫɪɟɞɫɬɜɨɦ ɡɚɜɴɪɬɚɧɟ ɧɚ ɤɨɪɩɭɫɚ 
ɧɚ ɞɸɡɚɬɚ.

 ɇɚɫɬɪɨɣɬɟ ɞɨɡɢɪɨɜɤɚɬɚ ɧɚ ɞɨɡɢɪɚ-
ɳɢɹ ɜɟɧɬɢɥ ɡɚ ɩɨɱɢɫɬɜɚɳ ɩɪɟɩɚɪɚɬ 
ɧɚ ɭɪɟɞɚ.

 ɇɚɫɬɪɨɣɬɟ ɞɨɡɢɪɚɧɟɬɨ ɧɚ ɩɨɱɢɫɬɜɚ-
ɳɨ ɫɪɟɞɫɬɜɨ ɧɚ ɢɧɠɟɤɬɨɪɚ.

A ɇɚɫɬɪɨɣɤɚ
B Дɨɡɢɪɚɧɟ ɧɚ ɩɨɱɢɫɬɜɚɳɨɬɨ ɫɪɟɞɫɬɜɨ ɜ %

 ɇɚɫɬɪɨɣɬɟ ɞɨɡɢɪɚɧɟ ɩɨɱɢɫɬɜɚɳɨ 
ɫɪɟɞɫɬɜɨ ɧɚ ɢɧɠɟɤɬɨɪɚ ɧɚ „0“.

 Дɸɡɚɬɚ ɡɚ ɩɹɧɚ ɩɥɚɤɧɟɬɟ ɜ ɩɪɨɞɴɥ-
ɠɟɧɢɟ ɧɚ 2 ɦɢɧɭɬɢ.

ВɇИɆАɇИЕ
Аɤɨ ɞɸɡаɬа ɡа ɩɹɧа ɧɟ ɫɟ ɢɡɩɥаɤɧɟ ɫɥɟɞ 

ɭɩɨɬɪɟɛа, ɦɨɠɟ ɞа ɫɟ ɫɬɢɝɧɟ ɞɨ ɡаɥɟɩ-

ваɧɢɹ ɢɥɢ ɩɨвɢшɟɧɨ ɢɡɧɨɫваɧɟ.

ɇɟ ɫɟ ɩɪɨɢɡɜɟɠɞɚ ɩɹɧɚ, ɜɴɩɪɟɤɢ ɱɟ ɫɟ 
ɡɚɫɦɭɤɜɚ ɩɨɱɢɫɬɜɚɳɨ ɫɪɟɞɫɬɜɨ.
ɉɪɢɱɢɧɚ: Ɋɟɲɟɬɤɚɬɚ ɨɬ ɛɥɚɝɨɪɨɞɧɚ ɫɬɨ-
ɦɚɧɚ ɜ ɞɸɡɚɬɚ ɡɚ ɩɹɧɟ ɟ ɡɚɥɟɩɧɚɥɚ ɢɥɢ 
ɢɦɚ ɤɨɬɥɟɧ ɤɚɦɴɤ.
Ɉɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ

1 Дɸɡɚ ɡɚ ɩɹɧɚ
2 Ɋɟɲɟɬɤɚ ɨɬ ɛɥɚɝɨɪɨɞɧɚ ɫɬɨɦɚɧɚ
3 Дɸɡɚ ɧɚ Вɟɧɬɭɪɢ
4 ɇɨɫɚɱ ɧɚ ɞɸɡɚɬɚ

 Дɸɡɚ ɡɚ ɩɹɧɚ (SА 32) ɞɚ ɫɟ ɪɚɡɜɢɟ ɨɬ 
ɧɨɫɚɱɚ ɧɚ ɞɸɡɚɬɚ (SА 27).

 Дɚ ɫɟ ɫɜɚɥɢ ɞɸɡɚɬɚ ɧɚ Вɟɧɬɭɪɢ.
 Дɚ ɫɟ ɢɡɜɚɞɢ ɪɟɲɟɬɤɚɬɚ ɨɬ ɛɥɚɝɨɪɨɞ-

ɧɚ ɫɬɨɦɚɧɚ.
 Ɋɟɲɟɬɤɚɬɚ ɨɬ ɛɥɚɝɨɪɚɞɧɚ ɫɬɨɦɚɧɚ ɞɚ 

ɫɟ ɩɨɱɢɫɬɢ ɜɴɜ ɜɪɹɳɚ ɜɨɞɚ ɢɥɢ ɞɚ ɫɟ 
ɨɫɬɚɜɢ ɩɪɟɡ ɧɨɳɬɚ ɜ ɭɥɬɪɚɡɜɭɤɨɜɚ 
ɛɚɧɹ.

ɂɡɩɨɥɡɜɚɣɬɟ ɫɚɦɨ ɨɪɢɝɢɧɚɥɧɢ ɚɤɫɟɫɨ-
ɚɪɢ ɢ ɨɪɢɝɢɧɚɥɧɢ ɪɟɡɟɪɜɧɢ ɱɚɫɬɢ, ɩɨ 
ɬɨɡɢ ɧɚɱɢɧ ɨɫɢɝɭɪɹɜɚɬɟ ɛɟɡɨɩɚɫɧɚɬɚ ɢ 
ɛɟɡɩɪɨɛɥɟɦɧɚ ɟɤɫɩɥɨɚɬɚɰɢɹ ɧɚ ɭɪɟɞɚ.
Ɇɨɠɟɬɟ ɞɚ ɧɚɦɟɪɢɬɟ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɹ ɡɚ ɚɤ-
ɫɟɫɨɚɪɢ ɢ ɪɟɡɟɪɜɧɢ ɱɚɫɬɢ ɧɚ 
ааа.kaerМСer.МШm.

ɇɚɫɬɪɨɣɤɚ ɧɚ ɞɨɡɢɪɚɧɟɬɨ ɧɚ 
ɩɨɱɢɫɬɜɚɳɨɬɨ ɫɪɟɞɫɬɜɨ

ɉɪɢ HD 10/25 SX, HD 13/18 SX ɢ ɩɪɢ 
ɧɚɝɪɟɬɢ ɭɪɟɞɢ

ɇɚ ɢɧɠɟɤɬɨɪɚ (ɜɴɧɲɧɨ)

Сɥɟɞ ɜɫɹɤɚ ɭɩɨɬɪɟɛɚ

ɇɟɢɡɩɪɚɜɧɨɫɬ

ɉɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɢ ɢ 
ɪɟɡɟɪɜɧɢ ɱɚɫɬɢ
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EЧЧe seadme esmakШrdset 
kasutuseleЯõttu lugege läbi 
ШrigiЧaalkasutusjuСeЧd, tШimi-

ge sellele ЯastaЯalt ja СШidke see Сilisema 
kasutamise Яõi uue ШmaЧiku tarbeks alles.
PuuduЯate Шsade Яõi traЧspШrdikaСjustuste 
kШrral palume teaЯitada müüjat.

– EЧЧe kasutamist tuleb kШЧtrШllida sead-
me ja selle tööks Яajalikke seadiste sei-
suЧdit ja töökiЧdlust. JuСul kui seisuЧd 
ei Шle laitmatu, ei tШСi seadet Яõi tarЯikut 
kasutada.

– Seadme juures ei tШСi teСa miЧgeid 
muudatusi.

– Ärge kuЧagi sirutage kätt kõrgsurЯejШa 
sisse.

– Ärge kuЧagi suuЧake kõrgsurЯejuga iЧi-
mestele ega lШШmadele.

Märkusi koostisainete kohta (REACH)
Aktuaalse iЧfШ kШШstisaiЧete kШСta leiate 
aadressilt: 
www.kaercher.de/REACH

– VaСukШmplekt sШbib põraЧdapiЧdade, 
seiЧapiЧdade ja masiЧate puСastami-
seks ЧiЧg desiЧfitseerimiseks üСeЧdu-
ses kõrgsurЯepesuriga.

– Piisab puСastusЯaСeЧdi 5% dШseerimi-
sest.

– VeesurЯe ei tШСi ületada 25 MPa (250 
baari).

– Veetemperatuur ei tШСi ЯaСurežiimil 
töötades üleltada 50 °C.

– Vee läbiЯШШl peab Шlema ЯäСemalt 
500 l/С (8,3 l/miЧ).

– KõrgsurЯeЯШШlik ei tШСi Шlla pikem kui 20 m.
– KlШШr-leeliseliste puСastusЯaСeЧdite 

kasutamiЧe põСjustab masiЧa kiiremat 
kulumist.

FШam-Set´ide kШСaЧdamiseks kõrgsurЯe-
pesurile ШЧ lisaks Яaja düüside paketti.

TellimisЧumber 2 111-022.0

Ohutusalased märkused

Kasutamine

Käsitsemine

Keskkonnakaitse
PakeЧdmaterjalid ШЧ taaskasu-
tataЯad. PaluЧ ärge Яisake pa-
keЧdeid majapidamispraСi Сul-
ka, Яaid suuЧake Чeed taaska-
sutusse.
VaЧad seadmed sisaldaЯad 
taaskasutataЯaid materjale, mis 
tuleks suuЧata taaskasutusse. 
Patareid, õli ja muud sarЧased 
aiЧed ei tШСi jõuda keskkШЧda. 
Seetõttu palume ЯaЧad sead-
med likЯideerida ЯastaЯate kШ-
gumissüsteemide kaudu.

Sihipärane kasutamine

Montaaž

Vajalikud lisaosad

HD 10/25 SX ja HD 13/18 SX jaoks

Teistele kõrgsurvepesuritele ilma 
voolikutrumlita

Läbivoolukogus Tellimis-
number

üle 500 kuЧi 600 l/С
(üle 8,3 kuЧi 10 l/miЧ)

2.111-009.0

üle 600 kuЧi 700 l/С
(üle 10 kuЧi 11,8 l/miЧ)

2.111-018.0

üle 700 kuЧi 1000 l/С
(üle 11,8 kuЧi 16,6 l/miЧ)

2.111-019.0

üle 1000 kuЧi 1300 l/С
(üle 16,6 kuЧi 21,6 l/miЧ)

2.111-020.0
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– PiСusti imeb sisse puСastusЯaСeЧdit ja 
lisab selle ЯeejШale.

– ImitШime tekkib aiЧult siis, kui ЯaСudüü-
si ШЧ paigaldatud juuresШleЯ ümardüüs.

 Lülitage kõrgsurЯepesur Яälja.
 Katkestage ЯШШlu- ja ЯeeЯarustus.
 Vajutage pesupüstШlit, kuЧi seade ШЧ 

surЯeЯaba.

1 O-tiСeЧd
2 PiСusti
3 IЧjektШrielemeЧt

 Lükake O-tiСeЧdid iЧjektШrielemeЧdile 
ja määrige õСukeselt silikШШЧrasЯaga 
kШkku.

 Lükake iЧjektШrielemeЧt iЧjektШrisse ja 
keerake 12б2 lamekruЯikeerajaga kiЧ-
Чi.

1 KõrgsurЯeЯШШlik
2 Filtriga puСastusЯaСeЧdi imemisЯШШlik
3 PiСusti
4 KõrgsurЯe-ЯäljaЯШШl

 KruЯige kõrgsurЯeЯШШlik kõrgsurЯeЯäl-
juЧdi küljest maСa.

 KruЯige piСusti seadme kõrgsurЯeЯäl-
juЧdile ja keerake umbmutriga kiЧЧi 
(maб. 10 Nm).

 KruЯige kõrgsurЯeЯШШlik piСusti Яälju-
miskШСale ja keerake käetugeЯuselt 
kiЧЧi.

 JuСtige puСastusЯaСeЧdi imemisЯШШlik 
kõrgsurЯepesuri puСastusЯaСeЧdi ka-
Чistrisse Яõi puСastusЯaСeЧdi paaki.

1 KruЯi
2 Seadme kate

 Keerake kruЯi Яälja.
 Võtke seadme kate ära.

1 TiСeЧdkruЯi
2 IЧjektШrielemeЧt, uus
3 O-rõЧgas, uus
4 IЧjektШrielemeЧt, ЯaЧa
5 IЧjektШrikШrpus

 Keerake tiСeЧdkruЯi iЧjektШrikШrpusest 
Яälja (sisekuuskaЧt VM 8).

Pihusti paigaldamine

Mitteköetavad seadmed ilma 
voolikutrumlita HD 10/25 SX, HD 13/18 SX 

(voolikutrumliga)
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 Keerake ЯaЧa iЧjektШrielemeЧt 12б2 
kruЯikeerajaga Яälja.

 Lükake O-rõЧgad uuele iЧjektШriele-
meЧdile ja määrige õСukeselt silikШШЧ-
rasЯaga kШkku.

 Lükake uus iЧjektШrielemeЧt iЧjektШris-
se ja keerake 12б2 lamekruЯikeerajaga 
käetugeЯuselt kiЧЧi.

 Keerake tiСeЧdkruЯi sisse ja keerake 
kiЧЧi (10 Nm).

1 SulgekruЯi
2 IЧjektШrikШrpus

 Keerake sulgurpШlt Яälja.
 Keerake uus sulgurkruЯi sisse ja keera-

ke tugeЯasti kiЧЧi.
 Paigaldage seadmekate.
 Keerake kruЯi sisse ja piЧgutage.

KöetaЯate seadmete puСul kasutatakse 
ШlemasШleЯat dШseerimissüsteemi, ümber-
eСitus pШle Яajalik. IЧjektШrielemeЧti düüsi-
kШmplektist pШle Яaja.

 KruЯige pesupüstШlilt maСa seeriaЯiisili-
Чe jШatШru.

 Paigaldage ümberlülitataЯ jШatШru pe-
supüstШlile.

 Paigaldage seeriaЯiisiliЧe kõrgsurЯedüüs 
ümberlülitataЯa jШatШru pikale tШrule.

1 VaСuШtsik
2 Ümardüüs
3 VШrmidetail
4 JШatШru/ümberlülitataЯ jШatШru

 Asetage ЯШrmidetail ümardüüsi (järgige 
suuЧatust).

 Paigaldage ЯШrmidetailiga Шtsak ЯaСu-
Шtsakusse.

 IЧЧШ-FШam-Set: KruЯige eelЧeЯalt mШЧ-
teeritud ЯaСudüüs ümberlülitataЯa jШa-
tШru lüСikesele tШrule.
Easв-FШam-Set: KruЯige eelЧeЯalt 
mШЧteeritud ЯaСuШtsak kõrgsurЯeШtsa-
ku asemel jШatШrule.

 PiЧgutage ЯaСudüüsi СarkЯõtmega 
SА 27.

VaСtpuСasti, ЧeutraalЧe
VaСtpuСastusЯaСeЧd kerge, rasЯa-, -õli- ja 
Яalgusisaldusega mustuse kõrЯaldami-
seks.

VaСtpuСasti, leeliseliЧe
VaСtpuСastusЯaСeЧd keraamiliste plaati-
de, kaССelkiЯide ja kШЧteiЧerite puСastami-
seks.

VaСtpuСasti, СappeliЧe
VaСtpuСastusЯaСeЧd keraamiliste plaati-
de, rШШsteЯabast terasest piЧdade ja kШЧ-
teiЧerite puСastamiseks.

DesiЧfitseeriЯ ЯaСeЧd
NeutraalЧe desiЧfitseeriЯ ЯaСeЧd, bakte-
ritssidЧe / fuЧktsiidЧe / ЯirutsiidЧe.

Köetavad seadmed

Paigaldage ümberlülitatav joatoru 
(ainult Inno-Foam-Set'i puhul)

Vahudüüsi paigaldamine

Soovitatavad puhastusained
RM 57 ASF

RM 58 ASF

RM 59 ASF

RM 735
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 Võtke kõrgsurЯepesur taЯalisel Яiisil ka-
sutusse.

1 KõrgsurЯe
2 VaСt
3 HШШb

 IЧЧШ-FШam-Set: Sulgege pesupüstШl ja 
seadke ümberlülitataЯa jШatШru СШШb 
ЯaСu aseЧdisse.

Märkus:
IЧЧШ-FШam-Set: Viige ümberlülitataЯal jШa-
tШrul ШleЯ СШШb alati lõpp-aseЧdisse.
SerЯШpress-püstШlit kasutades Яalige mak-
simaalЧe ЯeekШgus.
 Tõmmake pesupüstШli СШШba.

 RiСtige ЯaСu-lamejuga düüsikШrpust 
keerates Яälja.

 Seadistage seadme dШseerimist pu-
СastusЯaСeЧdi dШseerimisЯeЧtiilil.

 Reguleerige iЧjektШril puСastusaiЧe dШ-
seerimist.

A Seadistus
B PuСastusaiЧe dШseerimiЧe (%)

 Seadke puСastusaiЧe dШseerimiЧe iЧ-
jektШrilt aseЧdisse "0".

 LШputage ЯaСudüüs 2 miЧuti jШШksul 
puСtaks.

TÄHELEPANU

Kui vahudüüsi pärast kasutamist ei pesta, 

võib see põhjustada kinnikleepumise või 

kiirema kulumise.

Käitamine

Puhastusaine doseerimise 
reguleerimine

HD 10/25 SX, HD 13/18 SX ja köetavate 
seadmete puhul

Injektoril (väliselt)

Pärast iga kasutamist
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VaСtu ei teki, kuigi tШimub puСastusЯaСeЧdi 
sisseЯõtmiЧe.
Põhjus:VaСuШtsiku rШШsteЯabast terasest 
rest ummistuЧud.
Kõrvaldamine

1 VaСuШtsik
2 RШШsteЯabast terasest rest
3 VeЧturi-Шtsik
4 Otsiku alus

 KruЯige ЯaСuШtsik (SА 32) Шtsikualuselt 
(SА 27) maСa.

 Võtke ЯeЧturi-Шtsik Яälja.
 Tõmmake rШШsteЯabast terasest Яõre 

Яälja.
 PuСastage rШШsteЯabast terassest Яõ-

ret 10 miЧutit keeЯas Яees Яõi öö Шtsa 
ultraСeliaЧumas.

Kasutage aiЧult ШrigiЧaaltarЯikuid ja Шrigi-
ЧaalЯaruШsi, mis tagaЯad seadme ШСutu ja 
tõrgeteta käituse.
TarЯikute ja ЯaruШsade kШСta leiate teaЯet 
aadressilt ааа.kaerМСer.МШm.

Rike

Lisavarustus ja varuosad
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Pirms ierīМes pirmās lietШša-
Чas reizes izlasiet šШ ШriģiЧālШ 
lietШšaЧas iЧstrukМiju, rīkШjie-

ties saskaņā ar tШ uЧ saglabājiet tШ Яēlākai 
izmaЧtШšaЧai Яai Чākamajam īpašЧiekam.
TrūkstШšu detaļu Яai pārЯadāšaЧas laikā 
radušШs bШjājumu gadījumā, lūdzu, paziņШ-
jiet tirgШtājam.

– Pirms lietШšaЧas ir jāpārbauda aparāta 
uЧ tā darba aprīkШjuma pieЧāМīgais stā-
ЯШklis uЧ ekspluatāМijas drШšība. Ja tШ 
stāЯШklis ЧaЯ apmieriЧШšs, tad ierīМi iz-
maЧtШt ЧaЯ atļauts.

– Aparātu Чedrīkst Чekādā Яeidā pārЯei-
dШt.

– NelieМiet rШkas zem augstspiedieЧa 
strūklas.

– NeЯērsiet augstspiedieЧa strūklu uz Мil-
Яēkiem Яai dzīЯЧiekiem.

Norādījumi par sastāvdaļām (REACH)
JauЧākШ iЧfШrmāМiju par sastāЯdaļām Jūs 
atradīsit: 
www.kaercher.de/REACH

– FШam-Set paredzēts grīdu, sieЧu uЧ 
mašīЧu tīrīšaЧai uЧ deziЧfekМijai ar 
augstspiedieЧa tīrīšaЧas ierīМi.

– TīrīšaЧas līdzekļa piejaukums 5% ap-
mērā ir pietiekams.

– ǝdeЧs spiedieЧs Чedrīkst pārsЧiegt 250 
MPa (250 bar).

– ǝdeЧs temperatūra, tīrШt ar putām, Чe-
drīkst pārsЧiegt 50 °C.

– ǝdeЧs Мaurplūdei jābūt Яismaz 500 l/С 
(8,3 l/miЧ).

– AugstspiedieЧa šļūteЧe Чedrīkst būt ga-
rāka par 20 m.

– SārmaiЧu СlШra tīrīšaЧas līdzekļu iz-
maЧtШšaЧa rada palieliЧātu ierīМes ЧШ-
dilumu.

Lai „FШam” kШmplektu pielāgШtu augstspie-
dieЧa tīrīšaЧas ierīМei, ir ЧepieМiešams pa-
pildu sprauslu kШmplekts.

Pasūtījuma Чumurs 2.111-022.0

Drošības norādījumi

Lietošana

Iekārtas lietošana

Vides aizsardzība
IepakШjuma materiāli ir atkārtШti 
pārstrādājami. Lūdzu, Чeizme-
tiet iepakШjumu kШpā ar māj-
saimЧieМības atkritumiem, bet 
ЧШgādājiet tШ Яietā, kur tiek Яeik-
ta atkritumu Шtrreizējā pārstrāde.
NШlietШtās ierīМes satur ЧШderī-
gus materiālus, kurus iespējams 
pārstrādāt uЧ izmaЧtШt atkārtШti. 
Baterijas, eļļa uЧ tamlīdzīgas 
Яielas Чedrīkst ЧШkļūt apkārtējā 
Яidē. Tādēļ lūdzam utilizēt ЯeМās 
ierīМes ar atbilstШšu saЯākšaЧas 
sistēmu starpЧieМību.

Noteikumiem atbilstoša 
lietošana

Montāža

Nepieciešamās papildu detaļas

Paredzēts HD 10/25 SX un HD 13/18 SX
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– IЧžektШrs uzsūМ tīrīšaЧas līdzekli uЧ 
piejauМ tШ ūdeЧim.

– SūkšaЧas efekts tiek paЧākts tikai tad, 
ja putu sprauslā ir iebūЯēta kШmplektā 
esШšā apaļstrūklas sprausla.

 Izslēdziet augstspiedieЧa tīrīšaЧas ierī-
Мi.

 PārtrauМiet strāЯas uЧ ūdeЧs padeЯi.
 Spiediet rШkas smidziЧātājpistШli, līdz 

ierīМē Яairs ЧaЯ spiedieЧa.

1 BlīЯgredzeЧs
2 IЧžektШrs
3 IЧžektШra ieliktЧis

 Uzbīdiet blīЯgredzeЧus uz iЧžektШra ie-
liktņa uЧ ЧШklājiet ar plāЧu silikШЧa zie-
des kārtiņu.

 Iebīdiet iЧžektШra ieliktЧi iЧžektШrā uЧ 
Мieši pieЯelМiet ar skrūЯgriezi 12б2 mm.

1 AugstspiedieЧa šļūteЧe
2 TīrīšaЧas līdzekļa sūkšaЧas šļūteЧe ar 

filtru
3 IЧžektШrs
4 AugstspiedieЧa izeja

 NШskrūЯējiet augstspiedieЧa šļūteЧi ЧШ 
augstspiedieЧa izejas.

 PieskrūЯējiet iЧžektШru pie aparāta 
augstspiedieЧa izejas uЧ pieЯelМiet 
uzmaЯuzgriezЧi (maks. 10 Nm).

 PieskrūЯējiet augstspiedieЧa šļūteЧi pie 
iЧžektШra izejas uЧ Мieši ar rШku pieЯel-
Мiet.

 IeЯietШjiet tīrīšaЧas līdzekļa sūkšaЧas 
šļūteЧi augstspiedieЧa tīrīšaЧas ierīМes 
tīrīšaЧas līdzekļa kaЧЧā Яai tЯertЧē.

Citām augstspiediena tīrīšanas ierīcēm 
- bez šļūtenes uztīšanas trumuļa

Caurplūdes daudzums Pasūtījuma 
numurs

ЧШ 500 līdz 600 l/С
(ЧШ 8,3 līdz 10 l/miЧ)

2.111-009.0

ЧШ 600 līdz 700 l/С
(ЧШ 10 līdz 11,8 l/miЧ)

2.111-018.0

ЧШ 700 līdz 1000 l/С
(ЧШ 11,8 līdz 16,6 l/miЧ)

2.111-019.0

ЧШ 1000 līdz 1300 l/С
(ЧШ 16,6 līdz 21,6 l/miЧ)

2.111-020.0

Inžektora montāža

Aparātiem bez apsildes un šļūtenes 
uztīšanas trumuļa
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1 SkrūЯe
2 IerīМes pārsegs

 IzskrūЯējiet skrūЯi.
 NШņemiet aparāta pārsegu.

1 Hermētiskā skrūЯe
2 IЧžektШra ieliktЧis, jauЧs
3 BlīЯgredzeЧs, jauЧs
4 IЧžektШra ieliktЧis, ЯeМs
5 IЧžektШra kШrpuss

 IzskrūЯējiet СermētiskШ skrūЯi ЧШ iЧžek-
tШra kШrpusa (iekšējā sešstūra skrūЯe, 
SА 8).

 Ar 12X2 skrūЯgriezi izskrūЯējiet ЯeМШ iЧ-
žektШra ieliktЧi.

 Uzbīdiet blīЯgredzeЧus uz jauЧā iЧžek-
tШra ieliktņa uЧ pārklājiet ar plāЧu silikШ-
Чa ziedes kārtiņu.

 Iebīdiet jauЧШ ieliktЧi iЧžektШrā uЧ Мieši 
pieskrūЯējiet ar 12б2 plakaЧШ skrūЯgrie-
zi.

 IeskrūЯējiet uЧ pieЯelМiet СermētiskШ 
skrūЯi (10 Nm).

1 NШslēgskrūЯe
2 IЧžektШra kШrpuss

 IzskrūЯējiet ЧШslēgskrūЯi.
 IeskrūЯējiet uЧ pieЯelМiet jauЧШ ЧШ-

slēgskrūЯi.
 UzlieМiet iekārtas pārsegu.
 IeskrūЯējiet uЧ pieЯelМiet skrūЯi.

Iekārtās ar apsildi tiek izmaЧtШta iebūЯētā 
dШzēšaЧas sistēma, tādēļ pārbūЯe ЧaЯ Чe-
pieМiešama. Sprauslu kШmplekta iЧžektШra 
ieliktЧis ЧaЯ ЧepieМiešams.

 NШskrūЯējiet staЧdarta smidziЧāšaЧas 
Мauruli ЧШ rШkas smidziЧātājpistШles.

 PiemШЧtējiet pārslēdzamШ smidziЧāša-
Чas Мauruli rШkas smidziЧātājpistШlei.

 UzmШЧtējiet staЧdarta augstspiedieЧa 
sprauslu pārslēdzamās smidziЧāšaЧas 
Мaurules garajai Мaurulei.

HD 10/25 SX, HD 13/18 SX (ar šļūtenes 
uztīšanas trumuli)

Iekārtas ar apsildi

Pārslēdzamās smidzināšanas 
caurules montāža (tikai Inno-Foam-

Set)
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1 Putu sprausla
2 Apaļstrūklas sprausla
3 FШrmas detaļa
4 SmidziЧāšaЧas Мaurule/pārslēdzamā 

smidziЧāšaЧas Мaurule

 IeЯietШjiet fШrmas detaļu apaļstrūklas 
sprauslā (raugiet, lai tā būtu ieЯietШta 
pareizi).

 IeЯietШjiet sprauslu uЧ fШrmas detaļu 
putu sprauslā.

 IЧЧШ-FШam-Set: UzskrūЯējiet samШЧtē-
tШ putu sprauslu pārslēdzamās smidzi-
ЧāšaЧas Мaurules īsajai Мaurulei.
Easв-FШam-Set: AugstspiedieЧa 
sprauslas Яietā uzskrūЯējiet smidziЧā-
šaЧas Мaurulei samШЧtētШ putu spraus-
lu.

 PieЯelМiet putu sprauslu ar uzgriežņat-
slēgu SА 27.

Putu tīrītājs, Чeitrāls
Putu tīrīšaЧas līdzeklis Чelieliem, tauku, eļ-
ļas uЧ ШlbaltumЯielas saturШšiem Чetīru-
miem.

Putu tīrītājs, sārmaiЧs
Putu tīrīšaЧas līdzeklis flīžu, krāsЧs pШdiņu 
uЧ kШЧteiЧeru tīrīšaЧai.

Putu tīrītājs, skābs
Putu tīrīšaЧas līdzeklis flīžu, tērauda Яirs-
mu uЧ kШЧteiЧeru tīrīšaЧai.

DeziЧfekМijas līdzeklis
Neitrāls deziЧfekМijas līdzeklis, bakteriМīds/ 
fuЧgiМīds / ЯīrusМīds.

 AugstspiedieЧa tīrītāju lietШt kā ierasts.

1 AugstspiedieЧs
2 Putas
3 SЯira

 „IЧЧШ-FШam” kШmplekts: AizЯeriet rШkas 
smidziЧāšaЧas pistШli uЧ pārslēdzamās 
smidziЧāšaЧas Мaurules sЯiru iestatiet 
pШzīМijā „Putas”.

Norādījums:
„IЧЧШ-FШam” kШmplekts: Pārslēdzamās 
smidziЧāšaЧas Мaurules sЯiru ЯieЧmēr pār-
slēdziet gala pШzīМijā.
LietШjШt SerЯШpress pistШli, iestatiet maksi-
mālШ ūdeЧs daudzumu.
 PaЯilkt rШkas smidziЧātājpistШles sЯiru.

 Putu plakaЧstrūklu ЧШregulējiet, griežШt 
sprauslas kШrpusu.

Putu sprauslas montāža

Ieteicamie tīrīšanas līdzekļi
RM 57 ASF

RM 58 ASF

RM 59 ASF

RM 735

Ekspluatācija
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 DШzēšaЧu iestatiet ar iekārtas tīrīšaЧas 
līdzekļa dШzēšaЧas Яārstu.

 Iestatiet iЧžektШrā tīrīšaЧas līdzekļa pie-
jaukumu.

A Iestatījums
B TīrīšaЧas līdzekļa piejaukums %

 Iestatiet iЧžektШrā tīrīšaЧas līdzekļa pie-
jaukumu uz "0".

 SkalШjiet putu sprauslu 2 miЧūtes.
IEVĒRĪBAI

Ja putu sprauslu pēc lietošanas neizskalo, 

ir iespējama salipšana vai palielināts nodi-

lums.

NeЯeidШjas putas, ЧeskatШties uz tШ, ka tīrī-
šaЧas līdzeklis tiek uzsūkts.
Iemesls:Tērauda režģis putu sprauslā ir 
aizķipis Яai apkaļķШjies.
Traucējuma novēršana

1 Putu sprausla
2 Tērauda režģis
3 VeЧturi sprausla
4 Sprauslas turētājs

 NШskrūЯējiet putu sprauslu (SА 32) ЧШ 
sprauslas turētāja (SА 27).

 NШņemt VeЧturi sprauslu.
 IzЯilkt tērauda režģi.
 Tērauda režģi tīrīt 10 miЧūtes ЯerdШšā 

ūdeЧī Яai atstāt uz Чakti ultraskaņas 
ЯaЧЧā.

IzmaЧtШt tikai ШriģiЧālШs piederumus uЧ Шri-
ģiЧālās rezerЯes daļas, jШ tie garaЧtē drШšu 
uЧ ЧeЯaiЧШjamu ierīМes darbību.
IЧfШrmāМiju par piederumiem uЧ rezerЯes 
daļām skatīt ааа.kaerМСer.МШm.

Tīrīšanas līdzekļa dozēšanas 
iestatīšana

Modelim HD 10/25 SX, HD 13/18 SX un 
iekārtām ar apsildi

Pie inžektora (ārēji)

Pēc katras lietošanas

Traucējums

Piederumi un rezerves daļas
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Prieš pirmą kartą pradedaЧt 
ЧaudШtis prietaisu, būtiЧa ati-
džiai perskaitвti ЯadШЯą, juШ 
ЯadШЯautis ir saugШti, kad juШ 

galima būtų ЧaudШtis Яėliau arba perduШti 
Чaujam saЯiЧiЧkui.
Jei trūksta dalių arba prietaisas pažeistas 
gabeЧimШ metu, praЧeškite apie tai parda-
Яėjui.

– Prieš pradėdami darbą ǅsitikiЧkite, kad 
prietaisas ir jШ darbiЧės dalвs вra gerШs 
būklės ir saugūs ЧaudШti. Jei jų būklė 
Чėra ЧepriekaištiЧga, prietaisШ Чegali-
ma ЧaudШti.

– JШkiu būdu Чeatlikite jШkių ǅreЧgiЧiШ pa-
keitimų.

– JШkiu būdu Чelieskite aukštШ slėgiШ srШ-
Яės.

– NeЧukreipkite aukštШ slėgiШ srШЯės ǅ 
žmШЧes ar gвЯūЧus.

Nuorodos dėl sudėtinių medžiagų (RE-
ACH)
Naujausią iЧfШrmaМiją apie sudėtiЧes me-
džiagas rasite: 
www.kaercher.de/REACH

– FШam-Set riЧkiЧвs skirtas Яalвti ir deziЧ-
fekuШti griЧdų, sieЧų ir mašiЧų paЯiršius 
aukštШ slėgiШ ЯalвmШ ǅreЧgiЧiais.

– PakaЧka 5 % ЯalвmШ priemШЧių dШzės.
– VaЧdeЧs slėgis turi būti Чe aukštesЧis 

Чei 25 MPa (250 bar).
– ValaЧt putШmis, ЯaЧdeЧs temperatūra 

Чegali Яiršвti 50 °C.
– VaЧdeЧs pratakumas turi būti Чe ma-

žesЧis Чei 500 l/С (8,3 l/miЧ).
– AukštШ slėgiШ žarЧa Чegali būti ilgesЧė 

Чei 20 m.
– NaudШjaЧt šarmiЧes МСlШrШ ЯalвmШ prie-

mШЧes, prietaisas greičiau ЧusidėЯi.

NШriЧt prideriЧti putų riЧkiЧǅ (FШam-Set) prie 
aukštШ slėgiШ ЯalвmШ ǅreЧgiЧiШ papildШmai 
reikaliЧgas aЧtgalių riЧkiЧвs.

UžsakвmШ Nr. 2.111-022.0

Nurodymai dėl saugos

Naudojimas

Naudojimas

Aplinkos apsauga
PakuШtės medžiagШs gali būti 
perdirbamШs. Neišmeskite pa-
kuШčių kartu su buitiЧėmis atlie-
kШmis, bet atiduШkite jas perdirb-
ti.
NaudШtų prietaisų sudėtвje вra 
ЯertiЧgų, aЧtriЧiam žaliaЯų per-
dirbimui tiЧkamų medžiagų, tШ-
dėl jie turėtų būti atiduШti 
perdirbimШ ǅmШЧėms. Akumulia-
tШriai, alвЯШs ir paЧašiШs medžia-
gШs Чeturėtų patekti ǅ apliЧką. 
TШdėl ЧaudШtus prietaisus šaliЧ-
kite pagal atitiЧkamą aЧtriЧių ža-
liaЯų suriЧkimШ sistemą.

Naudojimas pagal paskirtį

Montavimas

Būtini priedai

Skirta HD 10/25 SX ir HD 13/18 SX
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– PurkštuЯas ǅsiurbia ЯalвmШ priemШЧę ir 
ǅmaišШ ją ǅ ЯaЧdeЧs srШЯę.

– Siurbimas atsiraЧda tik tuШ atЯeju, jei ǅ 
putų pūstuЯą sumШЧtuШjamas pridėtas 
apЯalusis aЧtgalis.

 IšjuЧkite aukštШ slėgiШ ЯalвmШ ǅreЧgiЧǅ.
 Nutraukite srШЯės ir ЯaЧdeЧs tiekimą.
 Paleiskite raЧkiЧǅ purškimШ pistШletą ir 

palaukite, kШl prietaisШ ЧebeЯeiks slė-
gis.

1 O žiedas
2 PurkštuЯas
3 PurkštuЯШ aЧtgalis

 AЧt purkštuЯШ aЧtgaliШ užmaukite „O“ 
fШrmШs žiedus ir leЧgЯai patepkite silikШ-
ЧiЧiu tepalu.

 Ǆ purkštuЯą ǅkiškite aЧtgalǅ ir tЯirtai už-
Яeržkite plШkščiuШju atsuktuЯu 
12б2 mm.

1 AukštШ slėgiШ žarЧa
2 ValШmШsiШs priemШЧės siurbimШ žarЧa 

su filtru
3 PurkštuЯas
4 AukštШ slėgiШ išЯadas

 Atsukite aukštШ slėgiШ žarЧą ЧuШ aukštШ 
slėgiШ išЯadШ.

 PriЯeržkite iЧžektШrių prie ǅreЧgiЧiШ 
aukštШ slėgiШ išЯadШ ir tЯirtai užsukite 
gaubteliЧę Яeržlę (maks. 10 Nm).

 AukštШ slėgiШ žarЧą prisukite ir raЧka 
tЯirtai priЯeržkite prie iЧžektШriaus išЯa-
dШ.

 ǄЯeskite ЯalШmųjų priemШЧių siurbimШ 
žarЧą ǅ ЯalШmШsiШs priemШЧės kaЧistrą 
arba ЯalШmШsiШs priemШЧės baką.

Kitiems aukšto slėgio valymo 
įrenginiams be žarnos ritės

Debitas Užsakymo 
numeris

Яirš 500 iki 600 l/С
(Яirš 8,3 iki 10 l/miЧ.)

2.111-009.0

Яirš 600 iki 700 l/С
(Яirš 10 iki 11,8 l/miЧ.)

2.111-018.0

Яirš 700 iki 1000 l/С
(Яirš 11,8 iki 16,6 l/miЧ.)

2.111-019.0

Яirš 1000 iki 1300 l/С
(Яirš 16,6 iki 21,6 l/miЧ.)

2.111-020.0

Purkštuvo montavimas

Nešildomi prietaisai be žarnų ritės
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1 Varžtas
2 PrietaisШ gaubtas

 Išsukite Яaržtą.
 Nuimkite prietaisШ gaubtą.

1 SaЧdariЧimШ Яaržtas
2 PurkštuЯШ aЧtgalis, Чaujas
3 „O“ fШrmШs žiedas, Чaujas
4 PurkštuЯШ aЧtgalis, seЧas
5 PurkštuЯШ kШrpusas

 Iš purkštuЯШ kШrpusШ išsukite saЧdariЧi-
mШ Яaržtą (su ЯidiЧiu šešiabriauЧiu 
SА 8).

 Išsukite seЧą purkštuЯШ aЧtgalǅ atsuktu-
Яu 12б2.

 AЧt ЧaujШ purkštuЯШ aЧtgaliШ užmaukite 
„O“ fШrmШs žiedus ir leЧgЯai patepkite 
silikШЧiЧiu tepalu.

 Ǆ purkštuЯą ǅkiškite Чaują aЧtgalǅ ir tЯirtai 
užЯeržkite plШkščiuШju atsuktuЯu 12б2.

 Ǆsukite saЧdariЧimШ Яaržtą ir jǅ priЯeržki-
te (10 Nm).

1 Užsukamasis daЧgtelis
2 PurkštuЯШ kШrpusas

 Išsukite aklę.
 Ǆsukite Чaują uždarвmШ Яaržtą ir jǅ pri-

Яeržkite.
 Uždėkite prietaisШ gaubtą.
 Ǆsukite ir tЯirtai priЯeržkite Яaržtą.

ŠildШmuШse prietaisuШse ЧaudШjama turi-
ma dШzaЯimШ sistema, permШЧtuШti Чebūti-
Чa. PurkštuЯШ aЧtgalis iš aЧtgalių riЧkiЧiШ 
ЧereikaliЧgas.

 Atsukite ЧuШ raЧkiЧiШ purškimШ pistШletШ 
ǅprastiЧǅ purškimШ Яamzdǅ.

 SumШЧtuШkite prie raЧkiЧiШ purškimШ 
pistШletШ perjuЧgiamąjǅ purškimШ aЧtga-
lǅ.

 ǄprastiЧǅ aukštШ slėgiШ purkštuką prijuЧ-
kite prie perjuЧgiamШjШ aЧtgaliШ ilgШjШ 
ЯamzdžiШ.

HD 10/25 SX, HD 13/18 SX (su žarnos rite)

Šildomi prietaisai

Sumontuokite perjungiamą purškimo 
vamzdį (tik Inno-Foam-Set)
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1 Putų pūstuЯas
2 ApЯalusis aЧtgalis
3 FШrmiЧė dalis
4 PurškimШ Яamzdis / perjuЧgiamasis 

purškimШ aЧtgalis

 Ǆdėkite ǅ apЯalųjǅ aЧtgalǅ fШrmiЧę dalǅ (lai-
kвkitės tiЧkamШs krвpties).

 AЧtgalǅ su fШrmiЧe dalimi ǅdėkite ǅ putų 
pūstuЯą.

 IЧЧШ-FШam-Set: Iš aЧkstШ sumШЧtuШtą 
putų pūstuЯą prisukite prie perjuЧgia-
mШjШ purškimШ aЧtgaliШ trumpШjШ Яamz-
džiШ.
IЧЧШ-FШam-Set: Iš aЧkstШ sumШЧtuШtą 
putų pūstuЯą ЯietШj aukštШ slėgiШ purkš-
tukШ prisukite prie purškimШ ЯamzdžiШ.

 27 mm Яeržlėrakčiu tЯirtai priЯeržkite 
putų pūstuЯą.

NeutraliШs ЯalШmШsiШs putШs
PutШjaЧčiШs ЯalШmШsiШs priemШЧės leЧgЯiems 
riebalų, alвЯШs ir baltвmų ЧešЯarumams.

ValШmШsiШs šarmiЧės putШs
PutШjaЧčiШs ЯalШmШsiШs priemШЧės plвte-
lėms, kШkliams ir kШЧteiЧeriams.

RūgštiЧės ЯalШmШsiШs putШs
PutШjaЧčiШs ЯalШmШsiШs priemШЧės plвte-
lėms, kШkliams, aukštШs kШkвbės plieЧШ pa-
Яiršiams ir kШЧteiЧeriams.

DeziЧfekuШjamШsiШs priemШЧės
NeutraliШs deziЧfekuШjamШsiШs priemШЧės, 
ЧaikiЧaЧčiШs bakterijas, grвbelǅ ar Яirusus.

 AukštШ slėgiШ ЯalвmШ ǅreЧgiЧǅ pradėkite 
ЧaudШti kaip ǅprasta.

1 Aukštas slėgis
2 PutШs
3 RaЧkeЧėlė

 IЧЧШ-FШam-Set: Uždarвkite raЧkiЧiШ 
purškimШ pistШletą ir perjuЧgiamШjШ 
purškimШ aЧtgaliШ raЧkeЧėlę Чustatвki-
te ǅ putų ЧaudШjimШ padėtǅ.

Pastaba:
IЧЧШ-FШam-Set: PerjuЧgiamШjШ purškimШ 
aЧtgaliШ raЧkeЧėlę Яisada Чustatвkite ǅ gali-
Чę padėtǅ.
Jei ЧaudШjate autШmatiЧǅ slėgiШ reguliatШ-
rių, Чustatвkite jǅ dirbti su didžiausiu galimu 
ЯaЧdeЧs kiekiu.
 Patraukite raЧkiЧiШ purkštuЯШ sЯertą.

 Sukdami aЧtgaliШ kШrpusą, Чustatвkite 
plШkščiШs putų srШЯės krвptǅ.

Putų pūstuvo montavimas

Rekomenduojamos valymo 
priemonės

RM 57 ASF

RM 58 ASF

RM 59 ASF

RM 735

Naudojimas
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 Nustatвkite dШzaЯimą prietaisШ ЯalШmШ-
siШs priemШЧės dШzaЯimШ ЯШžtuЯe.

 PurkštuЯu Чustatвkite ЯalвmШ priemШ-
Чių dШzaЯimą.

A NuШstata
B ValвmШ priemШЧių dШzė, %

 Nustatвkite purkštuЯШ ЯalвmШ priemШ-
Чių dШzę „0“.

 Putų pūstuЯą skalaukite 2 miЧutes šЯa-
riu ЯaЧdeЧiu.

DĖMESIO

Jei baigtas naudoti putų pūstuvas neišplau-

namas, jis gali užsikišti arba greičiau nusi-

dėvėti.

NegamiЧamШs putШs, ЧШrs ЯalвmШ priemШ-
Чės вra ǅsiurbiamШs.
Priežastis:UžsiklijaЯę arba užkalkėję putų 
pūstuЯШ aukštШs kШkвbės plieЧШ grШtelės.
Šalinimas

1 Putų pūstuЯas
2 AukštШs kШkвbės plieЧШ grШtelės
3 VeЧturi aЧtgalis
4 AЧtgaliШ laikiklis

 Putų pūstuЯą (32 mm) atsukite ЧuШ aЧt-
galiШ laikikliШ (27 mm).

 Nuimkite VeЧturi aЧtgalǅ.
 Ištraukite aukštШs kШkвbės plieЧШ grШte-

les.
 AukštШs kШkвbės plieЧШ grШteles 10 mi-

Чučių paЯiriЧkite ЯaЧdeЧвje arba per 
Чaktǅ Яalвkite ultragarsШ ЯШЧelėje.

NaudШkite tik ШrigiЧalius priedus ir atsargi-
Чes dalis, taip užtikriЧsite, kad prietaisas 
būtų eksplШatuШjamas patikimai ir be trik-
čių.
IЧfШrmaМiją apie priedus ir atsargiЧes dalis 
rasite čia: ааа.kaerМСer.МШm.

Valomųjų priemonių dozės 
nustatymas

HD 10/25 SX, HD 13/18 SX ir šildomuose 
prietaisuose

Prie purkštuvo (išorinio)

Po kiekvieno naudojimo

Gedimas

Priedai ir atsarginės dalys
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ɉɟɪɟɞ ɩɟɪɲɢɦ ɡɚɫɬɨɫɭɜɚɧ-
ɧɹɦ ɩɪɢɫɬɪɨɸ ɩɪɨɱɢɬɚɬɢ ɰɸ 
ɨɪɢɝɿɧɚɥьɧɭ ɿɧɫɬɪɭɤɰɿɸ ɡ ɟɤɫ-

ɩɥɭɚɬɚɰɿʀ, ɩɿɫɥɹ ɰьɨɝɨ ɞɿɹɬɢ ɜɿɞɩɨɜɿɞɧɨ ɞɨ 
ɧɟʀ ɬɚ ɡɛɟɪɟɝɬɢ ʀʀ ɞɥɹ ɩɨɞɚɥьɲɨɝɨ ɤɨɪɢɫɬɭ-
ɜɚɧɧɹ ɚɛɨ ɞɥɹ ɧɚɫɬɭɩɧɨɝɨ ɜɥɚɫɧɢɤɚ.
ɍ ɪɚɡɿ ɧɟɫɬɚɱɿ ɞɟɬɚɥɟɣ ɱɢ ɩɨɲɤɨɞɠɟɧɧɹ 
ɩɿɞ ɱɚɫ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɭɜɚɧɧɹ, ɛɭɞьɬɟ ɥɚɫɤɚɜɿ, 
ɩɨɜɿɞɨɦɬɟ ɩɪɨ ɰɟ ɜ ɬɨɪɝɨɜɟɥьɧɭ ɨɪɝɚɧɿ-
ɡɚɰɿɸ, ɹɤɚ ɩɪɨɞɚɥɚ ɚɩɚɪɚɬ.

– ɉɟɪɟɞ ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹɦ ɩɟɪɟɜɿɪɬɟ ɧɚ-
ɥɟɠɧɢɣ ɫɬɚɧ ɬɚ ɛɟɡɩɟɤɭ ɩɪɢɫɬɪɨɸ ɬɚ 
ɨɛɥɚɞɧɚɧɧɹ. əɤɳɨ ɨɛɥɚɞɧɚɧɧɹ ɡɧɚ-
ɯɨɞɢɬьɫɹ ɭ ɧɟɛɟɡɞɨɝɚɧɧɨɦɭ ɫɬɚɧɿ, 
ɣɨɝɨ ɧɟ ɦɨɠɧɚ ɜɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɜɚɬɢ.

– Зɚɛɨɪɨɧɹєɬьɫɹ ɜɧɨɫɢɬɢ ɡɦɿɧɢ ɜ ɩɪɢ-
ɥɚɞ.

– ɇɿɤɨɥɢ ɧɟ ɯɚɩɚɣɬɟɫь ɡɚ ɫɬɪɭɦɿɧь ɜɢ-
ɫɨɤɨɝɨ ɬɢɫɤɭ.

– ɇɟ ɧɚɰɿɥɸɣɬɟ ɫɬɪɭɦɿɧь ɜɢɫɨɤɨɝɨ ɬɢ-
ɫɤɭ ɧɚ ɥɸɞɟɣ ɚɛɨ ɬɜɚɪɢɧ.

Іɧɫɬɪɭɤɰɿʀ ɿɡ ɡɚɫɬɨɫɭɜɚɧɧɹ ɤɨɦɩɨɧɟɧ-
ɬɿɜ (REACH)
Аɤɬɭɚɥьɧɿ ɜɿɞɨɦɨɫɬɿ ɩɪɨ ɤɨɦɩɨɧɟɧɬɢ ɧɚ-
ɜɟɞɟɧɿ ɧɚ ɜɟɛ-ɜɭɡɥɿ ɡɚ ɚɞɪɟɫɨɸ: 
www.kaercher.de/REACH

– Кɨɦɩɥɟɤɬ FШam ɞɥɹ ɨɱɢɳɟɧɧɹ ɬɚ ɞɟ-
ɡɿɧɮɟɤɰɿʀ ɩɨɜɟɪɯɨɧь ɩɿɞɥɨɝɢ, ɫɬɿɧ ɬɚ 
ɦɚɲɢɧ ɡɚ ɞɨɩɨɦɨɝɨɸ ɨɱɢɳɭɜɚɱɚ ɜɢ-
ɫɨɤɨɝɨ ɬɢɫɤɭ.

– Дɨɫɢɬь 5% ɞɨɞɚɜɚɧɧɹ ɨɱɢɫɧɨɝɨ ɡɚɫɨ-
ɛɭ.

– Ɍɢɫɤ ɜɨɞɢ ɦɚє ɧɟ ɩɟɪɟɜɢɳɭɜɚɬɢ 25 
ɤɉɚ (250 ɛɚɪ).

– Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɜɨɞɢ ɜ ɩɪɢɦɿɳɟɧɧɿ ɩɨ-
ɜɢɧɧɚ ɛɭɬɢ ɧɟ ɜɢɳɟ 50 °C.

– ɉɨɬɿɤ ɜɨɞɢ ɩɨɜɢɧɟɧ ɫɤɥɚɞɚɬɢ ɦɿɧɿɦɭɦ 
500 ɥ/ɝɨɞ. (8,3 ɥ/ɯɜ.) 

– ɒɥɚɧɝ ɜɢɫɨɤɨɝɨ ɬɢɫɤɭ ɧɟ ɩɨɜɢɧɟɧ 
ɛɭɬɢ ɞɨɜɲɢɦ ɡɚ 20 ɦ.

– Вɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹ ɯɥɨɪ-ɥɭɠɧɢɯ ɨɱɢɫɧɢɯ 
ɡɚɫɨɛɿɜ ɩɪɢɡɜɨɞɢɬь ɞɨ ɩɿɞɜɢɳɟɧɨʀ 
ɡɧɨɲɭɜɚɧɨɫɬɿ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ.

Дɥɹ ɜɫɬɚɧɨɜɥɟɧɧɹ ɤɨɦɩɥɟɤɬɭ ɞɥɹ ɱɢɳɟɧ-
ɧɹ ɬɚ ɞɟɡɿɧɮɟɤɰɿʀ ɩɨɜɟɪɯɨɧь ɩɿɧɨɸ ɧɚ 
ɚɩɚɪɚɬ ɜɢɫɨɤɨɝɨ ɬɢɫɤɭ ɞɨɞɚɬɤɨɜɨ ɧɟɨɛ-
ɯɿɞɧɢɣ ɧɚɛɿɪ ɮɨɪɫɭɧɨɤ.

ɇɨɦɟɪ ɞɥɹ ɡɚɦɨɜɥɟɧɧɹ 2.111-022.0

ɉɪɚɜɢɥɚ ɛɟɡɩɟɤɢ

Зɚɫɬɨɫɭɜɚɧɧɹ

ȿɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿɹ

Ɉɯɨɪɨɧɚ ɞɨɜɤɿɥɥɹ
Ɇɚɬɟɪɿɚɥɢ ɭɩɚɤɨɜɤɢ ɩɿɞɞɚɸɬьɫɹ 
ɩɟɪɟɪɨɛɰɿ ɞɥɹ ɩɨɜɬɨɪɧɨɝɨ ɜɢɤɨ-
ɪɢɫɬɚɧɧɹ. Ȼɭɞь ɥɚɫɤɚ, ɧɟ ɜɢɤɢ-
ɞɚɣɬɟ ɭɩɚɤɨɜɤɭ ɜ ɩɨɛɭɬɨɜɟ ɫɦɿɬ-
ɬɹ, ɚ ɡɞɚɣɬɟ ɣɨɝɨ ɧɚ ɩɟɪɟɪɨɛɤɭ.
ɋɬɚɪɿ ɩɪɢɫɬɪɨʀ ɦɿɫɬɹɬь ɰɿɧɧɿ 
ɦɚɬɟɪɿɚɥɢ, ɹɤɿ ɦɨɠɧɚ ɡɞɚɬɢ ɧɚ 
ɩɟɪɟɪɨɛɤɭ. Ȼɚɬɚɪɟʀ ɬɚ ɚɤɭɦɭ-
ɥɹɬɨɪɢ ɦɿɫɬɹɬь ɪɟɱɨɜɢɧɢ, ɹɤɿ 
ɧɟ ɩɨɜɢɧɧɿ ɩɨɬɪɚɩɢɬɢ ɭ ɞɨɜɤɿɥ-
ɥɹ. ɍɬɢɥɿɡɭɣɬɟ, ɛɭɞь ɥɚɫɤɚ, 
ɫɬɚɪɿ ɩɪɢɫɬɪɨʀ, ɛɚɬɚɪɟʀ ɬɚ ɚɤɭ-
ɦɭɥɹɬɨɪɢ ɱɟɪɟɡ ɜɿɞɩɨɜɿɞɧɿ ɫɢɫ-
ɬɟɦɢ ɡɛɨɪɭ ɜɿɞɯɨɞɿɜ.

ɉɪɚɜɢɥьɧɟ ɡɚɫɬɨɫɭɜɚɧɧɹ

Уɫɬɚɧɨɜɤɚ

ɇɟɨɛɯɿɞɧɿ ɞɨɞɚɬɤɨɜɿ ɞɟɬɚɥɿ

Дɥɹ HD 10/25 SX ɬɚ HD 13/18 SX
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– Іɧɠɟɤɬɨɪ ɜɫɦɨɤɬɭє ɨɱɢɫɧɢɣ ɡɚɫɿɛ ɬɚ 
ɩɿɞɦɿɲɭє ɣɨɝɨ ɞɨ ɫɬɪɭɦɟɧɸ ɜɨɞɢ.

– Вɫɦɨɤɬɭɜɚɧɧɹ ɜɿɞɛɭɜɚєɬьɫɹ, ɬɿɥьɤɢ 
ɤɨɥɢ ɞɨɞɚɧɭ ɤɪɭɝɥɨɫɬɪɭɣɧɭ ɮɨɪɫɭɧɤɭ 
ɜɫɬɚɧɨɜɥɟɧɨ ɭ ɮɨɪɫɭɧɤɭ ɞɥɹ ɱɢɳɟɧ-
ɧɹ ɩɿɧɨɸ.

 Вɢɤɥɸɱɢɬɢ ɜɢɫɨɤɨɧɚɩɿɪɧɢɣ ɦɢɣɧɢɣ 
ɚɩɚɪɚɬ.

 ɉɟɪɟɪɜɚɬɢ ɩɨɞɚɜɚɧɧɹ ɫɬɪɭɦɭ ɬɚ ɜɨɞɢ.
 ɍɜɿɦɤɧɿɬь ɩɿɫɬɨɥɟɬ-ɪɨɡɩɢɥɸɜɚɱ, ɞɨɤɢ 

ɩɪɢɥɚɞ ɧɟ ɡɜɿɥьɧɢɬьɫɹ ɜɿɞ ɬɢɫɤɭ.

1 ɍɳɿɥьɧɸɸɱɟ ɤɿɥьɰɟ
2 Іɧɠɟɤɬɨɪ
3 ɇɚɫɚɞɤɚ ɿɧɠɟɤɬɨɪɚ

 Кɿɥьɰɟ ɧɚ ɧɚɫɚɞɰɿ ɿɧɠɟɤɬɨɪɚ ɡɫɭɧьɬɟ 
ɬɚ ɬɨɧɤɨ ɧɚɦɚɠɬɟ ɫɢɥɿɤɨɧɨɜɨɸ ɡɦɚɡ-
ɤɨɸ.

 ɇɚɫɚɞɤɭ ɿɧɠɟɤɬɨɪɚ ɜɫɭɧьɬɟ ɜ ɿɧɠɟɤ-
ɬɨɪ ɬɚ ɡ ɞɨɩɨɦɨɝɨɸ ɝɜɢɧɬɿɜ 12б2  ɦɦ 
ɦɿɰɧɨ ɩɪɢɤɪɭɬɿɬь.

1 ɒɥɚɧɝ ɜɢɫɨɤɨɝɨ ɬɢɫɤɭ
2 Вɫɦɨɤɬɭɜɚɥьɧɢɣ ɲɥɚɧɝ ɞɥɹ ɦɢɣɧɨɝɨ 

ɡɚɫɨɛɭ ɡ ɮɿɥьɬɪɨɦ
3 Іɧɠɟɤɬɨɪ
4 Вɢɯɿɞ ɜɢɫɨɤɨɝɨ ɬɢɫɤɭ

 Вɿɞɝɜɢɧɬɢɬɢ ɲɥɚɧɝ ɜɢɫɨɤɨɝɨ ɬɢɫɤɭ ɜɿɞ 
ɜɢɫɨɤɨɧɚɩɨɪɧɨɝɨ ɜɢɯɨɞɭ.

 ɉɪɢɝɜɢɧɬɢɬɢ ɿɧɠɟɤɬɨɪ ɞɨ ɜɢɯɨɞɭ ɜɢ-
ɫɨɤɨɝɨ ɬɢɫɤɭ ɩɪɢɫɬɪɨɸ ɿ ɡɚɬɹɝɧɭɬɢ ɧɚ-
ɤɢɞɧɭ ɝɚɣɤɭ (ɦɚɤɫ. 10 ɇɦ).

 ɉɪɢɝɜɢɧɬɢɬɢ ɲɥɚɧɝ ɜɢɫɨɤɨɝɨ ɬɢɫɤɭ ɞɨ 
ɜɢɯɨɞɭ ɿɧɠɟɤɬɨɪɚ ɿ ɡɚɬɹɝɧɭɬɢ ɜɪɭɱɧɭ.

 Вɫɬɚɜɢɬɢ ɜɫɦɨɤɬɭɜɚɥьɧɢɣ ɲɥɚɧɝ ɞɥɹ 
ɦɢɣɧɨɝɨ ɡɚɫɨɛɭ ɭ ɤɚɧɿɫɬɪɭ ɚɛɨ ɛɚɤ 
ɞɥɹ ɦɢɣɧɨɝɨ ɡɚɫɨɛɭ ɚɩɚɪɚɬɭ ɜɢɫɨɤɨɝɨ 
ɬɢɫɤɭ.

Дɥɹ ɿɧɲɢɯ ɚɩɚɪɚɬɿɜ ɜɢɫɨɤɨɝɨ ɬɢɫɤɭ 
ɛɟɡ ɛɚɪɚɛɚɧɚ ɞɥɹ ɲɥɚɧɝɚ

Вɢɬɪɚɬɚ ɇɨɦɟɪ ɡɚ-
ɦɨɜɥɟɧɧɹ

ɜɿɞ 500 ɞɨ 600 ɥ/ɝɨɞ
(ɜɿɞ 8,3 ɞɨ 10 ɥ/ɯɜ)

2.111-009.0

ɜɿɞ 600 ɞɨ 700 ɥ/ɝɨɞ
(ɜɿɞ 10 ɞɨ 11,8 ɥ/ɯɜ)

2.111-018.0

ɜɿɞ 700 ɞɨ 1000 ɥ/ɝɨɞ
(ɜɿɞ 11,8 ɞɨ 16,6 ɥ/ɯɜ)

2.111-019.0

ɜɿɞ 1000 ɞɨ 1300 ɥ/ɝɨɞ
(ɜɿɞ 16,6 ɞɨ 21,6 ɥ/ɯɜ)

2.111-020.0

Ɇɨɧɬɚɠ ɿɧɠɟɤɬɨɪɚ.

Аɩɚɪɚɬɢ ɛɟɡ ɩɿɞɿɝɪɿɜɚɧɧɹ ɜɨɞɢ ɬɚ ɛɟɡ 
ɛɚɪɚɛɚɧɚ ɞɥɹ ɲɥɚɧɝɚ
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1 Ƚɜɢɧɬ
2 Кɪɢɲɤɚ ɩɪɢɫɬɪɨɸ

 Вɢɤɪɭɬɢɬɢ ɝɜɢɧɬ.
 Зɧɹɬɢ ɤɪɢɲɤɭ ɩɪɢɫɬɪɨɸ.

1 ɍɳɿɥьɧɸɜɚɥьɧɢɣ ɝɜɢɧɬ
2 ɇɚɫɚɞɤɚ ɿɧɠɟɤɬɨɪɚ, ɧɨɜɚ
3 ɍɳɿɥьɧɸɜɚɥьɧɟ ɤɿɥьɰɟ ɤɪɭɝɥɨɝɨ ɩɟ-

ɪɟɪɿɡɭ, ɧɨɜɟ
4 ɇɚɫɚɞɤɚ ɿɧɠɟɤɬɨɪɚ, ɫɬɚɪɚ
5 Кɨɪɩɭɫ ɿɧɠɟɤɬɨɪɚ

 Вɢɝɜɢɧɬɢɬɢ ɭɳɿɥьɧɸɜɚɥьɧɟ ɤɿɥьɰɟ ɡ 
ɤɨɪɩɭɫɭ ɿɧɠɟɤɬɨɪɚ (ɜɧɭɬɪɿɲɧɿɣ ɲɟ-
ɫɬɢɝɪɚɧɧɢɤ SА 8).

 Вɢɤɪɭɬɢɬɢ ɫɬɚɪɭ ɧɚɫɚɞɤɭ ɿɧɠɟɤɬɨɪɚ 
ɡɚ ɞɨɩɨɦɨɝɨɸ ɜɢɤɪɭɬɤɢ 12б2.

 ɇɚ ɧɨɜɭ ɧɚɫɚɞɤɭ ɿɧɠɟɤɬɨɪɚ ɧɚɞɹɝɬɢ 
ɭɳɿɥьɧɸɜɚɥьɧɿ ɤɿɥьɰɹ ɤɪɭɝɥɨɝɨ ɩɟɪɟ-
ɪɿɡɭ ɿ ɡɦɚɡɚɬɢ ɬɨɧɤɢɦ ɲɚɪɨɦ ɫɢɥɿɤɨ-
ɧɨɜɨɝɨ ɦɚɫɬɢɥɚ.

 Вɫɬɚɜɢɬɢ ɧɨɜɭ ɧɚɫɚɞɤɭ ɜ ɿɧɠɟɤɬɨɪ ɿ ɡɚ 
ɞɨɩɨɦɨɝɨɸ ɩɥɚɫɤɨʀ ɜɢɤɪɭɬɤɢ 12б2 ɡɚ-
ɬɹɝɧɭɬɢ ɡɭɫɢɥɥɹɦ ɪɭɤɢ.

 Вɤɪɭɬɢɬɢ ɢ ɡɚɬɹɝɧɭɬɢ ɭɳɿɥьɧɸɜɚɥь-
ɧɢɣ ɝɜɢɧɬ (10 ɇɦ).

1 Ɋɿɡьɛɨɜɚ ɩɪɨɛɤɚ
2 Кɨɪɩɭɫ ɿɧɠɟɤɬɨɪɚ

 Вɢɝɜɢɧɬɢɬɢ ɪɿɡьɛɨɜɭ ɩɪɨɛɤɭ.
 Вɤɪɭɬɢɬɢ ɿ ɦɿɰɧɨ ɡɚɬɹɝɧɭɬɢ ɪɿɡьɛɨɜɭ 

ɩɪɨɛɤɭ.
 Вɫɬɚɧɨɜɢɬɢ ɤɪɢɲɤɭ ɚɩɚɪɚɬɭ.
 Зɚɝɜɢɧɬɢɬɢ ɬɚ ɡɚɬɹɝɬɢ ɝɜɢɧɬ.

В ɚɩɚɪɚɬɚɯ ɡ ɩɿɞɿɝɪɿɜɚɧɧɹɦ ɜɨɞɢ ɜɢɤɨɪɢ-
ɫɬɨɜɭєɬьɫɹ ɿɫɧɭɸɱɚ ɫɢɫɬɟɦɚ ɞɨɡɭɜɚɧɧɹ, 
ɩɟɪɟɨɛɥɚɞɧɚɧɧɹ ɧɟ ɩɨɬɪɟɛɭєɬьɫɹ. ɇɚ-
ɫɚɞɤɚ ɿɧɠɟɤɬɨɪɚ ɿɡ ɧɚɛɨɪɚ ɮɨɪɫɭɧɨɤ ɧɟ 
ɩɨɬɪɿɛɧɚ.

 Вɿɞɨɤɪɟɦɬɟ ɫɟɪɿɣɧɭ ɫɬɪɭɦɟɧɟɜɭ ɬɪɭɛ-
ɤɭ ɜɿɞ ɪɭɱɧɨɝɨ ɩɿɫɬɨɥɟɬɚ-ɪɨɡɩɢɥɸɜɚ-
ɱɚ.

 З'єɞɧɚɣɬɟ ɪɟɡɟɪɜɧɭ ɫɬɪɭɦɟɧɟɜɭ ɬɪɭɛ-
ɤɭ ɡ ɪɭɱɧɢɦ ɩɿɫɬɨɥɟɬɨɦ-ɪɨɡɩɢɥɸɜɚ-
ɱɟɦ.

 Вɫɬɚɧɨɜɿɬь ɫɟɪɿɣɧɭ ɮɨɪɫɭɧɤɭ ɜɢɫɨɤɨ-
ɝɨ ɬɢɫɤɭ ɧɚ ɞɨɜɝɭ ɬɪɭɛɭ ɪɟɡɟɪɜɧɨʀ 
ɫɬɪɭɦɟɧɟɜɨʀ ɬɪɭɛɤɢ.

HD 10/25 SX, HD 13/18 SX (ɡ ɛɚɪɚɛɚɧɨɦ 
ɞɥɹ ɲɥɚɧɝɚ)

Аɩɚɪɚɬɢ ɡ ɩɿɞɿɝɪɿɜɚɧɧɹɦ ɜɨɞɢ

Вɫɬɚɧɨɜɥɟɧɧɹ ɪɟɡɟɪɜɧɨʀ 
ɫɬɪɭɦɟɧɟɜɨʀ ɬɪɭɛɤɢ (ɬɿɥьɤɢ 

ɤɨɦɩɥɟɤɬ Inno-Foam).

135UK



– 4

1 Cɨɩɥɨ ɞɥɹ ɩɿɧɢ
2 ɋɨɩɥɨ ɞɥɹ ɤɪɭɝɥɨɝɨ ɫɬɪɭɦɟɧɹ
3 ɑɚɫɬɢɧɚ ɮɨɪɦɢ
4 ɋɬɪɭɦɟɧɟɜɚ ɬɪɭɛɤɚ/ɪɟɡɟɪɜɧɚ ɫɬɪɭ-

ɦɟɧɟɜɚ ɬɪɭɛɤɚ

 Вɫɬɚɜɢɬɢ ɮɚɫɨɧɧɭ ɱɚɫɬɢɧɭ ɜ ɤɪɭɝɥɨ-
ɫɬɪɭɦɢɧɧɭ ɮɨɪɫɭɧɤɭ (ɞɨɬɪɢɦɭɜɚɬɢɫь 
ɨɪɿєɧɬɚɰɿʀ).

 Вɫɬɚɜьɬɟ ɮɨɪɫɭɧɤɭ ɡ ɱɚɫɬɬɸ ɮɨɪɦɢ ɭ 
ɮɨɪɫɭɧɤɭ ɞɥɹ ɱɢɳɟɧɹ ɩɿɧɨɸ.

 Кɨɦɩɥɟɤɬ IЧЧШ-FШam: ɉɪɢɥɚɲɬɭɣɬɟ 
ɩɨɩɟɪɟɞɧьɨ ɜɫɬɚɧɨɜɥɟɧɭ ɮɨɪɫɭɧɤɭ 
ɞɥɹ ɱɢɳɟɧɧɹ ɩɿɧɨɸ ɧɚ ɤɨɪɨɬɤɭ ɬɪɭɛɭ 
ɪɟɡɟɪɜɧɨʀ ɫɬɪɭɦɟɧɟɜɨʀ ɬɪɭɛɤɢ.
Кɨɦɩɥɟɤɬ Easв-FШam: ɉɪɢɥɚɲɬɭɣɬɟ 
ɩɨɩɟɪɟɞɧɸ ɡɦɨɧɬɨɜɚɧɭ ɮɨɪɫɭɧɤɭ 
ɞɥɹ ɱɢɳɟɧɧɹ ɩɿɧɨɸ ɡɚɦɿɫɬь ɮɨɪɫɭɧɤɢ 
ɜɢɫɨɤɨɝɨ ɬɢɫɤɭ ɧɚ ɫɬɪɭɦɟɧɟɜɭ ɬɪɭɛɤɭ.

 Зɚɬɹɝɧɿɬь ɮɨɪɫɭɧɤɭ ɞɥɹ ɱɢɳɟɧɧɹ ɩɿ-
ɧɨɸ ɜɢɥɨɱɧɢɦ ɤɥɸɱɟɦ SА 27.

ɉɿɧɢɫɬɢɣ ɡɚɫɿɛ ɞɥɹ ɱɢɳɟɧɧɹ, ɧɟɣɬɪɚɥь-
ɧɢɣ
ɉɿɧɢɫɬɿ ɦɢɸɱɿ ɡɚɫɨɛɢ ɞɥɹ ɭɫɭɧɟɧɧɹ ɥɟɝ-
ɤɢɯ ɡɚɛɪɭɞɧɟɧь, ɡɚɛɪɭɞɧɟɧь ɜɿɞ ɠɢɪɭ. 
ɨɥɿʀ ɬɚ ɡɚɛɪɭɞɧɟɧь, ɳɨ ɦɿɫɬɹɬь ɜ ɫɨɛɿ ɛɿɥ-
ɤɨɜɿ ɪɟɱɨɜɢɧɢ.

ɉɿɧɢɫɬɿ ɡɚɫɨɛɢ ɞɥɹ ɱɢɳɟɧɧɹ, ɤɢɫɥɨɬɧɿ
ɉɿɧɢɫɬɿ ɦɢɸɱɿ ɡɚɫɨɛɢ ɞɥɹ ɱɢɳɟɧɧɹ ɤɚɯɟ-
ɥɸ, ɩɥɢɬɤɢ ɬɚ ɤɨɧɬɟɣɧɟɪɿɜ.

ɉɿɧɢɫɬɢɣ ɡɚɫɿɛ ɞɥɹ ɱɢɳɟɧɧɹ, ɤɢɫɥɨɬɧɢɣ
ɉɿɧɢɫɬɿ ɦɢɸɱɿ ɡɚɫɨɛɢ ɞɥɹ ɱɢɳɟɧɧɹ ɤɚɯɟ-
ɥɸ, ɫɬɚɥɟɜɢɯ ɩɨɜɟɪɯɨɧь ɬɚ ɤɨɧɬɟɣɧɟɪɿɜ.

Дɟɡɢɧɮɿɤɭɸɱɿ ɡɚɫɨɛɢ
ɇɟɣɬɪɚɥьɧɿ ɞɟɡɢɧɮɿɤɭɸɱɿ ɡɚɫɨɛɢ ɛɚɤɬɟɪɢ-
ɰɢɞɧɨʀ / ɩɪɨɬɢɝɪɢɛɤɨɜɨʀ / ɚɧɬɢɜɿɪɭɫɧɨʀ ɞɿʀ.

 Зɚɩɭɫɬɿɬь ɨɱɢɳɭɜɚɱ ɜɢɫɨɤɨɝɨ ɬɢɫɤɭ 
ɡɜɢɱɚɣɧɢɦ ɫɩɨɫɨɛɨɦ.

1 ɜɢɫɨɤɢɣ ɬɢɫɤ
2 ɉɿɧɚ
3 Ɋɭɤɨɹɬɤɚ

 Кɨɦɩɥɟɤɬ IЧЧШ-FШam: Зɚɤɪɢɬɢ ɪɭɱɧɢɣ 
ɩɿɫɬɨɥɟɬ-ɪɨɡɩɢɥɸɜɚɱ ɿ ɜɫɬɚɧɨɜɢɬɢ ɪɭ-
ɤɨɹɬɤɭ ɫɬɪɭɦɢɧɧɨʀ ɬɪɭɛɤɢ, ɳɨ ɩɟɪɟ-
ɦɢɤɚєɬьɫɹ, ɜ ɩɨɡɢɰɿɸ «ɉɿɧɚ».

Вɤɚɡɿɜɤɚ:
Кɨɦɩɥɟɤɬ IЧЧШ-FШam: Зɚɜɠɞɢ ɜɢɫɬɚɜɥɹɬɢ 
ɪɭɤɨɹɬɤɭ ɫɬɪɭɦɢɧɧɨʀ ɬɪɭɛɤɢ, ɳɨ ɩɟɪɟɦɢ-
ɤɚєɬьɫɹ, ɭ ɤɿɧɰɟɜɟ ɩɨɥɨɠɟɧɧɹ.
ɉɪɢ ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɿ ɩɿɫɬɨɥɟɬɚ SerЯШpress 
ɜɫɬɚɧɨɜɢɬɢ ɣɨɝɨ ɧɚ ɦɚɤɫɢɦɚɥьɧɭ ɜɢɬɪɚ-
ɬɭ ɜɨɞɢ.
 Вɢɬɹɝɧɿɬь ɜɚɠɿɥь ɡ ɪɭɱɧɢɦ ɪɨɡɩɢɥɸ-

ɜɚɱɟɦ

 Ɋɟɝɭɥɸɣɬɟ ɩɨɥɨɠɟɧɧɹ ɩɿɧɧɨɝɨ ɫɬɪɭ-
ɦɟɧɹ ɲɥɹɯɨɦ ɩɨɜɨɪɨɬɭ ɤɨɪɩɭɫɚ ɮɨɪ-
ɫɭɧɤɢ.

Ɇɨɧɬɚɠ ɮɨɪɫɭɧɤɢ ɞɥɹ ɱɢɳɟɧɧɹ 
ɩɿɧɨɸ

Ɋɟɤɨɦɟɧɞɨɜɚɧɢɣ ɡɚɫɿɛ 
ɱɢɳɟɧɧɹ

RM 57 ASF

RM 58 ASF

RM 59 ASF

RM 735

ȿɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿɹ
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 ɇɚɥɚɲɬɭɜɚɬɢ ɞɨɡɭɜɚɧɧɹ ɧɚ ɞɨɡɭɸɱɨ-
ɦɭ ɤɥɚɩɚɧɿ ɦɢɣɧɨɝɨ ɡɚɫɨɛɭ ɚɩɚɪɚɬɚ.

 Вɫɬɚɧɨɜɿɬь ɞɨɡɭɜɚɧɧɹ ɡɚɫɨɛɭ ɱɢɳɟɧ-
ɧɹ ɜ ɿɧɠɟɤɬɨɪɿ.

A ɍɫɬɚɧɨɜɤɢ
B Дɨɡɭɜɚɧɧɹ ɡɚɫɨɛɭ ɱɢɳɟɧɧɹ ɜ %

 ɍɫɬɚɧɨɜɿɬь ɞɨɡɚɬɨɪ ɡɚɫɨɛɭ ɱɢɳɟɧɧɹ ɜ 
ɿɧɠɟɤɬɨɪɿ ɧɚ „0“.

 ɉɪɨɩɨɥɨɳɿɬь 2 ɯɜɢɥɢɧɢ ɮɨɪɫɭɧɤɭ 
ɞɥɹ ɱɢɳɟɧɧɹ ɩɿɧɨɸ.

УВАȽА
əɤɳɨ ɮɨɪɫɭɧɤɭ ɞɥɹ ɱɢɳɟɧɧɹ ɩɿɧɨɸ ɧɟ 

ɩɪɨɦɢɬɢ ɩɿɫɥɹ ɡаɫɬɨɫɭваɧɧɹ, ɰɟ ɦɨɠɟ 

ɩɪɢɡвɟɫɬɢ ɞɨ ʀʀ ɫɤɥɟɸваɧɧɹ аɛɨ ɩɿɞвɢ-

ɳɟɧɨɝɨ ɡɧɨшɟɧɧɹ.

ɇɟ ɜɢɪɨɛɥɹєɬьɫɹ ɩɿɧɚ, ɯɨɱɚ ɡɚɫɿɛ ɱɢɳɟɧ-
ɧɹ ɜɫɦɨɤɬɭєɬьɫɹ.
ɉɪɢɱɢɧɚ: ɋɬɚɥɨɫɹ ɡɚɥɢɩɚɧɧɹ ɚɛɨ ɭɬɜɨ-
ɪɢɜɫɹ ɧɚɤɢɩ ɧɚ ɫɬɚɥɟɜɿɣ ɪɟɲɿɬɰɿ ɭ ɮɨɪ-
ɫɭɧɰɿ ɞɥɹ ɩɿɧɢ.
Уɫɭɧɟɧɧɹ

1 Cɨɩɥɨ ɞɥɹ ɩɿɧɢ
2 ɋɬɚɥɟɜɚ ɪɟɲɿɬɤɚ
3 ɋɨɩɥɨ Вɟɧɬɭɪɿ
4 Дɟɪɠɚɤ ɮɨɪɫɭɧɤɢ

 Вɿɞɤɪɭɬɿɬь ɮɨɪɫɭɧɤɭ ɞɥɹ ɩɿɧɢ (SА 32) 
ɜɿɞ ɞɟɪɠɚɤɚ (SА 27).

 Вɢɣɦɿɬь ɫɨɩɥɨ Вɟɧɬɭɪɿ.
 Вɢɬɹɝɧɿɬь ɫɬɚɥɟɜɭ ɪɟɲɿɬɤɭ.
 Дɥɹ ɨɱɢɳɟɧɧɹ ɩɨɦɿɫɬь ɫɬɚɥɟɜɭ 

ɪɟɲɿɬɤɭ ɜ ɤɢɩɥɹɱɭ ɜɨɞɭ ɧɚ 10 ɯɜɢɥɢɧ 
ɚɛɨ ɡɚɥɢɲɬɟ ɧɚ ɧɿɱ ɭ ɭɥьɬɪɚɡɜɭɤɨɜɿɣ 
ɛɚɧɿ.

ɋɥɿɞ ɜɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɜɚɬɢ ɥɢɲɟ ɨɪɢɝɿɧɚɥьɧɿ 
ɤɨɦɩɥɟɤɬɭɸɱɿ ɬɚ ɨɪɢɝɿɧɚɥьɧɿ ɡɚɩɚɫɧɿ ɞɟ-
ɬɚɥɿ, ɬɨɦɭ ɳɨ ɫɚɦɟ ɜɨɧɢ ɝɚɪɚɧɬɭɸɬь ɛɟɡ-
ɩɟɱɧɭ ɬɚ ɛɟɡɩɟɪɟɛɿɣɧɭ ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿɸ 
ɩɪɢɥɚɞɭ.
Іɧɮɨɪɦɚɰɿɹ ɳɨɞɨ ɤɨɦɩɥɟɤɬɭɸɱɢɯ ɬɚ ɡɚ-
ɩɚɫɧɢɯ ɞɟɬɚɥɟɣ ɦɿɫɬɢɬьɫɹ ɧɚ ɫɚɣɬɿ 
ааа.kaerМСer.МШm.

ɇɚɫɬɪɨɸɜɚɧɧɹ ɞɨɡɭɜɚɧɧɹ ɡɚɫɨɛɭ 
ɱɢɳɟɧɧɹ.

У HD 10/25 SX, HD 13/18 SX ɬɚ ɚɩɚɪɚɬɚɯ 
ɡ ɩɿɞɿɝɪɿɜɚɧɧɹɦ ɜɨɞɢ

ɇɚ ɿɧɠɟɤɬɨɪɿ (ɡɨɜɧɿɲɧьɨɦɭ)

ɉɿɫɥɹ ɤɨɠɧɨɝɨ 
ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹ

ɇɟɫɩɪɚɜɧɿɫɬь

ɉɪɢɥɚɞɞɹ ɣ ɡɚɩɚɫɧɿ ɞɟɬɚɥɿ
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